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Gentile cliente,
La ringraziamo per aver scelto un nostro prodotto per la pulizia dei suoi ambienti.

La lavasciuga pavimenti da lei acquistata e stata progettata per soddisfare I utilizzatore
in termini di semplicita di utilizzo e affidabilita nel tempo.

Noi siamo coscienti che un buon prodotto per restare tale, nel tempo, necessita di con-
tinui aggiornamenti mirati a soddisfare le aspettative di chi, quotidianamente, ne fa
uso. In tal senso, noi ci auguriamo di avere in lei non solo un cliente soddisfatto ma
anche un partner che non esita a trasmetterci opinioni e idee derivanti dalla personale
quotidiana esperienza.
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Dati tecnici

Rolly 7,5 Rolly 11
Tipodiguida..........oooveiiiiii, Operatore aterra................... Operatore a terra
Caratteristiche
Funzionamento (versione ROLLY 772 E33) ....... Alimentatore 230Vac - 24VdC ...........cccevevcuveennns -
Funzionamento (versione ROLLY 7% M33 BC 10Ah) . Batteria 24V al Litio ..........ccovvvernivecrnnenn. -
Funzionamento (versione ROLLY 7% M33 BC 20Ah) . Batteria 24V al Litio ..........ccovvvveriivecrnnenn. -
Funzionamento (versione ROLLY 11 E33) .........coceeviiienen. e Alimentatore 230Vac - 24Vdc
Funzionamento (versione ROLLY 11 M33 BC 10Ah).............. e Batteria 24V al Litio
Funzionamento (versione ROLLY 11 M33 BC 20Ah).............. e Batteria 24V al Litio
Tensione alimentazione.............ccccccveviieeiiieceene 24V dC v 24V dc
Potenza installata .............ccocoeeiiiiiiniie e, 270 Wi 270 W
Avanzamento.........ccceviiiiiiiiiie Manuale........cccccooiiiniiiinnnn. Manuale
Larghezza pista lavaggio..........ccoeevciveeiinncnnnnnn. 330 MM e 330 mm
Larghezza di aspirazione............cccccecvverineennnnne. 420 MM e 420 mm
Resa oraria teorica/pratica ............ccccceeennes 1320/800 m?/h .....ccccvvvenneen. 1320/ 800 m?h
Spazzole / Pad
Diametro / NUMErO........ccvviiiieiiieeee e 80 MM .o 80 mm
Potenza motore / NUMEro..........ccceevciiiiceeciineen, T20 Wi 120 W
Velocita motore..........coovveeiciiiiiiiiiee e 800 giri / min. .....cooveviiiiieen. 800 giri / min.
Pressione specifica.........ccccoecviiiceeciineene 35-71-160g/cm?............. 35-71-160g/cm?
Aspirazione
Potenza motore ... 150 Wi 150 W
Depressione (colonna acqua).................. 48 /490 mbar / mmH,0............. 48 /490 mbar / mmH,0
Portata d'aria........c.cceeeiiiiiiic 30 1/8€C..iiiiiiiiiiiiiiiic 301/sec
RUMOTOSIta ... 58/54 dB (A)*..ovveiiieeiiie 58/54 dB (A)*
Serbatoio
TiPOlOGia ....eeeeiiiiiee e Doppio serbatoio ................... Doppio serbatoio
RICICIO ...t NO oo No
Capacita soluzione ...........cccoooecieieeeiiiiieee e, T e 11
Capacita rECUPEIO .......ccovuviiiieieiieee e Bl 121
Dimensioni (IXpxh) ..........ccccconiiininnn. 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

* Funzione modalita silenziosa
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Rolly 7,5 Rolly 11
Vibrazioni
Livello di vibrazione trasmesso al
sistema mano braccio (ISO 5349)...................... <2M/S% i <2 m/s?
Peso
Peso a VUOLO ......oooiiiiiiiiiii 23K o 24 kg
Peso con alimentatore (versione ROLLY 772 E33) .......... 25,5 KG vveeiieeeeee e -
Peso con batteria (versione ROLLY 7% M33 BC 10Ah)............. 26,5 KGveeeeiiiee e -
Peso con batteria (versione ROLLY 7%, M33 BC 20Ah)........... 28 KG reiiieeeeiieee e -
Peso con alimentatore (versione ROLLY 11 E33) ................. s 26,5kg
Peso con batteria (versione ROLLY 11 M33 BC 10Ah)............ s 27,5 kg
Peso con batteria (versione ROLLY 11 M33 BC 20Ah)............ s 29 kg
Peso in ordine dimarcia..........cccceeiiiieeeiniineen. F 75K e +11 kg
Temperatura di esercizio ............................ -10°C +25°C i, -10°C + 25°C
Autonomia
Autonomia (versione ROLLY 7% M33 BC 10Ah).. T h..oooiiiiiiiiiiiecc -
Autonomia (versione ROLLY 7% M33 BC 20Ah).. 2N .......coooiiiiiiiiiieeiiceeeiee -
Autonomia (versione ROLLY 11 M33 BC 10AN).....= wooooiiiiiiee e 1h
Autonomia (versione ROLLY 11 M33 BC 20Ah).....= weeooiveiiiieecee e 2h

ITALIANO - 4
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1.1 INTRODUZIONE

A PERICOLO:

Prima di utilizzare la macchina leggere atten-
tamente il libretto “AVVERTENZE DI SICU-
REZZA PER LAVASCIUGA PAVIMENTI”
allegato al presente.

2.1 CONOSCENZA DELLA

MACCHINA (Fig. 1)

1)  Maniglione di guida.

2)  Cruscotto comandi.

3) Leva regolazione posizione maniglione,
avviamento rotazione spazzola ed ero-
gazione acqua.

4) Leva avviamento rotazione spazzola ed
erogazione acqua.

5) Selettore sgancio batteria.

6) Batteria.

7) Ruote pivottanti.

8) Leva sgancio braccio gruppo tergitore.

9) Spazzola rotante.

10) Pedale sollevamento/discesa spazzola
e tergitori.

11) Coperchio serbatoi.

12) Serbatoio acqua pulita.

13) Serbatoio acqua di recupero.

14) Leva sblocco gruppo tergitore.

15) Selettore regolazione pressione spaz-
zola a terra.

16) Gancio blocco coperchio.

48) Gruppo tergitore.
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3.1 DISIMBALLO (Fig. 2)
Una volta rimosso I'imballo controllare l'inte-
grita della macchina e di tutti i componenti in
dotazione.

Se si riscontrano danni evidenti contattare il
concessionario di zona e il trasportatore en-
tro 3 giorni dal ricevimento.

- Rimuovere la scatola (17) contenente
gli accessori in dotazione e la busta (18)
contenete la spazzola.

3.1.a - Dotazione macchina (versio-
ne batteria) (Fig. 3)
Gli accessori in dotazione sono i seguenti:

6) Batteria.

9) Spazzola.

19) Manuale d’'uso e manutenzione della
macchina.

20) Manuale istruzioni caricabatterie.
21) Caricabatterie.

3.1.b - Dotazione macchina (Fig. 4)
(versione con alimentatore)
19) Manuale d’'uso e manutenzione della
macchina.
22) Alimentatore.
23) Cavo di alimentazione elettrica.

3.1.c - Caricabatterie da auto (opzio-
nale) (Fig. 4a)

A richiesta & possibile avere un caricabatte-

rie da auto in modo da caricare la batteria

della lavasciuga durante il tragitto in auto.

35) Caricabatterie da auto (opzionale).

3.1.d - Sollevamento macchina
(Fig. 5)

NOTA:
Assicurarsi che il coperchio (11) sia corretta-
mente chiuso.

Una persona puo sollevare la macchina inse-
rendo una mano sotto la vasca di recupero
“A” e I'altra mano nella parte posteriore della
macchina sotto il basamento “B” ; vedi figura.
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4.1 ASSEMBLAGGIO
COMPONENTI

4.1.a - Montaggio spazzola (Fig. 6)

- Sollevare la macchina in verticale come
in figura.

- Inserire la spazzola (9) inserendola nel
perno (24), quindi ruotarla fino ad aggan-
ciarla nella sede della piastra (25) sen-
tendo il “click” di aggancio.

- Riposizionare la macchina a terra.

AVVERTENZA:

Utilizzare solo spazzole fornite dal co-
struttore relative al modello di macchina.
L’utilizzo di altri tipi di spazzole pué com-
promettere la sicurezza della macchina.

4.1.b - Posizionamento maniglione
(Fig. 7)
- Sbloccare il maniglione (1) tirando la leva
(3) e sollevarlo posizionandolo nella posi-
zione desiderata.

4.1.c - Montaggio batteria solo per

versione batteria (Fig. 8a)

- Inserire la batteria (6) nella presa (26)
fino a fondocorsa quindi ruotarla verso la
macchina fino a sentire il click di aggan-
cio.

4.1.d - Montaggio alimentatore solo
per versione elettrica (Fig. 8)

- Controllare che il cavo di alimentazione
elettrica (23) sia correttamente inserito
nell’alimentatore (22).

- Inserire l'alimentatore (22) nella presa
(26) fino a fondocorsa quindi ruotarlo
verso la macchina fino a sentire il click di
aggancio.

AVVERTENZA:

- Accertarsi che I'impianto elettrico di
rete sia provvisto di interruttore diffe-
renziale (tipo salvavita).

- Svolgere completamente il cavo di ali-
mentazione elettrica prima di mettere in

ITALIANO - 6

funzione I’apparecchio.

- Utilizzare una prolunga elettrica solo
se in perfetto stato; assicurarsi che la
sezione sia appropriata alla potenza
dell’apparecchio.

- Non lasciare mai scorrere il cavo di ali-
mentazione su spigoli taglienti ed evi-
tare di schiacciarlo.

- La presa di corrente deve essere di fa-
cile accesso.

5.1 CARICA DELLA
BATTERIA (Fig. 9)
(SE PRESENTE)

A PERICOLO:

Effettuare la carica delle batterie in locali
ben areati e conformi alle norme vigenti
nel paese di utilizzo.

Per le informazioni relative alla sicurezza
attenersi a quanto descritto nel capitolo 1
del presente manuale.

AVVERTENZA:

Per le informazioni e le avvertenze rela-
tive al caricabatteria attenersi a quanto
indicato nel manuale del caricabatteria
allegato al presente.

- Abbassare il selettore (5) per sganciare
la batteria (6).

- E’ possibile lasciare la batteria in mac-
china oppure rimuoverla a seconda delle
esigenze.

- Inserire la spina (27) nella batteria (6)
quindi collegare il caricabatterie (21) ad
una presa di corrente di rete.

AVVERTENZA:

Controllare che la tensione di rete sia
compatibile con la tensione di funziona-
mento del caricabatteria.
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Lasciare in carica la batteria fino all’illu-
minazione del led (28) “Verde”, quindi
staccare il cavo (29) di alimentazione
dalla presa di rete, ed il cavo (27) dalla
batteria.

NOTA:

Per la ricarica completa della batteria sono

necessarie 2 ore per la batteria da 10A e 4

ore per la batteria da 20A.

E’ possibile effettuare ricariche parziali.

5.1.a - Carica della batteria tramite

presa 12V (Fig. 4a - 9)
Posizionare la macchina nel baule
dell’'autovettura o furgone.

Abbassare il selettore (5) per sganciare
la batteria (6).

E’ possibile lasciare la batteria in mac-
china oppure rimuoverla a secondo delle
esigenze.

Inserire la spina (27a Fig. 4a) nella bat-
teria (6) quindi collegare il caricabatterie
(35) ad una presa di corrente da 12V
dell’'autovettura o furgone.

AVVERTENZA:

La macchina é dotata di una sicurezza
che evita il suo funzionamento con il vano
batteria aperto.

ITALIANO - 7

6.1 PANNELLO DI
CONTROLLO E COMANDO
(Fig. 10)

30) Pulsante predisposizione avviamento

- Premuto per tre secondi da tensione ai
circuiti; si illumina il led (31) indicando
linea inserita, si illumina il led (32) di pre-
disposizione funzionamento aspiratore,
si illumina il led (33a) di predisposizione
erogazione acqua e si illumina uno dei
led (34) di stato della batteria.

NOTA:
Dopo 5 minuti che la macchina € inattiva au-
tomaticamente si spegne ed e necessario
ripremere il pulsante (30) per riavviarla.

36) Pulsante erogazione acqua.

- Premendo il pulsante si puo impostare,
passando da una quantita all’altra, la
quantita di acqua che viene erogata du-
rante il lavoro fino a fermare I'erogazione,
la quantita e indicata dall’illuminazione di
uno dei led (33);

Led 33a = erogazione minima.

Led 33b = erogazione media.

Led 33c = erogazione massima.

Leds 33 spenti = nessuna erogazione.

NOTA:
La rotazione della spazzola € abilitata dalle
leve (4) premute o dalla leva (3) premuta.
E possibile fermare I'erogazione dell’acqua
premendo il pulsante (36) fino a che tutti i led

(33) sono spenti.

37) Pulsante aspiratore.

- Allavviamento della macchina I'aspirato-
re si predispone al funzionamento in mo-
dalita standard e si illumina il led (32).

- E possibile passare dal funzionamento
normale, al funzionamento silenziato fino
allo spegnimento dell’aspiratore premen-
do il pulsante (37).

Led (32) illuminato funzionamento nor-
male.
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Led (38) illuminato funzionamento silen-
ziato.
Leds (32) e (38) spenti aspiratore spento.

NOTA:
Passando dal funzionamento silenziato allo
spegnimento dell’aspiratore lo stesso fun-
zionera ancora per 10 secondi prima di spe-

gnersi.

i noma:

Il funzionamento dell’aspiratore e abilitato
dalle leve (4) premute o dalla leva (3) pre-
muta.

39) Led livello massimo acqua di recupe-
ro

- Si illumina quando il livello dell’acqua
contenuta nel serbatoio di recupero ha
raggiunto il livello massimo; al raggiungi-
mento del livello massimo led (39) illumi-
nato la macchina si ferma.

34) Leds stato di carica della batteria

- lleds (34) indicano lo stato di carica della
batteria.

Led 34a = batteria scarica.

Led 34b = carica minima & necessario ri-
caricare la batteria.

Led 34c = massima carica.

- Al raggiungimento della carica minima,
si illumina il led giallo (34b), la macchina
ha un’autonomia di qualche minuto fino
a che il led rosso (34a) si illumina lam-
peggiando e si ferma la rotazione della
spazzola; caricare la batteria prima dello
spegnimento della macchina (led rosso
34a illuminato fisso).

40) Led eccessiva pressione spazzola.

- Quando siillumina indica che vi & una ec-
cessiva pressione a terra della spazzola
dovuta al tipo di pavimento o alla rego-
lazione non corretta, € quindi necessario
diminuire la pressione agendo sull’appo-
sito selettore come indicato nel relativo
paragrafo.

ITALIANO - 8

6.2 LEVA (3)
REGOLAZIONE
INCLINAZIONE
MANIGLIONE /

FUNZIONAMENTO CICLO
MACCHINA (Fig. 11)

Con macchina spenta, tirando la leva (3)
€ possibile variare la posizione del mani-
glione (1);

rilasciando la leva il maniglione si posi-
ziona e si blocca nella posizione in cui si
trova.

Con macchina avviata, tirando la leva (3)
e mantenendola tirata avvia il ciclo di la-
voro ed € possibile variare la posizione
del maniglione (1) in modo da pulire an-
che sotto i tavoli;

rilasciando la leva il ciclo si ferma e il ma-
niglione si posiziona e si blocca nella po-
sizione in cui si trova.

6.3 LEVE (4)
FUNZIONAMENTO CICLO
MACCHINA (Fig. 10-11)

Premendo le leve (4) con led (31) illumi-
nato avviano il ciclo di lavoro; rilasciando
le leve il ciclo di lavoro si ferma.

6.4 PEDALE
SOLLEVAMENTO/DISCESA
SPAZZOLA (Fig. 12)

Spostando il pedale (10) verso l'interno
della macchina il pedale si solleva, posi-
zione “S”, la spazzola ed i tergitori si ab-
bassano in posizione di lavoro.

- Premendo il pedale (10) e spostandolo

leggermente verso I'esterno macchina
il pedale si blocca in posizione “P”, la
spazzola ed i tergitori sono in posizione
sollevata, posizione di parcheggio o di
movimentazione.
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6.5 SELETTORE
REGOLAZIONE
PRESSIONE A TERRA
SPAZZOLA (Fig. 1)

- Tramite il selettore (15) & possibile rego-
lare la pressione della spazzola a terra;
per passare da una pressione all’altra
ruotare il selettore (15):

e per aumentare la pressione ruotare il
selettore (15) in senso antiorario;

e per diminuire la pressione ruotare il
selettore (15) in senso orario.

NOTA:
Non é possibile passare direttamente dalla
pressione minima “A” alla pressione massi-
ma “C” o viceversa.
Si deve sempre passare dalla pressione me-
dia “‘B”.

Posizione “A” = Minima pressione
Posizione “B” = Media pressione
Posizione “C” = Alta pressione

NOTA:
Magqiore e la pressione a terra e minore
sara la durata di carica della batteria.

7.1 MOVIMENTAZIONE
DELLA MACCHINA (Fig. 1)

- Sollevare la spazzola (9) tramite il pedale
(10).

- Spostare la macchina spingendola dal
maniglione (1).

ITALIANO - 9

8.1 RIEMPIMENTO
SERBATOIO ACQUA
PULITA

AVVERTENZA:

Accertarsi che la macchina sia spenta e
nel caso di macchina con alimentatore,
che la spina sia scollegata dalla presa di
corrente.

AVVERTENZA:

Introdurre nel serbatoio solo acqua pulita
di rete con temperatura non superiore a
40°C.

Il riempimento del serbatoio (12 Fig. 1) pud
essere fatto con serbatoio in macchina o con
serbatoio rimosso.

- Sganciare la leva (16 Fig. 13) di fermo
coperchio serbatoi e sollevare il coper-
chio (11 Fig. 13).

8.1.a - Riempimento serbatoio in mac-
china (Fig. 14)

- Sollevare il coperchio (41) del serbatoio
acqua pulita (12) e posizionarlo girato
all'interno del serbatoio di recupero ac-
qua (13).

- Riempire il serbatoio (12) con acqua puli-
ta fino al livello massimo “MAX”.

- Versare all'interno del coperchio (41) del
liquido detergente, per facilitare il dosag-
gio allinterno del coperchio € presente
una scala graduata che indica la quantita
di detergente in % in funzione alla quanti-
ta di acqua presente nel serbatoio.

- Ruotare il coperchio (41) posizionandolo
sopra il serbatoio (12) versando il liquido
detergente all’interno del serbatoio stes-
SO.
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8.1.b - Riempimento con serbatoio ri- | -
mosso (Fig. 15 - 16)

- Sollevare il serbatoio (12) e rimuoverlo
dalla macchina. -

- Posizionare il serbatoio in un lavandino e
rimuovere il coperchio (41).

- Versare acqua pulita fino al livello massi-
mo “MAX”:

- Posizionare il coperchio (41) capovolto | 9.1
sulla vasca (12) e versare all'interno del
coperchio (41) del liquido detergente; per | -
facilitare il dosaggio all'interno del coper-
chio & presente una scala graduata che
indica la quantita di detergente in % in

Controllare il corretto posizionamento
della batteria e il suo stato di carica (per
funzionamento a batteria)

Controllare il corretto posizionamento
dell’alimentatore e che la spina sia cor-
rettamente inserita nella presa di corren-
te (per funzionamento con rete elettrica).

.b - Preparazione macchina e scel-
ta ciclo (Fig. 17)

Abbassare la spazzola e i tergitori agen-

do sul pedale (10 Fig. 1) svincolandolo

dal suo aggancio.

funzione alla quantita di acqua presente | Ciclo di lavoro

nel serbatoio. -
- Ruotare il coperchio (41) posizionandolo
sopra il serbatoio (12) versando il liquido

La macchina ha la possibilita di effettuare
4 cicli di lavoro:

detergente allinterno del serbatoio stes- | Ciclo solo asciugatura

SO. -
- Riposizionare il serbatoio in macchina.

NOTA:

Premere il pulsante (37) per tre secondi,
siillumina il led (32), per abilitare il funzio-
namento dell’aspiratore, quindi premere
le leve (4) o la leva (3) per avviare il ciclo.

Utilizzare solo detergenti non schiumosi per | Ciclo solo spazzolatura

pavimenti, per la quantita attenersi alle istru- | -
zioni del produttore del detergente e al tipo di
sporco (massima percentuale da usare: 3%).

A PERICOLO:

In caso di contatto del detergente con oc-

Per effettuare solo il ciclo di spazzolatu-
ra fermare 'erogazione dell’acqua agen-
do sul pulsante (36) e il funzionamento
dell’aspiratore agendo sul pulsante (37),
quindi premere le leve (4) o la leva (3) per
avviare il ciclo.

chi e pelle o in caso di ingerimento fare | Ciclo lavaggio, spazzolatura

riferimento alla scheda di sicurezza e di -
impiego del produttore del detergente.

9.1 FUNZIONAMENTO

Per effettuare il ciclo di lavaggio e spaz-
zolatura & necessario fermare il funzio-
namento dell’aspiratore agendo sul pul-
sante (37), quindi premere le leve (4) o la
leva (3) per avviare il ciclo.

9.1.a - Controlli prima dell’'uso (Fig. 1) Ciclo di lavaggio, spazzolatura, asciuga-
- Controllare che il serbatoio (12), il serba- | tura

toio (13) e il coperchio (11) siano corret-
tamente posizionati.

- Controllare che la spazzola (9) sia corret-
tamente agganciata.

- Controllare che il serbatoio (12) sia pieno
di acqua pulita e detergente (se necessa-
rio).
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Controllare che I'aspiratore e I'erogazio-
ne dell’acqua siano impostati sulla fun-
zione desiderata quindi premere le leve
(4) o la leva (3) per avviare il ciclo.
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9.1.c - Uso della macchina (Fig. 18)

- Dopo aver avviato la macchina e scelto
il tipo di ciclo, iniziare le operazioni di
pulizia premendo le leve (4) o la leva (3)
mantenendole premute; quindi spingere
la macchina tramite le impugnature (42)
presenti nel maniglione (1).

NOTA:
Rilasciando le leve (4) o la leva (3) la rotazio-
ne della spazzola e I'erogazione dell’acqua
si_fermano, mentre I'aspiratore funzionera
ancora per 10 secondi.

@ NOTA:

Per evitare di rovinare il pavimento e per evi-
tare eccessivi accumuli di acqua non utilizza-
re la macchina ferma con la rotazione della

Spazzola inserita.

- Eventualmente regolare la quantita di ac-
qua di lavaggio tramite il pulsante (36).

- Controllare lo stato di carica della batteria
tramite i Leds (34) (solo per versione a
batteria).

- Eventualmente regolare la pressione a
terra della spazzola agendo sul selettore
(15).

9.1.d - Fine uso e spegnimento
(Fig. 18)

- Alla fine delle operazioni di pulizia prima
di spegnere la macchina fermare I'ero-
gazione dellacqua agendo sul relativo
pulsante, proseguire con l'aspiratore e
la rotazione della spazzola inseriti per
aspirare tutto il liquido presente nel pavi-
mento e sulla spazzola, quindi rilasciare
le leve (4).

- Sollevare il gruppo spazzola (9) premen-
do il pedale (10) fino a finecorsa aggan-
ciandolo nell'apposito incastro.

ITALIANO - 11
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AVVERTENZA:

Sollevare sempre il gruppo spazzola alla
fine dei lavori di pulizia in quanto si evita
la deformazione della stessa e delle racle
in gomma.

- Premere il pulsante (30), il Led (31) si
spegne.

- Staccare il cavo di alimentazione elet-
trica dalla presa (solo per versione con
alimentatore).

9.1.e - Parcheggio della macchina
(Fig. 19)

NOTA:
Prima di parcheggiare la macchina assicu-
rarsi che i serbatoi (12) e (13) siano vuoti.

La macchina e stata progettata per essere

parcheggiata in spazi ristretti.

- Abbassare il maniglione (1), la macchi-
na puo essere riposta sotto uno scaffale
oppure puo essere sollevata in verticale
come da disegno per essere posizionata
tra due mobili.

10.1 SCARICO ACQUA DI
RECUPERO (Fig. 20)

Alla fine del ciclo di lavaggio oppure quando
il serbatoio (13) dell’acqua di recupero risulta
pieno & necessario svuotarlo agendo come
segue:

NOTA:
Per lo smaltimento dell’acqua di recupero at-

tenersi alle norme vigenti nel paese di utiliz-
zo della macchina.

- Sollevare il coperchio (11).

- Rimuovere il serbatoio (13) dalla macchi-
na sollevandolo tramite la maniglie (43).

- Posizionarsi su una piletta di scarico e
scaricare completamente tutta I'acqua
contenuta nel serbatoio.
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- Pulire la guarnizione (44) con un panno
umido.

- Pulire l'interno del serbatoio e riposizio-
narlo in macchina facendo attenzione a
ripiegare le maniglie (43) come in figura.

11.1 MANUTENZIONE E
PULIZIA

AVVERTENZA:

Per le informazioni e le avvertenze re-
lative alle operazioni di manutenzione
o pulizia attenersi a quanto indicato nel
paragrafo “Avvertenze generali durante
la manutenzione” presente nel capitolo 1
del presente manuale.

OPERAZIONI DA
EFFETTUARSI OGNI
GIORNO

11.1.a - Svuotamento e pulizia serba-
toio acqua pulita (Fig. 21)

AVVERTENZA:

Alla fine delle operazioni di lavaggio é
obbligatorio scaricare e pulire il serbato-
io dell’acqua pulita per evitare depositi o
incrostazioni.

Dopo aver scaricato il serbatoio dell’acqua
di recupero scaricare il serbatoio dell’acqua
pulita agendo come segue:

- Sollevare il coperchio (11 Fig. 1) e rimuo-
vere il serbatoio (12).

- Svuotare I'acqua contenuta in una piletta
di scarico e lavare I'interno del serbatoio
con acqua pulita pulendo accuratamente
il filtro (45).

- Rimontare il serbatoio.
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11.1.b -Pulizia serbatoio acqua di re-
cupero (Fig. 20)

AVVERTENZA:

Alla fine delle operazioni di lavaggio &
obbligatorio pulire il serbatoio dell’acqua
di recupero per evitare depositi o incro-
stazioni ed il proliferare di batteri, odori,
muffe.

- Scaricare e pulire I'acqua di recupero
come indicato nel relativo paragrafo.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.

11.1.c - Rimozione gruppo tergitore
(Fig. 22)

- Rimuovere il serbatoio (13 Fig. 1) come
indicato nel relativo paragrafo.

- Sganciare la leva (8).

- Tirare la leva (14) e contemporaneamen-
te sollevare il braccio (45).

- Staccare i due tubi (46) di aspirazione dal
relativo supporto.

- Sfilare verso I'esterno il gruppo tergitore
(47).

Per il rimontaggio agire inversamente facen-

do attenzione a posizionare correttamente i

due tubi (46) nelle relative sedi.

11.1.d -Pulizia gruppo tergitore (Fig.
23)

Per effettuare una corretta pulizia del tergi-

tore (48) & necessario rimuoverlo agendo

come segue:

- Rimuovere il gruppo come indicato nel
relativo paragrafo.

- Ruotare le leve (49) verso I'esterno posi-
zionate da entrambe i lati del gruppo.

- Rimuovere i tergitori (48) da entrambi i
lati.
Lavare accuratamente i tergitori (48), le
bocche di aspirazione (50), I'interno del
corpo (51) e le rotelle (52) controllare che
i tubi (46) non siano ostruiti pulendo at-
tentamente la parte superiore degli stes-
Si.
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i | wora.

Se durante il lavaggio si nota che le gomme
(53) si presentano rovinate o usurate e ne-
cessario sostituirle o girarle.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.

11.1.e - Pulizia spazzola (Fig. 24)

AVVERTENZA:

Non immergere la spazzola in secchio o
contenitore con acqua o acqua e deter-
gente.

La spazzola pud essere rimossa sia con |l
gruppo tergitore (48 Fig. 1) montato che con
il gruppo smontato.

- Premere il bottone (55) presente sulla
parte centrale della spazzola (9).

- Sollevare leggermente la macchina e sfi-
lare la spazzola (9) come in figura.

- Lavare accuratamente la spazzola e con-
trollare che non vi siano fili o altro avvolti
sulle setole.

- Procedere in senso inverso per il rimon-
taggio facendo attenzione di inserire cor-
rettamente la spazzola (9) nel perno (24)
quindi ruotarla fino ad agganciarla nella
sede della piastra (25), sentendo il click
di aggancio.

OPERAZIONI DA
EFFETTUARSI SECONDO
NECESSITA

11.1.f -Sostituzione spazzola

Si rende necessaria la sostituzione del-

la spazzola quando la stessa si presenta

usurata con @ inferiore a 6,5 cm oppure va

sostituita in funzione al tipo di pavimento da

lavare:

- Rimuovere la spazzola come indicato nel
paragrafo “Pulizia spazzola” e sostituirla
con una nuova.
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11.1.g - Sostituzione gomme tergitore
(Fig. 25)

Quando si nota che l'asciugatura del pavi-

mento risulta difficoltosa o che nel pavimento

rimangono alcune tracce di acqua & neces-
sario controllare lo stato di usura delle gom-

me del tergitore (48 Fig. 1):

- Rimuovere il gruppo tergitore (48 Fig. 1)
come indicato nel paragrafo “Pulizia ter-
gitore”.

- Rimuovere la gomma interna (53).

- Rimuovere la bandella di fermo (54) ruo-
tando il volantino (55).

- Rimuovere la gomma esterna (56).

i noma.

Quando le gomme (53) e (56) sono usura-
te da un lato, per una volta, possono essere

capovolte.

- Sostituire o capovolgere le gomme (53) e
(56) senza invertirle.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.

NOTA:
Non invertire le gomme, all’interno del tergi-
tore va montata la gomma liscia e all’esterno
va montata la gomma ondulata.
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PROBLEMI - CAUSE - RIMEDI

PROBLEMA

CAUSA

RIMEDIO

Premendo le leve sul ma-
niglione la macchina non si
avvia.

Batteria scarica (solo per
versione batteria).

Spina scollegata (solo per
versione con alimentatore).

Controllare lo stato di carica
della batteria.

Collegare la spina.

Spazzola non ruota.

Leve sul maniglione non pre-
mute.

Pulsante abilitazione rotazio-
ne spazzola non premuto.

Motore spazzola danneggia-
to.

Premere le leve.

Premere il pulsante.

Sostituire il motore.

Aspiratore non funziona.

Aspiratore spento.

Motore aspirazione danneg-
giato.

Avviare aspiratore premendo
relativo pulsante.

Sostituire la turbina.

La macchina non asciuga
bene lasciando tracce di ac-
qua nel pavimento.

Aspiratore spento.

Tubi di aspirazione intasati.

Gomme tergitore sporche.

Gomme tergitore usurate.

Avviare l'aspiratore premen-
do il relativo pulsante.

Controllare ed eventualmen-
te pulire i tubi di aspirazione
che collegano i tergitori al
serbatoio di recupero.

Pulire gomme tergitore.

Capovolgere o sostituire le
gomme tergitore.

La macchina si ferma.

Batteria scarica.

Serbatoio di recupero pieno.

Caricare batteria.

Svuotare il serbatoio.

Non fuoriesce acqua.

Serbatoio vuoto.
Filtro intasato.

Pompa non funzionante.

Riempire il serbatoio.
Pulire il filtro.

Chiamare il servizio di assi-
stenza tecnica.

Pulizia pavimento insuffi-

ciente.

Spazzola o detergente ina-
deguati.

Spazzola consumata.

Usare spazzola o detergenti
adatti al tipo di pavimento o
di sporco da pulire.

Sostituire la spazzola.

ITALIANO - 14
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ACCESSORI OPZIONALI

- Spazzola cilindrica

POliPropilene (SOFt) ..o
- Spazzola cilindrica

polipropilene (Nard) ..........ooeiiiiiiiie e
- Spazzola cilindrica

TYNIEX ettt ettt e e et e e e e e e e e e an e e e e e e e anneee

- Spazzola cilindrica

Cod. 40.5000.01

Cod. 40.5000.02

Cod. 40.5000.03

001 Tey o] 1 o] = WSO PUPPER Cod. 40.5000.04
= Kit QOMME PAra. ..o Cod. 96.0085.00
- Caricabatterie Li Fe PO4 24V 10A....... Cod. 18.0064.00 (optional solo per batteria 20Ah)
- Caricabatterie Auto 24-12V BA . ... Cod. 18.0065.00
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SCHEMA ELETTRICO
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B/~ i, Alimentazione
M1 ., Motore spazzola
M2 ..., Motore aspiratore
M3 Pompa H,O
SW1a1 ..., Consenso spazzola
velocita normale

SW1b.2 ..o, Consenso spazzola
velocita ridotta

SW1.3 ............. Consenso spazzola comune
SW2 .., Presenza batteria
SW3 ... Pressostato livello solution
SWA /
S5 Sonda livello recovery
Tl o, Plancia comandi
F2 ., Fusibile scheda elettronica

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poli

1-LD_ 1. Led spazzola blu
2-LD 3. 2° led blu portata H,O
3-LD 5. Led blu silent mode
4-LD 7.l Led rosso H,0 sporca
5-LD 9. Led giallo batteria
6-LD _11....... Led rosso pressione spazzola
7-Puls_1........ccccovnnnnnnn Pulsante spazzola
8-Puls_ 3.l Pulsante asp./silent
9-GND................ Comune pulsanti tastiera
10 -SW1a................. Spazzola vel. normale
1M1-LD_2.................. 3° led blu portata H,O
12-LD 4.................. 1° led blu portata H,O
13-LD 6..cccevereeeeeeee. Led blu aspiratore
14-LD 8....cocooeeeeee. Led rosso batteria
15-LD_10....ccoeeeeeee. Led verde batteria
16-GDN .......... Comune catodo led tastiera
A7 e Vuoto
18 -Puls_2......................... Pulsante H,O
19-45V. s Comune SW1
20-SW1b .................... Spazzola vel. ridotta
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Dear Customer,
Thank you for choosing one of our cleaning products.

The floor scrubber dryer that you have purchased has been designed to satisfy the user
in terms of ease of use and reliability over time.

We are aware that in order for a good product to stay that way, over time, it requires
continuous updates aimed at meeting the expectations of those who use it on a daily
basis. For this reason, we hope that you will not only be a satisfied customer but also a
partner who does not hesitate to give us your opinions and ideas originating from your
personal day-to-day experience.
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Technical data

Rolly 7,5 Rolly 11
Type of use.........ccoeviiiiiiiiiiic e Operator on ground ............... Operator on ground
Characteristics
Operation (version ROLLY 72 E33) .............. Charger 230 Vac - 24Vdc.........ccoovevveeiennnenn. -
Operation (version ROLLY 7%2 M33 BC 10Ah)....... 24V lithium battery ........coccoeviiiiiiiciee. -
Operation (version ROLLY 7% M33 BC 20Ah)....... 24V lithium battery ........coccovviiiiiiiiciiee, -
Operation (version ROLLY 11 E33) ......cccoevviiiieiiiienen e Charger 230 Vac - 24Vdc
Operation (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah) ........c.ccvn..e. e 24V lithium battery
Operation (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah) ............c...... e 24V lithium battery
SUPPIY POWET ... 24V dC v 24V dc
Installed load ..........cceiiiiiiiiiii e 270 Wi 270 W
Forward movement...........ccocceeiiiiiiiiiec i, Manual.......c.ccccooiiiiiniiiiiien Manual
Washing width ... 330 MM e 330 mm
Drying Width......c.oooiiiiiii 420 MM i 420 mm
Theoretical/actual cleaning capacity............. 1320 /800 m?/h....coovvveiennee, 1320/ 800 m?/h
Brushes / Pad
Diameter / number.........ccccoooiiiiiiiiiii e 80 MM e 80 mm
Motor power / nUMDEr .........ccceviiiiiiiiiiiiee e T20 Wi 120 W
MOtOr SPeed........coviiuiiiiiiiiiiiic e 800 rpM...eeeeiiiieiee e 800 rpm.
SpPeCific Pressure.........covveeeviieeiiiieiieene 35-71-160g/cm?............. 35-71-160g/cm?
Aspiration
MOTOTr POWET ...t 150 Wi 150 W
Negative pressure (water column)........... 48 /490 mbar / mmH,0............. 48 /490 mbar / mmH,0
AIr flow rate........ooovviiiiiiiiic 30 1/8€C..uiiiiiiiiiiiiiiiic, 301/sec
NOISE 1EVEl ...c.eeieiiiiiieieee e 58/54 dB (A)*...eeeieeiiieieeienn 58/54 dB (A)*
Tank
Tyttt Dual tank .......ccccoevvieiiiiienne, Dual tank
Recirculation...........cooeiiiiiiiie e NO oo No
Solution Ccapacity .........ccecvveiiiiiie 751 111
Recovery capacity ........ccocovveeiiiieiiiiie e Bl 121
Dimensions (Ixpxh) ...........cccccoiiiiiinenne 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

*Silent mode operation
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Rolly 7,5 Rolly 11
Vibrations
Level of vibration transmitted to
hand/arm (ISO 5349)........ccccciiiiiiiiniiiec <2M/S2 i <2 m/s?
Weight
Empty weight ..o 23 KG eeeeeieieiee e 24 kg
Weight with charger (version ROLLY 72 E33) ............... 25,5 KG uvveeiiiieeeiie e -
Weight with battery (version ROLLY 772 M33 BC 10Ah).......... 26,5 KGuvveeiiieieeiiee e -
Weight with battery (version ROLLY 772 M33 BC 20Ah)......... 28 KG weeeiiieeeiieee e -
Weight with charger (version ROLLY 11 E33) .......cccveviineene e 26,5kg
Weight with battery (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah).......... e 27,5 kg
Weight with battery (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah)........... e 29 kg
Full load weight...........ccoooiiiiiii F 75K i +11 kg
Operating temperature.................ccccceeennee. -10°C + 25°C .. -10°C = 25°C
Range
Range (version ROLLY 7% M33 BC 10Ah).......... Th -
Range (version ROLLY 7% M33 BC 20Ah).......... 2N -
Range (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah)............. e 1h
Range (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah).............. e 2h
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1.1 INTRODUCTION

A HAZARD:

Before using the machine, carefully read the
attached “SAFETY WARNINGS FOR THE
FLOOR SCRUBBER DRYER” manual.

2.1 GETTING TO KNOW

THE MACHINE (Fig. 1)

1) Guide handle.

2) Control panel.

3) Handle adjustment, brush rotation and
water supply lever.

4) Brush rotation and water supply lever.

5) Battery release selector.

6) Battery.

7) Revolving wheels.

8) Squeegee system arm release lever.

9) Revolving brush.

10) Brush and wiper lifting/lowering pedal.

11) Tank lid.

12) Clean water tank.

13) Recovery water tank.

14) Squeegee system release lever.

15) Ground brush pressure adjustment se-
lector.

16) Cover latch.

48) Squeegee system.
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3.1 UNPACKING (Fig. 2)
After removing the package, check the in-
tegrity of the machine and of all its compo-
nents.

If any evident damage is found, contact the
area agent and the carrier within 3 days of
receipt.

- Remove the box (17) containing the ac-
cessories and the bag (18) containing the
brush.

3.1.a - Machine equipment (battery
version) (Fig. 3)
The accessories supplied are as follows:

6) Battery.

9) Brush.

19) Machine use and maintenance manual.
20) Battery charger instruction manual.

21) Charger.

3.1.b - Machine equipment (Fig. 4)
(charger version)
19) User and maintenance manual of the
machine.
22) Charger.
23) Power supply cord.

3.1.c - Car battery charger (optional)
(Fig. 4a)

If needed, a car battery charger can be pro-

vided to allow the cleaning machine battery

charging on the route.

35) Car battery charger (optional).

3.1.d - Machine lifting (Fig. 5)

NOTE:
Ensure that the lid (11) is well closed.

One person can lift the machine by inserting
a hand under the recovery tank “A” and the
other hand in the back of the machine under
the base “B”; please see figure.
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4.1 ASSEMBLING THE
COMPONENTS

4.1.a - Mounting the brush (Fig. 6)

- Lift the machine on vertically as shown in
the figure.

- Insert the brush (9) by inserting it in the
axle (24), then turn it until it is secured in
the holder (25) and a “click” is heard.

- Reposition the machine on the ground.

WARNING:

Use only brushes provided by the manu-
facturer according to the model of the ma-
chine.

Using other types of brushes may com-
promise the safety of the machine.

4.1.b - Positioning of the handle (Fig.
7)

- Unlock the handle (1) pulling the lever (3)

and lift it placing it in the desired position.

4.1.c - Battery mounting for the batte-
ry version only (Fig. 8a)
- Insert the battery (6) in the socket (26)
completely and then turn it towards the
machine until a click is heard.

4.1.d - Charger mounting for the elec-
tric version only (Fig. 8)
- Check if the power supply cable (23) is
correctly inserted in the charger (22).
- Insert the charger (22) in the socket (26)
completely and then turn it towards the
machine until a click is heard.

WARNING:

- Make sure that the mains system is
equipped with an RCD (circuit breaker).

- Unwind the electric power cable com-
pletely before connecting it to the
mains socket.

- Use an electrical extension lead only
if in perfect condition; ensure that the
section is appropriate for the appliance
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power rating.

- Never let the power cable run over
sharp edges and do not tread on it.

- The socket must be easily accessible.

5.1 CHARGING THE
BATTERY (Fig. 9)
(IF EQUIPPED)

A DANGER:

Charge the batteries in well-ventilated ar-
eas which comply with standards in force
in the country of use.

For safety-related information, follow
what is described in chapter 1 of this
manual.

WARNING:

For information and warnings on the bat-
tery charger, please refer to the manual of
the battery charger enclosed herein.

- Lower the selector (5) to release the bat-
tery (6).

- It is possible to leave the battery in the
machine or to remove it, if needed.

- Insert the plug (27) in the battery (6), then
connect it to the battery charger (21) at
an AC power outlet.

WARNING:

Check that the mains voltage is compat-
ible with the operating voltage of the bat-
tery charger.

- Charge the battery until the “Green” LED
(28) turns on, then unplug the power sup-
ply cord (29) from the AC power outlet
and the cord (27) from the battery.
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NOTE:
For the full recharge of the battery, 2 hours
are necessary for the 10 A battery and 4
hours for the 20 A battery.
Partial recharges are also possible.

5.1.a - Battery charge from a 12V
socket (Fig. 4a - 9)

- Place the machine in the vehicle or van
trunk.

- Lower the selector (5) in order to release
the battery (6).

- It is possible to leave the battery in the
machine or to remove it if needed.

- Insert the plug (27a Fig. 4a) in the battery
(6), then connect it to the battery charger
(35) at a 12V power outlet of the vehicle
or van.

WARNING:

The machine is fitted with a safety device
which prevents its operation with an open
battery compartment.

6.1 CONTROL PANNEL
(Fig. 10)

30) Start-up button

- If pressed for three seconds it actuates
the circuits; the LED (31) turns on indica-
ting the inserted line, the vacuum cleaner
operation LED (32) turns on, the water
supply LED (33a) turns on and one of the
battery status LED (34) turns on.

@ NOTE:

Dopo 5 minuti che la macchina é inattiva au-
tomaticamente si spegne ed € necessario
ripremere il pulsante (30) per riavviarla.
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36) Water supply button
If this button is pressed, the quantity of
water to be supplied during the cycle until
the end of the supply can be set up, by
passing from one quantity to another, the
quantity is indicated by one of the LEDs
(33);
Led 33a = minimum supply.
Led 33b = average supply.
Led 33c = maximum supply.
Leds 33 turned off = no supply.

NOTE:
The rotation of the brush is enabled by the le-
vers (4) pressed or by the lever (3) pressed.
It is possible to cut off the water supply by
pressing the button (36) until all LEDs (33)
are turned off.

37) Vacuum cleaner button.

- Upon the start-up of the machine, the va-
cuum cleaner is set to standard operation
and the LED (32) turns on.

- It is possible to go from a normal opera-
tion to a silent operation until the vacuum
cleaner is turned off by pressing the but-
ton (37).

The lit LED (32) indicates a normal ope-
ration.

The lit LED (38) indicates a silent opera-
tion.

The turned off LEDs (32) and (38) indica-
te the turned off vacuum cleaner.

NOTE:
The vacuum cleaner will operate for another
10 seconds before turning off when switched
from silent operation to off.

NOTE:
The operation of the vacuum cleaner is ena-
bled by the levers (4) pressed or by the lever

(3) pressed.
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39) Led indicating the maximum level of

the recovery water

It turns on when the level of water from
the recovery tank has reached the maxi-
mum level; when reaching the maximum
level, the turned on LED (39) means that
the machine turns off.

34) Battery charge status LEDs

The LEDs (34) indicate the battery char-
ge status.

Led 34a = low battery.

Led 34b = low battery, please recharge
the battery.

Led 34c = battery full.

When the battery is low, the yellow LED
(34b) turns on, and the machine has a
range of a few minutes until the red LED
(34a) flashes and the brush stops revol-
ving; charge the battery before turning off
the machine (red LED 34a turns on stea-

dy).

40) LED indicating the excessive pressu-

re of the brush.

When it turns on, it indicates that there
is an excessive ground pressure of the
brush caused by the type of flooring or
by the incorrect adjustment, therefore it
is necessary to reduce the pressure by
pressing the appropriate selector as indi-
cated in the corresponding paragraph.

6.2 LEVER (3) FOR THE
ADJUSTMENT OF THE
HANDLE BAR
INCLINATION / MACHINE
CYCLE OPERATION
(FIG. 11)

With the machine turned off, by pulling
the lever (3) it is possible to change the
position of the handle bar (1);

by releasing the lever, the handle bar is
positioned and blocked in the position it
is found.
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With the machine turned on, by pulling
and holding the lever (3), it starts the wor-
king cycle and it is possible to change the
position of the handle bar (1) so that it will
be possible to clean under the tables as
well;

by releasing the lever, the cycle closes
and the handle bar is positioned and blo-
cked in the position it is found.

6.3 LEVER (4) FOR
MACHINE CYCLE
OPERATION (FIG. 10-11)

By pressing the levers (4) with the LED
(31) turned on, the working cycle starts;
if the lever is released, the working cycle
stops.

6.4 BRUSH
LIFTING/LOWERING
PEDAL (FIG. 12)

By moving the pedal (10) towards the
inside part of the machine, the pedal is
lifted, in position “S”, the brush and the
wipers are lowered into the working posi-
tion.

By pressing the pedal (10) and slightly
moving it towards the external part of the
machine, the pedal is blocked into the po-
sition “P”, the brush and the wipers are in
lifted, parking or moving position.
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6.5 GROUND PRESSURE
REGULATION SELECTOR
FOR THE BRUSH (FIG. 1)

- Use the selector (15) to adjust the ground
pressure of the brush; to switch from one
pressure to another, turn the selector
(15):

» toincrease the pressure, turn the se-
lector (15) counter clockwise;

» to decrease the pressure, turn the se-
lector (15) clockwise;

i | nore

You cannot switch directly from the minimum
pressure “A” to the maximum pressure “C”
or vice versa

You should always go from the average

pressure “B”.

Position “A” = Minimum pressure
Position “B” = Average pressure
Position “C” = High pressure

NOTE:
If the ground pressure is high, the battery
charge duration will shorten.

7.1 MOVING
THE MACHINE (Fig. 1)

- Lift the brush (9) using the pedal (10).
- Move the machine by pushing the handle
bar (1).
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8.1 FILLING IN THE CLEAN
WATER TANK

WARNING:

Ensure that the machine is turned off and,
in case of a machine with a charger, ensu-
re that the plug is disconnected from the
AC power outlet.

WARNING:

Only add clean mains water to the tank at
a temperature no greater than 40°C.

The filling in of the tank (12 Fig. 1) can be
made with the tank on the machine or with
the tank removed.

- Release the lever (16 Fig. 13) for closing
the tank lid and lift the lid (11 Fig. 13).

8.1.a - Filling in the tank on the machi-
ne (Fig. 14)

- Lift the lid (41) of the clean water tank
(12) and place it turned inside the reco-
very water tank (13).

- Fill'in the tank (12) with clean water up to
the maximum level “MAX”.

- Pour the liquid detergent inside the lid
(41) in order to ease the dosage; the
inside of the lid features a graded scale
indicating the quantity of detergent in %
depending on the quantity of water in the
tank.

- Turn the lid (41) by placing it above the
tank (12) pouring the liquid detergent in-
side the tank
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8.1.b - Filling in with the tank remo- | -
ved (Fig. 15 - 16)
- Lift the tank (12) and remove it from the
machine.
- Place the tank in a sink and remove the

Check the correct position of the charger
and that the plug is correctly inserted in
the power outlet (for operation with the
mains).

lid (41). 9.1.b - Preparing the machine and

- Pour clean water up to the maximum le-
vel “MAX”: -
- Place the lid (41) upside down on the
tank (12) and pour liquid detergent in the
lid (41) in order to ease the dosage; the

choosing the cycle (Fig. 17)
Lower the brush and the wipers by pres-
sing the pedal (10 Fig. 1) by releasing it
from its slot.

inside of the lid features a graded scale | Work cycle

indicating the quantity of detergent in % | -
depending on the quantity of water in the
tank.

The machine can perform 4 working
cycles:

- Turn the lid (41) by placing it above the | Dry only cycle

tank (12) pouring the liquid detergent in- | -
side the tank.
- Replace the tank on the machine.

| nore

Press the button (37) for three seconds,
the LED (32) turns on, enabling the ope-
ration of the vacuum cleaner, then press
the levers (4) or the lever (3) to start the
cycle.

Use only non-foaming detergents for floors, | Brushing only cycle

for information on the quantity, please refer | -
to the instructions of the manufacturer of the
detergent and to the type of dirt (maximum
percentage to use: 3%).

A DANGER:

In order to perform the brushing cycle
only, cut off the water supply by pressing
the button (36) and enable the operation
of the vacuum cleaner by pressing the
button (37), then press the levers (4) or
the lever (3) to start the cycle.

If the detergent comes in contact with the | Washing, brushing cycle

eyes and/or skin or if swallowed, refer to -
the use and safety information booklet
provided by the manufacturer of the de-
tergent.

In order to perform the washing and
brushing cycle, it is necessary to turn off
the vacuum cleaner by pressing the but-
ton (37), then press the levers (4) or the
lever (3) to start the cycle.

9.1 OPERATION Washing, brushing, drying cycle

9.1.a - Checks before use (Fig. 1)

- Check that the tank (12), the tank (13)
and the lid (11) are placed correctly.

- Check that the brush (9) is correctly atta-
ched.

- Check that the tank (12) is filled in with
clean water and detergent (if necessary).

- Check the correct position of the battery
and its charge status (for operation with
battery).
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Check that the vacuum cleaner and the
water supply are set up for the desired
function, then press the levers (4) or the
lever (3) to start the cycle.
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9.1.c - Using the machine (Fig. 18)
After turning on the machine and choo-
sing the type of cycle, initiate the cleaning
operations by pressing and holding the
levers (4) or the lever (3); then turn off
the machine using the buttons (42) on the
handle bar (1).

NOTE:
By releasing the levers (4) or the lever (3),
the brush stops revolving and the water sup-
ply is cut off, while the vacuum cleaner will
operate for another 10 seconds.

NOTE:
In order not to damage the floor and to avoid
excessive water accumulations, do not use
the machine stopped with the revolving
brush attached.

- If needed, adjust the quantity of washing
water using the button (36).

- Check the battery charge status by me-
ans of the LEDs (34) (battery version
only).

- If needed, adjust the ground pressure of
the brush by pressing the button (15).

9.1.d - End of use and switching off
(Fig. 18)

- At the end of the cleaning operations,
before turning off the machine, cut off
the water supply by pressing the relative
button, continue with the vacuum cleaner
and with the revolving brush attached in
order to vacuum the entire liquid from the
floor and from the brush, then release the
levers (4).

- Lift the brush assembly (9) by pressing
the pedal (10) until reaching the limit
switch securing it in the adequate slot.
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WARNING:

Always lift the brush assembly at the end
of the cleaning operations in order to
avoid its deformation and of the rubber
blades.

- Press the button (30), the LED (31) turns
off.

- Disconnect the power supply cord from
the socket (charger version only).

9.1.e - Storing the machine (Fig. 19)

NOTE:
Before storing the machine, ensure that the
tanks (12) and (13) are empty.

The machine was designed to be stored in

confined spaces.

- Lower the handle bar (1), the machine
can be placed under a shelf or it can be
lifted vertically according to the drawing
in order to be placed between two furnitu-
re pieces.

10.1 DRAINING THE
RECOVERY WATER (Fig.
20)

At the end of the washing cycle or when the
recovery water tank (13) is full, it is neces-
sary to empty the tank by proceeding as fol-
lows:

N.B.:
To dispose of the recovery water, comply
with the standards in force in the country in
which the machine is used.

- Lift the lid (11).

- Remove the tank (13) by lifting the machi-
ne using the handle bars (43).

- Place it on an drain valve and fully drain
the entire water from the tank.
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- Clean the gasket (44) with a wet cloth.

- Clean the inside of the tank and replace it
on the machine, ensuring that the handle
bars (43) are withdrawn, as shown in the
figure.

11.1 MAINTENANCE AND
CLEANING

WARNING:

For information and warnings regarding
maintenance or cleaning, follow the in-
formation given in the “General warnings
during maintenance” in chapter 1 in this
manual.

OPERATIONS TO
PERFORM DAILY

11.1.a - Emptying and cleaning the
clean water tank (Fig. 21)

WARNING:

At the end of the washing operations, it is
compulsory to drain and clean the clean
water tank to prevent deposits or scaling.

After draining the recovery water tank, drain
the clean water tank as follows:

- Liftthe lid (11 Fig. 1) and remove the tank
(12).

- Drain the water from a drain valve and
wash the tank inside with clean water;
also, clean well the filter (45).

- Replace the tank.
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11.1.b -Cleaning the recovery water
tank (Fig. 20)

WARNING:

At the end of the washing operations, it
is compulsory to clean the recovery wa-
ter tank to prevent deposits or scaling
and the proliferation of bacteria, odours
or mould.

- Drain and clean the recovery water as in-
dicated in the corresponding paragraph.

- Replace all the components in reverse
order.

11.1.c - Removal of the squeegee
system (Fig. 22)

- Remove the tank (13 Fig. 1) as indicated
in the corresponding paragraph.

- Release the lever (8).

- Pull the lever (14) and lift the arm at the
same time (45).

- Disconnect the two vacuum tubes (46)
from the corresponding holder.

- Pull out towards the outside of the squee-
gee system (47).

To replace, perform the steps in reverse or-

der ensuring the correct position of the two

tubes (46) in the corresponding housings.

11.1.d - Cleaning the squeegee
system (Fig. 23)

In order to clean the squeegee correctly (48),

it is necessary to remove it as follows:

- Remove the group as indicated in the
corresponding paragraph.

- Turn the levers (49) towards the out-
side and place them on both sides of the
group.

- Remove the wipers (48) on both sides.
Wash properly the wipers (48), the va-
cuum blocks (50), the inside of the body
(51) and the wheels (52), verify that the
tubes (46) are not obstructed by cleaning
them well on their upper part.
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i wore:

If during the washing, you notice that the
rubber blades (53) are damaged or worn, it
is necessary to replace them or to turn them

upside down.

- Replace all the components in reverse
order.

11.1.e - Cleaning the brush (Fig. 24)

WARNING:

Do not put the brush into a bucket or con-
tainer with water or water and detergent.

The brush can be removed both with the

squeegee system (48 Fig. 1) mounted or di-

smounted.

- Press the button (55) from the central
part of the brush (9).

- Slightly lift the machine and pull out the
brush (9) as shown in the figure.

- Wash well the brush and check that there
are no wires or other fibres on the brush.

- Perform the steps in this section in rever-
se in order to replace it ensuring the cor-
rect insertion of the brush (9) in the axle
(24), then turn it to secure it in the holder
(25) until a click is heard.

OPERATIONS TO
PERFORM WHEN
NECESSARY

11.1.f -Replacing the brush

If it is necessary to replace the brush when

it is worn and has a @ under 6.5 cm or to re-

place it according to the type of floor to wash:

- Remove the brush as indicated in the pa-
ragraph “Cleaning the brush” and replace
it with a new one.
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11.1.g -Replacing the squeegee rub-
ber blades(Fig. 25)

When it becomes clear that drying the floor

is difficult or traces of water remain on the

floor, it is necessary to check the wear on the

squeegee rubber blades (48 Fig. 1):

- Remove the squeegee unit (48 Fig. 1) as
indicated in the “Cleaning the squeegee”
paragraph.

- Remove the internal rubber blade (53).

- Remove the latch (54) by rotating the
hand wheel (55).

- Remove the external rubber blade (56).

NOTE:
When the rubber blades (53) and (56) are
worn on one side, they can be turned upside
down once.

- Replace or turn upside down the rubber
blades (53) and (56) without interchan-
ging them.

- Replace all the components in reverse
order.

NOTE:
Do not interchange the rubber blades, a smo-
oth rubber blade will be mounted inside the
wiper and a corrugated one will be mounted
on the outside.
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TROUBLESHOOTING

PROBLEM

CAUSE

SOLUTION

If the levers on the handle
bar are pressed, the machi-
ne does not start.

Low battery (battery version
only).

Plug disconnected (charger
version only).

Check that the battery is
charged.

Connect the plug.

The brush does not rotate.

Levers on the handle bar not
pressed.

Brush rotation enabling but-
ton not pressed.

Brush motor damaged.

Press the levers.

Press the button.

Replace the engine.

Aspirator does not work.

Vacuum cleaner turned off.

Intake motor damaged

Start the vacuum cleaner by
pressing the corresponding
button.

Replace the turbine.

The machine does not dry
well, leaving traces of water
on the floor.

Aspirator off.

Obstructed vacuum tubes.

Start the vacuum cleaner by
pressing the corresponding
button.

Check and if necessary cle-
an the vacuum tubes that
connect the wipers to the re-
covery tank.

Clean the rubber blades of

Dirty wiper rubber blades. !
the wiper.
Squeegee rubber blades Replace or turn over the
worn. squeegee rubber blades.
The machine turns off. Low battery. Charge battery.
Recovery tank full. Empty the tank.
No water comes out. Tank empty. Fill the tank.

Filter blocked.

Pump not functioning.

Clean the filter.

Call the technical support
service.

Insufficient floor cleaning.

Inadequate brush or deter-
gent.

Brush worn.

Use brush or detergents
adequate to the type of floor
or dirt to be cleaned.

Replace the brush.
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OPTIONAL ACCESORIES

- Polypropylene

cylindrical brush (SOft) .........eeviiiiiii Code 40.5000.01
- Polypropylene

cylindrical brush (hard).........coooiiii e Code 40.5000.02
- Tynex

cylindrical Brush .........coooii Code 40.5000.03
- Microfibre

CYlNAriCal DIrUSK ..o Code 40.5000.04
- Natural rubber blade Kit ...........ccooiiiiiiii Code 96.0085.00
- Battery charger Li Fe PO4 24V 10A ..... Code 18.0064.00 (optional only for 20Ah battery)
- Carbattery charger 24-12V 5A ..o Code 18.0065.00
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ELECTRICAL DIAGRAM
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BH/- oo Power supply
M1 e Brush engine
M2 .. Vacuum cleaner engine
M3 e H,O pump
SW1a1 ..., Approval of normal

speed brush
SW1b.2 ... Approval of reduced

speed brush
SW1.3 ... Approval of common brush
SW2 .. Battery presence
SW3 .............. Solution level pressure switch
SWA /
S5 Recovery level probe
Tl o Control panel
F2 s Electrical diagram fuse

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poles

1-LD_1 ., Blue LED for brush
2-LD 3. 2nd blue LED

for H,O capacity
3-LD_5....cccen. Blue LED for silent mode
4-1LD_T7....cccceven. Red LED for dirty water
5-LD_ 9. Yellow LED for battery
6-LD_11.......... Red LED for brush pressure
7-Puls_1..oooiiiiiiiiie Brush button
8 -Puls_3....... Vacuum cleaner/silent button
9-GND............. Common keyboard buttons
10 - SW1a.............. Brush with normal speed
11-LD_2...... 3rd blue LED for H,O capacity
12-LD 4....... 1st blue LED for H,O capacity
13-LD_6........ Blue LED for vacuum cleaner
14-LD 8. Red LED for battery
15-LD_10................ Green LED for battery
16 - GDN .. Common keyboard LED cathode
AT = Empty
18 -Puls_2.......ccooiiiiiii, H,O button
19-45V. . Common SWA1
20-SW1b ........... Brush with reduced speed
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Cher client,
Nous vous remercions pour avoir choisi un de nos produits pour le nettoyage de vos
locaux.

L’autolaveuse accompagnée que vous venez d’acquérir a été congue pour satisfaire
lutilisateur en termes de simplicité d’utilisation et de fiabilité dans le temps.

Nous sommes conscients que, pour qu’un produit reste tel quel dans le temps, il faut
constamment le renouveler afin de satisfaire les attentes de ceux l’utilisent quotidienne-
ment. Nous espérons donc que vous serez un client satisfait mais aussi un collaborateur
qui n’hésite pas a nous faire partager les opinions et les idées de ceux qui I utilisent au
quotidien.
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Données des Matiéres

Rolly 7,5 Rolly 11
Type de conduction .................cccee Conducteur accompagnant.............. Conducteur accompagnant
Caractéristiques
Fonctionnement (version ROLLY 772 E33) ...... Chargeur 230 Vca-24 VeC....ccvvvevveeeeineeeee -
Fonctionnement (version ROLLY 772 M33 BC 10Ah) .... Batterie au lithium de 24 V...........ccccone. -
Fonctionnement (version ROLLY 772 M33 BC 20Ah) ... Batterie au lithium de 24 V...........ccccconee. -
Fonctionnement (version ROLLY 11 E33) .....cooeviiiiiiiniennnn e Chargeur 230 V ca- 24V cc
Fonctionnement (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah)................ e Batterie au lithium de 24 V
Fonctionnement (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah)................ e Batterie au lithium de 24 V
Tension d’alimentation.............ccccoeviiiiciiincne, 24V dC v 24V dc
Puissance installée..............ccccoviiiiiiiiniic, 270 Wi 270 W
Avancement.........cocveeiiiiiii Manuel........cccoeevoiiniie, Manuel
Largeur piste de lavage........cccccocveeiniicincineenne, 330 MM e 330 mm
Largeur d’aspiration...........ccccceeveeeiniienncincenne, 420 MM i 420 mm
Capacité de nettoyage théorique et pratique ..1320 / 800 m?h ..................... 1320/ 800 m?h
Brosses / Pad
Diamétre / nombre..........ccccoociiiiiicii, 80 MM i 80 mm
Puissance moteur / nombre...........ccccceviieinneen. 120 Wi 120 W
Vitesse MOteUr........oceviveiiiiiciic e 800 tours / min. ......ccccvevinneenne 800 tours / min
Pression spécifique ..........ccoocvviiiiiiinnnenn. 35-71-160g/cm?............. 35-71,-160g/cm?
Aspiration
Puissance moteur..........ccccoveiiiiec i 150 Wi 150 W
Dépression (colonne d’eau)..................... 48 /490 mbar / mmH,0............. 48 / 490 mbar / mmH,0
Débit d'air .....ccoviieeeiii 30 1/8€C..cciiiiiiiiiiiiiiee, 301/sec
NIVEaU SONOIE .....cccvviiiiiiieiiiccee e 58/54 dB (A)*..oceiiieiiiiiciien 58/54 dB (A)*
Réservoir
TYP e Double réservoir.................... Double réservoir
RecyClage. ..o NON e Non
Capacité solution ..........cccceeiiiiiiiiec e TS5 e 111
Capacité récupération ...........ccceevieeeiiniciiieeeeene Bl 121
Dimensions (Ixpxh) .........c.ccccoiiiinnnen. 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

* Fonctionnement en mode silencieux
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Rolly 7,5 Rolly 11
Vibrations
Niveau de vibration transmis au
systeme main-bras (ISO 5349)..........ccccceeeuernnnee <2M/S% i <2 m/s?
Poids
Poids @ Vide ......ooiiiii e 23 KG e 24 kg
Poids avec chargeur (version ROLLY 7% E33) .............. 255K uiiiiiiiii e -
Poids avec batterie (version ROLLY 7% M33 BC 10Ah).......... 26,5 K uiiiiiiiei e -
Poids avec batterie (version ROLLY 7% M33 BC 20Ah)......... 28 KJ eeveiieeeeiee e -
Poids avec chargeur (version ROLLY 11 E33) .........cc.c........ e 26,5kg
Poids avec batterie (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah)........... e 27,5 kg
Poids avec batterie (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah)........... s 29 kg
Poids a pleine charge..........cccccceiiiiiiice i, L T (o I + 11 kg
Température d’exercice...........c.cccoeceeeunnne... -10°C +25°C ..o, -10°C + 25°C
Autonomie
Autonomie (version ROLLY 7% M33 BC 10Ah).... T h eooiiiiiieee -
Autonomie (version ROLLY 7% M33 BC 20Ah).... 2N....ccoiiiiiiiiiiiieenic e -
Autonomie (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah)....... s 1h
Autonomie (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah)....... s 2h
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1.1 INTRODUCTION

& DANGER:

Avant d’utiliser la machine, lire attentivement
le livret “PRECAUTIONS DE SECURITE
POUR LA LAVEUSE DE SOL” joint a ce
document.

2.1 CONNAISSANCE DE LA
MACHINE (Fig. 1)

1)  Manche de conduite.

2) Panneau de contrble.

3) Levier de réglage de la position de la
manche de conduite, démarrage brosse
a rotation et approvisionnement eau.

4) Levier de démarrage brosse a rotation

et approvisionnement eau.

Sélecteur dégagement de la batterie.

Batterie.

Roues pivotantes.

Levier de dégagement du bras du

systéme de racleurs.

9) Brosse a rotation.

10) Pédale de levage / abaissement de la
brosse et des racleurs.

11) Couvercle de réservoirs.

12) Réservoir d’eau propre.

13) Réservoir d’eau de récupération.

14) Levier de dégagement du systéme de
racleurs.

15) Sélecteur de réglage de la pression de
la brosse au sol.

16) Crochet blocage couvercle.

48) Systéme de racleurs.

FRANCAIS - 5

3.1 DESEMBALLAGE (Fig. 2)
Lorsque I'emballage est retiré, vérifiez
l'intégrité de la machine et de tous les com-
posants fournis.

Si vous constatez des dommages, contacter
le concessionnaire de la zone et le transpor-
teur au maximum trois jours apres la livrai-
son.

- Retirer la boite (17) contenant les acces-
soires fournis et le sachet (18) contenant
la brosse.

3.1.a - Equipements machine (ver-
sion a batterie) (Fig. 3)

Les accessoires équipant la machine sont

les suivants:

6) Batterie.

9) Brosse.

19) Un manuel d’utilisation et d’entretien de
la machine.

20) Un manuel d’instruction du chargeur de
batteries.

21) Chargeur.

3.1.b - Equipements machine (Fig. 4)
(version a chargeur)
19) Manuel d'utilisation et entretien de la
machine.
22) Chargeur.
23) Cable d’alimentation.

3.1.c - Chargeur de batterie de voitu-
re (facultatif) (Fig. 4a)

Sur demande, vous pouvez disposer d’'un
chargeur de batterie de voiture pour charger
la batterie de la machine de nettoyage pen-
dant le trajet.

35) Chargeur de batterie de voiture

(facultatif).

3.1.d - Levage de la machine (Fig. 5)

@ NOTE :

Assurez-vous que le couvercle (11) est bien
fermé.




. ghibli z wirbel

www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

Il est possible de soulever la machine en
introduisant une main sous le réservoir de
récupération « A » et l'autre main a l'arriére
de la machine sous la base « B » ; voir Figure

4.1 ASSEMBLAGE DES
COMPOSANTS

4.1.a - Montage de la brosse (Fig. 6)
Soulever la machine a la verticale, illustré
a la figure.

- Insérer la brosse (9) en Tlintroduisant
dans le pivot (24), puis le tourner jusqu’a
ce qu'elle se fixe sur la plaque (25) en
entendant le « clic » de fixation.

- Repositionner la machine sur le sol.

AVERTISSEMENT:

Utiliser uniquement les brosses fournies
par le constructeur pour le modéle spéci-
fique de machine.

L’utilisation d’'un type de brosse diffé-
rent peut compromettre la sécurité de la
machine.

4.1.b - Positionnement du manche
(Fig. 7)
- Débloquer le manche (1) en tirant sur le
levier (3) et le soulever en la plagant dans
la position souhaitée.

4.1.c - Montage de la batterie unique-
ment pour la version a batterie
(Fig. 8a)

- Introduire la batterie (6) dans la prise (26)
completement et ensuite le tourner vers
la machine jusqu'a ce qu’on entend un
clic de fixation.

4.1.d - Montage du chargeur unique-
ment pour la version électri-
que (Fig. 8)

- Vérifiez que le cable d’alimentation (23)
soit correctement introduit dans le char-
geur (22).

- Introduire le chargeur (22) dans la prise
(26) vers le bas et ensuite le tourner vers

FRANCAIS - 6

la machine jusqu’a ce qu’on entend un
clic de fixation.

AVVERTISSEMENT:

- S’assurer que l'implant électrique de
réseau soit équipé d’interrupteurs diffeé-
rentiels (type disjoncteur différentiel).

- Dérouler complétement le cable d’ali-
mentation électrique avant de le rac-
corder a la prise de courant électrique.

- N’utiliser une rallonge électrique seu-
lement que si elle est en parfait état ;
vérifier que la section soit appropriée a
la puissance de I'appareil.

- Ne jamais laisser courir le cable d’ali-
mentation sur des coins coupant et évi-
ter de I'écraser.

- La prise de courant doit étre facilement
accessible.

5.1 CHARGEMENT DE LA
BATTERIE (Fig. 9)
(S| PRESENT)

DANGER :
Procéder au chargement des batteries
dans un lieu aéré et conforme aux normes
en vigueur dans le pays d’utilisation.

Pour les informations relatives a la sécu-
rité, respecter les instructions décrites
dans le chapitre 1 de ce manuel..

AVVERTISSEMENT:

Pour des informations et avertissements
sur le chargeur de batterie, consulter les
instructions données dans le manuel du
chargeur de batterie ci-joint.

- Abaisser le sélecteur (5) pour libérer la
batterie (6).

- On peut laisser la batterie dans la machi-
ne ou I'enlever si nécessaire.

- Insérer la fiche (27) dans la batterie (6)
et puis connecter le chargeur (21) a une
prise de courant secteur.
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AVERTISSEMENT:

Vérifier que la tension de réseau soit com-
patible avec la tension de fonctionnement
du chargeur de batterie.

- Recharger la batterie jusqu’a I'éclairage
du voyant (28) « Vert », avant de débran-
cher le cable (29) d’alimentation de la pri-
se de courant secteur et le cable (27) de
la batterie.

NOTE:
Afin de charger complétement la batterie,
sont nécessaires 2 heures pour la batterie
de 10 A et 4 heures pour la batterie de 40 A.
Il est possible d’effectuer des recharges par-
tielles.

5.1.a - Charger la batterie par la prise
de 12V (Fig. 4a - 9)

- Placer la machine dans le coffre de la voi-
ture ou dans la camionnette.

- Abaisser le sélecteur (5) pour libérer la
batterie (6).

- On peut laisser la batterie dans la machi-
ne ou I'enlever si nécessaire.

- Insérer la fiche (27a Fig. 4a) dans la bat-
terie (6) et puis connecter le chargeur de
batterie (35) a une prise de courant de 12
V de la voiture ou de la camionnette.

AVERTISSEMENT:

La machine est munie d’'une sécurité qui
empéche son fonctionnement avec le
compartiment a batteries ouvert.
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6.1 PANNEAU DE
CONTROLE (Fig. 10)

30) Bouton de démarrage

- S’il est appuyé pendant trois secondes, il
permet d’alimenter les circuits ; le voyant
(31) s’allume indiquant la ligne insérée,
le voyant (32) s’allume indiquant le fon-
ctionnement de [l'aspirateur, le voyant
(33a) s’allume indiquant la préparation
de I'approvisionnement eau et I'un des
voyants (34) s’allume indiquant I'état de
la batterie.

i nore

Si la machine n’est pas utilisée pendant cing
minutes, elle s’éteint automatiquement et il
est nécessaire d’appuyer de nouveau le bou-
ton (30) pour redémarrer la machine.

36) Bouton d’approvisionnement eau.

- Enappuyant ce bouton, on peut régler, en

passantd’une quantité a l'autre, la quantité
d’eaudistribuée pendantletravailjusqu’ala
interruption de I'approvisionnement, la
quantité est indiquée par I'allumage d’'un
des voyants (33);
Voyant 33a = approvisionnement minimal.
Voyant 33b = approvisionnement moyen.
Voyant 33c = approvisionnement maximal.
Voyants 33 éteints = aucun approvision-
nement.

NOTE:
La rotation de la brosse est activée si les le-
viers (4) sont pressés ou si le levier (3) est
presseé.
Il est possible d’arréter I'approvisionnement
en eau en appuyant le bouton (36) jusqu’a ce
que tous les voyants (33) sont éteints.
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37) Bouton aspirateur.

Lors du démarrage de la machine, I'aspi-
rateur fonctionne en mode standard et le
voyant (32) s’allume.

Il est possible de passer du fonctionne-
ment normal au fonctionnement en mode
silencieux jusqu’a ce que [l'aspirateur
s’éteint en appuyant le bouton (37).

Le voyant (32) s’allume indiquant un fon-
ctionnement normal.

Le voyant (38) s’allume indiquant un fon-
ctionnement en mode silencieux.

Les voyants (32) et (38) éteints indiquent
I'aspirateur éteint.

NOTE:

En passant du fonctionnement en mode si-

lencieux au mode avec aspirateur éteint, le

dernier fonctionne pendant encore 10 secon-

des avant de s’éteindre.

@ NOTE:

Le fonctionnement de I'aspirateur est activé

Si les leviers (4) sont pressés ou si le levier

(3) est pressé.

39) Voyant indiquant le niveau maximal

d’eau de récupération

Il s’allume lorsque le niveau d’eau dans
le réservoir de récupération a atteint le
niveau maximal ; en atteignant le niveau
maximal, le voyant (39) allumé indique
que la machine est éteint.

34) Voyants indiquant I’état de charge de

la batterie

Les voyants (34) indiquent I'état de char-
ge de la batterie.

Voyant 34a = batterie faible.

Voyant 34b = batterie faible, il est néces-
saire de recharger la batterie.

Voyant 34c = batterie pleine.

Lorsque la capacité de la batterie est
faible, le voyant jaune (34b) s’allume, la
machine a une autonomie de quelques
minutes jusqu’a ce que le voyant rouge
(34a) s’allume clignotant et la rotation
de la brosse s’arréte; charger la batterie
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avant d’éteindre la machine (voyant rou-
ge 34e allumé fixe).

40) Voyant indiquant la pression excessi-

ve de la brosse.

Lorsqu’il s’allume, il indique qu’il y a une
pression excessive de la brosse au con-
tact avec le sol causée par le type de
plancher ou par I'ajustement incorrect, il
est donc nécessaire de réduire la pres-
sion en appuyant le sélecteur comme in-
diqué dans le paragraphe respectif.

6.2 LEVIER (3) DE
REGLAGE DE
L’INCLINAISON DE LA
MANCHE DE CONDUITE
/| FONCTIONNEMENT DU

CYCLE MACHINE (FIG. 11)

Avec la machine éteinte, en tirant le levier
(3), il est possible de changer la position
de la manche de conduite (1) ;

en lachant le levier, la manche de condu-
ite est positionnée et verrouillée dans la
position ou elle se trouve.

Avec la machine démarrée, en tirant
le levier (3) et en le maintenant tiré, le
cycle de fonctionnement commence et |l
est possible de changer la position de la
manche de conduite (1) de fagon a netto-
yer sous les tables ;

en lachant le levier, le cycle s’arréte et
la manche de conduite est positionnée
et verrouillée dans la position ou elle se
trouve.

6.3 LEVIER (4) DE
FONCTIONNEMENT DU
CYCLE MACHINE
(FIG. 10-11)

En appuyant les leviers (4) ayant le
voyant (31) allumé, le cycle de fonction-
nement commence ; en lachant le levier,
le cycle s’arréte.
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6.4 PEDALE DE
LEVAGE / ABAISSEMENT
DE LA BROSSE (FIG. 12)

- Endéplacantla pédale (10) vers l'intérieur
de la machine, la pédale se souléve, en
position « S », la brosse et les racleurs
sont abaissés en position de travail.

- En appuyant la pédale (10) et en la
déplacant légerement vers I'extérieur de
la machine, la pédale se verrouille en po-
sition « P », la brosse et les racleurs sont
en position soulevée, de stationnement
ou de déplacement.

6.5 SELECTEUR DE
REGLAGE DE LA
PRESSION DE LA BROSSE
AU SOL (FIG. 1)

- A raide de linterrupteur (15), vous pou-
vez ajuster la pression de la brosse au
contact avec le sol ; pour passer d’'une
pression a l'autre, tourner le sélecteur
(15) :

* pour augmenter la pression, tourner le
sélecteur (15) dans le sens contraire
des aiguilles d’'une montre;

* pour réduire la pression, tourner le
sélecteur (15) dans le sens des ai-
guilles d’'une montre.

NOTE:
Il n’est pas possible de passer directement
de la pression minimale « A » a la pression
maximale « C » ou vice-versa.
Vous devriez toujours passer de la pression

moyenne « B ».

Position « A » = Pression minimale
Position « B » = Pression moyenne
Position « C » = Haute pression

FRANCAIS - 9
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i I nore:

Si la pression au sol est haute, la durée de la
charge de batterie sera courte.

7.1 DEPLACEMENT
DE LA MACHINE (Fig. 1)

- Soulever la brosse (9) a l'aide de la péda-
le (10).

- Déplacer la machine en la poussant de la
manche de conduite (1).

8.1 REMPLISSAGE DU
RESERVOIR D’EAU
PROPRE

AVERTISSEMENT:

Assurez-vous que la machine est éteinte
et dans le cas de la machine avec char-
geur, la fiche doit étre débranchée de la
prise de courant.

AVVERTISSEMENT :

N’introduire dans le réservoir que de I’eau
propre du réseau, dont la température ne
doit pas dépasser les 40°C.

Le remplissage du réservoir (12 Fig. 1) peut
étre fait avec le réservoir monté sur la machi-
ne ou avec le réservoir retiré.

- Découpler le levier (16 Fig. 13) de ver-
rouillage du couvercle du réservoir et
soulever le couvercle (11 Fig. 13).
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8.1.a - Remplissage avec le réservoir
monté sur la machine (Fig. 14)

- Soulever le couvercle (41) du réservoir
d’eau propre (12) et placer le tourné vers
I'intérieur du réservoir d’eau de récupéra-
tion (13).

- Remplir le réservoir (12) avec de I'eau
propre jusqu’a la hauteur maximale «
MAX ».

- Verser a lintérieur du couvercle (41) du
liquide de nettoyage, afin de faciliter le
dosage, a l'intérieur du couvercle, il y a
une échelle graduée qui indique la quan-
tité de détergent en % en fonction de la
quantité d’eau présente dans le réservoir.

- Tourner le couvercle (41) en le position-
nant au-dessus du réservoir (12) et ver-
ser le liquide de nettoyage a l'intérieur du
réservoir.

8.1.b - Remplissage avec le réservoir
retiré (Fig. 15 - 16)

- Soulever le réservoir (12) et retirer le de
la machine.

- Placer le réservoir dans un évier et retirer
le couvercle (41).

- Verser de I'eau propre jusqu’a la hauteur
maximale « MAX » :

- Placer le couvercle (41) retourné sur le
réservoir (12) et verser a lintérieur du
couvercle (41) du liquide de nettoyage,
afin de faciliter le dosage, a l'intérieur du
couvercle, il y a une échelle graduée qui
indique la quantité de détergent en % en
fonction de la quantité d’eau présente
dans le réservoir.

- Tourner le couvercle (41) en le position-
nant au-dessus du réservoir (12) et ver-
ser le liquide de nettoyage a l'intérieur du
réservoir.

- Replacer le réservoir sur la machine.

NOTE:
Utiliser _uniquement des détergents non
moussants pour les planchers, pour infor-
mations sur la quantité, consulter les instruc-
tions du fabricant du détergent et le type de
sale (pourcentage maximum a utiliser : 3 %).
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A DANGER:

En cas de contact du détergent avec les
yeux et la peau ou en cas d’ingestion, se
référer a la fiche de sécurité et d’utilisa-
tion fourni par le producteur du détergent.

9.1 FONCTIONNEMENT

9.1.a - Vérifications avant usage (Fig. 1)

- Vérifier que le réservoir (12), le réservoir
(13) et le couvercle (11) sont correcte-
ment positionnés.

- Vérifier que la brosse (9) est correcte-
ment fixée.

- Vérifier que le réservoir (12) est rempli
avec de I'eau propre et de détergent (si
nécessaire).

- Vérifier le bon positionnement de la bat-
terie et son état de charge (pour le fon-
ctionnement avec batterie)

- Vérifier le bon positionnement du char-
geur et que la fiche soit bien insérée dans
la prise de courant (pour le fonctionne-
ment avec un réseau électrique).

9.1.b - Préparation de la machine et
choix du cycle (Fig. 17)
- Abaisser la brosse et les racleurs en
appuyant sur la pédale (10 Fig. 1) en le
libérant de son crochet.

Cycle de travail
- La machine peut effectuer 4 cycles de
travail:

Cycle seulement pour séchage

- Appuyer le bouton (37) pendant trois se-
condes, le voyant (32), s’allume pour per-
mettre le fonctionnement de l'aspirateur,
puis appuyer les leviers (4) ou le levier (3)
pour démarrer le cycle.

Cycle seulement pour brossage

- Afin d’effectuer seulement le cycle de
brossage, arréter I'approvisionnement
eau en agissant le bouton (36) et le fon-
ctionnement de I'aspirateur en agissant
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sur le bouton (37), puis appuyer les le-
viers (4) ou le levier (3) pour démarrer le
cycle.

Cycle de lavage, brossage

Afin d’effectuer le cycle de lavage et
brossage, il est nécessaire d’arréter le
fonctionnement de l'aspirateur en agis-
sant le bouton (37), puis appuyer les le-
viers (4) ou le levier (3) pour démarrer le
cycle.

Cycle de lavage, brossage, séchage

Vérifier que I'aspirateur et I'approvision-
nement eau sont réglés selon la fonction
souhaitée et puis appuyer les leviers (4)
ou le levier (3) pour démarrer le cycle.

9.1.c - Utilisation de la machine

(Fig. 18)
Aprés avoir démarré la machine et choisi
le type de cycle, commencer a nettoyer
en appuyant les leviers (4) ou le levier (3)
en les maintenant appuyés ; puis pousser
la machine par les poignées (42) qui se
trouvent sur la manche de conduite (1).

NOTE:

En libérant les leviers (4) ou le levier (3), la

rotation de la brosse et ['approvisionnement

eau s’arrétent, tandis que ['aspirateur fon-

ctionne encore 10 secondes.

NOTE:

Afin _d’éviter d’endommager le plancher et

éviter une accumulation excessive d’eau, ne

pas utiliser la machine arrétée avec la brosse

a rotation ajoutée.

Si nécessaire, ajuster la quantité d’eau
de lavage a travers le bouton (36).
Vérifier I'état de charge de la batterie a
travers les voyants (34) (seulement pour
la version avec batterie).

Si nécessaire, ajuster la pression au sol
de la brosse agissant le sélecteur (15).
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9.1.d - Fin d’utilisation et arrét
(Fig. 18)

- A la fin des opérations de nettoyage,
avant d’éteindre la machine, arréter I'ap-
provisionnement eau en appuyant le bou-
ton approprié, continuer avec I'aspirateur
et la brosse a rotation insérée pour aspi-
rer tout le liquide présent sur le plancher
et sur la brosse, puis relachez les leviers
(4).

- Soulevez la brosse (9) en appuyant la
pédale (10) jusqu’a la fin en 'accrochant
dans I'emboiture.

AVVERTISSEMENT:

Soulever toujours I’assemblage de la
brosse a la fin des opérations de nettoya-
ge afin d’éviter la déformation de la bros-
se et des raclettes en caoutchouc.

- Appuyer le bouton (30), le voyant (31)
s’éteint.

- Débranchez le cable d’alimentation de
la prise (seulement pour la version avec
chargeur).

9.1.e - Stationnement de la machine
(Fig. 19)

NOTE:
Avant de stationner la machine, assurez-
vous que les réservoirs (12) et (13) sont vi-
des.

La machine a été congue pour le stationne-

ment dans des espaces restreints.

- Abaisser la manche de conduite (1),
la machine peut étre placée sous une
étagére ou elle peut étre soulevée a la
verticale comme dans la figure afin d’étre
positionnée entre deux meubles.
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10.1 VIDANGE EAU DE
RECUPERATION (Fig. 20)

A la fin du cycle de lavage ou bien quand
le réservoir (13) de I'eau de récupération est
plein, il faut le vider en opérant comme décrit
ci-dessous:

| nore.

Pour I'élimination de I'eau de récupération se
référer aux normes en vigueur dans le pays
d'utilisation de la machine.

- Soulever le couvercle (11).

- Retirer le réservoir (13) de la machine en
le soulevant par les manches (43).

- Placer le sur un drain et évacuer toute I'e-
au dans le réservoir.

- Nettoyer le joint (44) avec un chiffon hu-
mide.

- Nettoyer l'intérieur du réservoir et le re-
mettre sur la machine, en veillant a plier
les manches de conduite (43) comme in-
diqué.

11.1 ENTRETIEN ET
NETTOYAGE

AVERTISSEMENT :

Pour les informations et les avertisse-
ments relatifs aux opérations d’entretien
ou de nettoyage, se référer aux informa-
tions indiquées dans le paragraphe «
avertissement généraux pendant I’entre-
tien » présentes dans le chapitre 1 de ce
manuel.

OPERATIONS A
EFFECTUER TOUS LES
JOURS

11.1.a -Vidange et nettoyage du
réservoir d’eau propre (Fig. 21)
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AVERTISSEMENT :

A la fin des opérations de lavage ; il est
obligatoire de vider et de nettoyer le ré-
servoir d’eau propre pour éviter les dé-
po6ts ou les incrustations.

Aprés avoir vider le réservoir d’eau de récu-
pération, vider le réservoir d’eau propre, en
procédant comme suit:

- Soulever le couvercle (11 Fig. 1) et retirer
le réservoir (12).

- Vidanger I'eau contenue dans un drain et
laver I'intérieur du réservoir avec de 'eau
propre en nettoyant soigneusement le fil-
tre (45).

- Remonter le réservoir.

11.1.b -Nettoyage du réservoir d’eau
de récupération (Fig. 20)

AVERTISSEMENT :

Une fois les opérations de lavage termi-
nées, il faut obligatoirement nettoyer le
réservoir d’eau de récupération pour évi-
ter des dépots ou des incrustations et la
prolifération de bactéries, d’odeurs et de
moisissures.

- Vidanger et nettoyer I'eau de récupéra-
tion, comme indiqué dans le paragraphe
correspondant.

- Remonter I'ensemble en procédant en
sens inverse.

11.1.c - Retirer le groupe des racleurs
(Fig. 22)

- Retirer le réservoir (13 Fig. 1) comme in-
diqué dans le paragraphe correspondant.

- Découpler le levier (8).

- Tirer le levier (14) tout en soulevant le
bras (45).

- Déconnecter les deux tuyaux (46) d’aspi-
ration de leur support.

- Tirer vers I'extérieur du groupe des ra-
cleurs (47).
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Pour le remonter, agissez de maniére inver-
se en prenant soin de positionner correcte-
ment les deux tubes (46) dans leurs siéges.

11.1.d - Nettoyer le groupe des

racleurs (Fig. 23)

Pour effectuer un nettoyage du groupe su-
ceur (48), il faut 'enlever comme indiqué ci-
dessous:

Retirer le groupe, comme indiqué dans le
paragraphe correspondant.

Tourner les leviers (49) vers I'extérieur
en les positionnant des deux c6tés du
groupe.

Retirer les racleurs (48) des deux cétés.
Laver soigneusement les racleurs (48),
les orifices d’aspiration (50), l'intérieur
du corps (51) et les roues (52), vérifier
que les tubes (46) ne sont pas obstrués
en nettoyant soigneusement la partie
supérieure.

@ NOTE:

Si vous remarquez que lorsque vous lavez

les raclettes en caoutchouc (53), elles sem-

blent endommagées ou usées, il est néces-

saire de les remplacer ou de les tourner.

Remonter le tout en procédant en sens
inverse.

11.1.e - Nettoyage de la brosse (Fig. 24)

AVERTISSEMENT :

Ne pas plonger la brosse dans un sceau
ou un récipient contenant de I’eau ou de
I'eau et du détergent.

La brosse peut étre retirée soit avec 'ensem-
ble des racleurs (48 Fig. 1) monté, soit avec
'ensemble retiré.

Appuyer le bouton (55) présent sur la
partie centrale de la brosse (9).

Soulever légérement la machine et retirer
la brosse (9) comme indiqué.

Laver soigneusement la brosse et vérifier
qu’il N’y a pas de fils ou d’autres fibres.
Procéder a l'inverse pour le remontage,
en prenant soin a insérer correctement la
brosse (9) en lintroduisant dans le pivot

FRANGAIS - 13

(24), puis le tourner jusqu’a ce qu’elle se
fixe sur la plaque (25) en entendant le clic
de fixation.

OPERATIONS A
EFFECTUER SELON LES
BESOINS

11.1.f - Substitution de la brosse

Il est nécessaire de remplacer la brosse lor-

squ’elle est usée ayant un g de moins de 6,5

cm ou elle doit étre remplacée en fonction du

type de plancher a laver:

- Retirer la brosse comme indiqué dans le
paragraphe « Nettoyage de la brosse » et
la remplacer par une nouvelle.

11.1.g - Substitution des raclettes en
caoutchouc (Fig. 25)

A partir du moment ou le séchage du sol

s’avere difficle ou bien que des traces

d’eau restent sur le sol, il faut contréler I'état

d'usure des raclettes en caoutchouc du

groupe suceur (48 Fig. 1):
Enlever le groupe suceur (48 Fig. 1)
comme indiqué dans le paragraphe «
nettoyage groupe suceur ».

- Retirer la lame en caoutchouc intérieure
(53).

- Retirez la sangle de verrouillage (54) en
tournant le volant de manceuvre (55).

- Retirer la lame en caoutchouc extérieure
(56).

NOTE:
Lorsque les lames en caoutchouc (53) et
(56) sont usées d’une part, elles peuvent étre
retournées une fois.

- Remplacer ou retourner les lames en ca-
outchouc (53) et (56) sans les renverser.

- Remonter le tout en procédant en sens
contraire.

i | nore

Ne pas inverser les lames en caoutchouc, a
lintérieur du racleur sera montée une lame
en caoutchouc lisse et a l'extérieur une lame
en caoutchouc ondulé.
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PROBLEMES - CAUSE - REPARATIONS

PROBLEMES

CAUSE

REPARATIONS

En appuyant les leviers sur
la manche de conduite, la
machine ne démarre pas.

La batterie est déchargée
(seulement pour la version
avec batterie).

La prise est débranchée (seu-
lement pour la version avec
chargeur).

Contréler I'état de charge de
la batterie.

Brancher la prise.

La brosse ne tourne pas.

Les leviers sur la manche
de conduite ne sont pas ap-
puyeés.

Le bouton commandant la
rotation de la brosse n’est
pas enclenché.

Moteur de brosse endom-
mageé.

Appuyer les leviers.

Enclencher le bouton.

Remplacer le moteur.

L’aspirateur ne fonctionne
pas.

Aspirateur éteint.

Moteur d’aspiration endom-
mage.

Mettre I'aspirateur en marche
en appuyant le bouton cor-
respondant.

Remplacer la turbine.

La machine ne séche pas
correctement et laisse des
traces d’eau sur le sol.

L’aspirateur est éteint.

Tuyaux d’aspiration bou-

chés.

Lames en caoutchouc du
racleur sales.

Les raclettes en caoutchouc
sont usées.

Mettre I'aspirateur en marche
en appuyant le bouton cor-
respondant.

Veérifier et nettoyer les tubes
d’'aspiration reliant les ra-
cleurs au réservoir de récu-
pération.

Nettoyer les lames en caout-
chouc du racleur.

Retourner ou substituer les
raclettes en caoutchouc.

La machine s’éteint.

Batterie faible.

Réservoir de
plein.

récupération

Charger la batterie.

Vidanger le réservoir.

FRANCAIS - 14
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PROBLEMES CAUSE REPARATIONS
L’eau ne sort plus. Le réservoir est vide. Remplir le réservoir.
Le filtre est encrassé. Nettoyer le filtre.
Pompe non-fonctionnant. Contacter le service d’assis-
tance technique.
Le nettoyage du sol est in- | Brosse ou détergent | Utiliser une brosse adéquate
suffisant. inadéquat(e). ou des détergents appro-

priés pour le type de plan-
cher ou sale a nettoyer.

La brosse est usée. Substituer la brosse.

ACCESSOIRES EN OPTION

- Brosse cylindrique

€n POlYPropyleNe (AOUX) .....ceeiiiiuiiiiee et e et e e e Code 40.5000.01
- Brosse cylindrique

€N POIYPrOPYIENE (AUF) .....eeiiiei e Code 40.5000.02
- Brosse cylindrique

Y NIEX ettt e e et e e e e e e e e e e nneeeaeeaaas Code 40.5000.03
- Brosse cylindrique

€N MICTOTIDIE ..o Code 40.5000.04
- Ensemble des lames

en caoutchouc Naturel ... Code 96.0085.00

- Chargeur de batterie
Li Fe PO4 24V 10A........ Cod. 18.0064.00 (facultatif seulement pour la batterie de 20 Ah)

- Chargeur de batterie de voiture 24-12V 5A ..., Code 18.0065.00

FRANCAIS - 15




. . www.ghibliwirbel.com
gh|bl| s wirbel Professional Cleaning Machines Since 1968

SCHEMA ELECTRIQUE
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B/~ e Alimentation
M1 e Moteur de brosse
M2 ... Moteur aspirateur
M3 Pompe H,0
SW1a.1 ..., Accord pour brosse
.......................................... a vitesse normale
SW1b.2 ..., Accord pour brosse
............................................ a vitesse réduite
SW1.3 .......... Accord pour brosse commune
SW2 ..., Existence de la batterie
SW3 .............. Pressostat de niveau solution
SWA e /
S5 i Sonde niveau de récupération
Tl Panneau de commande
F2 ., Fusible schéma électrique

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poles

1-LD_ 1 . Voyant bleu brosse
2-LD 3. 2nd voyant bleu capacité H,0
3-LD S........... Voyant bleu mode silencieux
4-LD 7o Voyant rouge H,O sale
5-LD 9. Voyant jaune batterie
6-LD 11................. Voyant rouge indiquant
................................ la pression de la brosse
7-Puls_1.......cccoiiiiiinnns Bouton brosse
8 -Puls_3........ Bouton aspirateur/silencieux
9-GND.......... Boutons communs du clavier
10 - SW1a................ Brosse vitesse normale
11 - LD_2....3éme voyant bleu capacité H,0
12-LD_4........ 1er voyant bleu capacité H,O
13-LD_6.................. Voyant bleu aspirateur
14-LD_8........ccoee... Voyant rouge batterie
15-LD_10.......cccceeee Voyant vert batterie
16 - GDN ... Cathode commun voyant clavier
AT o e x Vide
18 -Puls_2................cccc Bouton H,0
19-45V. s SW1 commun
20-SW1b.................. Brosse vitesse réduite

FRANCAIS - 17
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Sehr verehrter Kunde,
Wir bedanken uns bei Ihnen dafiir, dass Sie eines unserer Produkte zur Reinigung Ihrer
Raume gekauft haben.

Der von Ihnen erworbene Wasch-Trockenfufsbodenreiniger wurde fiir eine unkompli-
zierte Handhabung und fiir eine lange Lebensdauer entwickelt.

Uns ist bewusst, dass ein gutes Produkt, um im Laufe der Zeit gut zu bleiben, stindig
verbessert werden muss, um die jene zufrieden zu stellen, die tagtéglich mit ihm umge-
hen. Daher wiinschen wir uns, dass Sie nicht nur ein zufriedener Kunde sind, sondern
auch ein Partner, der sich nicht davor scheut, uns seine Meinungen und seine jeden Tag
mit dem Gerdt gemachten Erfahrungen mitteilt.
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. . www.ghibliwirbel.com
. gh|bl| «wirbel Professional Cleaning Machines Since 1968

Inhaltsangabe
BLIE=Te T 1T o3 o L= F: 1 1= o 3
1.1 EiNlQItUNG..cciii i 5
2.1 MaschinenkenntniSSe..........ccoiriiiimiiiiiiiire e 5
B 0 T =1 01T T3 (¥ T 5
3.1.a Maschinenausstattungen (Version mit Batterie).............ccccceveeverinnnnnnee 5
3.1.b  Maschinenausstattungen(Version mit Ladegerat)...........cccccccceeviunrnnne. 5
3.1.c Kifz-Batterieladegerat (optional)...........cccouveeeiiiiiiiiiieece e 5
3.1.d  Anheben der Masching ...........ccocoiiiiiiiiiii i 5
4.1 Zusammenbau der Einzelteile .......ccccvviiiinciiicii
4.1.a Montage der Burste...........ccccceeernnen.
4.1.b Positionierung der Handstange
4.1.c Einbau der Batterie nur fiir die batteriebetriebene Version ................... 6
4.1.d Einbau des Ladegerats nur fir die elektrische Version......................... 6
5.1 Laden der Batterie (falls vorhanden) ..........cccoccciriinmininenicsensssee e 6
5.1.a Aufladen der Batterie von einer 12 V-Steckdose............ccccveviieeriinennnee. 7
6.1 Bedienfeld.........ccoiiiiiniieirii i —————— 7
6.2 Hebel fiir die Einstellung der Griffneigung /
des Zyklusbetriebs der Maschine .........cccccciiiininine e 8
6.3 Hebel fiir den Zyklusbetrieb der Maschine...........cccceviiiiiiinniiincenieeen, 8
6.4 Pedale fiir das Anheben/Absenken der Biirste...........ccccouvveririiniiieenicinnnnnns 8
6.5 Schalter fiir die Einstellung des biirstendrucks bei bodenkontakt............. 9
7.1 Verlegen der MasChiNe.........cccoiiiiiiciiie e 9
8.1 Befiillen des Tanks mit sauberem Wasser ............ccccurimriniennssesisssessssenennas 9
8.1.a Befillen des Tanks auf der Maschine...........ccccoooviniiiiii e 9
8.1.b Befillen des abmontierten Tanks ............ccoccviiiiieiiii e 10
L TRt B = =Y 1 4 = o 10
9.1.a Uberpriifungen vor der BeNULZUNG............ccccccueueveeeveeeeeecieeeeeeeaae, 10
9.1.b  Vorbereiten der Maschine und Zykluswahl..............c..cociiiiiiiinininnn. 10
9.1.c  Gebrauch der Maschine...........ccccooiiiiiiiiiiii e 11
9.1.d Nach Gebrauch der Maschine und Ausschalten ....................c..c....... 11
9.1.e Lagerung der MascChine...........oocuuiiiiiiiiiiiii e 11
10.1 Entsorgung des SChmutzwassers ..........cccccveririininnnnnee e 12
11.1 Wartung und ReIiNIQUNQ ......ccccememmmmmmmmiminiiriiiis i sssssssssssssssssssssssssssssssssssnnes 12
11.1.a Leeren und Reinigen des Frischwassertanks ............ccccccccvieeiiiiiinnennn. 12
11.1.b Reinigung des Schmutzwassertanks .............ccccoooiveiiiiiinii i 12
11.1.c Ausbau der WiSChergruppe.........cccoiiieieiiiiiiiiei e 12
11.1.d Reinigung der WiSChergruppe..........ccccueiueriiiiiiiniiee e 13
11.1.e Reinigung der BUrSte..........cociiiiiiiiiiiici e 13
11.1.f Auswechseln der BUrste............oooiiiiiiiiiiii e 13
11.1.g Auswechseln des Wischergummis...........ccccoeiiiiiiiiiieiiiieeee e 13
Problem - Ursache - Behebung.........cccovimiiiiiinineeee s 14
(O]'¢1dTeT 4 F= 1 =T34 ¥ 0= s T PSRRI 15
SChaltplan ... ——————————— 16

DEUTSCH - 2




www.ghibliwirbel.com . .
Professional Cleaning Machines Since 1968 ghlbll awirbel .
Technische Daten

Rolly 7,5 Rolly 11
FlUhrungstyp.......cccccooiiiiice Bodenreiniger..........c.cccvevnee. Bodenreiniger
Merkmale
Arbeitsweise (version ROLLY 72 E33) ....... Ladegerat 230 VAC-24VDC....cocvvvirieeeiin -
Arbeitsweise (version ROLLY 72 M33 BC 10Ah) ... 24 V-Lithiumbatterie............cccccocuveerinnenns -
Arbeitsweise (version ROLLY 772 M33 BC 20Ah) ... 24 V-Lithiumbatterie............cccccocveerinnenns -
Arbeitsweise (version ROLLY 11 E33) .......cccceeennnen. e Ladegerat 230 VAC-24VDC
Arbeitsweise (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah) ....... e 24 V-Lithiumbatterie
Arbeitsweise (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah) ....... e 24 V-Lithiumbatterie
VersorgungsSpPannUNG .......ccoccvveereeeernireenneeeennns 24V dC v 24V dc
Gesamtleistung........ccovevieiiiiiiii e 270 Wi 270 W
ANFED ..o von Hand ........cccocoviiiieenineen, von Hand
WaschfuBBbreite ... 330 MM e 330 mm
SaugfuBBbreite ... 420 MM e 420 mm
Geschatzte/tatsachliche Reinigungskapazitat . 1320 / 800 m?/h .........cccceeueeee 1320/ 800 m?/h
Biirsten / Pad
Durchmesser / Anzahl ..........cccccooeiiiiiiiiiiccinen, 80 MM i 80 mm
Motorleistung / Anzahl............cccocoeeiiiiiiiccien, 120 Wi 120 W
Motorumdrehungsleistung....................... 800 Drehungen / min. ........... 800 Drehungen / min.
Spezifischer Druck..........ccccooevveiiicinnnen. 35-71-160g/cm?............. 35-71-160g/cm?
Ansaugung
Motorleistung ........coovveeiiiiiiicc e 150 Wi 150 W
Unterdruck (Wassersaule)....................... 48 /490 mbar / mmH,0............. 48 / 490 mbar / mmH,0
LUftIMENGE....eiiiiiiiieie e 30 1/8€Kiiiiiiiiiiiiiiiec 301/ sek
Gerauschentwicklung ........ccccceeeviiiiiiieccnnnen, 58/54 dB (A)*..oeeviieiieieiie 58/54 dB (A)*
Tank
LI/ TP PRSP PP PPPRPO DoppeltanK...........cccoovvevvnene Doppeltank
Wiederverwendung...........cccceeeeeiiiieceniiee e NO oo No
FriSChWaSSEr ........covvviieeieiieeeeeeeee e TS5 e 111
SChMUIZWASSEr ..o Bl 121
Bemessungen (Ixpxh) ............c.ccccconneeen. 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

* Gerduscharmer Betrieb
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Rolly 7,5 Rolly 11
Vibrationen
Maximale Vibrationsschwelle zwischen dem
Hand-Arm-System des Menschen (DIN ISO 5349)..... <2 M/S?......ccceeviveiiieenieenns <2 m/s?
Gewicht
LeergewiCht ........cooiiiiiiiiiiiee e 23K e 24 kg
Gewicht mit Ladegerat (version ROLLY 72 E33) ............ 25,5 KG uveeiiieieeee e -
Gewicht mit Batterie (version ROLLY 7% M33 BC 10Ah) ...26,5 K .....ccooverivieiiieiie e -
Gewicht mit Batterie (version ROLLY 7% M33 BC 20Ah).....28 Kg ...cvvvvveiiiiiiieeiie e -
Gewicht mit Ladegerat (version ROLLY 11 E33) .............. e 26,5kg
Gewicht mit Batterie (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah) .....= eeviiiiieiiieeeiee e 27,5 kg
Gewicht mit Batterie (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah) .....= weeeeiiiieeiiie e 29 kg
Gesamtgewicht in vollbeladenem Zustand......... + 75K i + 11 kg
Betriebstemperatur ....................ccooiininns -10°C +25°C .., -10°C + 25°C
Laufzeit
Laufzeit (version ROLLY 772 M33 BC 10Ah)... 1 Stunde........cccoovviiiiiiiiiiecneee -
Laufzeit (version ROLLY 7% M33 BC 20Ah)..2 Stunden............ccceveeriiiniieeneens -
Laufzeit (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah)............ s 1 Stunde
Laufzeit (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah)............ s 2 Stunden

DEUTSCH - 4
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1.1 EINLEITUNG

A GEFAHR:

Vor der Anwendung der Maschine aufmerk-
sam die beiliegende Anweisung “SICHER-
HEITSHINWEISE FUR BODENWASCH-
UND TROCKENMASCHINEN” durchlesen.

2.1 MASCHINENKENNTNISSE

(Abb. 1)

1)  Lenkgriff.

2) Bedienfeld.

3) Hebel fur die Einstellung der Griffposi-
tion, den Start der Birstendrehung und
die Wasserversorgung.

4) Hebel fir die Einstellung der Birs-

tendrehung und die Wasserversorgung.

Batteriefreigabeschalter.

Batterie.

Schwenkbare Rader.

Hebel fir die Freigabe des Arms der

Wischergruppe.

9) Drehbrste.

10) Pedale fur das Anheben/Absenken der
Birste und der Wischer.

11) Tankdeckel.

12) Reinwassertank.

13) Rickwassertank.

14) Hebel fir die Freigabe der Wischer-
gruppe.

15) Schalter fur die Einstellung des Birs-
tendrucks auf den Boden.

16) Deckelverschlussklemme.

48) Wischergruppe.

DEUTSCH - 5

3.1 ENTPACKUNG (Abb. 2)
Prufen Sie nach Entfernen der Verpackung
die Vollstandigkeit der Reinigungsmaschine
und samtlicher ihrer Bestandteile.

Werden eindeutig Schaden festgestellt,
so informieren Sie innerhalb von 3 Tagen
den zustandigen Gebietsvertreiber und das
Transportunternehmen.

- Entfernen Sie die Schachtel (17) mit dem
dazugehorigen Zubehér und die Tute
(18), in der sich die Birste befindet.

3.1.a - Maschinenausstattungen
(Version mit Batterie) (Abb. 3)
Folgende Zubehdrteile sind enthalten:

6) Batterie.

9) Burste.

19) Gebrauch- und Wartungshandbuch der
Maschine.

20) Anleitungshandbuch zum Batterielade-
gerat.

21) Ladegeréat.

3.1.b - Maschinenausstattungen
(Abb. 4) (Version mit Ladegerat)
19) Bedienungs- und Wartungsanleitung der
Maschine.
22) Ladegerat.
23) Versorgungskabel.

3.1.c - Kfz-Batterieladegerat
(optional) (Abb. 4a)

Auf Anfrage kénnen Sie ein Kfz-Batterielade-

gerat erhalten, mit dem Sie die Batterie der

Reinigungsmaschine wahrend der Fahrt auf-

laden kénnen.

35) Kfz-Batterieladegerat (optional).

3.1.d - Anheben der Maschine (Abb. 5)

BEMERKUNG:
Der Deckel (11) muss ordnungsgeménR ver-
schlossen sein.

Eine Person kann die Maschine anheben, in-
dem sie mit einer Hand unter den Riickwas-
sertank ,A“ und mit der anderen Hand in den
unteren Teil der Maschine unter Sockel ,B*
greift; siehe Abbildung.
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4.1 ZUSAMMENBAU DER
EINZELTEILE

4.1.a - Montage der Biirste (Abb. 6)

Heben Sie die Maschine senkrecht, so
wie auf der Zeichnung angegeben ist.
Setzen Sie die Blrste (9) auf die Welle
(24) und drehen Sie sie, bis sie fest auf
der Platte (25) sitzt und ein Arretier-“Klick"
zu horen ist.

Setzen Sie die Maschine wieder auf den
Boden.

ACHTUNG:

AusschlieBlich vom Hersteller fiir das ent-
sprechende Modell freigegebene Biirsten
verwenden.
Die Verwendung von ungeeigneten Biirs-
ten kann die Maschinensicherheit beein-
trachtigen.

4.1.b - Positionierung der

Handstange (Abb. 7)
Die Blockierung der Handstange (1)
durch das Ziehen des Hebels (3) aufhe-
ben und sie bis zur gewiinschten Position
heben.

4.1.c - Einbau der Batterie nur fiir die

batteriebetriebene Version
(Abb. 8a)
Stecken Sie den Batteriestecker (6) bis
zum Anschlag in die Steckdose (26) und
drehen Sie ihn zur Maschine, bis ein Ar-
retier-Klick zu horen ist.

4.1.d - Einbau des Ladegerits nur fiir

die elektrische Version

(Abb. 8)
Stellen Sie sicher, dass das Versor-
gungskabel (23) ordnungsgemal in das
Ladegerat eingeflihrt ist (22).
Stecken Sie den Ladegeratstecker (22)
bis zum Anschlag in die Steckdose (26)
und drehen Sie ihn zur Maschine, bis ein
Arretier-Klick zu horen ist.
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HINWEIS:

- Vergewissern Sie sich, dass die Elektroan-
lage mit einem Fehlerstromschutzschalter
(Typ Schutzleiter) ausgestattet ist.

- Das Stromkabel immer volistéandig aus-
rollen bevor es an die Steckdose ange-
schlossen wird.

- Benutzen Sie nur ein Verlangerungska-
bel in perfektem Zustand; stellen Sie si-
cher, dass der Durchschnitt des Kabels
der Geratestidrke angemessen ist

- Lassen Sie nie das Versorgungskabel
liber schneidende Kanten laufen und ver-
meiden Sie Quetschungen des Kabels.

- Die Steckdose muss leicht zugdnglich
sein.

5.1 LADEN DER BATTERIE
(Abb. 9)
(FALLS VORHANDEN)

A GEFAHR:

Fiihren Sie den Ladevorgang der Batteri-
en in gut durchliifteten Radumen und ge-
maR den Liandernormen des Einsatzes
der Maschine durch.

Fir Informationen liber die Sicherheit sehen
Sie nach, was hierzu im Kapitel 1 des vorlie-
genden Handbuchs geschrieben steht.

ACHTUNG:

Fiir Informationen und Warnungen zum
Ladegerit lesen Sie die Informationen in
der Anleitung des Ladegerats, die dieser
Anleitung beiliegt.

- Bringen Sie den Schalter (5) in die untere
Stellung, um die Batterie freizugeben (6).

- Die Batterie kann je nach Bedarf in der
Maschine gelassen oder herausgenom-
men werden.

- Stecken Sie den Stecker (27) in die Batte-
rie (6) und schlieffen Sie danach das La-
degerat (21) an eine Netzsteckdose an.
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HINWEIS:

Kontrollieren Sie, ob die Netzspannung
der des Ladegerats entspricht..

- Lassen Sie die Batterie laden, bis die
,grine“ LED (28) leuchtet; danach zie-
hen Sie das Versorgungskabel (29) aus
der Netzsteckdose und das Batteriekabel
(27) ab.

@ BEMERKUNG:

Eine vollstdndige Aufladung der Batterie
dauert 2 Stunden bei 10 A-Batterien und 4
Stunden bei 20 A-Batterien.

Auch Teilladungen sind méglich.

5.1.a - Aufladen der Batterie von einer
12 V-Steckdose (Abb. 4a - 9)

- Stellen Sie die Maschine in den Koffer-
raum des Fahrzeugs oder Lieferwagens.

- Bringen Sie den Schalter (5) in die untere
Stellung, um die Batterie freizugeben (6).

- Die Batterie kann je nach Bedarf in der
Maschine gelassen oder herausgenom-
men werden.

- Stecken Sie den Stecker (27a Abb. 4a) in
die Batterie (6) und schlieRen Sie danach
das Ladegerat (35) an eine 12 V-Steck-
dose im Fahrzeug oder Lieferwagen an.

ACHTUNG:

Die Maschine ist mit einer Sicherheitsvor-
richtung ausgestattet, die deren Betrieb
mit offenem Batteriefach verhindert.
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6.1 BEDIENFELD (Abb. 10)

30) Starttaster

- Wenn Sie ihn drei Sekunden lang ge-
drickt halten, Iasst er die Spannungsver-
sorgung der Stromkreise zu; die LED (31)
leuchtet und zeigt an, dass das Kabel
angeschlossen ist, die LED (32) fir die
Einstellung des Saugerbetriebs leuch-
tet, die LED (33a) fur die Einstellung der
Wasserversorgung leuchtet, und eine der
LED (34), die den Ladezustand der Bat-
terie anzeigen, leuchtet.

@ BEMERKUNG:

Nach 5 Minuten Stillstand schaltet die Ma-
schine automatisch ab; Sie miissen wieder
den Taster (30) driicken, um sie erneut zu
Starten.

36) Wasserversorgungstaster.

- Wenn Sie diesen Taster betatigen, kann
die Wassermenge, die wahrend des Ar-
beitszyklus bis zum Abstellen der Versor-
gung zugefiihrt wird, durch Schalten von
einer Menge zur anderen eingestellt wer-
den; die Menge wird durch eine der LED
(33), die anfangt zu leuchten, angegeben.
LED 33a = Mindestzufuhrung.

LED 33b = mittlere Zufuhrung.
LED 33c = Hochstzufuhrung.
LED 33 erloschen = keine Zufuhrung.

@ BEMERKUNG:

Die Biirstendrehung wird durch die gedriick-
ten Hebel (4) oder den gedriickten Hebel (3)
aktiviert.

Die Wasserzufiihrung kann durch Betétigung
des Tasters (36) bis zum Erléschen aller
LED (33) abgestellt werden.

37) Taster Sauger.

- Beim Start der Maschine ist der Sauger
auf Standardbetrieb eingestellt und die
LED (32) leuchtet.

- Durch Betatigung des Tasters (37)
kann vom Normalbetrieb in den gerau-
scharmen Betrieb bis zum Abschalten
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des Saugers geschaltet werden.

Die leuchtende LED (32) zeigt den Nor-
malbetrieb an.

Die leuchtende LED (38) zeigt den gerau-
scharmen Betrieb an.

Die erloschenen LED (32) und (38) zei-
gen an, dass der Sauger abgeschaltet ist.

@ BEMERKUNG:

Beim Ubergang aus dem gerduscharmen
Betrieb zum Abschalten des Saugers funkti-
oniert dieser noch fiir weitere 10 Sekunden,
bevor er abschaltet.

@ BEMERKUNG: )

Der Saugerbetrieb wird durch die gedriickten
Hebel (4) oder den gedriickten Hebel (3) ak-
tiviert.

39) LED, die den maximalen Fiillstand des
Riickwassers anzeigt

- Diese leuchtet dann, wenn der Fllstand
im Rilckwassertank den Hochststand
erreicht hat; bei Erreichen des Hochst-
stands zeigt die leuchtende LED (39) das
Abschalten der Maschine an.

34) LED, die den Ladezustand der Batterie
anzeigen

- Die LED (34) zeigen den Ladezustand
der Batterie an.

LED 34a = entladene Batterie.

LED 34b = eine minimale Ladung ist er-
forderlich, um die Batterie aufzuladen.
LED 34c = maximale Aufladung.

- Bei Erreichen des Mindestladestands | .
leuchtet die gelbe LED (34b), die Ma-
schine verfligt noch Uber eine Betrieb-
szeit von wenigen Minuten, bis die rote
LED (34a) blinkt und die Birstendrehung
anhalt; laden Sie die Batterie, bevor die
Maschine abstellt (rote LED 34a leuchtet
konstant).

40) LED, die einen iibermaRigen Druck
der Biirste anzeigt.

- Wenn diese LED leuchtet, bedeutet dies,
dass die Biirste bei Bodenkontakt auf-
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grund der Art des Bodens oder wegen
einer falschen Einstellung zu viel Druck
auslbt, weshalb die Druckreduzierung
durch Betdtigung des entsprechenden
Schalters erforderlich ist, wie im betref-
fenden Absatz beschrieben.

6.2 HEBEL (3) FUR DIE
EINSTELLUNG DER
GRIFFNEIGUNG / DES
ZYKLUSBETRIEBS DER
MASCHINE (ABB. 11)

Bei abgeschalteter Maschine am Hebel
(3) ziehen und die Stellung des Griffes
(1) verandern;

durch die Freigabe des Hebels wird der
Griff in der Position, in der er sich befin-
det, positioniert und blockiert.

Bei eingeschalteter Maschine am Hebel
(3) ziehen und in dieser Position halten;
der Arbeitszyklus startet, und die Position
des Giriffs (1) kann verandert werden, um
auch unter Tischen reinigen zu kénnen;
durch die Freigabe des Hebels wird der
Zyklus eingestellt und wird der Griff in der
Position, in der er sich befindet, positio-
niert und blockiert.

6.3 HEBEL (4) FUR DEN
ZYKLUSBETRIEB DER
MASCHINE (ABB. 10-11)

Durch Driicken auf die Hebel (4) bei
leuchtender LED (31) wird der Arbeits-
zyklus gestartet; durch Freigabe des He-
bels wird der Arbeitszyklus angehalten.
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6.4 PEDALE FUR DAS
ANHEBEN/ABSENKEN DER
BURSTE (ABB. 12)

- Durch Driicken der Pedale (10) zum Ma-
schineninneren hebt sich die Pedale in
die Position ,S“ und die Blrste und die
Wischer gehen in die Arbeitsstellung hin-
unter.

- Durch Driicken der Pedale (10) und leich-
te Bewegung zum Maschinendul3eren
blockiert die Pedale in der Position ,P*,
und die Burste und die Wischer befinden
sich in einer angehobenen Position - Ru-
hestand oder Fahrt.

6.5 SCHALTER FUR DIE
EINSTELLUNG DES
BURSTENDRUCKS BEI

BODENKONTAKT (ABB. 1)
- Uber den Schalter (15) kann der Biirsten-
druck bei Bodenkontakt eingestellt wer-
den; um von einem Druck zum nachsten
zu schalten, drehen Sie den Schalter

(15):

e umden Druck zu erhohen, drehen Sie
den Schalter (15) gegen den Uhrzei-
gersinn;

e um den Druck zu senken, drehen Sie
den Schalter (15) im Uhrzeigersinn.

BEMERKUNG:
Es ist nicht méglich, vom Mindestdruck ,A“
direkt zum Héchstdruck ,C* oder umgekehrt
zu schalten.
Sie miissen immer lber den Mitteldruck ,B*
schalten.

Position ,A“ = Mindestdruck
Position ,B“ = Mitteldruck
Position ,C* = Hochstdruck

BEMERKUNG:
Bei hohem Druck auf den Boden ist die Bat-
terielaufzeit kiirzer.

DEUTSCH - 9

7.1 VERLEGEN DER
MASCHINE (Abb. 1)

- Heben Sie die Burste (9) tUber das Pedal
(10) an.

- Verlegen Sie die Maschine, indem Sie sie
mit dem Giriff (1) schieben.

8.1 BEFULLEN DES TANKS
MIT SAUBEREM WASSER

HINWEIS:

Vergewissern Sie sich, dass die Maschine
abgeschaltet ist; bei Maschinen mit Lade-
gerat vergewissern Sie sich, dass der Ste-
cker aus der Steckdose gezogen ist.

HINWEIS:

Fiillen Sie in den Tank nur sauberes Was-
ser aus der Leitung mit einer Temperatur
nicht liber 40°C ein.

Das Befiillen des Tanks (12 Abb. 1) kann bei
auf der Maschine montiertem oder bei ab-
montiertem Tank erfolgen.

- Losen Sie den Hebel (16 Abb. 13) fir den
Verschluss des Tankdeckels und heben
Sie den Deckel (11 Abb. 13).

8.1.a - Befiillen des Tanks auf der
Maschine (Abb. 14)

- Heben Sie den Deckel (41) des Reinwas-
sertanks (12) an und positionieren Sie
ihn mit einer Drehung zum Inneren des
Rickwassertanks (13).

- Befillen Sie den Tank (12) mit Reinwas-
ser, bis der Hochstfullstand ,MAX* er-
reicht ist.

- Schitten Sie Flussigreiniger in den De-
ckel (41); um die Dosierung zu erleich-
tern, ist der Deckel innen mit einer gra-
dierten Zeichnung versehen, die fir die
jeweilige Wassermenge im Tank die Rei-
nigungsmittelmenge in % angibt.
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- Drehen Sie den Deckel (41), legen Sie
ihn Uber den Tank (12) und schiitten Sie
Flussigreiniger in den Tank.

8.1.b - Befiillen des abmontierten
Tanks (Abb. 15 - 16)

- Heben Sie den Tank (12) an und nehmen
Sie ihn aus der Maschine.

- Stellen Sie den Tank in ein Waschbecken
und entfernen Sie den Deckel (41).

- Befilllen Sie den Tank mit Reinwasser,
bis der Hochstflllstand ,MAX" erreicht ist.

- Legen Sie den Deckel (41) mit dem De-
ckel nach unten auf den Tank (12) und
schutten Sie Flussigreiniger in den De-
ckel (41); um die Dosierung zu erleich-
tern, ist der Deckel innen mit einer gra-
dierten Zeichnung versehen, die fir die
jeweilige Wassermenge im Tank die Rei-
nigungsmittelmenge in % angibt.

- Drehen Sie den Deckel (41), legen Sie
ihn Uber den Tank (12) und schiitten Sie
Flussigreiniger in den Tank.

- Bringen Sie den Tank wieder an seinen
Platz in der Maschine.

@ BEMERKUNG:

Verwenden Sie nur nicht schdumende Bo-
denreiniger; fiir Informationen zu den Mengen
lesen Sie die Anleitung des Reinigungsmit-
telherstellers und priifen Sie die Art der Ver-
schmutzung (maximale Konzentration: 3%).

A GEFAHR:

Sollte das Reinigungsmittel in die Au-
gen oder auf die Haut gelangen oder
verschluckt werden befolgen Sie die
Angaben auf dem Sicherheitsdatenblatt
und die Anleitungen des Reinigungsmit-
tel-Herstellers.
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9.1 BETRIEB

9.1.a - Uberpriifungen vor der
Benutzung (Abb. 1)

- Prifen Sie, ob der Tank (12), der Tank
(13) und der Deckel (11) richtig positio-
niert sind.

- Prifen Sie, ob die Birste (9) richtig ange-
bracht ist.

- Prifen Sie, ob der Tank (12) mit saube-
rem Wasser und ggf. Reinigungsmittel
befillt ist.

- Prifen Sie die Batterie auf richtigen Sitz
und Ladezustand (bei Batteriebetrieb)

- Prifen Sie das Ladegerat auf richtigen
Sitz und auf richtige Einfiihrung des Ste-
ckers in die Steckdose (bei Betrieb mit
Versorgung vom Stromnetz).

9.1.b - Vorbereiten der Maschine und
Zykluswahl (Abb. 17)
- Senken Sie die Birste und die Wischer
durch Driicken des Pedals (10 Abb. 1)
und Freigabe aus der Aussparung ab.

Arbeitszyklus
- Die Maschine kann 4 Arbeitszyklen
durchfiihren:

Zyklus Nur trocknen

- Halten Sie den Taster (37) drei Sekunden
lang gedrlckt, die LED (32) leuchtet; um
den Betrieb des Saugers zu aktivieren,
driicken Sie die Hebel (4) oder den Hebel
(3), um den Zyklus zu starten.

Zyklus Nur abbiirsten

- Um den Zyklus Nur abbursten durchzu-
fuhren, stellen Sie die Wasserversorgung
durch Druck auf den Taster (36) und den
Saugerbetrieb durch Druck auf den Tas-
ter (37) ab und driicken Sie anschlieend
die Hebel (4) oder den Hebel (3), um den
Zyklus zu starten.

Zyklus Reinigen, abbiirsten
- Um den Zyklus Reinigen und abbursten
durchzufiihren, missen Sie den Sauger-
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betrieb durch Druck auf den Taster (37)
abstellen und anschlieRend die Hebel (4)
oder den Hebel (3) driicken, um den Zyk-
lus zu starten.

Zyklus Reinigen, abbiirsten, trocknen

- Vergewissern Sie sich, dass der Sauger
und die Wasserversorgung auf die ge-
wilnschte Funktion eingestellt sind, und
driicken Sie anschlielend die Hebel (4)
oder den Hebel (3), um den Zyklus zu
starten.

9.1.c - Gebrauch der Maschine
(Abb. 18)

- Nachdem Sie die Maschine gestartet und
den Zyklus ausgewahlt haben, beginnen
Sie die Reinigung, indem Sie die Hebel
(4) oder den Hebel (3) driicken und ge-
driickt halten; danach schalten Sie die
Maschine mit den Tastern (42) auf dem
Griff (1) ab.

@ BEMERKUNG:

Durch Freigabe der Hebel (4) oder des He-
bels (3) werden die Biirstendrehung und die
Wasserversorgung abgeschaltet, wéahrend
der Sauger fiir weitere 10 Sekunden l&uft.

@ BEMERKUNG:

Um zu verhindern, dass der Boden zerstort
wird und sich zu viel Wasser ansammelt,
verwenden Sie die abgeschaltete Maschine
nicht mit der angebauten Drehbiirste.

- Stellen Sie ggf. die Waschwassermenge
Uber den Schalter (36) ein.

- Prufen Sie den Ladezustand der Maschi-
ne anhand der LED (34) (nur fiir die bat-
teriebetriebene Version).

- Stellen Sie ggf. den Bodendruck der
Biirste Uiber den Schalter (15) ein.
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9.1.d - Nach Gebrauch der Maschine
und Ausschalten (Abb. 18)

- Bei Beendigung der Reinigung unter-
brechen Sie die Wasserversorgung, be-
vor Sie die Maschine abschalten, durch
Betatigen des entsprechenden Tasters
und fahren Sie mit dem Sauger und der
angebrachten Drehburste fort, um die
gesamte Flussigkeit vom Boden und von
der Burste aufzusaugen, und heben Sie
dann die Hebel (4) an.

- Heben Sie die Burstengruppe (9) an, in-
dem Sie die Pedale (10) ganz durchdri-
cken und Sie in der dazugehdrigen Aus-
sparung blockieren.

HINWEIS:

Heben Sie bei Beendigung der Reinigung
immer die Biirstengruppe an, um die
Verformung der Biirstengruppe und der
Kautschuklamellen zu vermeiden.

- Dricken Sie den Taster (30), die LED
(31) erlischt.

- Ziehen Sie den Stecker des Versor-
gungskabels aus der Steckdose (nur bei
Version mit Ladegerat).

9.1.e - Lagerung der Maschine (Abb.
19)

@ BEMERKUNG:

Bevor Sie die Maschine lagern, vergewis-
sern Sie sich, dass die Tanks (12) und (13)
leer sind.

Die Maschine ist daflr ausgelegt, in engen
Raumen gelagert zu werden.

- Senken Sie den Griff (1) ab; die Maschi-
ne kann unter ein Regal gestellt oder
senkrecht aufgestellt werden, wie in der
Zeichnung dargestellt, um zwischen zwei
Mébelstiicke gestellt zu werden.




. ghibli z wirbel

www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

10.1 ENTSORGUNG DES
SCHMUTZWASSERS
(Abb. 20)

Nach dem Arbeitsdurchgang oder wenn der
Schmutzwassertank (13) voll ist, muss er auf
folgende Art geleert werden:

BEMERKUNG:
Zur Entsorgung des Schmutzwassers halten
Sie sich an die Regeln des Landes, in dem
die Maschine eingesetzt wird.

- Heben Sie den Deckel (11).

- Entnehmen Sie den Tank (13) aus der
Maschine, indem Sie ihn an den Griffen
anheben (43).

- Setzen Sie ihn auf ein Ablassventil und
lassen Sie das ganze Wasser aus dem
Tank ab.

- Reinigen Sie die Muffe (44) mit einem
feuchten Tuch.

- Reinigen Sie das Innere des Tanks und
setzen Sie diesen wieder in die Maschine
ein; achten Sie darauf, die Griffe (43) so
wegzuziehen, wie auf der Abbildung dar-
gestellt.

11.1 WARTUNG UND
REINIGUNG

HINWEIS:

Fiir Informationen und Hinweise zu War-
tungs- oder ReinigungsmafRnahmen se-
hen Sie unter dem Abschnitt ,,Allgemeine
Hinweise wahrend der Wartung“ im Kapi-
tel 1 des vorliegenden Handbuchs nach.

DEUTSCH - 12

TAGLICH
AUSZUFUHRENDE
MASSNAHMEN

11.1.a - Leeren und Reinigen des
Frischwassertanks (Abb. 21)

HINWEIS:

Am Ende der Reinigungsarbeiten muss
der Frischwassertank entleert und und
gesaubert werden, um Ablagerungen und
Verkrustungen zu vermeiden.

Nach der Entleerung des Schmutzwasser-
tanks, entleeren Sie den Frischwassertank
auf folgende Weise:

- Heben Sie den Deckel (11 Abb. 1) und
entnehmen Sie den Tank (12).

- Entleeren Sie das Wasser aus dem Ab-
lassventil und reinigen Sie das Innere
des Tanks mit sauberem Wasser; auf
gute Spilung des Filters (45) achten.

- Setzen Sie den Tank wieder an seinen
Platz ein.

11.1.b -Reinigung des Schmutzwas-
sertanks (Abb. 20)

HINWEIS:

Am Ende der Reinigungsarbeiten muss
der Schmutzwassertank gesaubert wer-
den, um zu vermeiden, dass sich Abla-
gerungen und Krusten bilden und zur
Vermeidung von Bakterien, Geriiche und
Schimmelpilzen.

- Lassen Sie das Riickwasser ab und reinigen
Sie es gemal dem entsprechenden Absatz.

- Bauen Sie alles in umgekehrter Reihen-
folge wieder ein

11.1.c - Ausbau der Wischergruppe
(Abb. 22)
- Entnehmen Sie den Tank (13 Abb. 1) ge-
maRk dem entsprechenden Absatz.
- Geben Sie den Hebel frei (8).
- Ziehen Sie am Hebel (14) und heben Sie
gleichzeitig den Arm (45) an.




www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

ghibli « wirbel .

- Entnehmen Sie die beiden Saugrohre
(46) aus der jeweiligen Halterung.

- Ziehen Sie die Wischergruppe hinaus (47).

Fir den Wiedereinbau mussen Sie umge-

kehrt vorgehen und dabei auf die richtige

Positionierung der beiden Rohre (46) in den

entsprechenden Aussparungen achten.

11.1.d -Reinigung der
Wischergruppe (Abb. 23)

Um den Wischer (48) richtig zu reinigen

muss er folgendermaflen entfernt werden:

- Entnehmen Sie die Gruppe gemal den
Anleitungen im entsprechenden Absatz.

- Drehen Sie die Hebel (49) nach aulRen
und positionieren Sie sie auf beiden Sei-
ten der Gruppe.

- Entnehmen Sie die Wischer (48) von bei-
den Seiten.
Die Wischer (48), die Saugblocke (50),
das Gehauseinnere (51) und die Rader
(52) grundlich reinigen, die Rohre (46)
auf Verstopfungen prifen und deren obe-
ren Teil aufmerksam reinigen.

@ BEMERKUNG:

Sollte wéhrend der Reinigung bemerkt wer-
den, dass die Kautschuklamellen (53) be-
schédigt oder abgenutzt sind, miissen Sie
ausgetauscht oder umgedreht werden.

- Bauen Sie alles wieder in umgekehrter
Reihenfolge ein.

11.1.e - Reinigung der Biirste (Abb. 24)

HINWEIS:

Die Biirste nicht in einen Eimer oder an-
deren Behilter mit Wasser oder Wasser
und Reinigungsmittel tauchen.

Die Burste kann entfernt werden, wahrend
die Wischergruppe (48 Abb. 1) montiert oder
abmontiert ist.

- Dricken Sie den Taster (55) im mittleren
Bereich der Birste (9).

- Heben Sie die Maschine leicht an und
entnehmen Sie die Birste (9), wie in der
Abbildung dargestellt.

- Reinigen Sie die Burste griindlich und pru-
fen Sie, ob sich Faden oder sonstige Ge-

genstande in der Birste verfangen haben.
Gehen Sie beim Wiederanbau in umge-
kehrter Reihenfolge vor und achten Sie
darauf, dass Sie die Birste (9) ordnungs-
gemal auf die Welle (24) setzen, indem
Sie sie drehen, bis sie fest auf der Platte (25)
sitzt und ein Arretier-“Klick“ zu héren ist.

BEI BEDARF
DURCHZUFUHRENDE
MASSNAHMEN

11.1.f - Auswechseln der Biirste

Die Buirste muss ausgetauscht werden,
wenn sie auf g unter 6,5 cm abgenutzt ist,
oder je nach der Art des Bodens, der gerei-
nigt wird, ausgetauscht werden:

Entnehmen Sie die Birste gemall dem
Absatz ,Reinigung der Biirste* und erset-
zen Sie sie durch eine neue.

11.1.g -Auswechseln des

Wischergummis (Abb. 25)

Wenn Sie bemerken, dass die Trocknung
des Bodens schwierig wird oder dass auf
dem Boden einige Wasserspuren bleiben,
wird es nétig sein, den VerschleiRgrad der
Wischergummis (48 Abb. 1) zu kontrollieren:

Entfernen Sie die Wischergruppe (48
Abb. 1) wie im Abschnitt ,Reinigung des
Wischers* beschrieben.

Entnehmen Sie die inneren Kautschukla-
mellen (53).

Entfernen Sie das Verschlussband (54),
indem Sie das Handrad (55) drehen.
Entnehmen Sie die &uReren Kaut-
schuklamellen (56).

@ BEMERKUNG:

Wenn die Kautschuklamellen (53) und (56)
auf einer Seite abgenutzt sind, kénnen sie
einmal umgedreht werden.

DEUTSCH - 13

Tauschen Sie die Kautschuklamellen
(53) und (56) aus oder drehen Sie sie um,
ohne sie untereinander zu vertauschen.
Bauen Sie alles wieder in umgekehrter
Reihenfolge ein.
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@ BEMERKUNG:

Tauschen Sie die Kautschuklamellen nicht untereinander aus; im Inneren des Wischers ist

die gerade Kautschuklamelle und im AuBeren des Wischers die gewellte Kautschuklamelle

einzusetzen.

PROBLEM - URSACHE - BEHEBUNG

PROBLEM

URSACHE

BEHEBUNG

Bei Betatigung der Taster
auf dem Giriff startet die Ma-
schine nicht.

Batterie leer (nur bei batte-
riebetriebener Version).

Stecker nicht angeschlossen
(nur bei Version mit Ladege-
rat).

Ladezustand der Batterien
Uberprifen.

Stecker einstecken

Burste dreht sich nicht.

Die Taster auf dem Griff sind
nicht betatigt.

Schaltknopf zum Einschalten
der Burstenrotation nicht ge-
druckt.

Birstenmotor beschadigt.

Betatigen Sie die Taster.

Schaltknopf driicken.

Tauschen Sie den Motor aus.

Ansauger funktioniert nicht.

Der Sauger ist abgeschaltet.

Staubsaugermotor beschadigt.

Starten Sie den Sauger
durch Betatigen des entspre-
chenden Tasters.

Turbine auswechseln.

Die Maschine trocknet nicht
gut und hinterlasst auf dem
Boden Wasserspuren.

Ansauger ausgeschaltet.

Saugrohre verstopft.

Die Kautschuklamellen des
Wischers sind schmutzig.

Wischergummis verschlissen.

Starten Sie den Sauger
durch Betatigen des entspre-
chenden Tasters.

Prifen und reinigen Sie ggf.
die Saugrohre, die die Wi-
scher mit dem Rickwasser-
tank verbinden.

Reinigen Sie die Kautschu-
klamellen des Wischers.

Die Wischergummis umdre-
hen oder ersetzen.

Die Maschine bleibt stehen.

Batterie entladen.

Rickwassertank voll.

Batterie laden.

Tank leeren.

Wasser tritt nicht aus.

Tank leer.
Filter verstopft.

Pumpe funktioniert nicht.

Tank auffullen.
Schaltknopf driicken.

Technischen Kundendienst
anrufen.

DEUTSCH - 14
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PROBLEM URSACHE BEHEBUNG
Bodenreinigung ist unzurei- | Nicht geeignete Birste oder | Verwenden Sie eine geeig-
chend. nicht geeignetes Reini- | nete Blrste oder geeignete

gungsmittel. Reinigungsmittel, je nach Art

des Bodens oder Grad der zu
reinigenden Verschmutzung.

Birste verbraucht. Burste ersetzen.

OPTIONALES ZUBEHOR

- Zylinderburste aus

Polypropylen (WEICh)..........oooiiiiii e Cod. 40.5000.01
- Zylinderbirste aus

Polypropylen (Nart)...........oooooiiieie e Cod. 40.5000.02
- Zylinderbdrste

TYNIEX et Cod. 40.5000.03
- Zylinderbirste aus

MIKFOTASEIN ... Cod. 40.5000.04
- Satz Lamellen aus NaturkautSChuk .............cccccoiiiiiiiiiiii e, Cod. 96.0085.00
- Ladegerate fur Batterien

LiFEPO424 V10 A ..o, Code 18.0064.00 (optional nur fiir 20 Ah-Batterie)
- Kfz-Batterieladegerate 24-12 V5 A ... Cod. 18.0065.00

DEUTSCH - 15
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B/ o Versorgung
M1 e Birstenmotor
M2 e Saugmotor
M3 H,O-Pumpe
SWia1 ..., Freigabe Blrste mit
normaler Geschwindigkeit

SW1b.2 ..., Freigabe Blrste mit
reduzierter Geschwindigkeit

SW1.3 ........... Freigabe gemeinsame Birste
SW2 .. Batterie vorhanden
SW3 .. Druckschalter Fullstand
Reinigungsmittel

SWA /
S5 i, Sonde Fullstand Rickwasser
T e Bedienfeld
F2 ... Sicherung elektronische Platine

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20-polig

1-LD 1. Blaue LED Burste
2-LD 3. 2. blaue LED

H,O-Fassungsvermdégen
3 - LD_5..Blaue LED gerauscharmer Betrieb

4-LD_7.......... Rote LED Wasser schmutzig
5-LD 9., Gelbe LED Batterie
6-LD 11................. Rote LED Burstendruck
7-Puls_1.......ccooiiiiiieienes Taster Birste
8 - Puls_3..... Taster Sauger/gerduscharmer
Betrieb

9-GND......... Gemeinsame Tasten Tastatur
10 - SW1a..Birste normale Geschwindigkeit
11-LD 2., 3. blaue LED
H,O-Fassungsvermdégen

12-LD 4. Erste blaue LED
H,O-Fassungsvermdégen
13-LD_6......ccveeeeee Blaue LED Sauger
14-LD _8.....covvvvveeeeee Rote LED Batterie
15-LD_10.....cooveeeeee. Grine LED Batterie
16 -GDN ........... Gemeinsame Kathode LED
Tastatur

AT o Leer
18 -Puls_2.......................... H,O-Taster
19-45V. . SW1 gemeinsam
20-SW1b.....ccooveieeee. Blrste reduzierte
Geschwindigkeit

DEUTSCH - 17
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Apreciado cliente,
Le agradecemos por haber elegido este producto, estamos seguros que le ayudard a
mantener limpio sus ambientes.

La fregadora-secadora de suelos que Usted ha adquirido ha sido disefiada para satis-
facer sus exigencias periddicas en términos de uso y confiablidad.

Somos conscientes que para que un buen producto perdure en el tiempo requiere de
continuas actualizaciones que satisfagan las expectativas de quien diariamente lo usa.
Nosotros esperamos contar con Usted no solo como cliente, sino como el socio que
transmite sus opiniones y sus ideas producto de la experiencia que en este sentido ha
adquirido.

ESPANOL - 1
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Datos técnicos

Rolly 7,5 Rolly 11
Tipo de conduccion.................ccoccuernee Conduccion desde el suelo ........... Conduccion desde el suelo
Caracteristicas
Funcionamiento (versién ROLLY 72 E33) ............ Cargador 230 Vca =24 VCC ....vvveveveieeiieccie -
Funcionamiento (versién ROLLY 7'~ M33 BC 10Ah) ...Bateriade litio de 24 V .........ccccveiriviennneen. -
Funcionamiento (versién ROLLY 7'~ M33 BC 20Ah) ...Bateria de litio de 24 V .........ccccovviriviernnenn. -
Funcionamiento (versién ROLLY 11 E33) .................... e ———— Cargador 230 Vca - 24 Vce
Funcionamiento (versién ROLLY 11 M33 BC 10Ah) ...... e Bateria de litio de 24 V
Funcionamiento (versién ROLLY 11 M33 BC 20Ah) ...... e Bateria de litio de 24 V
Tension de alimentacion............ccocceveivieeencieeneee 24V dC .. 24V dc
Potencia instalada..........c.ccoocoiiiiiiiii, 270 Wi 270 W
AVANCE.....coiiiiiie e Manual.........cccooeviiiiniiice, Manual
Anchura pista de lavado...........cccccooiiiniiicinnenn. 330 MM i 330 mm
Anchura de aspiracion............coccveeevvieenineesineenn 420 MM i 420 mm
Capacidad de limpieza estimada/efectiva....1320 / 800 m?h ..................... 1320/ 800 m?h
Cepillos / Pad
Didmetro / NUMEro.........cccevviviiiiiieeiec e 80 MM oo 80 mm
Potencia motor / nUmero ............ccceeevviiieecineen. 120 Wi 120 W
Velocidad del motor...........cocovcviiiiieiiniieenns 800 rpm / min. .....occvveeiiiiene 800 rpm / min.
Presion especifica.......cccoeevciiiiicinnnenn. 35-71-160g/cm?............. 35-71-160g/cm?
Aspiracion
Potencia motor ..o, 150 Wi 150 W
Depresion (columna de agua)................. 48 /490 mbar / mmH,0............. 48 / 490 mbar / mmH,0
Capacidad de aire ..........ccceeevveeinciecniec e 30 1/8€C..cciiiiiiiiiiiieee 301/sec
Nivel de ruido........ccccoveiiiiiiiiic e 58/54 dB (A)*..oceiiieiiiiiciienn 58/54 dB (A)*
Depésito
TiPOolOgia....oee e Doble tanque...........cccccecveenne Doble tanque
RecCirculacion ... NO e No
Capacidad de solucion ............cccceeieiiiiiieeee, T e, 111
Capacidad de retorno.........cccceveviieeenciiicnciee e < R RRT 121
Dimensiones (Ixpxh) ..........cc.ccocoeiinneenn. 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

* funcionamiento de forma silenciosa
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Rolly 7,5 Rolly 11
Vibraciones
Nivel de vibracion transmitido
al sistema mano brazo (ISO 5349)..........c.......... <2M/S2 i <2 m/s?
Peso
PeS0 €N Vacio........cccoeeviiiiiiiiceee 23K o 24 kg
Peso con cargador (version ROLLY 72 E33) ................ 25,5 KG uvveeiiieeeiiie e -
Peso con bateria (version ROLLY 7% M33 BC 10Ah).......... 26,5 KGevveeiiiieeeiee e -
Peso con bateria (versiéon ROLLY 7%2 M33 BC 20Ah)......... 28 KG weeeiieeeeiieeeeee e -
Peso con cargador (versiéon ROLLY 11 E33) ................ s 26,5kg
Peso con bateria (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah) .....= wooiiiiiiiiieiieeeececiee 27,5 kg
Peso con bateria (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah) .....= wooiiiiiiiiie e 29 kg
Peso con carga plena..........ccccevveeeiniieiiciccnne, F 75K o +11 kg
Temperatura de ejercicio...................cc........ -10°C + 25°C oiiiiiiiiiiees -10°C = 25°C
Autonomia
Autonomia (version ROLLY 772 M33 BC 10Ah).... T hora.......ccccoivviiiiiiiiiiceieees -
Autonomia (version ROLLY 772 M33 BC 20Ah) ... 2 hOras........cccecvveriiveeniiecenieeens -
Autonomia (version ROLLY 11 M33 BC 10Ah) ...... s 1 hora
Autonomia (version ROLLY 11 M33 BC 20Ah) ...... s 2 horas
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1.1 INTRODUCCION

A PELIGRO:

Antes de utilizar la maquina, lea atentamen-
te el folleto “ADVERTENCIAS DE SEGURI-
DAD PARA LA FREGADORA - SECADO-
RA DE SUELOS” adjunto a la presente.

2.1 CONOCIMIENTO DE LA
MAQUINA (Fig. 1)

1) Agarradero para guiar.

2) Cuadro de mando.

3) Palanca para reglar la posicion del aga-
rradero, inicio rotacion cepillo y sumi-
nistro de agua.

4) Palanca para reglar la rotacién del cepi-

llo y suministro de agua.

Selector de liberacion de la bateria.

Bateria.

Ruedas pivotantes.

Palanca de liberacion del brazo del con-

junto de limpiadoras.

9) Cepillo rotativo.

10) Pedal para elevar/bajar el cepillo y las
limpiadoras.

11) Tapa de depositos.

12) Dep6sito de agua limpia.

13) Dep6sito de agua de recuperacion.

14) Palanca de liberaciéon del conjunto de
limpiadoras.

15) Selector para reglar la presion del cepi-
llo al suelo.

16) Abrazadera para cerrar la tapa.

48) Conjunto de limpiadoras.

ESPANOL - 5

3.1 DESEMBALAJE (Fig. 2)
Después de retirar el embalaje, hay que verifi-
car la integridad del aparato para limpiar y de
todos sus componentes.

Si se encuentran dafios evidentes, contactar al
distribuidor de la zona y al transportador dentro
de los 3 dias siguientes a su recibimiento.

- Hay que retirar la caja (17) que contiene
los accesorios suministrados y la bolsa
(18) en la que se encuentra el cepillo.

3.1.a - Equipos del aparato

(version con bateria) (Fig. 3)
Los accesorios de equipamiento son los si-
guientes:

6) Bateria.

9) Cepillo.

19) Manual de uso y mantenimiento de la
maquina.

20) Manual de instrucciones para la carga
de baterias

21) Cargador

3.1.b - Equipos del aparato (Fig. 4)
(version con cargador)
19) Libro de utilizacion y mantenimiento del
aparato.
22) Cargador.
23) Cable de alimentacion.

3.1.c - Cargador auto de la bateria
(opcional) (Fig. 4a)

Segun la solicitud, usted puede disponer de

un cargador auto de la bateria, y de ésta ma-

nera, usted podria cargar la bateria del apa-

rato para limpiar durante la ruta.

35) Cargador auto de la bateria (opcional).

3.1.d - Elevacién del aparato (Fig. 5)

NOTA:
La tapa (11) debe ser cerrada de manera
correcta.

Una persona puede elevar el aparato al in-
troducir una mano debajo del depdsito de
recuperacion “A”, y la otra mano, en la parte
inferior del aparato debajo del basamento
“B”; consultar la figura.
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4.1 ENSAMBLAJE DE
COMPONENTES

4.1.a - Montaje del cepillo (Fig. 6)

- Elevar el aparato en vertical asi como lo
indica la figura.

- Introducir el cepillo (9) en eje (24), al re-
torcerla hasta cuando sera fijada en la
placa (25) y se escuchara un “clic” de fi-
jacion.

- Poner el aparato de nuevo al suelo.

ADVERTENCIA:

Utilizar sélo escobillas abastecidas por el
constructor segun el modelo de maquina.
El uso de otros tipos de escobillas puede
comprometer la seguridad de la maquina.

4.1.b - Posicionamiento del manillar
(Fig. 7)
- Desbloquear el manillar (1) empujando la
palanca (3), levantarlo colocandolo en la
posicion deseada.

4.1.c - Montaje de la bateria
solamente para la versiéon con
bateria (Fig. 8a)

- Introducir la ficha de la bateria (6) en el
enchufe (26) hasta al fondo, al retorcerla
hacia el aparato hasta que se escuchara
un clic de fijacion.

4.1.d - Montaje del cargador solamen-
te para la version eléctrica
(Fig. 8)

- Hay que asegurarse que éste cable de
alimentacion (23) esta correctamente in-
troducido en el cargador (22).

- Hay que introducir la ficha del cargador
(22) en el enchufe hasta al fondo, al re-
torcer hacia el aparato hasta que se es-
cuchara un clic de fijacion.

ADVERTENCIA:

- Asegurar que la instalacion eléctrica de
la red tenga un interruptor diferencial
(tipo salvavidas).
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- Desenrollar completamente el cable de
alimentacion eléctrica antes de conec-
tarlo a la toma de corriente.

- Utilizar extensiéon eléctrica solamente
cuando esté en buen estado. Asegurar-
se que la seccioén sea la apropiada para
la potencia del equipo.

- No dejar nunca que el cable de alimen-
tacion se deslice sobre equinas cortan-
tes, y evitar aplastarlos.

- La toma de corriente debe ser de facil
acceso.

5.1 CARGA DE LA BATERIA
(Fig. 9)
(S1 EXISTE)

A PELIGRO:

La carga de las baterias sélo debe efec-
tuarse en locales con buena ventilacion
y conformes con la legislacion del lugar
donde se utiliza.

La informacion relacionada con la seguridad
esta descrita en el capitulo 1 de este manual,
por lo tanto rogamos remitirse a ella.

ADVERTENCIA:

Para informaciones y advertencias con
respecto al cargador, hay que consultar
las informaciones del libro del cargador
anadido al presente libro.

- Bajar el selector (5) para liberar la bateria
(6).

- La bateria puede dejarse en el aparato o
puede sacarse en funcién de las peticiones.

- Introducir la ficha (27) en la bateria (6),
después hay que poner el cargador (21)
en un enchufe de alimentacion de la red.

ADVERTENCIA:

Controlar que la tension de la red sea
compatible con la tension prevista para el
funcionamiento del cargador de bateria.
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Hay que dejar la bateria para cargarla
hasta cuando el led (28) “verde” se pren-
de, y después hay que sacar el cable (29)
de alimentacion del enchufe de alimenta-
cién de lared y el cable (27) de la bateria.

NOTA:

Para la carga completa de la bateria, se ne-

cesitan 2 horas para la bateria de 10A y 4

horas para la bateria de 20A.

Puede efectuarse también cargas parciales.

5.1.a - La carga de la bateria del

enchufe de 12 V (Fig. 4a - 9)
Colocar el aparato en portaequipaje del
vehiculo o de la camioneta.

Bajar el selector (5) para liberar la bateria
(6).

La bateria puede ser dejada en el apara-
to o puede ser sacada en funcion de las
peticiones.

lintroducir la ficha (27a Fig. 4a) en la
bateria (6), después hay que poner el
cargador (35) en un enchufe de alimen-
tacion de 12 V del automovil o de la ca-
mioneta.

ADVERTENCIA:

El aparato tiene un dispositivo de segu-
ro que impide su funcionamiento con el
compartimento abierto de la bateria.

6.1 LOS CUADROS DE
MANDO (Fig. 10)

30) Boton de ajuste del arranque

- Silo mantenéis tocado durante 3 segun-
dos, éste permite la alimentacion con la
tensién de los circuitos; el led sera pren-
dido (31), indicando el cable introducido,
sera prendido el led (32) de ajuste del
funcionamiento del aspirador, sera pren-
dido el led (33a) de ajuste del abasteci-
miento de agua y sera prendido un led
(34) que indica el estado de la bateria.

i noma.

Después de 5 minutos de inactividad del apa-
rato, éste para automaticamente y hay que
tocar de nuevo el botén (30) para arrancarlo.

36) El boton de abastecimiento de agua.
- Siusted toca éste boton, puede ser ajus-
tada, pasando de una cantidad a otra, la
cantidad de agua alimentada durante el
ciclo de trabajo hasta la parada de la ali-
mentacion, la cantidad sera indicada por
medio de un led (33) que sera prendido;
Led 33a = alimentaciéon minima.
Led 33b = erogazione media.
Led 33c = alimentacién media.
Leds 33 spenti = alimentacion maxima.

NOTA:
La rotacion del cepillo sera activada por las pa-
lancas (4) tocadas o por la palanca (3) tocada.
El abastecimiento de agua puede pararse
tocando el botén (36) hasta cuando seran

apagados todos los ledes (33).

ESPANOL - 7

37) El botén aspirador.

- Almomento de arrancar el aparato, el as-
pirador esta ajustado al funcionamiento
estandar, y el led (32) sera prendido.

- Es posible el paso de un funcionamiento
normal a un funcionamiento silencioso
también hasta parar el aspirador, tocan-
do el botén (37).

El led (32) prendido representa el funcio-
namiento normal.
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El led (38) prendido representa el funcio-
namiento silencioso.

Los ledes (32) y (38) apagados muestran
que el aspirador esta apagad.

NOTA:
Al paso del funcionamiento silencioso a la
parada del aspirador, éste funcionara duran-
te 10 segundos mas antes de pararse.

i | nora:

El funcionamiento del aspirador esta activa-
do por las palancas (4) tocadas o por la pa-

lanca (3) tocada. -

39) El led que indica el nivel maximo del
agua de recuperacion

- Este sera prendido cuando el nivel del
agua del depdsito de recuperacion hubie-
ra tocado el nivel maximo; al tocar el nivel
maximo, el led (39) prendido representa
la parada del aparato.

34) Ledes que indican el nivel de carga de
la bateria
- Los ledes (34) indican el nivel de carga

6.2 PALANCA (3) DE
AJUSTE DE LA
INCLINACION DEL
AGARRADERO /

FUNCIONAMIENTO CICLO

APARATO (FIG. 11)

Con el aparato apagado, hay que tirar
la palanca (3) y modificar la posicion del
agarradero (1);

liberando la palanca, el agarradero se
posiciona y se esta bloqueando en la po-
sicidn en la que se encuentra.

Con el aparato en marcha, hay que tirar la
palanca (3) y mantenerla en esa posicion,
el ciclo de trabajo sera iniciado y sera po-
sible la modificacion de la posicion del
agarradero (1) de tal manera para poder
limpiar también debajo de las mesas;
liberando la palanca, el ciclo para, y el aga-
rradero se posiciona y se esta bloqueando
en la posicion en la que se encuentra.

6.3 PALANCA (4) DE

de la bateria. FUNCIONAMIENTO CICLO

Led 34a = bateria descargada.

Led 34b = es necesaria una carga mini-
ma para recargar la bateria. -
Led 34c = carga maxima.

- Al tocar el nivel minimo de carga, el led
amarillo (34b) se prende, el aparato tiene
una autonomia de algunos minutos hasta
que el led rojo (34a) se prendera ilumi-

APARATO (FIG. 10-11)

Tocando las palancas (4) con el led (31)
prendido, se inicia el ciclo de trabajo; li-
berando la palanca, el ciclo de trabajo
para.

nando intermitentemente, y la rotacion 6.4 PEDAL PARA ELEVAR/

del cepillo para; hay que cargar la bateria
antes de la parada del aparato (led rojo
34a con iluminacion fija).

40) Led que indica la presién excesiva del
cepillo.

- Cuando éste led sera prendido, significa
que existe una presion excesiva del cepi-
llo al contacto con el suelo, ocasionada
por el tipo del piso o por el ajuste inco-
rrecto, de ésta manera, sera necesaria la
reduccion de la presion tocando el selec-
tor correspondiente tal y como se indica
en el parrafo aferente.
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BAJAR EL CEPILLO
(FIG. 12)

Tocando el pedal (10) hacia el interior del
aparato, el pedal sera elevado en la po-
sicion “S”, y el cepillo y las limpiadoras
bajan en la posicion de trabajo.

Tocando el pedal (10) y desplazandolo
ligeramente hacia el exterior del aparato,
el pedal sera bloqueado en la posicion
“P”, y el cepillo y las limpiadoras se en-
cuentran en posicion elevada, posicion
de estacionamiento o de desplazamiento.
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6.5 SELECTOR PARA
AJUSTAR LA PRESION DEL
CEPILLO AL CONTACTO
CON EL SUELO (FIG. 1)

- Con la ayuda del selector (15), se puede
ajustar la presion del cepillo al contacto
con el suelo; para pasar de una presion a
otra, hay que retorcer el selector (15):

* para aumentar la presion, hay que re-
torcer el selector (15) hacia la izquier-
da;

* para bajar la presién, hay que retor-
cer el selector (15) hacia la derecha.

NOTA:
No es posible el paso directo desde la pre-
sién minima “A” hacia la presién maxima “C”
0 viceversa.
Hay que pasar siempre desde la presiéon me-
dia ‘B”.

Posicion “A”= presion minima
Posicion “B”= presion media
Posicion “C”= presién maxima

NOTA:
Si la presion al suelo es grande, la duracion
de carga de la bateria sera pequena.

7.1 EL MOVIMIENTO DEL
APARATO (Fig. 1)

- Hay que elevar el cepillo con la ayuda del
pedal (10).

- Mover el aparato empujandolo del aga-
rradero (1).
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8.1 RELLENAR EL
DEPOSITO CON
AGUA LIMPIA

ADVERTENCIA:

Hay que asegurarse que el aparato sea
apagado, y, en el caso del aparato con car-
gador, hay que asegurarse que la ficha sea
desconectada del enchufe de corriente.

ADVERTENCIA:

Llenar el depésito sélo con agua limpia y
a una temperatura no superior a los 40°C.

El relleno del depdsito (12 Fig. 1) puede ser
efectuado con el depdsito montado en el
aparato o con el depésito apartado.

- Hay que liberar la palanca (16 Fig. 13)
que cierra la tapa del depésito y elevar la
tapa (11 Fig. 13).

8.1.a - Relleno del depésito en el
aparato (Fig. 14)

- Hay que elevar la tapa (41) del depdsito
de agua limpia (12) y posicionarlo retorci-
do hacia el interior del depésito de recu-
peracion del agua (13).

- Hay que rellenar el depésito (12) con
agua limpia hasta alcanzar al nivel maxi-
mo “MAX”.

- Hay que poner detergente liquido en la
tapa (41), para facilitar la dosis, en el
interior, la tapa tiene un disefio gradado
que muestra la cantidad de detergente
en %, en funcion de la cantidad de agua
del deposito.

- Retorcer la tapa (41) poniéndola sobre el
deposito (12) y hay que verter el deter-
gente liquido en el depdsito.
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8.1.b - Relleno del depdsito apartado
(Fig. 15 - 16)

- Elevar el depésito (12) y sacarlo del apa-
rato.

- Poner el dep6sito en un fregadero y apar-
tar la tapa (41).

- Verter agua limpia hasta alcanzar el nivel
maximo “MAX”:

- Poner la tapa (41) hacia abajo sobre el
depdsito (12) y verter detergente liquido
en la tapa (41); para facilitar la dosis, en
el interior, la tapa tiene un disefio gra-
dado que muestra la cantidad de deter-
gente en %, en funcion de la cantidad de
agua del depdsito.

- Retorcer la tapa (41) poniéndola sobre el
depdsito (12) y hay que verter el deter-
gente liquido en el depdsito.

- Poner el depdsito en su lugar en el aparato.

NOTA:
Hay que utilizar solamente detergentes que
no hacen espuma para los suelos, y para
otras informaciones sobre la cantidad, po-
déis ver las instrucciones del productor del
detergente y el tipo de suciedad (porcentaje
maximo para utilizar: 3%).

A PELIGRO:

En caso de contacto del detergente con
los ojos y en la piel o en caso de ingeri-
miento remitirse a la placa de seguridad y
de uso del fabricante del detergente.

9.1 FUNCIONAMIENTO

9.1.a - Verificaciones antes de la
utilizacién (Fig. 1)

- Hay que verificar si el deposito (12), el
deposito (13) y la tapa (11) son posicio-
nadas correctamente.

- Hay que verificar que el cepillo (9) sea
afiadido correctamente.

- Hay que verificar que el depdsito (12) sea
lleno de agua limpia y detergente (si es
necesario).
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- Hay que verificar la posicion correcta de
la bateria y su nivel de carga (para el fun-
cionamiento con bateria)

- Hay que verificar la posicion correcta del
cargador y la introduccién correcta de la
ficha en el enchufe de corriente (para el
funcionamiento de la red de alimentacion
con energia eléctrica).

9.1.b - Preparacion del aparato y
eleccion del ciclo (Fig. 17)
- Bajar el cepillo y las limpiadoras tocando
el pedal (10 Fig. 1) y liberandolo de su
lugar.

Ciclo de trabajo
- El aparato puede trabajar 4 ciclos de tra-
bajo:

Ciclo solamente para secar

- Tocar el botén (37) durante 3 segundos,
después el led (32) sera prendido, para
activar el funcionamiento del aspirador,
hay que tocar las palancas (4) y la palan-
ca (3) para iniciar el ciclo.

Ciclo solamente para cepillar

- Para efectuar solamente el ciclo de cepi-
llar, hay que parar el abastecimiento de
agua tocando el boton (36) y el funcio-
namiento del aspirador tocando el botén
(37), después hay que tocar las palancas
(4) o la palanca (3) para iniciar el ciclo.

Ciclo para lavar, cepillar

- Para efectuar el ciclo para lavar y cepi-
llar, hay que parar el funcionamiento del
aspirador tocando el botén (37), después
hay que tocar las palancas (4) o la palan-
ca (3) para iniciar el ciclo.

Ciclo para lavar, cepillar, secar

- Hay que asegurarse que el aspirador y el
abastecimiento de agua sean ajustados
en la funcion deseada, después hay que
tocar las palancas (4) o la palanca (3)
para iniciar el ciclo.
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9.1.c - Uso de la maquina (Fig. 18)

Después de arrancar el aparato y elegir
el tipo del ciclo, podéis empezar las ope-
raciones de limpieza tocando las palan-
cas (4) o la palanca (3) manteniéndolas
tocadas; después, hay que parar el apa-
rato con la ayuda de los botones (42) del
agarradero (1).

NOTA:

Liberando las palancas (4) o la palanca (3),

la rotacion del cepillo y el abastecimiento de

agua seran paradas, mientras que el aspi-

ADVERTENCIA:

Al final de las operaciones de limpieza,
hay que elevar siempre el conjunto del
cepillo para evitar su deformacién y de
las laminas de goma.

Al tocar el botén (30), el led (31) se apaga.
Staccare il cavo di alimentazione elet-
trica dalla presa (solo per versione con
alimentatore).

9.1.e - Almacenamiento del aparato

rador continuara funcionando durante 10 se- (Fig. 19)
gundos mas.
NOTA:

@ NOTA:

Para no destruir el suelo y para evitar la acu-

mulacion excesiva del agua, no debéis ultili-

zar el aparato parado con el cepillo rotativo

introducido.

Eventualmente, hay que ajustar la canti-
dad de agua para lavar con la ayuda del
boton (36).

Hay que verificar el nivel de carga de la
bateria con la ayuda de los ledes (34)
(solamente para la version con bateria).
Eventualmente, hay que ajustar la pre-
sion del cepillo al suelo tocando el selec-
tor (15).

9.1.d - Fin del uso y apagado

(Fig. 18)

Al final de las operaciones de limpieza,
antes de parar el aparato, hay que pa-
rar también el abastecimiento de agua
tocando el boton aferente, hay que conti-
nuar con el aspirador y el cepillo rotativo
introducido para aspirar todo el liquido
del suelo y del cepillo, después hay que
elevar las palancas (4).

Elevar el conjunto del cepillo (9) tocando
el pedal (10) hasta al fondo, fijandolo en
la ranura aferente.

Antes de almacenar el aparato, hay que ase-

gurarse que los depdsitos (12) y (13) sean

vacios.

El aparato fue disefiado para ser depositado
en espacios restringidos.

Hay que bajar el agarradero (1), y el apa-
rato puede ser colocado debajo de un en-
trepafio o puede ser elevado en la verti-
cal tal y como se indica en el disefio para
que sea posicionado entre dos cuerpos
de mueble.

10.1 VACIADO DEL AGUA
DE RETORNO (Fig. 20)

Al terminar el ciclo de lavado o cuando el de-
posito (13) de agua de retorno esta lleno, es
necesario vaciarlo de la siguiente manera:

i noma

Para eliminar el agua de retorno se deben

sequir los procedimientos establecidos por la

legislacion del lugar donde opere la maquina.

ESPANOL - 11

Hay que elevar la tapa (11).

Sacar el depésito (13) del aparato, ele-
vandolo de los agarraderos (43).

Hay que colocarlo sobre una vélvula de
evacuacion y sacar toda el agua de su
interior.
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- Limpiar el manguito (44) utilizando un tra-
po humedo.

- Hay que limpiar el depdésito y ponerlo en
su lugar en el aparato, teniendo cuidado
a retirar los agarraderos (43) tal y como
se muestra en la figura.

11.1 MANTENIMIENTO Y
LIMPIEZA

ADVERTENCIA:

Toda la informacion y las advertencias
relacionadas con el mantenimiento y la
limpieza se encuentran en el apartado
“Advertencias generales durante el man-
tenimiento” del capitulo 1 de este manual,
por lo que rogamos atenerse a lo alli in-
dicado.

OPERACIONES
QUE DEBEN EFECTUARSE
DIARIAMENTE

11.1.a - Vaciado y limpieza del
depdsito de agua limpia
(Fig. 21)

ADVERTENCIA:

Al terminar las operaciones de lavado es
obligatorio vaciar y limpiar el depésito
con el fin de evitar residuos o incrusta-
ciones.

Después de vaciar el deposito del agua de
retorno, descargar el deposito de agua lim-
pia, procediendo de la siguiente manera:

- Elevarla tapa (11 Fig. 1) y sacar el depo-
sito (12).

- Vaciar el agua de la valvula de evacua-
cion y lavar el interior del depdsito con
agua limpia, lavando bien el filtre (45).

- Re ensamblar el depdsito.
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11.1.b -Limpieza del depédsito de
agua de retorno (Fig. 20)

ADVERTENCIA:

Al terminar las operaciones de lavado, es
obligatorio limpiar el depdsito de agua
de retorno para evitar residuos o incrus-
taciones, y para que no proliferen bacte-
rias, olores y afublos.

- Ajustar el depésito en su lugar.
- Volver a poner todo, procediendo en sen-
tido contrario.

11.1.c - Retiro del conjunto de
limpiadoras (Fig. 22)

- Sacar el depésito (13 Fig. 1) tal y como
se indica en el parrafo aferente.

- Liberar la palanca (8).

- Tirar la palanca (14) y elevar al mismo
tiempo el brazo (45).

- Sacar los dos tubos (46) de aspiracion
del soporte aferente.

- Sacar el conjunto de limpiadoras hacia el
exterior (47).

Para el nuevo montaje, hay que accionar de

manera inversa, prestando atencion a la po-

sicion correcta de los dos tubos (46) en sus

lugares aferentes.

11.1.d -Limpiar el conjunto de
limpiadoras (Fig. 23)

Para efectuar una correcta limpieza de la es-

cobilla (48) es necesario quitarla procedien-

do como sigue:

- Sacar el conjunto tal y como se indica en
el parrafo aferente.

- Retorcer las palancas (49) hacia el exte-
rior, colocandolas en ambas partes del
conjunto.

- Sacar las limpiadoras (48) de ambas par-

tes.
Lavar bien las limpiadoras (48), los blo-
ques de aspiracion (50), el interior del
cuerpo (51) y las ruedas (52), hay que
verificar que los tubos (46) no sean ta-
pados, limpiando con atencion la parte
superior de estos.
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i wora:

Si durante el lavado se observa que las la-
minas de goma (53) son maltrechas o usa-
das, estas tendran que ser reemplazadas o
retorcidas.

- Volver a poner todo, procediendo en sen-
tido contrario.

11.1.e - Limpiar el cepillo (Fig. 24)

ADVERTENCIA:

No sumergir el cepillo en un cubo o reci-
piente con agua o agua y detergente.

El cepillo puede ser apartado junto con el
conjunto de limpiadoras (48 Fig. 1) montado,
o con el conjunto desmontado.

- Tocar el botdn (55) encontrado en la par-
te central del cepillo (9).

- Elevar ligeramente el aparato y sacar el
cepillo (9) tal y como se indica en la figu-
ra.

- Lavar bien el cepillo y verificar que no
existan hilos u otras cosas retorcidas en
el cepillo.

- Proceder inversamente para reponerlo,
acordando atencién a la introduccién
correcta del cepillo (9) en eje (24), re-
torciéndolo hasta cuando sera fijado en
la placa (25) y se escuchara un “clic’ de
fijacion.

OPERACIONES QUE
DEBEN EFECTUARSE
SEGUN LAS NECESIDADES

11.1.f - Sustitucion del cepillo

El cepillo debe ser reemplazado cuando éste

es usado, teniendo menos de 6,5 cm o sera

reemplazado en funcién del tipo de suelo

para lavar:

- Sacar el cepillo tal y como se indica en el
parrafo “Limpiar el cepillo” y reemplazarlo
con otro nuevo.
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11.1.g - Sustitucion de los cauchos
de la escobilla (Fig. 25)

Cuando el secado sobre el suelo es inefi-

ciente o quedan algunos residuos de agua

es necesario controlar el estado de desgaste

de los cauchos de la escobilla (48 Fig. 1):

- Quitar el grupo escobilla (48 Fig. 1) co-
mose indica en el apartado “Limpieza de
la escobilla”.

- Sacar las laminas de goma interiores
(53).

- Apartar la banda de cerradura (54) retor-
ciendo la rueda de la mano (55).

- Sacar las laminas de goma exteriores
(56).

NOTA:
Cuando las laminas de goma (53) y (56) son
usadas solamente en un lado, estas pueden
ser giradas una vez.

- Hay que reemplazar o retorcer las lami-
nas de goma (53) y (56) sin cambiarlas
entre ellas.

- Volver a poner todo, procediendo en sen-
tido contrario.

NOTA:
No debéis cambiar las laminas de goma en-
tre ellas, en el interior de la limpiadora sera
colocada la lamina de goma plana, y al exte-

rior, la corrugada.
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PROBLEMAS - CAUSAS - SOLUCIONES

PROBLEMAS

CAUSAS

SOLUCIONES

Tocando los botones del
agarradero, el aparato no se
pone en marcha.

Bateria descargada (sola-
mente para la versién con
bateria).

Enchufe de conexion de red
desconectado (solamente
para la version con cargador).

Controlar el estado de carga
de la bateria.

Conectar el enchufe de red.

El cepillo no gira.

Los botones del agarradero
no estan tocados.

Boton que activa la rotacion
del cepillo no pulsado.

Motor del cepillo dafiado.

Tocar los botones.

Pulsar el boton.

Reemplazar el motor.

El aspirador no funciona.

El aspirador esta apagado.

Motor aspiracion dafado.

Arrancar el aspirador tocan-
do el botdn aferente.

Sustituir la turbina.

La maquina no seca biende-
jando residuos de agua en el
suelo.

Aspirador apagado.

Tubos de aspiraciéon tapa-
das.

Las laminas de goma de la
limpiadora estén sucias.

Cauchos de la escobilla des-
gastados.

Arrancar el aspirador tocan-
do el botén aferente.

Verificar y eventualmente
limpiar los tubos de aspira-
cion que conectan las lim-
piadoras con el depdsito de
recuperacion.

Limpiar las ldminas de goma
de la limpiadora.

Invertir o sustituir loscauchos
de la escobilla.

El aparato se para.

Bateria descargada.

Depésito de
lleno.

recuperacion

Cargar la bateria.

Vaciar el deposito.

No sale agua.

Deposito vacio.
Filtro obstruido.

La bomba no funciona.

Llenar el depésito.
Limpiar el filtro.

Llamar al servicio de asisten-
ciatécnica.
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PROBLEMAS

CAUSAS

SOLUCIONES

Limpieza del suelo ineficien-
te.

Cepillo o detergente inade-
cuado.

Cepillo desgastado.

Utilizar el cepillo adecuado
o detergentes adecuados
en funcion del tipo de suelo
o del nivel de suciedad para
limpiar.

Sustituir el cepillo.

ACCESORIOS OPCIONALES

Cepillo cilindrico

de polipropileno (bIando) ........c.c.ooiiiiiiiiiii e Cddigo 40.5000.01

Cepillo cilindrico

o LN oTo] [T oTgoTo111=Ta Yo I (o [Ty ) SR Cadigo 40.5000.02

Cepillo cilindrico

TYNEX et e ee e e eee e e e s e eee e s e eee s e eeeseeeeeeens Cédigo 40.5000.03

Cepillo cilindrico

de MICTOfIDIA ... e Cddigo 40.5000.04

Conjunto de laminas de goma natural

Cargadores de bateria

............ Codigo 96.0085.00

Li Fe PO4 24 V 10 A ...Cdédigo 18.0064.00 (opcional solamente para la bateria de 20Ah)

Cargadores auto de bateria 24-12V, 5 A

ESPANOL - 15
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B/ o Alimentacion
M1 e, Cepillo de motor
M2 ... Motor de aspiracién
M3 Bomba H,0
SW1a.1 ..., Aprobacion cepillo
con velocidad normal

SW1b.2 ..., Aprobacion cepillo
con velocidad reducida

SW1.3 ................. Aprobacion cepillo comun
SW2 .., Bateria presente
SW3 .. Presostat nivel solucion
SWA e /
S5 i Sonda nivel de recuperacion
T1 Cuadro de mando
F2 Seguro placa electrénica

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 polos

1-LD_ 1., Led azul cepillo
2-LD_3......... Segundo azul capacidad H,0
3-LD S5................ Led azul modo silencioso
4-LD_7...cco Led rojo H,O sucia
5-LD 9., Led amarillo bateria
6-LD 11................. Led rojo presion cepillo
7-Puls_1.....cccvvvviiiiieienene Boton cepillo
8-Puls_3.................. Botén aspirador/modo

silencioso
9-GND.............. Botones comunes teclado
10 -SW1a.............. Cepillo velocidad normal
11 -LD_2....Tercero led azul capacidad H,0
12 -LD_4..... Primer led azul capacidad H,0
13-LD 6. Led azul aspirador
14 -LD_8......cciiieiee Led rojo bateria
15-LD_10....coooeeee. Led verde bateria
16-GDN ............ Catodo comun led teclado
AT o] e Vacio
18 -Puls_2..............cccc Boton H,O
19-45V . SW1 comun
20 -SW1b .......... Cepillo velocidad reducida

ESPANOL - 17
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Prezado Cliente,
Obrigado por escolher nossos produtos para a limpeza dos seus locais.

A mdquina para lavar e secar pisos que vocé adquiriu é projetada com o objetivo de
satisfazer as necessidades do usudrio em termos de facilidade de utilizacdo e de propor-
cionar longa vida iitil ao equipamento.

Estamos conscientes que, para manter um alto nivel de qualidade do produto ao longo
do tempo, sdo necessdrias atualizacoes e melhorias continuas, destinadas a satisfazer
as necessidades e expectativas das pessoas que utilizam quotidianamente a mdquina.
Por isso esperamos que voge seja, além de um cliente satisfeito, um parceiro que ndo
hesita em apresentar opinides e idéias decorrentes da sua experiéncia didria.

PORTUGUES - 1




. . www.ghibliwirbel.com
. gh|bl| «wirbel Professional Cleaning Machines Since 1968

indice
[T T Lo =30 1= e o 1o X 3
1.1 INtrodUGAO ..t ——————— 5
2.1 Conhecimento da MAqUING.........cooiciiiiiiiiiciseeeerere e 5
3.1 Desembalagem...........ooiiiiiiiiii i ———— 5
3.1.a Equipamentos da maquina (versdo com bateria)............cccceecvveriinrennne 5
3.1.b Equipamentos da maquina (versdo com carregador) ...........cccceeruvreennee 5
3.1.c Carregador auto para bateria (facultativo) ..........c..cccccveeieiiiiiiiee e, 5
3.1.d Levantamento da MAQUING..........coiiiiiiiiiiiiiiie e 5
4.1 Montagem doS COMPONENLES .......cccceeririuiririinmiiser e 6
4.1.a InStalag80 da ©SCOVA.......ccoiuiiiiiiiiiiie e 6
4.1.b Posicionamento do conjunto gUIdA0 ..........ccceviiiiieiiiieiiiec e 6
4.1.c Instalagao da bateria apenas para a verséo com bateria ...................... 6
4.1.d Instalacdo do carregador apenas para a versao elétrica....................... 6
5.1 Carregamento das baterias (s€ eXiStir).......ccccocrrricirirsirinsse e 6
5.1.a Carregamento da bateria datomadade 12V .........cccoeviiiiiiieeninenne 7
6.1 Painel de comando ........cccccmiieriiniennnis i 7
6.2 Alavanca de ajuste da inclinagdao do puxador /
funcionamento ciclo MAQUINA .......ccccciiiiriir i ———— 8
6.3 Alavanca de funcionamento ciclo maquina...........cccevmminiiennniinsen e, 8
6.4 Pedal de levantamento/abaixamento da escova...........cccuveerrrierinisennnieennns 8
6.5 Selecionador de ajuste da pressao da escova em contato com o chéo....9
7.1 Movimentagao da MAQUING.......ccccecerrriirreier e e s ene s ne s 9
8.1 Enchimento do tanque com agua limpa.........ccccerrimmrrinnnsnie s 9
8.1.a O enchimento do tanque Na MAQUING ..........cccuveiieeieiiiiee e 9
8.1.b O enchimento com o tanque removido ...........cccceeeeiiiiiiiee e e 10
9.1 FUNCIONAMENTO .....ooiiiiicceeeeecceere e r s smer e s e e e s s e e e e s smmnn e e mmn e e e nnnn 10
9.1.a \Verificagdes antes da utilizag8o ...........c.oovviiiiiiiiiiii 10
9.1.b Preparagéo da maquina e escolha do CiClo .........cccoeoiiieiiiiiiiiiiieee 10
9.1.c  Utilizagdo da MAQUING .........cooiiiiiiiiiieie e 11
9.1.d Término da utilizagdo e desligamento.............ccociiiiiiiiii e 11
9.1.e  Armazenamento da MAQUING. ........ccoeeeiiiiiiiiiieeeee e 1"
10.1 Descarga das AQUAS SUJAS .......cccuereerrrsrrissssrrsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsessas 1"
11.1 ManutenGao € liMPeZa........cccccemrmrmrmmirrinrir s ssssssssssssssssssenes 12
11.1.a Esvaziamento e limpeza do reservatorio de agua limpa...................... 12
11.1.b Limpeza do reservatorio de aguas SUJas...........cevueeerniieeeniieeenieeesninenn 12
11.1.c Remocao do conjunto de limpadores..........ccccvevuieeiiieciniiei e 12
11.1.d Limpeza do conjunto de limpadores...........cccccoveeruieiiiieciniii e 12
11.1.€ LimpPeza da @SCOVA ......ccueiiiiiiiiiii et 13
11.1.f SubstituiC80 da €SCOVA ........ueiiiiiiii e 13
11.1.g Substituicdo das partes em borracha do mecanismo limpador............ 13
Problemas - Causas - SOIUGOES........couvccimiririiiicneer e r e s nn e annnes 14
ACESSOriOS OPCIONAIS .....ueeieiriiiinnreriesisssrer e s s s ssnr e e s s e ssnr e e s e s s nn e e e e s s s snne e e e ssssnnnneenan 15
Esquema eletriCo.......cccciiieiiiiiiir i 16

PORTUGUES - 2




www.ghibliwirbel.com . .
Professional Cleaning Machines Since 1968 ghlbll awirbel

Dados Técnicos

Rolly 7,5 Rolly 11
Sistema de condugéo.................cceeviieene Operatore a terra.................. Operatore a terra
Caracteristicas
Acionamento (versdo ROLLY 72 E33) .......... Carregador 230 Vea — 24 VCC....ovvveevveeeiiiiens -
Acionamento (versdo ROLLY 7'~ M33 BC 10Ah)....Bateriadelitiode 24 V ........cccveiriiieiinnenns -
Acionamento (versdo ROLLY 7'2 M33 BC 20Ah)....Bateriade litio de 24 V ........cccveiriiieiinnenns -
Acionamento (versdo ROLLY 11 E33) ........ccceeeenen. e Carregador 230 Vca - 24 Vce
Acionamento (versdo ROLLY 11 M33 BC 10Ah)........ e Bateria de litio de 24 V
Acionamento (versdo ROLLY 11 M33 BC 20Ah)........ e Bateria de litio de 24 V
Tens&o de alimentag@o ........c.cooeiivieiiiiiieeneee 24V dC ..o 24V dc
Poténcia instalada..........ccccoocviiiiiiii 270 Wi 270 W
TipO d€ aVanGO .......ccovvviirieieiiiee e Manual.......cccooeeviiiniice, Manual
Faixa de trabalho.........cccccoviiini 330 MM e 330 mm
Faixa de aspiracdo .........ccccoecvveeriieeiniieciieee e 420 MM i 420 mm
Capacidade de limpeza estimativa/efetiva...1320 / 800 m?h ..................... 1320/ 800 m?h
Escovas / Pad
Diadmetro/Acessorio(s) de série .........ccccoeveeenenen. 80 MM i 80 mm
Poténcia do motor/ Acessoério(s) de série............ 120 Wi 120 W
Velocidade. .......ccoovvieiiiiiiiiieee e 800 giri / mMin. .....ccoveeninienieenn. 800 giri / min.
Pressao especifica........ccocevcviiiiiiinnnenn. 35-71-160g/cm?............. 35-71-160g/cm?
Aspiragao
Poténcia do motor ..........cccoeiiiiiiiiiic e 150 Wi 150 W
Vacuo (Coluna de agua)...........ccceevernee 48 /490 mbar / mmH,0............. 48 / 490 mbar / mmH,0
FIUXO d€ ar.....cciiiiiiiiiiiiec e 30 1/8€C..cciiiiiiiiiiiiicee 301/sec
Nivel de ruido ........cooevveiiiiiiiii e 58/54 dB (A)*..oeeviieiieieiie 58/54 dB (A)*
Reservatério
THPO . ettt Reservatorio duplo................ Reservatdrio duplo
Reciclagem de aguas..........ccccoeevveiiieeiiciinens N&o prevista.......c.cceceeernneen. Nao prevista
Capacidade ........c.ooeiiiiiiie e TS5 e 111
Capacidade de recolhimento..........cccccoverivieernnenn. Bl 121
Dimensodes (IXpxh)..........cccocvviniiiiininnen. 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

* Funcionamento em modo silencioso
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Rolly 7,5 Rolly 11
Vibracoes
Nivel de vibragao transmitida
a mao/brago (ISO 5349)......cccccveviveiiieeieeee <2M/S% i <2 m/s?
Peso
Peso damaquina..........cccooiiiiiiiiie 23 KG e 24 kg
Peso com carregador (versao ROLLY 772 E33) .......... 255K i -
Peso com bateria (versdao ROLLY 7% M33 BC 10Ah)....26,5 Kg.....ccoveerviiniieiiieiieiieeni -
Peso com bateria (versdao ROLLY 7% M33 BC 20Ah)..... 28 KG .....eeevueeririiiienieeiiieeieenie -
Peso com carregador (versdo ROLLY 11 E33) ................. s 26,5kg
Peso com bateria (versao ROLLY 11 M33 BC 10Ah).......... e 27,5 kg
Peso com bateria (versao ROLLY 11 M33 BC 20Ah).......... s 29 kg
Peso (plena carga) ......cccccceeeeieeeiiieeeiee e F 75K o +11 kg
Temperatura de operagao.............c....cc.oee... -10°C +25°C ..o, -10°C + 25°C
Autonomia
Autonomia (versdao ROLLY 7% M33 BC 10Ah).. 1 hora........cccccevvviiieiniiiiieneene -
Autonomia (versdao ROLLY 7% M33 BC 20Ah). 2 hOoras.........ccccevveieeniiiiieeneenne -
Autonomia (versdo ROLLY 11 M33 BC 10Ah)........ e 1 hora
Autonomia (versdo ROLLY 11 M33 BC 20Ah)........ e 2 horas
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1.1 INTRODUCAO

& PERIGO:

Antes de utilizar a maquina ler atentamente
o libreto “ADVERTENCIAS DE SEGURAN-
GA PARA A MAQUINA DE LAVAR E SE-
CAR PAVIMENTOS” anexado ao presente.

2.1 CONHECIMENTO DA
MAQUINA (Fig. 1)

1) Puxador de navegacao.

2) Painel de controlo.

3) Alavanca de ajuste da posi¢ao do puxa-
dor, inicializagao da rotagdo da escova
e alimentagdo com agua.

4) Alavanca de ajuste da rotacao da esco-

va e alimentacdo com agua.

Selecionador de libertagao da bateria.

Bateria.

Rodas giratérias.

Alavanca de libertagdo do brago do

conjunto de limpadores.

9) Escova rotativa.

10) Pedal de levantamento/abaixamento da
escova e limpadores.

11) Tampa dos tanques.

12) Tanque de agua limpa.

13) Tanque de agua de recuperagao.

14) Alavanca de libertacdo do conjunto de
limpadores.

15) Selecionador de ajuste da pressao da
escova ao chao.

16) Bracadeira para o fecho da tampa.

48) Conjunto de limpadores.
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3.1 DESEMBALAGEM (Fig. 2)
Apd6s a remocgéo da embalagem, verifique a
integridade da maquina de limpar e de todos
0S seus componentes.

Se notar algum dano aparente entre em con-
tato com o distribuidor autorizado e o trans-
portador no prazo de trés dias (Uteis) a partir
da recepgéo da ordem.

- Remova a caixa (17) que contém os
acessorios e o saco (18) onde esta a es-
cova.

3.1.a - Equipamentos da maquina
(versdo com bateria) (Fig. 3)
Os acessorios incluidos séo:

6) Bateria.

9) Escova.

19) Manual de uso e manutengdo da ma-
quina.

20) Manual de instru¢des do carregador de
baterias.

21) Carregador

3.1.b - Equipamentos da maquina (Fig.
4) (versao com carregador)
19) Manual de utilizacdo e manutencédo da
maquina.
22) Carregador.
23) Cabo de alimentagéo.

3.1.c - Carregador auto para bateria
(facultativo) (Fig. 4a)

A pedido, pode dispér de um carregador

auto de bateria de forma a que possa carre-

gar a bateria da maquina de limpar durante

a viagem.

35) Carregador auto de bateria (facultativo).

3.1.d - Levantamento da maquina
(Fig. 5)

NOTA:
A tampa (11) tem que estar fechada de for-
ma correta.

Uma pessoa pode levantar a maquina intro-
duzindo uma mé&o sob o tanque de recupe-
ragéo “A”, e a outra méo na parte inferior da
maquina sob o encaixe “B”, consulte a figura.
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4.1 MONTAGEM DOS
COMPONENTES

4.1.a - Instalagao da escova (Fig. 6)

- Levante a maquina na vertical assim
como ¢ indicado na figura.

- Introduza a escova (9) no eixo (24), tor-
cendo até estar fixa na placa (25) e até
que se ouve um “clique” de fixagao.

- Ponha novamente a maquina no chao.

AVISO:

Utilize apenas escovas fornecidas pelo
fabricante de acordo com o modelo da
maquina.

Utilizar outros tipos de escovas pode
comprometer a seguranga da maquina.

4.1.b - Posicionamento do conjunto
guidao (Fig. 7)
- Destrave o conjunto guidado (1) puxando
a alavanca (3), ap6s isso erga o conjunto
e coloque-o na posigcdo de trabalho
desejada.

4.1.c - Instalagao da bateria apenas
para a versao com bateria
(Fig. 8a)

- Introduza a ficha da bateria (6) na toma-
da (26) até ao fundo, torcendo em dire-
¢do da maquina até ouvir um clique de
fixagao.

4.1.d - Instalagédo do carregador
apenas para a versao elétrica
(Fig. 8)

- Assegure-se de que aquele cabo de ali-
mentagdo (23) esta introduzido no carre-
gador (22) de forma correta.

- Introduza a ficha do carregador (22) na
tomada (26) até ao fundo, torcendo em
diregdo da maquina até ouvir um clique
de fixagao.

AVISO:

- Certifique-se de que a instalagao (rede)
elétrica esteja equipada com um inter-
ruptor diferencial (de tipo salva-vidas).
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- Desenrole o cabo de alimentagao com-
pletamente antes de conecta-lo as to-
madas principais.

- Use extensodes elétricas somente se em
perfeito estado de conservagéao, asse-
gurar-se de que a se¢ao nominal do fio
condutor é apropriada para a transmis-
sao de poténcia da maquina.

- Nao deixe nunca o cabo de alimentagao
passar sobre pontas arestas cortantes
e evite amassa-lo.

- Atomada deve ser de facil acesso.

5.1 CARREGAMENTO DAS
BATERIAS (Fig. 9)
(SE EXISTIR)

A PERIGO:

Execute o carregamento das baterias em
areas com boa ventilagdo e em confor-
midade com as normas em vigor no pais
onde a maquina é utilizada.

Em relagdo a segurancga, siga todas as
instrucdes descritas no capitulo 1 deste
manual.

AVISO:

Para informagoes e avisos relativamente
ao carregador, consulte as informagoes
do manual do carregador anexado ao pre-
sente manual.

- Baixe o selecionador (5) para libertar a
bateria (6).

- A bateria pode ficar na maquina ou pode
ser retirada, em fungao do pedido.

- Introduza a ficha (27) na bateria (6), de-
pois conecte o carregador (21) numa to-
mada de alimantagao a rede.

AVISO:

Cerifique-se de que a tensao da rede elé-
trica é compativel com a do carregador de
baterias.
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- Deixe a bateria carregar até a luz (28)
“verde” acender, depois retire o cabo (29)
de alimentacédo da tomada de alimenta-
¢ao a rede e o cabo (27) da bateria.

@ NOTA:

Para o carregamento completo da bateria,
S80 necessarias 2 horas para a bateria de
10 A e 4 horas para a bateria de 20 A.

Podem ser efetuados também carregamen-

tos parciais.

5.1.a - Carregamento da bateria da
tomada de 12 V (Fig. 4a - 9)

- Coloque a maquina no porta-bagagens
do veiculo ou do caminh&o.

- Baixe o selecionador (5) para libertar a
bateria (6).

- A bateria pode ser deixada no carro ou
pode ser retirada em fungao do pedido.

- Introduza a ficha (27a Fig. 4a) na bateria
(6), depois conecte o carregador (35) a
uma tomada de alimentagéo de 12 V do
autoveiculo ou caminhao.

AVISO:

A maquina tem um dispositivo de segu-
ranga incorporado que impede o funcio-
namento da mesma com o compartimen-
to da bateria aberto.
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6.1 PAINEL DE COMANDO
(Fig. 10)

30) Botao de arranque

- Se o0 mantiver pressionado durante trés
segundos, este permite a alimentagéo
com tensdo dos circuitos; acende-se a
luz (31) indicando o cabo introduzido,
acende-se a luz (32) de configuragéo do
funcionamento do aspirador, acende-se
a luz (33a) de configuragéo da alimenta-
¢do com agua e acende-se uma das lu-
zes (34) que indicam o estado da bateria.

NOTA:
Pés 5 minutos de inatividade da maquina,
esta para de forma automatica e tem que
carregar novamente o botdo (30) para reini-
cia-la.

36) Botao de alimentagdo com agua.

- Se pressionar este botéo, pode-se configu-
rar, passando de uma quantidade para ou-
tra, a quantidade de agua alimentada du-
rante o ciclo de trabalho até a finalizagdo
da alimentagdo, a quantidade é indicada
pelo acendimento de uma das luzes (33);
Luz 33a = alimenta¢do minima.

Luz 33b = alimentagcao média.
Luz 33c = alimentagdo maxima.
Luzes 33 apagadas = falta de alimentagéo.

NOTA:
A rotacdo da escova é ativata pelas alavan-
cas (4) pressionadas ou pela alavanca (3)
pressionada.
A alimentagdo com agua pode ser travada
pressionando o botdo (36) até todas as luzes
estarem apagadas (33).

37) Botao aspirador.

- No arranque da maquina, o aspirador
esta configurado no funcionamento pa-
dréo, e a luz (32) acende-se.

- E possivel a passagem de um funciona-
mento normal para um funcionamento
silencioso e até paragem do aspirador
pressionando o botao (37).
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A luz (32) acesa significa funcionamento
normal.

A luz (38) acesa significa o funcionamen-
to silencioso.

As luzes (32) e (38) apagadas significam
que o aspirador esta parado.

NOTA:
Na passagem do funcionamento silencioso
a paragem do aspirador, este vai continuar
a funcionar por mais 10 sequndos antes de
parar completamente.

@ NOTA:

O funcionamento do aspirador é ativado pe-
las alavancas (4) carregadas ou pela alavan-

ca (3) carregada.

39) Luz que indica o nivel maximo da
agua de recuperagao

- Esta acende-se quando o nivel da agua do
tanque de recuperagéo atingiu o nivel ma-
ximo; ao atingir o nivel maximo, a luz (39)
acesa significa a paragem da maquina.

34) Luzes que indicam o nivel de carrega-
mento da bateria

- As luzes (34) indicam o nivel de carrega-
mento da bateria.

A luz 34a = bateria descarregada.

A luz 34b = é necessario um carrega-
mento minimo para recarregar a bateria.
A luz 34c = carregamento maximo.

- Ao atingir o nivel maximo de carrega-
mento, a luz amarela (34b) acende-se, a
maquina tem uma autonomia de alguns
minutos até a luz vermelha (34a) acender
e piscar e a rotagao da escova para; car-
regue a bateria antes da maquina parar
(luz vermelha 34a com iluminacéo fixa).

40) Luz que indica pressdo excessiva da
escova.

- Quando esta luz acende, significa que
existe uma pressao excessiva da escova
em contato com o ch&o causada pelo tipo
de pavimento ou ajuste incorreto, sendo
portanto necessaria a redugéo da pres-
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sdo pressionando o selecionador cor-
respondente assim como foi indicado no
paragrafo anterior.

6.2 ALAVANCA (3) DE
AJUSTE DA INCLINAGAO
DO PUXADOR /
FUNCIONAMENTO CICLO
MAQUINA (FIG. 11)

Com a maquina parada, puxe a alavanca
(3) e modifique a posigéo do puxador (1);
libertando a alavanca, o puxador posicio-
na-se e bloqueia na posigao em que esta.
Com a maquina ligada, puxe a alavanca
(3) e mantenha-a nesta posigao, o ciclo
de trabalho inicia e é possivel a alteragao
da posicéo do puxador (1) de forma a que
possa limpar mesmo debaixo de mesas;
libertando a alavanca, o ciclo para e o pu-
xador posiciona-se e bloqueia na posi¢ao
em que esta.

6.3 ALAVANCA (4) DE
FUNCIONAMENTO CICLO
MAQUINA (FIG. 10-11)

Pressionando as alavancas (4) com a luz
(31) acesa, comega o ciclo de trabalho;
libertando a alavanca, o ciclo de trabalho
para.

6.4 PEDAL DE
LEVANTAMENTO/

ABAIXAMENTO DA
ESCOVA (FIG. 12)

Pressionando a pedal (10) sobre o interior
da maquina, a pedal levanta-se na posi-
¢ao “S” e a escova e os limpadores vao
para baixo na posi¢éo de funcionamento.
Pressionando a pedal (10) e movendo-
-a devagar sobre o exterior da maquina,
a pedal bloqueia na posi¢éo “P” e a es-
cova e os limpadores encontram-se em
posicéo levantada, posicéo de estaciona-
mento ou em movimento.
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6.5 SELECIONADOR DE
AJUSTE DA PRESSAO DA
ESCOVA EM CONTATO
COM O CHAO (FIG. 1)

- Com a ajuda do selecionador (15), pode-
-se ajustar a pressédo da escova em con-
tato com o chao; para passar de uma
pressao para outra, torga o selecionador
(15):

* para aumentar a pressao, torga o se-
lecionador (15) em sentido anti-hora-
rio;

» para diminuir a pressao, torca o sele-
cionador (15) em sentido horario.

NOTA:
Nao ¢é possivel a passagem direta de pres-
sd0 minima “A” para pressdo maxima “C” ou
vice-versa.
Tem que passar sempre da pressdo meédia
‘B”.

Posigéo ,A” = Pressdo minima
Posicdo ,B” = Pressédo média
Posigédo ,C” = Pressdo maxima

@ NOTA:

Se a pressdo ao chao for grande, a duragdo
de carregamento da bateria ira ser curta.

7.1 MOVIMENTAGAO DA
MAQUINA (Fig. 1)

- Levante a escova (9) com a ajuda da pe-
dal (10).

- Movimente a maquina empurrando-a
pelo puxador (1).
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8.1 ENCHIMENTO DO
TANQUE COM
AGUA LIMPA

AVISO:

Assegure-se que a maquina esta parada,
e, no caso das maquinas com carregador,
assegure-se que a ficha esta desligada da
tomada.

AVISO:

Introduzida no reservatério somente agua
limpa da rede de distribuicdo hidrica e a
uma temperatura nao superior a 40 °C.

O enchimento do tanque (12 Fig. 1) pode ser
efetuado com o tanque instalado na maquina
ou com o tanque removido.

- Liberte a alavanca (16 Fig. 13) de fecho
da tampa do tanque e levante a tampa
(11 Fig. 13).

8.1.a - O enchimento do tanque na
maquina (Fig. 14)

- Levante a tampa (41) do tanque de agua
limpa (12) e posicione-o torcido sobre
o interior do tanque de recuperagao da
agua (13).

- Encha o tanque (12) com agua limpa até
atingir o nivel maximo “MAX”.

- Deite detergente liquido na tampa (41),
para facilitar a dosagem, no interior, a
tampa tem um desenho graduado que
mostra a quantidade de detergente em
% em fungéo da quantidade de agua do
tanque.

- Torga a tampa (41) colocando-a sobre o
tanque (12) e deite detergente liquido no
tanque.
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8.1.b - O enchimento com o tanque
removido (Fig. 15 - 16)

- Levante o tanque (12) e remova-o da ma-
quina.

- Coloque o tanque numa pia e remova a
tampa (41).

- Encha com agua limpa até atingir o nivel
maximo “MAX”:

- Posicione a tampa (41) com a tampa
para baixo no tanque (12) e deite deter-
gente liquido na tampa (41); para facilitar
a dosagem, no interior, a tampa tem um
desenho graduado que mostra a quanti-
dade de detergente em % em fungéo da
quantidade de agua do tanque.

- Torga a tampa (41) colocando-a sobre o
tanque (12) e deite detergente liquido no
tanque.

- Monte o tanque na maquina.

NOTA:
Utilize apenas detergentes que ndo fazem
espuma para pavimentos, para informacbes
relativamente a quantidade, consulte as ins-
trucées do produtor do detergente e o tipo
de sujidade (percentagem maxima a ser uti-

lizada: 3%).

A PERIGO:

Caso ocorra contato do detergente com
os olhos e a pele, ou em caso de inges-
tao, siga atentamente a ficha de seguran-
ca e instrugoes técnicas de utilizagao for-
necidas pelo fabricante do produto.

9.1 FUNCIONAMENTO

9.1.a - Verificagdes antes da
utilizagao (Fig. 1)

- Verifique se o tanque (12), o tanque (13)
e a tampa (11) estdo posicionados de for-
ma correta.

- Verifique se a escova (9) esta instalada
corretamente.

- Verifique se o tanque (12) esta cheio com
agua limpa e detergente (caso seja ne-
cessario).

Verifique se a bateria esta colocada de
forma correta e o nivel de carregamento
da mesma (para o funcionamento com
bateria).

Verifique se o carregador esta conetado
corretamente e a introdugéo correta da
ficha na tomada (para o funcionamen-
to através da rede de alimentagdo com
energia elétrica).

9.1.b - Preparagdo da maquina e

escolha do ciclo (Fig. 17)
Abaixe a escova e os limpadores pres-
sionando a pedal (10 Fig. 1) e libertando-
-a do seu lugar.

Ciclo de trabalho

A maquina pode efetuar 4 ciclos de tra-
balho:

Ciclo apenas secagem

Carregue o botédo (37) durante trés se-
gundos, a luz (32) acende, para ativar o
funcionamento do aspirador, carregue as
alavancas (4) ou a alavanca (3) para co-
mecar o ciclo.

Ciclo apenas escovagem

Para efetuar apenas o ciclo de escova-
gem, pare a alimentagdo com agua pres-
sionando o botéo (36) e o funcionamento
do aspirador pressionando o botado (37),
depois pressione as alavancas (4) ou
alavanca (3) para comegar o ciclo.

Ciclo lavagem, escovagem
- Para efetuar o ciclo de lavagem e esco-

vagem, tem de parar o funcionamento
do aspirador pressionando o botado (37),
depois pressione as alavancas (4) ou a
alavanca (3) para comegar o ciclo.

Ciclo lavagem, escovagem, secagem
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Assegure-se de que o aspirador e a ali-
mentacdo com agua estdo configurados
na funcao desejada, depois pressione as
alavancas (4) ou a alavanca (3) para co-
mecar o ciclo.
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9.1.c - Utilizagdo da maquina (Fig. 18)

Depois de ligar a maquina e escolher o
tipo de ciclo, comece as operagdes de
limpeza pressionando as alavancas (4)
ou a alavanca (3) mantendo-as pressio-
nadas; depois pare a maquina através
dos botbes (42) do puxador (1).

NOTA:

Libertando as alavancas (4) ou a alavanca

(3), a rotacdo da escova e a alimentacdo

com agua param, enquanto o aspirador vai

continuar a funcionar durante mais 10 se-

qundos.

@ NOTA:

Para néo destruir o pavimento e para evitar

a acumulacdo excessiva de agua, ndo utili-

ze a maquina parada com a escova rotativa

ligada.

Eventualmente, ajuste a quantidade de
agua de lavagem com a ajuda do botao
(36).

Verifique o nivel de carregamento da ba-
teria com a ajuda das luzes (34) (apenas
para a versdo com bateria).
Eventualmente, ajuste a pressdo da es-
cova ao chao pressionando o seleciona-
dor (15).

9.1.d - Término da utilizagdo e

desligamento (Fig. 18)

No fim das operagbes de limpeza, antes
de desligar a maquina, interrompa a ali-
mentacdo com agua pressionando o bo-
tao aferente, continue com o aspirador e
com a escova rotativa introduzida para
aspirar todo o liquido do pavimento e da
escova e depois levante as alavancas
(4).

Levante o conjunto da escova (9) presio-
nando a pedal (10) até ao fundo fixando-
-a no seu lugar.
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AVISO:

No fim das operagées de limpeza, levante
sempre o conjunto da escova para evitar
a deformacao desta e das laminas de bor-
racha.

- Pressione o botéo (30), a luz (31) apaga-
-se.

- Retire a ficha do cabo de alimentagao da
tomada (apenas para a versdo com car-
regador).

9.1.e - Armazenamento da maquina
(Fig. 19)

NOTA:
Antes de armazenar a maquina, assequre-se
de que os tanques (12) e (13) estdo vazios.

A maquina foi projetada para poder ser ar-

mazenada em espacgos apertados.

- Abaixe o puxador (1), a maquina pode
estar debaixo de uma prateleira ou pode
estar levantada na vertical assim como
esta exemplificado no desenho, para es-
tar posicionada entre dois moveis.

10.1 DESCARGA DAS
AGUAS SUJAS (Fig. 20)

Apos o término do ciclo lavagem ou quan-
do o reservatorio (13) de aguas sujas estiver
completo é necessario esvazia-lo em pleno
respeito das seguintes instrugdes:

i noma:

Em relagdo ao processo de escoamento das
aguas sujas siga atentamente as normas em
vigor no pais onde a maquina é utilizada.

- Levante a tampa (11).

- Retire o tanque (13) da maquina levan-
tando-o pelos puxadores (43).

- Coloque-o num dreno e esvazie a agua
que tem dentro.
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- Limpe a vedagao (44) utilizando um pano
molhado.

- Limpe o interior do tanque e monte-o no-
vamente na maquina tendo cuidado para
retirar os puxadores (43) da mesma for-
ma que é indicado na imagem.

11.1 MANUTENGAO E
LIMPEZA

AVISO:

Em relagdao as informagdes e advertén-
cias sobre as operagdes de manutengao
ou limpeza siga as instrugdes contidas
no paragrafo “Informagdes gerais sobre
a manutencgao”, do capitulo 1 do presente
manual.

OPERAGOES QUE DEVEM
SER EFETUADAS TODOS
OS DIAS

11.1.a - Esvaziamento e limpeza do
reservatoério de agua limpa
(Fig. 21)

AVISO:

Apoés o término das operagées de lava-
gem é necessario desacoplar e limpar o
reservatorio de agua limpa a fim de evitar
depdsitos ou incrustagoes.

Ap6s o término do processo de escoamento
das aguas sujas esvaziar o reservatorio de
agua limpa agindo como descrito em segui-
da:

- Levante a tampa (11 Fig. 1) e retire o tan-
que (12).

- Esvazie a agua do dreno e lave o interior
do tanque de agua limpa lavando bem o
filtro (45).

- Instale o tanque.
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11.1.b -Limpeza do reservatério de
aguas sujas (Fig. 20)

AVISO:

Apoés o término das operagdes de lava-
gem é necessario limpar o reservatério
de aguas sujas a fim de evitar a formacgao
de depositos ou incrustagdes e a prolife-
racao de bactérias, odores e mofo.

- Evacue e limpe a agua de recuperacéo
assim como ¢é indicado no paragrafo afe-
rente.

- Monte novamente todos os componentes
apoés o término.

11.1.c - Remocgéao do conjunto de
limpadores (Fig. 22)

- Retire o tanque (13 Fig. 1) assim como é
indicado no paragrafo aferente.

- Liberte a alavanca (8).

- Puxe a alavanca (14) e levante ao mes-
mo tempo o braco (45).

- Retire os dois tubos (46) de aspiragcéo do
respetivo suporte.

- Retire o conjunto de limpadores para o
exterior (47).

Para reinstalagdo, proceda inversamente

tendo atencdo no posicionamento correto

dos dois tubos (46) nos respetivos lugares.

11.1.d -Limpeza do conjunto de
limpadores (Fig. 23)

A fim de executar uma boa operagao de lava-

gem do mecanismo limpador (48), é neces-

sario remové-lo agindo da seguinte forma:

- Retire o conjunto assim como ¢ indicado
no paragrafo aferente.

- Torga as alavancas (49) para o exterior
posicionando-as em ambas as partes do
conjunto.

- Retire os limpadores (48) de ambas as

partes.
Lave bem os limpadores (48), os blocos
de aspiracao (50), o interior do corpo (51)
e as rodas (52), certifique-se de que os
tubos (46) n&o estédo entupidos limpando
com atengédo a parte superior destes.
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i | wora:

Se durante a lavagem nota-se que as lami-
nas de borracha (53) estdo estragadas ou
gastas, estas tém que ser substituidas ou
viradas.

- Monte novamente todos os componentes
apos o término.

11.1.e - Limpeza da escova (Fig. 24)

AVISO:

Ndo mergulhar a escova num balde ou
contentor com agua ou agua e detergen-
te.

A escova pode ser removida tanto juntamen-
te com o conjunto de limpadores (48 Fig. 1)
instalado, tanto com o conjunto desinstala-
do.

- Pressione o botdo (55) que se encontra
na parte central da escova (9).

- Levante devagar a maquina e retire a es-
cova (9) assim como € indicado na ima-
gem.

- Lave bem a escova e certifique-se de
que nao existem cabelos ou outras coi-
sas na escova.

- Proceda inversamente para a reinstala-
¢ao tendo atengéo na introdugéo correta
da escova (9) no eixo (24), torcendo-a
até estar fixa na placa (25) e até se ouvir
um “clique” de fixagéo.

OPERAGOES QUE
DEVEM SER EFETUADAS
DE ACORDO COM
NECESSIDADE

11.1.f -Substituicdo da escova

A escova tem que ser substituida quando

esta gasta tendo ¢ abaixo de 6,5 cm ou ira

ser substituida em funcéo do tipo de pavi-

mento que é limpo:

- Retire a escova assim como |he ¢ indica-
do no paragrafo “Limpeza da escova’ e
substitua-na com uma nova.
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11.1.g - Substituicdo das partes em
borracha do mecanismo lim-
pador (Fig. 25)

Quando o processo de secagem do piso re-

vela-se mais demorado e dificil ou quando,

apos a secagem, permanecem vestigios de
agua no piso é necessario verificar o estado
de desgaste das partes em borracha do me-

canismo limpador (48 Fig. 1):

- Extraia o mecanismo (48 Fig. 1) assim
como indicado no paragrafo “Processo
de lavagem do mecanismo limpador”.

- Retire as l&minas interiores de borracha
(53).

- Remova a banda de fecho (54) torcendo
a roda a méo (55).

- Retire as ldminas exteriores de borracha
(56).

@ NOTA:

Quando as I&minas de borracha (53) e (56)
sdo utilizadas num lado, estas podem ser vi-
radas uma vez.

- Substitua ou vire as laminas de borracha
(53) e (56) sem troca-las entre elas.

- Monte novamente todos os componentes
apos o término.

NOTA:
Nao troque as l&minas de borracha entre
elas, no interior do limpador vai ser instalada
a lamina de borracha suave, e no exterior a
ondulada.




. ghibli z wirbel

www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

PROBLEMAS - CAUSAS - SOLUGCOES

PROBLEMA

CAUSA

SOLUGAO

Pressionando os botdes do
puxador, a maquina nao ar-
ranca.

Baterias com carga insu-
ficiente ou falta de carga
(apenas para a versdo com
bateria).

Maquina ndo conectada cor-
retamente a rede elétrica
(apenas para a versdo com
carregador).

Verifique o estado de carga
da bateria.

Conecte corretamente a
(saida da) rede elétrica

A escova nao roda.

Os botdes do puxador nao
sao pressionados.

O botao que controla a rota-
¢ao da escova nao esta sen-
do pressionado.

Motor da escova danificado.

Pressione os botdes.

Pressione corretamente o
botao.

Substitua o motor.

O aspirador nao funciona.

O aspirador esta parado.

Motor de aspiragéo danificado.

Ligue o aspirador pressio-
nando o botao aferente.

Substituir a turbina.

A maquina ndo seca bem e
deixa vestigios de agua no
piso.

Aspirador desligado.

Tubos de aspiragéo entupi-
dos.

As laminas de borracha do
limpador estéo sujas.

Partes em borracha do meca-
nismo limpador desgastadas.

Ligue o aspirador pressio-
nando o botéo aferente.

Verifique e eventualmente
limpe os tubos de aspiracao
que conetam os limpadores
ao tanque de recuperacao.

Limpe as laminas de borra-
cha do limpador.

Vire ou substitua as partes
em borracha.

A maquina para.

Bateria descarregada.

Tanque de

cheio.

recuperagao

Carregue a bateria.

Esvazie o tanque.
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PROBLEMA CAUSA

SOLUGAO

N&o sai agua. Reservatorio de agua limpa

vazio.
Filtro obstruido.

A bomba ndo funciona.

Encha o tanque.

Limpe o filtro.

Chame o servico de assis-
téncia técnica.

Limpeza insuficiente do piso. | Escova ou detergente inade-

quado.

Escova desgastada.

Utilize uma escova adequa-
da ou detergentes adequa-
dos em fungédo do tipo de
pavimento ou do nivel de
sujidade para limpar.

Substitua a escova

ACESSORIOS OPCIONAIS

- Escova cilindrica

de polipropileno (Macia) ........cooccueiieiiiiiiiee e

- Escova cilindrica

de polipropileno (Mgida) .......ccoooeeeiiieeiiie e

- Escova cilindrica

- Escova cilindrica

de MICrOfibra ...

............ Cadigo 40.5000.01
............ Caodigo 40.5000.02
............ Cadigo 40.5000.03

............ Caodigo 40.5000.04

- Conjunto de laminas de borracha natural............cccccooiiiiiiiiinincne, Cddigo 96.0085.00
- Carregadores de bateria
Li Fe PO4 24V 10A......ccccveeene. Cddigo 18.0064.00 (opcional apenas para bateria 20Ah)

- Carregadores auto de bateria 24-12V 5A .......cccoiiiiiiiiie.
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............ Caodigo 18.0065.00
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ESQUEMA ELETRICO
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B/~ i Alimentagéo
M1 e Motor escova
M2 .. Motor aspirador
M3 Bomba H,O
SW1a1 ..., Aprovagao escova
com velocidade normal

SW1b.2 ..., Aprovagao escova
com velocidade reduzida

SW1.3 ................ Aprovagao escova comum
SW2 ..., Bateria presente
SW3 ... Interruptor de nivel de pressao
SWA e /
S5 ... Sonda de nivel de recuperagao
T1 Painel de comando
F2 ..., Seguranca placa eletronica

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poli

1-LD_1 .. Lampada azul escova
2 - LD_3...A 2% lampada azul capacidade H,O
3-LD 5. Lampada azul para
modo silencioso

4-LD 7. Lampada vermelha
para agua suja

5-LD 9....... Lampada amarela para bateria
6-LD 11 Lampada vermelha
para pressao da escova
7-Puls_1.......ccccniiiiiiienns Botao escova
8 - Puls_3. Botdo aspirador/modo silencioso
9-GND ... Botbes comuns teclado
10 - SW1a........... Escova velocidade normal
1M1-LD_ 2. A 3?2 [ampada azul
capacidade H,O

12-LD 4................... Primeira [ampada azul
capacidade H,O

13-LD_6................ Lampada azul aspirador
14 -LD_8............ Lampada vermelha bateria
15-LD_10............... Lampada verde bateria
16 - GDN ...Catodo comum lampada teclado
AT ] e Vazio
18 -Puls_2............ Botao H,O
19-45V. . SW1 comum
20-SW1b ........ Escova velocidade reduzida
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Geachte klant,
Dank u dat u één van onze reinigingsproducten voor uw werkomgeving gekozen heeft.

De schrob-/zuigmachine die u zojuist gekocht heeft is ontworpen om aan uw verwach-
tingen te voldoen, namelijk gebruiksvriendelijkheid en betrouwbaarheid.

We zijn ervan overtuigd dat een goed product, om optimaal te kunnen blijven functio-
neren, regelmatige updates vraagt om aan de vereisten van de dagelijkse gebruiker te
kunnen voldoen. We hopen dan ook dat u niet alleen een tevreden klant maar ook een
partner zult blijken en dat u er niet aan twijfelt om ons uw meningen en ideeén geba-
seerd op uw dagelijkse ervaring toe te sturen.

NEDERLANDS - 1
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6.1 Het bedieningspaneel...........ccoocimiiiiiiimniic e ——— 7
6.2 Handgreeppositie instellende hefboom /
het werkingscyclus van het apparaat........cccccccoiiiiiiiieee 8
6.3 Het werkingscyclus van het apparaat instellende hefboom........................ 8
6.4 Borstel opheffende/neerlatende pedaal............cccocviiiiiriniiennneeees 9
6.5 De bodemdruk van de borstel instellende keuzeschakelaar....................... 9
7.1 Het verplaatsen van het apparaat...........ccccceiniirinninnnns e, 9
8.1 Het vullen van de watertank met schone water ............ccocooemiiiiiiiiciennicees 9
8.1.a Het vullen van de op het apparaat gemonteerde watertank................... 9
8.1.b Het vullen van de verwijderde watertanK.............ccccooooeiiiiiiiiienne 10
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9.1.c Gebruik van de maching ...........ccccciiiiiiiiiii e 11
9.1.d Einde gebruik en uitschakeling..........ccccooviiiiiiiiiii 11
9.1.e De opslag van het apparaat. .........ccccoviiiiiiiiiiiiie e 11
10.1 Gebruikt water verwijderen.........ccccccveiniiniis s 1
11.1 Onderhoud en reiNiging .......cccceeiiiiiiiiir e 12
11.1.a Schoonwater tank legen en reinigen ..........ccocccveeviie e 12
11.1.b Reiniging vuilwater tank ... 12
11.1.c Het wissersysteem verwijderen..........ccccoouuiiiiiiiiiiieii e 12
11.1.d Het wissersysteem reiNigen ..........cceeeviiiiiiiiiiiiieee e 12
11.1.€ De borstel reiNigen ........c.coiiiiiiii e 13
11.1.f De borstels VErvangen ............cccooviiiiiiiiiieiie e 13
11.1.g De rubbers van de zuigmond Vervangen ...........cccceeiueeeenieeeneeeesninenn 13
Probleem - Oorzaak - OplOSSiNg ......c.coceerriiririmrminsserssrs s ssss e 14
Optionele toebehoren ... s 15
Elektrische schema..........cccoiiiieii s 16
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Technische Gegevens

Rolly 7,5 Rolly 11
Type besturing............coocveviiiiiiiin. Op de grond door operator............... Op de grond door operator
Eigenschappen
Aandrijving (versie ROLLY 7%, E33) .230 V wisselstroom -24 V/ gelijkstroom oplader ................ -
Aandrijving (versie ROLLY 7% M33 BC 10Ah)....... 24V lithium batterij........ccoveeeeeiiiiieees -
Aandrijving (versie ROLLY 7% M33 BC 20Ah)....... 24V lithium batterij........c.veeveeveiiierenieenns -
Aandrijving (versie ROLLY 11 E33) .....cccoocvveiinenn. - .. 230 V wisselstroom -24 V gelijkstroom oplader
Aandrijving (versie ROLLY 11 M33 BC 10Ah) ........ e 24V lithium batterij
Aandrijving (versie ROLLY 11 M33 BC 20Ah) ........ e 24V lithium batterij
V0edingSSPanning ........cccoveiiiieeeniee e 24V dC v 24V dc
Geinstalleerd vermogen ..........cccocveeeiiieenineenne 270 Wi 270 W
Voortbeweging..........coovveeiniiiiiieeec e Handmatig.......ccccooovveeniinenne Handmatig
Werkbreedte ..o 330 MM e 330 mm
Breedte zuigmond ..........cccoociiiiiiiii 420 MM i 420 mm
Verwachte en werkelijke reinigingscapaciteit... 1320 / 800 m?/h ..................... 1320/ 800 m?/h
Borstels / Pad
Diameter / aantal ........c.ccccoviiiiiiiiiie e 80 MM e 80 mm
Vermogen motor / aantal............ccccviiiiieiininenns T20 Wi 120 W
Toerental Motor........cocoeviviiiiiiiciecen 800 toeren / min. ......ccccueenee. 800 toeren / min.
Specifieke druk.........ccccooeeiiiiiiiiiiee 35-71-160g/cm?............. 35-71-160g/cm?
Zuigmotor
Vermogen MOTOT.......cocueiiiieeiiniee e 150 Wi 150 W
Vaculm (waterkolom).........ccccovceeeiiieenns 48 /490 mbar / mmH,0............. 48 /490 mbar / mmH,0
Luchtverplaatsing .........ccocevvieiiiieiiiiiec e 30 1/8€C..uiiiiiiiiiiiiiiiic, 301/sec
Geluidsniveau..........ccoeevieiiiiiiii e 58/54 dB (A)*..ccoiiiiiiiiiiiieenne 58/54 dB (A)*
Tank
Ty et Dubbele tank ..........ccocveennee. Dubbele tank
Hercirculatie. ... NEE ..o Nee
Inhoud schoonwatertank ..............ccccceeeeeeiiiiniiinnne. T e 111
Inhoud vuilwatertank............ccccooiinieiiiieie Bl 121
Afmetingen (Ixpxh)...........ccccooiiinnn 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

* Stille modus werking
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Rolly 7,5 Rolly 11
Trillingen
Trillingsniveau
hand-armtrillingen (ISO 5349) ..........ccccceeunennnee. <2M/S% e <2 m/s?
Gewicht
Gewicht zonder batterijen ...........c.ccoeoeiiieeiinnnn. 23K i 24 kg
Gewicht met oplader (versie ROLLY 7/2E33) ................ 25,5 KGveeeiiiieeeee e -
Gewicht met batterij (versie ROLLY 7% M33 BC 10Ah) .......26,5 KG....eeeviuereiiiiieiiee e -
Gewicht met batterij (versie ROLLY 7%2 M33 BC 20Ah)....... 28 KG weeeeieeeeiiiee e -
Gewicht met oplader (versie ROLLY 11 E33) ................... e ——————— 26,5kg
Gewicht met batterij (versie ROLLY 11 M33 BC 10Ah) ....... e —————— 27,5 kg
Gewicht met batterij (versie ROLLY 11 M33 BC 20Ah) ....... e ——————————— 29 kg
Gewicht met volle belading............c.ccccccvvevieenn. F 75K e +11 kg
Werkingstemperatuur ......................ccovveee. -10°C + 25°C i, -10°C + 25°C
Autonomie
Autonomie (versie ROLLY 7% M33 BC 10Ah) ... T UUr..c.ccciiiiiiiiiieeiee e -
Autonomie (versie ROLLY 7% M33 BC 20Ah) ... 2 UUT.....ccueviiiiiieiiiee e -
Autonomie (versie ROLLY 11 M33 BC 10Ah)......... e ——————————— 1 uur
Autonomie (versie ROLLY 11 M33 BC 20Ah)......... e ———— 2 uur
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1.1 INLEIDING

A GEVAAR:

Alvorens de machine te gebruiken, lees het
boekje “AVVEILIGHEIDSAANBEVELINGEN
VOOR SCHROBZUIGMACHINE” bijgelegd
bij dit.

2.1 DE MACHINE

OVERZICHT (Fig. 1)

1) Geleiding handgreep.

2) Bedieningspaneel.

3) Handgreeppositie instellende hefboom,
het starten van de roterende borstel en
watervoorziening.

4)  De rotatie van de borstel en de water-
voorziening instellende hefboom.

5) Batterij losmakende keuzehendel.

6) Batterij.

7)  Zwenkwielen.

8) De arm van het wissersysteem vrijla-
tende hefboom.

9) Roterende borstel.

10) Borstel en wissers opheffende/neerla-
tende pedaal.

11) Tankdeksel.

12) Schone watertank.

13) Vuilwatertank.

14) Het wissersysteem vrijlatende hef-
boom.

15) Borstels bodemdrukte instellende keu-
zeschakelaar.

16) Dekselsluiting klem.

48) Wissersysteem.

NEDERLANDS - 5

3.1 UITPAKKEN (Fig. 2)
Na het verwijdering van de verpakking con-
troleer de integriteit van het apparaat en van
alle zijn toebehoren.

Neem binnen 3 dagen contact op met de
transporteur of de dealer in het geval dui-
delijke schade opmerkt.

- Verwijder de doos (17) met de toebeho-
ren en de zak (18) met de borstel.

3.1.a - De apparatuur van het apparaat

(versie met batterij) (Afb. 3)
De volgende accessoires worden bijgesloten:

6) Batterij.

9) Borstel.

19) Gebruiks- en onderhoudshandleiding van
de machine.

20) Instructiehandleiding batterijlader.
21) Lader.

3.1.b - De apparatuur van het
apparaat (Afb. 4) (versie met
lader)

19) Gebruik en onderhoudsaanwijzing van

het apparaat.

22) Lader.

23) Voedingskabel.

3.1.c - Autobatterijlader (optioneel)
(Afb. 4a)

Op aanvraag, u kunt een autobatterijlader

krijgen, om onderweg op de route de lader

van het apparaat te kunnen opladen.

35) Autobatterijlader (optioneel).

3.1.d - De opheffing van het apparaat
(Afb. 5)

@ OPMERKING:

Het deksel (11) op een correcte manier moet
afsluiten.

Een persoon kan het apparaat optillen door
het steken van een hand onder de vuilwater-
tank ,A”, en van de andere hand onder de
bodem van het apparaat, onder het voetstuk
.B”, zie afbeelding.
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4.1 ASSEMBLAGE
COMPONENTEN

4.1.a - Opstelling van de borstel
(Afb. 6)

- Zet het apparaat verticaal omhoog, zoals
in figuur aangegeven.

- Steek de borstel (9) in de as (24), draai
totdat deze aan de plaat (25) is bevestigd
en een klikkende geluid hoort.

- Zet het apparaat terug op de grond.

WAARSCHUWING:

Gebruik alleen borstels die zijn geleverd
door de fabrikant en bij dit model machi-
ne horen.

Het gebruik van andere soorten borstels
kan de veiligheid van de machine in ge-
vaar brengen.

4.1.b - Het positioneren van de
handgreep (Afb. 7)
- De handgreep (1) deblokkeren door aan
de hendel (3) te trekken en deze omhoog
te bewegen naar de gewenste positie.

4.1.c - Opstelling van de batterij
alleen voor de batterij
voorzien versie (Afb. 8a)

- Steek de batterijstekker (6) volledig in
het stopcontact (26), draaiend richting
het apparaat totdat een klikkende geluid
hoort.

4.1.d - Opstelling van de lader alleen
voor de electrische versie
(Afb. 8)

- Zorg ervoor dat de voedingskabel (23) op
de correcte manier aan de lader aange-
sloten is (22).

- Steek de laderstekker (22) volledig in
het stopcontact (26), draaiend richting
het apparaat totdat een klikkende geluid
hoort.
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WAARSCHUWING:

- Verzeker u ervan dat de elektrische
installatie deugdelijk is en minimaal
voorzien is van een aardlekschakelaar
(type stoppenkast).

- Rol de elektrische voedingskabel hele-
maal af alvorens hem in het stopcon-
tact te steken.

- Maak uitsluitend gebruik van een deug-
delijk elektrisch verlengsnoer als deze
een vergelijkbare waarde heeft, die
past bij het vermogen van de machine.

- Laat de voedingskabel nooit over
scherpe randen bewegen en voorkom
dat u hem plet.

- Het stopcontact moet makkelijk bereik-
baar zijn.

5.1 DE BATTERIJ
OPLADEN (Afb. 9)
(WANNEER BESTAAT)

A GEVAARLIJK:

Laad de batterijen op in een goed geventi-
leerde ruimte, volgens de van kracht zijn-
de wetgeving van het land van gebruik.

Houdt u voor informatie over de veilig-
heid aan hetgeen in hoofdstuk 1.2 van
deze hand-leiding beschreven wordt.

WAARSCHUWING:

Voor informatie en waarschuwingen over
de lader, zie de informaties in de laders-
handleiding, bijlage deze handleiding.

- Breng de keuzehendel omlaag (5), om de
batterij los te maken (6).

- Afhankelijk van de eisen, de batterij kan
in het apparaat gelaten of verwijderd wor-
den

- Steek de stekker (27) in de batterij (6),
dan steek de oplader in een stopcontact.
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WAARSCHUWING:

Controleer of de netspanning overeen-
stemmend met de bedrijfsspanning van
de batterijlader is.

- Laat de batterij op te laden totdat het
groene ledlampje brandt (28), dan haal
de stekker van de voedingskabel (29) uit
het stopcontact, en de batterijkabel ook.

@ OPMERKING:

De volledige oplading van de batterij duurt 2
uur bij de 10 A batterij en 4 uur bij de 20 A

batterij.
Het kan ook gedeeltelijk opladen.

5.1.a - De oplading van de batterij
van een 12 V stopcontact
(Afb. 4a-9)

- Plaats het apparaat in de kofferbak van
de auto of vrachtwagen.

- Breng de keuzehendel omlaag (5), om de
batterij los te maken (6).

- Afhankelijk van de eisen, de batterij kan
in het apparaat gelaten of verwijderd wor-
den.

- Steek de stekker (27a Afb. 4a) in de bat-
terij (6), dan steek de oplader in de 12
V stopcontact van de auto of van de
vrachtwagen.

WAARSCHUWING:

Het apparaat is met een veiligheidsys-
teem voorzien, die, indien het batterij-
compartiment geopend is, de werking van
het apparaat voorkomt.
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6.1 HET

BEDIENINGSPANEEL
(Afb. 10)

30) De startschakelaar

- Indien 3 seconden lang de startschake-
laar ingedrukt wordt gehouden, het mo-
gelijk maakt de energievoorziening van
de stroomkring, het ledlampje (31) gaat
branden, die aantoont dat de kabel aan-
gesloten is, het ledlampje (32) gaat bran-
den, die de werking van het apparaat
instelt, het ledlampje (33a) gaat branden
die de watervoorziening instelt, en een
van de ledlampjes (34) gaat branden, die
de ladingstoestand van de batterij ver-
meldt.

@ OPMERKING:

Na 5 minuten van inactiviteit, het apparaat
stopt automatisch en moet opnieuw de start-
schakelaar indrukken om het apparaat te
herstarten.

36) De watervoorziening schakelaar.

- Indien op dit schakelaar gedrukt wordt,
de waterhoeveelheid tijdens de werkcy-
clus tot het uitschakelen van het apparaat
kan ingesteld worden, de waterhoeveel-
heid wordt aangegeven door de verlich-
ting van een van de ledledlampjes (33);
Ledlampje 33a = minimale watervoorzie-

ning.

Ledlampje 33b = gemiddelde watervoor-
ziening.

Ledlampje 33c = maximale watervoorzie-
ning.

Alle 33 ledlampjes uitgedoofd = geen wa-
tervoorziening.

@ OPMERKING:

De rotatie van de borstel kan geactiveerd
woorden door de ingedrukte (4) hefbomen,
of door de ingedrukte (3) hefboom.
De watervoorziening gestopt kan worden
door op de knop (36) te drukken, totdat alle
(33) ledlampjes uitgedoofd worden.
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37) Stofzuigerknop.

Bij het starten van het apparaat, dit is op
standaard operatie ingesteld, en het (32)
lampje gaat branden.

- Het is mogelijk om van normale werking
naar stille werking door te schakelen door
op de (37) knop te drukken.

Het brandende (32) ledlampje toont de
normale werking.
Het brandende (38) ledlampje toont de
stille werking.
Uigedoofde (32) en (38) ledlampjes tonen
aan dat de stofzuiger uitgeschakeld is.

@ OPMERKING:

Bij het overgang van de stille werking naar
het uitschakelen, het apparaat zal na het
uitschakelen nog 10 seconden functioneren

voordat het stopt.

@ OPMERKING:

Het apparaat kan ingeschakeld worden door
het indrukken van de (4) hefbomen, of door
het indrukken van de (3) hefboom.

39) Het maximale teruggewonnen vuilwa-
terniveau aangevende ledlampje

- Dit ledlampje gaat branden indien het
teruggewonnen vuilwaterniveau in de
tank de maximale niveau bereikt; bij de
maximale niveau, het brandende (39)
ledlampje betekent het stoppen van het
apparaat.

34) De ladingstoestand van de batterij
aangevende ledlampjes

- Ledlampjes (34) geven de ladingsniveau
van de batterij aan.
Ledlampje 34a = lege batterij.
Ledlampje 34b = de minimale belasting
vereist om de batterij op te laden.
Ledlampje 34c = maximale batterijlading.

- Het gele ledlampje (34b) gaat branden
als de minimale belastingniveau is be-
reikt, dan het apparaat heeft een par
minuten autonomie totdat het rode led-
lampje (34a) gaat knipperen, en de rota-
tie van de borstel stopt; de batterij moet
opgeladen worden voordat het apparaat
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stopt werken (het rode ledlampje 34a met
continuu licht).

40) Overmatige druk van de borstel aan-
gevende ledlampje.

- Indien dit ledlampje gaat branden, bete-
kent dat de borstel te veel druk oefent
op de grond uit, vanwege het vloertype,
of vanwege onjuiste instelling; er is no-
dig om de druk te verminderen door de
toepassende keuzeschakelaar in te druk-
ken, zoals aangegeven in de gerelateer-
de paragraaf.

6.2 HANDGREEPPOSITIE
INSTELLENDE
HEFBOOM (3) / HET
WERKINGSCYCLUS VAN
HET APPARAAT (Afb. 11)

- Met het uitgeschakelde apparaat, trek de
hefboom (3) en verander de positie van
de handgreep (1); door het vrijgeven van
de hefboom het handgreep is geplaatst
en geblokkeerd op de gewenste positie.

- Met het ingeschakelde apparaat, trek de
hefboom (3) en houd hem in deze po-
sitie, het werkingscyclus wordt gestart
en de positie van de handgreep (1) kan
veranderen, zodat ook onder de tafels
te kunnen reinigen; het werkingscyclus
stopt door het vrijgeven van de hefboom,
en het handgreep is geplaatst en geblok-
keerd op zijn laatste positie.

6.3 HET
WERKINGSCYCLUS VAN
HET APPARAAT
INSTELLENDE HEFBOOM
(Afb. 10-11)

- Het werkingscyclus wordt door het in-
drukken van de hefbomen (4) gestart,
met brandende (31) ledlampje; het wer-
kingscyclus stopt door het vrijgeven van
de hefboom.
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6.4 BORSTEL
OPHEFFENDE/
NEERLATENDE PEDAAL
(Afb. 12)

- Door het pedaal (10) naar het interieur van
het apparaat te drukken, het pedaal gaat
omhoog in positie ,S”, en de borstel met de
wissers afdaalt naar de werkpositie.

- Door het pedaal (10) in te drukken en
naar het exterieur van het apparaat te
schuiven, het pedaal wordt geblokkeerd
in positie “P”, en de borstel met de wis-
sers bevinden zich in verhoogde positie,
stilstaande of vervoerpositie.

6.5 DE BODEMDRUK VAN
DE BORSTEL INSTELLENDE
KEUZESCHAKELAAR
(Afb. 1)

- Met de keuzeschakelaar (15), kan de
drukniveau van de borstel op de bodem
ingesteld worden; draai de keuzescha-
kelaar (15) om van een drukniveau naar
een andere door te schakelen:

e Om de druk te verhogen, draai de
keuzeschakelaar (15) tegen de wij-
zers van de klok;

* Omde druk te verlagen, draai de keu-
zeschakelaar (15) met de wijzers van
de klok mee.

@ OPMERKING:

Het is niet mogelijk om van de minimale druk
“A” naar de maximale druk “C” direct door te
schakelen of omgekeerd.

Altijd moet ook door de gemiddelde druk “B”
te schakelen.

Positie “A” = minimale druk
Positie “B” = gemiddelde druk
Positie “C” = maximale druk
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@ OPMERKING:

De oplading van de batterij duurt minder
lang, indien de op de grond uitgeoefende

druk hoog is.

7.1 HET VERPLAATSEN VAN
HET APPARAAT (Afb. 1)

- Stel de borstel (9) op, met het behulp van
het pedaal (10).

- Verplaats het apparaat door het hand-
greep (1) duwen.

8.1 HET VULLEN VAN DE
WATERTANK MET SCHONE
WATER

WAARSCHUWING:

Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschak-
keld is, en, bij het met lader voorziende
apparaat, zorg ervoor dat de stekker uit
het stopcontact gehaald is.

WAARSCHUWING:

Vul de tank uitsluitend met schoon water
met een maximum temperatuur van 40°C.

Het vullen van de watertank (12 Afb.1) kan
met de op het apparaat gemonteerde water-
tank, of met verwijderde tank gebeuren.

- De watertankdeksel sluitende hefboom
vrijlaten (16 Afb.13) en de deksel optillen
(11 Afb.13).

8.1.a - Het vullen van de op het
apparaat gemonteerde
watertank (Afb. 14)

- De deksel (41) van de schone watertank

(12) optillen en naar binnen van de vuile
watertank (13) draaiend zetten.
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- De tank (12) met schone water vullen tot
de maximale niveau “MAX”.

- Vloeibaar reinigingsmiddel in de deksel
(41) gieten; voor een makkelijke dose-
ring, de binnenkant van de deksel is met
een schaalverdeling voorzien, die toont
het reinigingsmiddel hoeveelheid als per-
centage, afhankelijk van de hoeveelheid
water in de tank.

- De deksel (41) boven de tank (12) draaien
en het reinigingsmiddel in de tank gieten.

8.1.b - Het vullen van de verwijderde
watertank (Afb. 15 - 16)

- De tank (12) optillen en uit het apparaat
halen.

- De tank in een wasbak zetten en de dek-
sel (41) verwijderen.

- Met schone water vullen tot de maximale
niveau “MAX”.

- Vloeibaar reinigingsmiddel in de deksel
(41) gieten; voor een makkelijke dose-
ring, de binnenkant van de deksel is met
een schaalverdeling voorzien, die toont
het reinigingsmiddel hoeveelheid als per-
centage, afhankelijk van de hoeveelheid
water in de tank.

- De deksel (41) boven de tank (12) draaien
en het reinigingsmiddel in de tank gieten.

- De tank in het apparaat terugplaatsen.

@ OPMERKING:

Gebruik voor de vloeren alleen niet-schui-
mende reinigingsmiddelen, voor dosering
informaties en de vuilsoort de aanwijzin-
gen van de reinigingsmiddelfabrikant lezen
(maximale percentage om te gebruiken: 3%).

A GEVAAR:

Bij contact van het reinigingsmiddel met
de ogen of de huid of bij inslikken, moet
u het veiligheidsfiche raadplegen van de
fabrikant van het reinigingsmiddel.
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9.1 WERKING

9.1.a - Controles voor het gebruik
(Afb. 1)

- Controlleer dat de tank (12), de tank (13)
en de deksel (11) in de correcte positie
zijn geplaatst.

- Controlleer dat de borstel (9) correct be-
vestigd is.

- Controlleer dat de tank (12) vool met scho-
ne water en (indien nodig) reinigingsmid-
del is.

- Controlleer dat de batterij correct ge-
plaatst is en de ladingsniveau van de bat-
terij (voor het werking met batterij).

- Controlleer dat de lader correct geplaatst
is en de laderstekker correct in het stop-
contact is geplaatst (bij energievoorziening
van het energievoorzieningssysteem).

9.1.b - De voorbereiding van het ap-
paraat en de verkiezing van
het werkingscyclus (Afb. 17)
- De borstel en de wissers afdaalt naar de
werkpositie door het pedaal (10Afb.1) in
te drukken, dan van zijn plaats vrijlaten.

Het werkingscyclus
- Het apparaat kan 4 werkingscyclussen
uitvoeren:

Alleen droogcyclus

- De knop (37) gedurende 3 seconden in-
drukken, het ledlampje (32) gaat branden
om de stofzuiger in te schakelen, dan
druk de hefbomen (4) of de hefboom(3)
om het werkingscyclus op te starten.

Alleen borstelencyclus

- Om alleen het borstelencyclus te uitvoe-
ren, druk op de knop (36) om de water-
voorziening te stoppen, druk op de knop
(37) om de stofzuiger uit te schakelen,
dan druk de hefbomen (4) of de hefboom
(3) om het werkingscyclus op te starten.

Wassen, borstelencyclus
- Om het wassen, borstelencyclus te uit-
voeren, druk op de knop (37) om de
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stofzuiger uit te schakelen, dan druk de
hefbomen (4) of de hefboom (3) om het
werkingscyclus op te starten.

Wassen, borstelen, droogcyclus

- Zorg om de stofzuiger en de watervoorzie-
ning zijn op de gewenste functie ingesteld,
dan druk de hefbomen (4) of de hefboom
(3) om het werkingscyclus op te starten.

9.1.c - Gebruik van de machine
(Afb. 18)

- Nadat het apparaat ingeschakeld wordt
en het werkcyclus uitgekozen is, staart
de schoonmaakwerkzaamheden door
het indrukken van de (4) hefbomen, of
door het indrukken van de (3) hefboom,
en in deze stand te houden; het apparaat
met de knop (42) op de handgreep (1) uit-
geschakeld kan worden.

@ OPMERKING:

Door het vrijlaten van de (4) hefbomen, of de
(3) hefboom, de rotatie van de borstel en de
watervooziening stopt,

terwijl de stofzuiger blijift gedurende nog 10

ger met de borstel in verhoogde positie
werken, om alle vloeistof te trekken van
de vloer en van de borstel, dan laat de
hefbomen (4) vrij.

- Door het pedaal (10) in te drukken en
naar zijn spleet te schuiven, de borstel-
systeem (9) omhoog wordt opgetild.

WAARSCHUWING:

Aan het einde van de reinigingswerkzaam-
heden, altijd optillen de borstelsysteem,
om het vervorming van de borstel en van
de rubber wisserbladen te voorkomen.

- Druk op de knop (30), en het ledlampje
(31) gaat uit.

- Zorg ervoor dat de stekker uit het stop-
contact gehaald is (aleen voor de lader
versie).

9.1.e - De opslag van het apparaat
(Afb. 19)

@ OPMERKING:

Voor het neerzetten van het apparaat, zorg

seconden functioneren.

OPMERKING:
Om de vioer niet te beschadigen en de over-
matige ophoping van water te vermijden,
gebruik niet het stilstaande apparaat met de
borstel in verhoogde positie.

- Eventueel, de reinigingswaterhoeveelheid
met de knop (36) ingesteld kan worden.

- Controlleer de ladingsniveau van de bat-
terij (alleen voor de batterij versie).

- Eventueel, druk de keuzeschakelaar (15)
om de drukniveau van de borstel te in-
stellen.

9.1.d - Einde gebruik en
uitschakeling (Afb. 18)

- Na de reinigingswerkzaamheden, voor
het apparaat te uitschakelen, druk op de
corresponderende knop om de water-
voorziening te stoppen, laat de stofzui-
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ervoor dat de tanken (12) en (13) leeg zijn.

Het apparaat is ontworpen om in kleine ruim-

tes opgeslagen te kunnen worden.

- Zetde hangreep (1) omlaag, en het appa-
raat kan onder een rek worden geplaatst,
of zet het apparaat verticaal omhoog, zo-
als in figuur aangegeven, om tussen twee
meubelstukken te plaatsen.

10.1 GEBRUIKT WATER
VERWIJDEREN (Afb. 20)

Aan het einde van de reinigingscyclus of als
de vuilwater tank (13) vol is, is het noodza-
kelijk de tank te legen. Volg de hier-onder
beschreven procedure op:

@ OPMERKING:

Houdt u voor het verwerken van vuilwater
aan de van kracht zijnde wetgeving van het

land van gebruik.
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Zet omhoog de deksel (11).

Haal de tank (13) uit het apparaat, optil-
lend met de hangrepen (43).

Plaats het apparaat op een uitlaatklep en
maak leeg van al het water.

Reinig de mof (44) met een natte dukje.
Reinig de binnenkant van de tank en zet
de tank terug in het apparaat, zorgen om
de handgrepen terug te trekken, zoals in
figuur aangegeven.

11.1 ONDERHOUD EN
REINIGING

WAARSCHUWING:

Houdt u voor de informatie en de waar-
schuwingen betreffende de onderhouds- of
reinigingswerkzaamheden aan hetgeen be-
schreven staat in de paragraaf “Algemene
waarschuwingen tijdens het onderhoud”
van hoofdstuk 1 van deze handleiding.

DAGELIJKS UIT TE
VOEREN HANDELINGEN

11.1.a - Schoonwater tank legen en

reinigen (Afb. 21)

WAARSCHUWING:

Aan het einde van de werkzaamheden is
het noodzakelijk de schoonwater tank te
legen en te reinigen om afzettingen en/of
ophopingen te voorkomen.

Leeg de schoonwater tank op de hier-onder
beschreven wijze nadat u de vuilwater tank
geleegd heeft:

Zet omhoog de deksel (11 Afb.1) en haal
de tank uit (12).

Leeg het water door de uitlaatklep en rei-
nig met schoon water de binnenkant van
de tank, reinig grondig de filter (45)
Plaats de tank terug in het apparaat.
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11.1.b -Reiniging vuilwater tank
(Afb. 20)

WAARSCHUWING:

Aan het einde van de reinigingswerk-
zaam-heden is het noodzakelijk de vuil-
water tank te reinigen om afzettingen en/
of ophopingen, bacteriegroei, nare geur-
en en schimmel te voorkomen.

- Maak leeg de tank van het vuile water en
reinig, zoals aangegeven in de gerela-
teerde paragraaf.

- Plaats in omgekeerde volgorde alle on-
derdelen uit deze procedure terug.

11.1.c - Het wissersysteem
verwijderen (Afb. 22)

- Verwijder de tank (13 Afb.1), zoals aange-
geven in de gerelateerde paragraaf.

- Laat de hefboom (8) vrij.

- Trek de hefboom en tussendoor til de arm
(45) op.

- Verwijder de twee zuigslangen (46) uit hun
houders.

- Haal het wissersysteem naar buiten (47).

Hermonteer het geheel door de demonta-

geprocedure in omgekeerde volgorde uit te

voeren, zorg ervoor, dat de twee zuigslangen

(46) op de correcte positie in hun houders

worden geplaatst.

11.1.d -Het wissersysteem reinigen
(Afb. 23)

Verwijder de zuigmond (48) op de hieronder

beschreven procedure om hem op correcte

wij-ze te reinigen:

- Draai de hefbomen (49) naar de buiten,
en leg ze aan de beide zijden van het
systeem.

- Verwijder de wissers (48) van de beide
kanten.

- Reinig grondig de wissers (48), de afzuig-
blokken (50), de binnenkant (51) en de
wielen (52), zorg ervoor dat de zuigslan-
gen (46) niet belemmerd zijn, zorgvuldig
de bovenste kant van deze te reinigen.
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@ OPMERKING:

Indien tijdens het wassen wordt opgemerkt

dat de rubberwissers (53) beschadigd of ver-

sleten zijn, deze vervangen of omkeerd moe-

ten worden.

Voer voor de hermontage de procedure
in omgekeerde volgorde uit.

11.1.e - De borstel reinigen (Afb. 24)

WAARSCHUWING:

De borstel niet onderdompelen in een
emmer of recipiént met water of water en
reinigingsmiddel.

De borstel kan verwijderd worden of samen
met de monteerde wissersysteem (48 Afb.1),
of met de verwijderde wissersysteem.

Druk op de in het midden van de borstel
(9) geplaatste knop (55).

Til het apparaat langzaam op en verwij-
der de borstel (9), zoals in figuur aange-
geven.

Reinig grondig de borstel, zorg om geen
garen of andere dingen op de borstel te
blijven.

Hermonteer het geheel door de demon-
tageprocedure in omgekeerde volgorde
uit te voeren, steek de borstel (9) in de
as (24), draai totdat deze aan de plaat
(25) is bevestigd en een klikkende geluid
hoort.

HANDELINGEN DIE
AFHANKELIJK VAN DE
SITUATIE UITGEVOERD

MOETEN WORDEN

11.1.f -De borstels vervangen

Indien de borstel versleten is, met @ onder
6,5 cm, moet helemaal vervangen worden,
of vervangen afhankelijk van het vioertype
welke gereinigd wordt:

Verwijder de borstel zoals aangegeven
in “De borstel reinigen” paragraaf en ver-
vang die met een nieuwe borstel.

NEDERLANDS - 13

11.1.g -De rubbers van de zuigmond
vervangen (Afb. 25)

Als u opmerkt dat het drogen van de vloer

niet langer perfect plaatsvindt of dat op de

vloer water achterblijft is het noodzakelijk
de slijtagestaat van de rubbers van de zuig-
mond (48 Afb. 1)te controleren:

- Verwijder de zuigmond (48 Afb. 1) zoals
in de paragraaf “Reiniging zuigmond” be-
schreven staat.

- Verwijder de binnenste rubberwisserbla-
den (53).

- Verwijder de sluitingsband (54) door het
draaien van handwiel (55).

- Verwijder de buitenste rubberwisserbla-
den (56).

@ OPMERKING:

Indien de rubberwisserbladen (53) en (56) op
een kant versleten zijn, ze mogen een keer
omkeerd worden.

- Vervang of omkeer de rubberwisserbla-
den (53) en (56) zonder tussen elkaar
hen te verwisselen.

- Voer voor de montage de procedure in
omgekeerde volgorde uit.

OPMERKING:
Nooit tussen elkaar de rubberwisserbladen
te verwisselen, op de binnenkant wordt de
glade rubberwisserblad en op de buitenkant
van het wissersysteem wordt de gegolfd rub-
berwisserblad gemonteerd.
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PROBLEEM - OORZAAK - OPLOSSING

PROBLEEM

OORZAAK

OPLOSSING

Indien op de handgreep ge-
plaatste knoppen wordt ge-
drukt, het apparaat start niet.

Batterij leeg (alleen voor de
versie met batterij).

Stekker niet aangesloten
(alleen voor de versie met
lader).

Controleer de staat van de
batterijlading.

Steek de stekker in het stop-
contact.

De borstel draait niet.

Op de handgreep geplaatste
knoppen zijn niet ingedrukt.

Activeringstoets borstel rota-
tie niet ingedrukt.

Borstel motor beschadigd.

Op de knoppen drukken.

Druk op de toets.

Vervangen de motor.

De zuigmotor functioneert
niet.

De stofzuiger is uitgescha-
keld.

Zuig motor beschadigd.

Schakel de stofzuiger aan
door op de bijbehorende
knop te drukken.

Vervang de turbine.

De machine droogt niet goed
op en laat water op de vloer
achter.

Zuigmotor uitgeschakeld.

Verstopte afzuigslangen.

De rubberwissersbladen zijn
gevuld.

De rubbers van de trekker
zijn versleten.

Schakel de stofzuiger aan
door op de bijbehorende
knop te drukken.

Controlleer en, indien nodig
is, reinig de afzuigslangen
die de wissers aan de vuil-
watertank sluiten.

Reinig de rubberwissersbla-
den.

Keer de rubbers van de zuig-
mond om of vervang ze.

Het apparaat stopt.

Lege batterij.

Vole vuilwatertank.

Laad de baterij op.

Maak de tank leeg.

Er wordt geen water toege-
voerd.

Schoonwater tank leeg.
Filter verstopt.

De pomp werkt niet.

Vul de tank.
Druk op de toets.

Wendt u tot de technische
assistentie.

NEDERLANDS - 14
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PROBLEEM

OORZAAK

OPLOSSING

Reiniging vloer onbevredi-
gend.

Ongeschikte borstel of reini-
gingsmiddel.

Borstel versleten.

Gebruik de geschikte borstel
of geschikte reinigingsmid-
delen, afhankelijk van de
vloertype of de vuilheidsni-
veau die gereinigd wordt.

Vervang de borstel.

OPTIONELE TOEBEHOREN

- Cilindrische

polypropyleenborstel (Zacht)............oooeieiiiiiiiie e Kode 40.5000.01
- Cilindrische

polypropyleenborstel (MUW).........cccueioiiiiiiiiii e Kode 40.5000.02
- Cilindrische

TYNEX DOISTEI .o Kode 40.5000.03
- Cilindrische

MICrOVEZEIDOIStEl ... Kode 40.5000.04
- Natuurlijke rubberbladenset..............ooooiiiii e Kode 96.0085.00

- Autobatterijladers 24-12V 5 A

Batterijladers Li Fe PO4 24 V 10 A

...Kode 18.0064.00 (optioneel alleen voor 20 A batterij)
................................................................. Kode 18.0065.00

NEDERLANDS - 15
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BH/- oo Voeding
M1 Borstelmotor toevoer
M2 . Stofzuigermotor
M3 Pomp H,O
SW1a1 ... Goedkeuring borstel
normale snelheid
SW1b.2 ... Goedkeuring borstel
lage snelheid
SW1.3 ............ Goedkeuring gewone borstel
SW2 .. Batterij aanwezig
SW3 .....Drukschakelaar oplosmiddel niveau
SWA o /
S5 Teruggewonnen
vuilewaterstandniveau sonde
Tl o Bedieningspaneel
F2 ... Elektronisch bord zekering
PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poli
1-LD_1............... Borstel blauwe ledlampje
2-LD_ 3. Het 2-de blauwe
ledlampje H,O niveau
3-LD_5........ Blauwe ledlampje stille modus
4-1D_7....cccc......... Vuilwater rode ledlampje
5-LD_ 9. Batterij gele ledlampje
6-LD_11............ Borsteldruk rode ledlampje
7-Puls_1..cooooiiiiiiiiies Borstelknop
8 -Puls_3......... Stofzuigerknop/stille modus
9-GND ... Gemeenschappelijke
toetsenbordknoppen
10 -SW1a.............. Borstel normale snelheid
11-LD_2........... Het 3-de blauwe ledlampje
H,O niveau
12-LD 4........... Het 1-de blauwe ledlampje
H,O niveau
13-LD_6......... Stofzuiger blauwe ledlampje
14-LD_8.................. Batterij rode ledlampje
15-LD_10............. Batterij groene ledlampje
16-GDN .................. Ledlampje toetsenbord
gemeenschappelijke kathode
AT = Leeg
18 -Puls_2......ccooviiiiiiiiii H,O knop
19-+5V............ Gemeenschappelijke SW1
20-SW1b ..o Borstel lage snelheid

NEDERLANDS - 17
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VidZeny zdkazniku,
Dékujeme, Ze jste si vybrali nds vyrobek pro cisténi prostiedi, ve kterém Zijete.

Stroj na myti podlah, ktery jste si zakoupil, byl navrZen tak, aby naplnil predstavy uZi-
vatele, pokud jde o snadnost poufiti a spolehlivost.

Jsme si védomi toho, Ze dobry vyrobek potrebuje neustdle specifické aktualizace, aby si
zachoval iiroveri kvality a aby odpovidal ocekdvdni kazdodennich uZivatelii. V této sou-
vislosti doufdme, Ze najdeme ve Vds nejen spokojeného zdkaznika, ale i partnera, ktery
ndm bude posilat své mySlenky a ndzory plynouci z kaZdodenni osobni zkusenosti.
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4.1 Montaz SOUCASEEK ......cocveeiiieiiirir i
4.1.a Montaz kartace
4.1.b PoIOha FUKOJELI. ....coeuiiiiiieic e
4.1.c Montaz baterie pouze v pfipadé verze s baterii .........ccccvvvvveveeeerenenenn... 6
4.1.d Montaz nabijeCky pouze v pfipadé elektrické verze...............cccocceeeeie 6
5.1 Nabijeni baterie (pokud eXiStuje).........cccvrrrrrrrserrrisieirsr e 6
5.1.a Nabijeni baterie prostfednictvim zasuvky 12 V........cccoceiiiiiiiiiiiiee. 7
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6.2 Paka pro nastaveni polohy rukojeti /
provozniho Cyklu Stroje.........ccccriiiieinniiniir e 8
6.3 Paka pro nastaveni provozniho cyklu stroje..........ccceeciiniienniiinicieninieennnns 8
6.4 Pedal pro zvedani/spousténi kartace..........cccvverrriiiirieninnie s 8
6.5 Selektor nastaveni tlaku kartace vyvijeného na ¢isténou plochu............... 9
7.1 Premisténi Stroje.......occcceriiiiiiiiire e e 9
8.1 PInéni nadrze Cistou VOOU ........cccceeiiiiiiiriir e 9
8.1.a PInéni nadrZe v dobé&, kdy je namontovana na stroji...........ccccceeeevrunenn. 9
8.1.b NapInéni nadrze odmontované ze Stroje.........ccccceeeveiiiieeeeeiiiiieeee s 10
L TRt B o o o 10
9.1.a Kontroly pfed POUZItIM .........coociiiiiiiiiiiiee e 10
9.1.b  PFiprava stroje a zvoleni CYKIU ..........cccceeiiiiiiiiiiiiri 10
9.1.C POUZIVANT STrOJE......eiiiiiiiiiiie et 11
9.1.d  Ukon€eni pouzivani @ VYpnuLi..........coooiiiiiiiiiiiiee e 1"
9.1.e  ZaparkOVANT SHrOJE.....coi e 11
10.1 Vypousténi odpadni VOAY ........cccccerrriiminnenninsssssses s ssss s ssnsesas 1"
11.1 UArZDa @ PEEGE.....cuececereccreerse e sesae s eesbe e s sas e sssssasss s s sas e s s sassesessssssensanes 12
11.1.a Vyprazdnéni a vycisténi nadrze na Cistou vodu ...........ccccveveeeiiiinnnnnn. 12
11.1.b Vycisténi nadrze na odpadni vodu
11.1.¢ OdmONtovANi StEraCll..........coociiiiiiiiiii i
11.1.d CiStENT STEraCll ..o.eeiieieieiee e
11.1.e Curatarea peri€i.................
1.1 VYMENA Kartae ........veiiiiiiiie e
11.1.g Vyména gumovych lamel na stéraCi............ccccooviiiiiiiiiiiiie e 13
Poruchy - Pri¢iny - Napravna Opatieni........ccccccvreierrriininss e 14
Accesorii Optionale ... —————————————— 15
Elektricka schémata.........cccccoriiiiiinii 16
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Rolly 7,5 Rolly 11
Typ ovIAdani...........ccceeeiiiiiie e Operator v terénu.................. Operator v terénu
Charakteristiky
Provoz (verze ROLLY 72 E33) .........cce.... NabijeCka 230 VSp - 24 Vp ..cevveeiiiiiiiicce -
Provoz (verze ROLLY 7’2 M33 BC 10Ah)......... Lithiova baterie 24 V.........coooeeiiiiiiiiien -
Provoz (verze ROLLY 7'z M33 BC 20Ah)......... Lithiova baterie 24 V.........coooeeviiiiiiieee -
Provoz (verze ROLLY 11 E33) ....occoeeviiiiiiiiiien, e Nabijecka 230 Vsp - 24 Vjp
Provoz (verze ROLLY 11 M33 BC 10Ah)................ e Lithiova baterie 24 V
Provoz (verze ROLLY 11 M33 BC 20Ah)................ e Lithiova baterie 24 V
Napajeci NAPELH ......cceevvviiii e 24V dC v 24V dc
Nstalovany VYKON .......ccccociiviiieiiiiceec e 270 Wi 270 W
I?Fesun ............................................................... Manualni ......ccccoviviiieniieens Manualni
§|’Fka umyvaci plochy ........cccoocveeiiiiiniiceieeee 330 MM e 330 mm
SiFka VYSAVANT .....ooeiiiiiiecc e 420 MM e 420 mm
Odhadovana/reédlna Cistici kapacita ............. 1320 /800 m?/h....ccovveiennen, 1320/ 800 m?/h
Kartace / podklad
Pramer / Cislo .....ooieeiiiiiiicie e 80 MM .o 80 mm
Vykon motoru/Cislo..........cocviiniieiniiiciiieceieees T20 Wi 120 W
Rychlost motoru..........coccveiiieiniiiciiece, 800 otacek/min. .......ccceeevuneenn. 800 otacek/min.
Specificky tak..........ccooviiiiiiiieee 35-71-160g/cm?............. 35-71-160g/cm?
Vysavani
VYKON MOOTU ... 150 Wi 150 W
Tlak (vodny SIOUPEC) ......ccvvvvviiiiiiiicee 48 /490 mbar / mmH,0............. 48 /490 mbar / mmH,O
Pratok vzduchu.........ccccoeiiiiiiiiiccee 30 1/8€C..iiiiiiiiiiiiiiiic 301/sec
HIUK oo 58/54 dB (A)*..oeveiiiieeiieee 58/54 dB (A)*
Nadrz
1Y < T PSP UP PP PPPPPN Dvojita n&drz .........cccovevrneenn. Dvojita nadrz
ReCyKIacCe ..o NE i Ne
Kapacita roztoku............cccoooiiiiiiiiiiceeee T e 11
Kapacita nadrze na odpadovou vodu..................... Bl 121
Rozmeéry (IXpxh).........ccooveniiiiiiniiieee 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

* Provoz v tichém rezimu
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Rolly 7,5 Rolly 11
Vibrace
Hladina vibraci vysilana do systému
ruka rameno (ISO 5349).......cccccoceveiiieeiieeene <2 M/S% i <2 m/s?
Hmotnost
Vlastni hmotnost ... 23 K oo 24 kg
Hmotnost s nabijeckou (verze ROLLY 72 E33) .......... 25,5 KG vveeiiieeeee e -
Hmotnost s baterie (verze ROLLY 772 M33 BC 10Ah).....26,5 KG....cevveriiiiiiiiiciiieiecniene -
Hmotnost s baterie (verze ROLLY 772 M33 BC 20Ah).....28 KG ....ceeruveriiiiiiiiic e -
Hmotnost s nabijeckou (verze ROLLY 11 E33) ............. s 26,5kg
Hmotnost s baterie (verze ROLLY 11 M33 BC 10Ah)......= wooeiiiieeiiieeeee e 27,5 kg
Hmotnost s baterie (verze ROLLY 11 M33 BC 20Ah)......= woooviiieeiiie e 29 kg
Provozni hmotnost...........cccooiiiiiie F 75K e +11 kg
Pracovniteplota.................ccccoeeiiiiiincenn, -10°C +25°C i, -10°C + 25°C
Autonomie
Autonomie (verze ROLLY 772 M33 BC 10Ah).....1hod .......cccocviiiiiiniiiiiece -
Autonomie (verze ROLLY 772 M33 BC 20Ah).....2 hod ......ccccooviiiiiiiiniiciieee -
Autonomie (verze ROLLY 11 M33 BC 10Ah) .......... s 1 hod
Autonomie (verze ROLLY 11 M33 BC 20Ah).......... s 2 hod

CESKY - 4
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1.1 UVOD

A NEBEZPECi:

Pfed pouzitim stroje Cist opatrné broZuro
“BEZPECNOSTNi POKYNY PRO PRAC-
KOU PLYNU” piipojuje k tomuto.

2.1 POPIS STROJE (Obr. 1)

1) Rukojet.

2) Ovladaci panel.

3) Paka pro nastaveni pozice rukojeti,
spusténi rotace kartace a pfivodu vody.

4) Paka pro nastaveni rotace kartace a
pfivodu vody.

5) Spinac pro uvolnéni baterie.

6) Baterie.

7) Otocna kola.

8) Paka na uvolnéni ramene stéracu.

9) Otocny kartac.

10) Pedal na zvedani/spousténi kartace a
stéracu.

11) Viko nadrzi.

12) Nadrz na ¢istou vodu.

13) Nadrz na Spinavou vodu.

14) Paka na uvolnéni stéracl.

15) Selektor nastaveni tlaku kartace na ¢is-
ténou plochu.

16) Svorka pro uzavfeni vika.

48) Stérace.

CGESKY - 5

3.1 VYBALENI (Obr. 2)
Po odstranéni obalu zkontrolujte stav stroje
na ¢isténi podlah a vSechny jeho soucasti.
V pfipadé zfejmych posSkozeni kontaktuje
prodejce a prepravce ve lhaté 3 dnli od pre-
vzeti.

- Odstrarite krabici (17), ve které je umisté-
no pfislusenstvi, a obal (18), ve kterém je
zabaleny kartac.

3.1.a - Prislusenstvi stroje (verze s
baterii) (Obr. 3)

Spolu se strojem je dodavano také nasledu-

jici pfislusenstvi:

6) Baterie.

9) Kartac.

19) Navod na pouziti a udrzbu stroje.

20) Navod na pouziti nabijecky.

21) Nabijecka

3.1.b - Nadaéni stroje (Obr. 4)
(verze s napajenim)

19) Navod k pouziti a udrzbé stroje.

22) Nabijedka.

23) Napdjeci kabel.

3.1.c - Incéarcator auto de baterie
(optional) (Obr. 4a)
Na pozadani muZete ziskat autonabijecku
baterie, pomoci které budete moci nabijet
baterii Cisticiho stroje b&éhem jizdy.
35) Autonabijecka baterie (volitelné pfislu-
Senstvi).

3.1.d - Zvednuti stroje (Obr. 5)

@ POZNAMKA:

Viko (11) musi byt radné uzavreno.

Stroj se mlUze zvednout vsunutim ruky pod
nadrz na Spinavou vodu ,A* a druhé ruky pod
sokl ,B* ve spodni Casti pfistroje; viz obra-
zek.
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4.1 MONTAZ SOUCASTEK

4.1.a - Montaz kartace (Obr. 6)

- Zvednéte stroj vertikalné tak, jak je zna-
zornéno na obrazku.

- Namontujte karta¢ (9) na hfidel (24) a
otacejte jim, dokud s cvaknutim neza-
padne do desky (25).

- Umistéte stroj znovu na zem.

UPOZORNEN;:

Pouzivejte pouze kartace dodané vyrob-
cem pro tento model stroje.

Pouziti jinych typa kartacti mize ohrozit
bezpecnost stroje.

4.1.b - Poloha rukojeti (Obr. 7)
- Uvolnéte rukojet (1) tahem paky (3) a
zvednéte ji do pozadované polohy.

4.1.c - Montaz baterie pouze v pfipa-
dé verze s baterii
(Obr. 8a)
- Zasunte zastr¢ku baterie (6) do zasuvky
(26) az na doraz, dokud s cvaknutim ne-
zapadne.

4.1.d - Montaz nabijecky pouze v
pripadé elektrické verze
(Obr. 8)
- Ujistéte se, ze napajeci kabel (23) je fad-
né zasunuty do nabijecky (22).
- Zasunte zastr¢ku nabijecky (22) do za-
suvky (26) az na doraz, dokud s cvaknu-
tim nezapadne.

UPOZORNENI:

- Ujistéte se, ze napajeci zdroj je vyba-
ven jistiCem diferencialniho obvodu
(bezpeénostni typ).

- Pred pouzitim zafizeni natahnéte kom-
pletné napajeci kabel.

- Pouzijte prodluzovaci kabel, pouze po-
kud je v bezvadném stavu, a ujistéte se,
ze odpovida vykonu stroje.

- Netahejte kabel pres ostré hrany a ne-
stlacujte ho.

- Elektricka zasuvka musi byt snadno
pristupna.
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5.1 NABIJENi BATERIE
(Obr. 9)
(POKUD EXISTUJE)

A NEBEZPECI:

Nabijejte baterii v dostateéné vétranych
prostorach s dodrzovanim norem plat-
nych v zemi, kde se stroj pouziva.

Dodrzujte bezpecénostni informace uvede-
né v 1. kapitole tohoto navodu.

UPOZORNENI:

Informace a upozornéni tykajici se nabi-
je€ky naleznete v navodu nabijecky, ktery
je prilozen k tomuto navodu.

- Pro vypnuti baterie (6) zatlacte spinac
(5).

- Podle potfeby muze baterie zlstat ve
stroji nebo se mlize vyjmout.

- Zasunte zastr¢ku (27) do baterie (6) a na-
sledné zapojte nabijecku (21) do sitové
zasuvky.

UPOZORNENI:

Zkontrolujte, zda napajeci napéti je kom-
patibilni s provoznim napétim baterie.

- Baterii nechte nabijet, dokud se neroz-
sviti zelena LED dioda (28). Pak vyjméte
napajeci kabel (29) z napajeci sitové za-
suvky. Také vyjméte kabel (27) baterie.

@ POZNAMKA:

Pro uplné dobiti baterie 10 A jsou potfebné 2
hodiny a pro dobiti baterie 20 A jsou potieb-

né 4 hodiny.
Baterie se mohou dobijet i casteéné.
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5.1.a - Nabijeni baterie prostrednic-

tvim zasuvky 12 V (Obr. 4a - 9)
Umistéte stroj do kufru vozu.
Pro vypnuti baterie (6) stisknéte spina¢
(5).
Podle potfeby mlze baterie zlstat ve
stroji nebo se muze vyjmout.
Zasunte zastrku (27a obr. 4a) do baterie
(6) a pfipojte nabijeCku (35) k napajeci
zasuvce 12V ve vozidle.

UPOZORNENI:

Stroj je vybaven bezpecnostnim vybave-
nim, které zabrani jeho provozu v dobé,
kdy je otevieny prostor pro ulozeni bate-

rie.

6.1 OVLADACI PANEL
(Obr. 10)

30) Tlacitko pro nastaveni spusténi

Pokud jej stisknete po dobu 3 sekund,
umozni elektrické napajeni obvodu; roz-
svicena LED dioda (31) signalizuje za-
sunuty kabel, rozsvicena LED dioda (32)
signalizuje nastaveni provozu vysavace,
rozsvicena LED dioda (33a) signalizuje
nastaveni napajeni vodou a rozsviceni
jedné z LED diod (34) signalizuje stav
baterie.

@ POZNAMKA:

Po 5 minutach necinnosti se stroj automatic-

ky vypne. Muzete jej znovu spustit pomoci

tlacitka (30).

36) Tlacitko napajeni vodou.

Pomoci tohoto tladitka Ize nastavit mnoz-
stvi vody, které se dostane do stroje bé-
hem provozniho cyklu az do zastaveni
pFivodu vody; mnozZstvi vody je signalizo-
vano rozsvicenim jedné z LED diod (33);
LED dioda 33a = minimalni napajeni.
LED dioda 33b = stfedni napéjeni.

LED dioda 33c = maximalni napajeni.
Vypnuté LED diody 33 = bez napajeni.
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@ POZNAMKA:

Rotace kartace je aktivovana stlacenim pak
(4) nebo paky (3).

Napajeni vodou mizZe byt preruseno stisknu-
tim tladitka (36), dokud se nevypnou vSech-
ny LED diody (33).

37) Tlacitko vysavani.

- PFi spusténi stroje je zapnuty standardni
provoz vysavace a rozsviti se LED dioda
(32).

- Stroj je mozné prepnout z normalniho
provozu na tichy provoz az do vypnuti vy-
savace, a to stisknutim tlacitka (37).
Rozsvicena LED dioda (32) signalizuje
normaini provoz.

Rozsvicena LED dioda (38) signalizuje
tichy provoz.

Vypnuté LED diody (32) a (38) signalizuji
vypnuti vysavace.

@ POZNAMKA:

Pri prechodu z tichého provozu vysavace k
jeho vypnuti bude stroj pred tplnym zastave-
nim fungovat jesté po dobu 10 sekund.

@ POZNAMKA:

Provoz vysavace je aktivovan stladenim pak

(4) nebo paky (3).

39) LED dioda, ktera signalizuje maximal-
ni hladinu odpadni vody

- Rozsviti se, kdyz hladina vody v odpadni
nadrzi dosahne maximalni urovné; pfi do-
sazeni maximalni urovné rozsvicena LED
dioda (39) signalizuje zastaveni stroje.

34) LED diody, které signalizuji uroven
nabiti baterie

- LED diody (34), které signalizuji urover
nabiti baterie.
LED dioda 34a = vybita baterie.
LED dioda 34b = pro uplné dobiti baterie
je tfeba minimalné nabiti.
LED dioda 34c = maximalni nabiti.

- Pfi dosazeni minimalni urovné dobiti ba-
terie se rozsviti Zluta LED dioda (34b).
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Stroj ma nékolikaminutovou autonomii,
dokud se prerusované nerozsviti Cerve-
na LED dioda (34a) a nezastavi se rotace
kartaCe; pfed zastavenim stroje dobijte
baterii (Cervena LED dioda 34a s nepfre-
ruSovanym svétlem).

40) LED dioda, ktera signalizuje nadmér-
ny tlak vyvijeny karta¢éem na cisténou
plochu.

- Rozsviceni této LED diody signalizuje,
ze kartad€ vyviji nadmérny tlak na cisté-
nou plochu kvdli typu podlahy nebo kvili
nespravnému nastaveni. Proto je tfeba
snizit hodnotu tlaku stisknutim selektoru
v souladu s pokyny uvedenymi v pfislus-
ném odstavci.

6.2 PAKA (3) PRO
NASTAVENIi POLOHY
RUKOJETIi / PROVOZNIHO
CYKLU STROJE (Obr. 11)

-V dobé, kdy je stroj vypnut, zatdhnéte
paku (3) a zménte polohu rukojeti (1);
uvolnénim péky pfivedte rukojet do po-
Zadované polohy a zajistéte ji v této polo-
ze.

-V dobé, kdy je stroj vypnut, zatdhnéte
paku (3) a udrzte ji v této poloze. Spus-
ti se provozni cyklus. Je mozné pfitom
ménit polohu rukojeti (1) tak, Ze budete
schopni Cistit i plochy nachazejici se pod
stoly; uvolnénim paky zastavte cyklus,
pfivedte rukojet do pozadované polohy a
zajistéte ji v této poloze.
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6.3 PAKA PRO
NASTAVENi PROVOZNIHO
CYKLU STROJE (4)
(Obr. 10-11)

- Stisknutim pak (4) pfi rozsvicené LED di-
odé (31) se spusti provozni cyklus; uvol-
nénim paky se zastavi provozni cyklus.

6.4 PEDAL PRO ZVEDANI/
SPOUSTENI KARTACE
(Obr. 12)

- Stisknutim (10) smérem ke stroji se pedal
dostane do pozice ,S* a karta¢ spolu se
stéraci se spusti do provozni polohy.

- Stisknutim pedalu (10) a jeho mirnym po-
sunutim do vnéjsi strany stroje se pedal
zablokuje v poloze ,P*“ a karta€ spolu se
stéraci se dostanou do zdvizené, stacio-
narni nebo do pfepravni polohy.

6.5 SELEKTOR
NASTAVENI TLAKU KAR-
TACE VYVIJENEHO NA
CISTENOU PLOCHU
(Obr. 1)

- Pomoci selektoru (15) je mozné nastavit
tlak karta€e vyvijeny na &isténou plochu;
oto€enim selektoru je mozné ménit hod-
notu tlaku (15):

« pro zvySeni tlaku otacejte selektor
(15) proti sméru hodinovych rucicek;

* pro snizeni tlaku otacejte selektor
(15) ve sméru hodinovych rucicek.

@ POZNAMKA:

Neni mozny pfimy prechod od minimalniho
tlaku ,A“ na maximaini tlak ,C“ nebo naopak.
VZdy musite nejprve prfepnout na stredni tlak

B*
2B
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Poloha ,A” = Minimalni tlak
Poloha ,B” = Stredni tlak
Poloha ,C” = Maximalni tlak

@ POZNAMKA:

Pokud je tlak na cisténou plochu vysoky,
doba nabijeni baterie bude kratka.

7.1 PREMISTENi STROJE
(Obr. 1)

- Zvednéte kartac (9) pomoci pedalu (10).
- Premistéte stroj zatlatenim rukojeti (1).

8.1 PLNENi NADRZE
CISTOU VODOU

UPOZORNENI:

Ujistéte se, ze stroj je zastaven. V pripadé
stroje s nabijeckou se ujistéte, ze kabel je
vytazen ze zasuvky.

UPOZORNENI:

Do nadrze poustéjte jen ¢istou vodu s ma-
ximalni teplotou 40°C.

PInéni nadrze (12 obr. 1) je mozné provést
v dobé&, kdy je namontovana na stroji, nebo
kdyZ je odmontovana.

- Uvolnéte paku (16 obr. 13) na zavirani
vika nadrze a zvednéte viko (11 obr. 13).

8.1.a - PInéni nadrze v dobé, kdy je
namontovana na stroji
(Obr. 14)

- Zvednéte viko (41) nadrze na Cistou vodu
(12) a umistéte jej obracené smérem do-
vnitf nadrze na odpadni vodu (13).

- Naplite nadrz &istou vodou (12) az po
oznaceni ,MAX".

- Nalijte tekuty Cistici prostfedek do vika
(41); pro zjednodus$eni davkovani se na
vnitini ¢asti vika nachazi stupnice, ktera
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ukazuje mnozstvi Cisticiho prostifedku v
% podle mnozstvi vody v nadrzi.

- Otocte viko (41), umistéte ho nad nadrz
(12) a nalijte do nadrze tekuty CEistici pro-
stfedek.

8.1.b - Naplnéni nadrze odmontované
ze stroje (Obr. 15 - 16)

- Zvednéte nadrz (12) a vyjméte ji ze stro-
je.

- Umistéte nadrz do umyvadla a odstrarite
viko (41).

- Naplite nadrz Cistou vodou az po ozna-
ceni ,MAX".

- Umistéte viko (41) na nadrz (12) a nalij-
te tekuty Cistici prostfedek do vika (41);
pro zjednoduSeni davkovani se na vnitini
¢asti vika nachazi stupnice, ktera ukazu-
je mnozstvi Cisticiho prostfedku v % po-
dle mnozstvi vody v nadrzi.

- Otocte viko (41), umistéte jej nad nadrz
(12) a nalijte do nadrze tekuty Cistici pro-
stfedek.

- Namontujte nadrz na stro;j.

@ POZNAMKA:

Pouzivejte pouze nepénivé Cistici prostredky
na podlahy; mnoZstvi potfebného Ccisticiho
prostredku muzete urcit na zakladé pokynu
vyrobce Ccisticiho prostredku a typu necistoty
(maximalni procento, které by se mélo pou-

Zit: 3%).

A NEBEZPECi:

V pripadé kontaktu s oc¢ima a kazi nebo
pii poziti se rid'te bezpeénostnimi a uzi-
vatelskymi pokyny vyrobcu ¢isticich pro-
stredka.
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9.1 PROVOZ

9.1.a - Kontroly pfed pouzitim
(Obr. 1)

- Zkontrolujte, zda nadrz (12), nadrz (13) a
viko (11) jsou spravné umistény.

- Zkontrolujte, zda je karta¢ (9) spravné
namontovan.

- Zkontrolujte, zda je nadrz (12) naplnéna
Cistou vodou a Cisticim prostfedkem (po-
kud to je nutné).

- Zkontrolujte spravné umisténi baterie a
uroven jejiho dobiti (v pfipadé provozu s
baterii).

- Zkontrolujte spravné umisténi nabijecky
a spravné zasunuti kabelu do sitové za-
suvky (pro provoz s pfipojenim na elek-
trickou sit).

9.1.b - Pfiprava stroje a zvoleni cyklu
(Obr. 17)
- Stisknutim a uvolnénim pedalu spustte
kartac a stérace (10 Obr. 1).

Pracovni cykly
- Stroj maze provadét 4 pracovni cykly:

Cyklus suseni

- Stisknutim tlacitka (37) po dobu tfi
sekund zapnete funkci vysavani; rozsvi-
ti se LED dioda (32). Stisknutim pak (4)
nebo paky (3) spustte cyklus.

Cyklus karta¢ovani

- PFi provadéni cyklu kartacovani vypné-
te pfivod vody stisknutim tlacitka (36) a
¢innost vysavace pomoci tlagitka (37);
stisknutim péak (4) nebo paky (3) spustte
cyklus.

Cyklus myti, karta€ovani

- PFi provadéni cyklu myti a kartacovani
vypnéte ¢innost vysavace pomoci tlacit-
ka (37); stisknutim pak (4) nebo paky (3)
spustte cyklus.

Cyklus myti, karta¢ovani, suseni
- Ujistéte se, Ze vysaval a pfivod vody
jsou nastaveny na pozadovanou funkci;
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stisknutim pak (4) nebo paky (3) spustte
cyklus.

9.1.c - Pouzivani stroje (Obr. 18)

- Po spusténi stroje a po zvoleni cyklu
spustte operace Cisténi stisknutim pak
(4) nebo paky (3); nasledné pomoci tla-
Citek (42) na rukojeti (1) vypnéte stroj.

@ POZNAMKA:

Po uvolnéni pak (4) nebo paky (3) se zastavi
rotace kartace a pfivod vody. Vysavac bude
pokracovat v cinnosti po dobu dalSich 10
sekund.

@ POZNAMKA:

Abyste neposSkodili podlahu a aby nedocha-
zelo k nadmérnému hromadéni vody, nepo-
uZivejte vypnuty stroj s vioZzenym otocnym
kartacem.

- Pfipadné upravte mnozstvi vody na myti
pomoci tlacitka (36).

- Pomoci LED diod zkontrolujte urover na-
biti baterie (34) (pouze v pfipadé verze s
baterii).

- Pfipadné upravte tlak kartaCe na cisté-
nou plochu pomoci selektoru (15).

9.1.d - Ukon¢eni pouzivani a vypnuti
(Obr. 18)

- Na konci Cisticich operaci pfed vypnu-
tim stroje vypnéte pfivod vody stiskem
pfislusného tlacitka. Pomoci vysavace
a vlozeného oto¢ného kartace vysajte
vSechnu tekutinu z podlahy a z kartace;
nasledné zvednéte paky (4).

- Zvednéte kartac (9) stlacenim pedalu
(10) az na doraz a upevnéte jej do pfi-
slusného otvoru.

UPOZORNENI:

Po skonceni operaci ¢isténi zvednéte kar-
tac tak, abyste zabranili jeho deformaci a
poskozeni gumovych list.
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- Stisknéte tlacitko (30); LED dioda (31) se
vypne.

- Vyjméte kabel ze zasuvky (pouze v pfi-
padé verze s nabijeckou).

9.1.e - Zaparkovani stroje (Obr. 19)

@ NOTA:

Pred zaparkovanim stroje se ujistéte, Ze na-
drze (12) a (13) jsou prazdné.

Stroj byl navrzen tak, aby se mohl zaparko-

vat v Uzkych prostorach.

- Spusténim rukojeti (1) je mozné stroj
umistit pod polici nebo se mize zvednout
vertikalné tak, aby mohl byt umistén mezi
dvéma kousky nabytku.

10.1 VYPOUSTENI
ODPADNIi VODY
(Obr. 20)

Na konci myciho cyklu, nebo kdyz nadrz (13)
s odpadni vodou je plna, vyprazdnéte ji; po-
stupujte nasledovné:

@ POZNAMKA:

Odstrarite vodu v souladu s predpisy platny-
mi v krajiné, kde se stroj pouziva.

- Zvednéte viko (11).

- Pomoci rukojeti (43) vyjméte nadrz (13)
ze stroje.

- Umistéte nadrz k vypoustécimu ventilu a
vyprazdnéte cely jeji obsah.

- Vihkym hadfikem vycistéte manzetu (44).

- Vydcistéte vnitfek nadrze a namontujte ji
na stroj tak, Ze nejprve odtahnete rukojeti
(43), jak je znazornéno v obrazku.
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11.1 UDRZBA A PECE

UPOZORNENI:

Pfi provadéni udrzby a ciSténi postupujte
v souladu s informacemi a pokyny uvede-
nymi v ¢asti ,,VSeobecné upozornéni bé-
hem udrzbovych praci“ nachazejici se v
prvni kapitole tohoto navodu.

OPERACE, KTERE MAJI
BYT PROVADENE DENNE

11.1.a - Vyprazdnéni a vyc¢isténi nadr-
Ze na Cistou vodu
(Obr. 21)

UPOZORNENI:

Po ukonéeni myti je potieba vypustit
vodu z nadrze na ¢istou vodu a vy¢istit ji
Cistou vodou, aby se zamezilo vytvareni
usazenin v nadrzi.

Po vypusténi odpadni vody z nadrze vypust-
te nadrz s Cistou vodou podle nasledujiciho
postupu:

- Zvednéte viko (11 Obr. 1) a vyjméte na-
drz (12).

- Vypustte vodu z vypoustéciho ventilu a
vycistéte vnitfek nadrze Cistou vodou; da-
kladné vycistéte i filtr (45).

- Namontujte nadrz na stroj.

11.1.b -Vy¢isténi nadrze na odpadni
vodu (Obr. 20)

UPOZORNENI:

Po ukoncéeni myti je potieba vyc€istit nadrz
na odpadni vodu, aby se zamezilo vytva-
feni usazenin nebo Sireni bakterii, plisni
a pacha.

- Vypustte a vycistéte odpadni vodu tak,
jak je uvedeno v pfislusném odstavci.

- P¥i opétovné montazi postupujte obrace-
né.
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11.1.c - Odmontovani stéract
(Obr. 22)
- Vyjméte nadrz (13 obr. 1) tak, jak je uve-
deno v pfislusném odstavci.
- Uvolnéte paku (8).
- Zatahnéte paku (14) a zaroven zvednéte
rameno (45).
- Vyjméte dvé saci hadice (46) z drzaku.
- Vyjméte stérale smérem ven (47).
Pfi opétovné montazi postupujte opacné;
dbejte pfitom na spravné umisténi hadic (46)
do pfisluSnych uchytek.

11.1.d - Cisténi stéraca (Obr. 23)

Pro spravné vycisténi stérace (48) je potfeba

jej odmontovat nasledovnym zplsobem:

- Vyjméte stéraCe podle postupu
uvedeného v pfislusném odstavci.

- OtocCte paky smérem ven (49) a
umistéte je po obou stranach stéracu.

- Vyjméte stérace (48) na obou
stranéach.
Umyijte dikladné stérace (48), saci
bloky (50), vnitfni ¢ast pfislusenstvi
(51) a kolecka (52); zkontrolujte,
zda hadice (46) nejsou ucpané a
dikladné vycistéte jejich horni ¢ast.

@ POZNAMKA:

Pokud si béhem myti vSimnete, Ze gumové
listy (53) jsou poSkozené nebo opotfebova-
né, nahradte je nebo je vymérite.

- PFi montazi postupujte obracené.

CGESKY - 12

11.1.e - Curatarea periei (Obr. 24)

UPOZORNENI:

Neponoriujte kartdé do kbeliku nebo
nadoby s vodou nebo vodou a ¢€isticim
prostiedkem.

Karta¢ je mozné odstranit bud’ spolu s na-
montovanymi, nebo s odmontovanymi stéra-
i (48 obr. 1).

- Stisknéte tlacitko (55) nachazejici se ve
stfedu kartace (9).

- Jemné nadzvednéte stroj a vyjméte kar-
tac tak (9), jak je znazornéno na obrazku.

- Dlkladné omyjte karta¢ a zkontrolujte,
zda na ném nejsou nachytana riizna
vlakna a Spiny.

- P opétovné montazi postupujte opac-
né. Vénujte pfitom zvySenou pozornost
spravné montazi kartate (9) na hridel
(24); otacejte ji, dokud s cvaknutim neza-
padne do desky (25).

OPERACE, KTERE MAJI
BYT PROVADENY TYDNE
PODLE POTREBY

11.1.f -Vyména kartace

Karta¢ se musi vymeénit, kdyZ je po opotie-

beni jeho @ mensi nez 6,5 cm. Muze se vy-

ménit také v zavislosti na typu podlahy, ktera

se myje:

- Vyjméte kartac tak, jak je uvedeno v od-
stavci ,Cisténi kartade®, a nahradte jej
novym kartacem.

11.1.g -Vyména gumovych lamel na
stéraci (Obr. 25)

Kdyz zjistite, Ze vysudeni podlahy je narocné

a Ze na podlaze zuUstavaji stopy vody, zkon-

trolujte opotfebeni gumového stérace (48

Obr. 1):

- Odmontujte stérac (48 Obr. 1), jak je uve-
deno v &asti ,Cisténi stérace*.

- Vyjméte vnitfni gumove listy (53).

- Odstrante pasku (54) otacenim kolecka
(55).

- Vyjméte vnéjsi gumoveé listy (56).
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o
m POZNAMKA:

Pokud se gumové listy (53) a (56) opotrebuji
na jedné strané, jednou se mohou otocit na
druhou stranu.

- Vymeénte nebo otocte gumové listy (53) a
(56), aniz byste je mezi sebou vymenili.

- PFi opétovné montazi postupujte obrace-
ne.

@ POZNAMKA:

Nevymériujte gumové listy mezi sebou. Na
vnitini stranu stérate se musi namontovat
jemna gumova liSta a na vnéjsSi stranu se
musi namontovat vinita lista.

CGESKY - 13
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PORUCHY - PRICINY - NAPRAVNA OPATRENI

PORUCHA

PRICINA

RESENI

Po stisknuti tlagitek na ruko-
jeti se stroj nespusti.

Vybita baterie (pouze pro
verzi s baterii).

ZastrCka vytazena ze zasuv-
ky (pouze pro verzi s nabi-
je€kou).

Zkontrolujte stav nabiti bate-
rie.

Napojte do zasuvky.

Kartac¢ se neotadi.

Nejsou stisknuta tlacitka na
rukojeti.

Tlacitko aktivace otaceni
neni stisknuto.

Motor kartace posSkozeny.

Stisknéte tlacitka.

Stlacte tlacitko.

Vymeéiite motor.

Vysavac¢ nefunguije.

Vysavac je vypnuty.

Motor pro odsavani posko-
zeny.

Zapnéte vysavac stisknutim
prislusného tlacitka.

Vymérnite turbinu.

Stroj nesusi dobfe, nechava
stopy vody na podlaze.

Vysavac je vypnuty.

Zacpany saci hadice.

Gumoveé listy stéraCe jsou
zaSpinéné.

Lamely stéraCe jsou opotre-
bované.

Zapnéte vysavac stisknutim
prislusného tlacitka.

Zkontrolujte, pfipadné vycisté-
te saci hadice spojujici stéra-
¢e a nadrz na odpadni vodu.

Vycistéte gumové listy sté-
race.

Otocte anebo vymérnite lame-
ly.

Stroj se vypne.

Vybita baterie.

PIn& odpadni nadrz.

Dobijte baterii.

Vyprazdnéte nadrz.

NeteCe voda.

Nadrz je prazdna.
Blokovany filtr.

Cerpadlo nefunguije.

Naplrite nadrz.
Vycistéte filtr.

Informujte stfedisko technic-
ké podpory.

Cisténi podlah je nedosta-
te€né.

Nevhodny kartac¢ nebo Cistici
prostfedek.

Kartac je opotfebovan.

Pouzivejte vhodny kartac
nebo distici prostfedky v za-
vislosti na typu podlahy nebo
Spiny, ktera se ma vydistit.

Vyménte kartac.

CGESKY - 14
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ACCESORII OPTIONALE

- Polypropylenovy valcovy

KartAC (MEKKY) ..ttt et e e e e Kaod 40.5000.01
- Polypropylenovy valcovy

KAAC (EVIAY) -ttt Kod 40.5000.02
- Vélcovy kartac

1Y 1 OSSR Kod 40.5000.03
- Valcovy kartac z

MIKFOVIAKNA ...t Kod 40.5000.04
- Sada list z pfirodniho KauCuKu ............ccooiiiiiiiiieeeeeeee e, Koéd 96.0085.00
- Nabijecka baterie

LiFEPO4 24V 10A ..o, Kéd 18.0064.00 (volitelné pouze pro baterii 20 Ah)
- Autonabijecka baterie 24-12 V5 A ... Kod 18.0065.00

CGESKY - 15
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B/ o Napajeni
M1 Motor kartace
M2 . Motor vysavace
M3 e Cerpadio H,0
SW1a.1 ... Schvaleni kartace s
normalni rychlosti
SW1b.2 ..o, Schvaleni kartace se
shizenou rychlosti
SW1.3 .............. Schvaleni bézného kartace
SW2 .. Baterie napojena
SW3 ....... Tlakovy spina¢ — hladina roztoku
SWA /
S5 s Sonda hladiny odpadni vody
T1 e Ovladaci panel
F2 .. Pojistka elektronické desky
PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poli
1-LD_1 ., LED dioda - karta¢
2-LD 3., Druha modra
LED dioda — kapacita H,O
3-LD_5...... Modra LED dioda — tichy rezim
4-1LD 7........ Cervena LED dioda — odpadni
voda
5-LD 9.....cc........ Zluta LED dioda — baterie
6 -LD_11...Cervena LED dioda — tlak kartage
7-Puls_1.........cccceiinns Tlagitko kartace
8 -Puls_3....... Tlagitko vysavani/tichy rezim
9-GND........... Spoleéna tlacitka klavesnice
10 - SW1a............ Karta¢ — normalni rychlost
11-LD_2.............. Treti modra LED dioda —
kapacita H,0
12-LD 4.............. Prvni modra LED dioda —
kapacita H,0
13-LD_6......... Modra LED dioda — vysavac¢
14 -LD_8........ Cervena LED dioda — baterie
15-LD_10......... Zelena LED dioda — baterie
16-GDN ... Spole¢na katoda —
LED dioda klavesnice
AT =] Prazdné
18 -Puls_2........coocvviiie, Tlacitko H,O
19-45V. ... Spole¢né SW1
20-SW1b ............ Kartag — snizena rychlost

CGESKY - 17
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YBaskaeMblil IOKyIaTeb.
Baaropapum Bac 3a cienanHbIil BBIOOP M OKa3aHHOE I0BEpUe NPU NOKYIKE HALEro Mpu-
Gopa 1711 OUUCTKY MOJIOB.

[TpuoGpeTeHHast BaMu MOJOMOEYHasl MallliHA Oblla CEUUallbHO pa3paboTaHa, YTOObI
Y/IOBJIETBOPUTD OXKUJAHMS TTOJIH30BATENSI IO OTHOLICHUIO TIPOCTOTHI B MCIIOIb30BAHNM
Y HaJIeSKHOCTH.

Mpl1 yOex/ieHbl B TOM, YTO KaUYECTBEHHbIN MPOJIYKT, JIJIsl TOTO YTOObI OH OCTaBaJICs Ta-
KVM BO BpeMEHU, TPeOYeT NOCTOSIHHOIO OOHOBJICHUS! crielpUIecKuX (hyHKUUI, YTOObI
YJOBJIETBOPUTH OXKMJIAaHUSI MOJIb30BATENIEN, KOTOPbIE KaXK/JOIHEBHO €ro UCIOJIb3YIOT B
cBOeil iesITeJIbHOCTH. TakuM 06pa3oM, HajieeMcsl HallTh B BAaC HE TOJILKO Y/IOBJIETBOPEH-
HOr'O TMOKYyNaTeJsi, HO U MapTHepa, KOTOPbIN HEMmoKosieOasicb OTIPABUT HAM CBOM MJIEU U
MHEHMUSI, TOJIKPETJICHHbIE MTOBCEJIHEHBHON MPAKTUKOWN 1 JIMYHBIM OINBITOM.
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Rolly 7,5 Rolly 11
By ynpaBneHUSA ..........ccoooceviiiiieeiiee e OnepaTtop y4acTKa................ Onepatop y4yacTka
XapakTepucTku
Pabota (mopenb ROLLY 772 E33) ................. BapsgHoe yctponctBo 230 B........eeeeenee. -
nepemMeHHoro Toka — 24 B noctosiHHOro Toka
Pabota (mopenb ROLLY 7% M33 BC Ha 10 amnep-yac).. batapes IMTUEBBIX ........c.ceerveereveenieeruneen -
aKKyMynsTopos Ha 24 B
Pabota (mopenb ROLLY 7% M33 BC Ha 20 amnep-yac). batapes IMTUEBBIX ........c.ceerveereveenveerunees -
aKKyMynsTopoB Ha 24 B
Pa6ota (mogenb ROLLY 11 E33) ...cccvvviiiiiiiiiieeie e —— 3apsgHoe yctponctso 230 B
rnepemMeHHOro Toka
24 B noCTOSAAHHOro TOKa
Pabota (mogens ROLLY 11 M33 BC Ha 10 aMMEP-HaC) .....= .eeeerrveeriireeriineenneees Batapes nutresbIx
aKKyMynsTopos Ha 24 B
Pabota (mogens ROLLY 11 M33 BC Ha 20 aMNEP-HaC) .....= weeeerrreeriireenireeenineees Batapes nutresbIx
aKKyMynsTopos Ha 24 B
HanpsiKEHNE.........cooveiiiiee e 24 B NOCTOSIHHOIO TOKA ........ 24 B noCTOSAHHOrO TOKa
YCTaHOBMEHHASA MOLHOCTD .ccvvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennns 270 Wi, 270 W
[MEPEOBMIKEHUE. ... PYUHOE ....ceviiieeeeiiiiee e py4Hoe
LLinprHa 3axBaTa NPY MOMKE .........ccccvveerueeennnnnn. 330 MM .eeiiiiiiieieie e 330 mm
LLinpuHa 3axBaTa npu BITUPAHUN ...................... 420 MM 420 mm
TeopeTnyeckasi/dakTiyeckas ounwatowas cnocobHoctb 1320 / 800 m?/vac.................. 1320 / 800 m?/4ac
LLleTkn / noacTaBka
[OnameTp / KOMUYECTBO .......uvveieeeeeiiiieeeeeeeiieeeenn 80 MM ...oviiiiiiiiiiieeeeeeeee e, 80 Mm
MoLHoCTb ABUraTensa/KONMUYECTBO .............c........ 120 Weonniieeeeeeeee e, 120 W
CKOPOCTb ABUMATEIS ...uvveeeeeeiiiieeeeeciiieeee e 800 06./MUH. ......ceeeeeeeean. 800 06./MUH.
YOENbHBIA HAMOP.....ceeeveeeeeeeee e 35-71-160rp/cma............. 35-71-160rp/cm?
BcacbiBaHue
MOLLHOCTb ABUTATEIIS ..o 150 Wi 150 W
Hanop (BOAAHON CTOMB) .....ccevvevereeernneenn 48 /490 mbar / mmH,0............. 48 /490 mbar / mmH,O
BO3AYLUHBIA MOTOK ...veeeiiiieeiiee et 30 1/ CEK.uvevieeieeeee e 30 n/cek
YPOBEHD LUYMA ...t eeee s eiee e 58/54 dB (A)*..cceeiiiiiieienn 58/54 dB (A)*
Bak
BUL ..o [BOVHOM BaK ........ccceeveeeeeen... [BoniHon 6ak
PELIMPKYIIALMS . ...ceeiiiieiiiie e Be3..iiiiii Bes
OBBEM PACTBOPA.....cccvirireeeieiiiiieeeeeinreeeeeeeneeeeans 75 M 11n
OBBbEM NPY BOCCTAHOBIMEHUM ....eeeeeiiieeeee e B 12n
Fabaputbl (IXpxh) .......coooviiiee 640 x 450 x 422 MM ............... 640 x 450 x 502 mm

* Pexxum becluymHoin paboTbl
PYCCKMI - 3
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Rolly 7,5 Rolly 11
YpoBeHb BUOpauuun
YpoBeHb B1bpauum, nepefaBaemol cucteme
pyka-nneyo (ISO 5349) .......ccccevviieeiieeeee e S2M/C2. i <2 m/c?
Bec
COBCTBEHHDBIN BEC .....eeeeeniieeeiiiaeiieeaaniieeeeeeee s 23 Kl e 24 kr
Bec ¢ 3apsinHbim ycTpoiicTBom (Mogenb ROLLY 772 E33) ..25,5 KI...veveveeeeeiieeeee e -
Bec c Bkn. 6aTapeei
(mogenb ROLLY 7% M33 BC Ha 10 amnep-4ac) ...26,5 KI ......coceeeiieeeniiee e -
Bec c Bkn. 6aTapeei
(mopenb ROLLY 7% M33 BC Ha 20 aMNep-4ac) ... 28 Kl ....ccceerveerveeiieenireeniee e -
Bec ¢ 3apsinHbIm ycTpoiicTBom (Mogenb ROLLY 11 E33) ... e 26,5 Kkr
Bec c Bkn. 6aTapeei
(mogenb ROLLY 11 M33 BC Ha 10 amnep-yac)......... e 27,5 kr
Bec c Bkn. 6aTapeei
(mogenb ROLLY 11 M33 BC Ha 20 amnep-yac)......... s 29 kr
Bec ycTpoiicTBa rotoBoro k paborte ................... A 1 L USRS + 11 kr
Paboyast TeMNepaTypa........cccccceveereeeerneenns -10°C +25°C i, -10°C + 25°C
Ownana3oH
[wnana3soH
(mopenb ROLLY 7% M33 BC Ha 10 amMnep-4ac)... 1 HaC.......cccververreenienienieieeaieniens -
[Ownana3soH
(mopenb ROLLY 7% M33 BC Ha 20 aMNep-4ac) ... 2 HACA .....cceveerueeeieeririenieeneeeneees -
[Onana3soH
(mogenb ROLLY 11 M33 BC Ha 10 amnep-yac) ...... s 1 vac
[Onana3soH
(mogenb ROLLY 11 M33 BC Ha 20 amnep-4ac)....... s 2 vyaca
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1.1 BBEOEHUE

A OMNACHO:

Mepen wvcnonb3oBaHMEM MalUWHbI YUTaTb
ocTtopoxHo Oyknet “MPABUITA TEXHUKU
BE30OMNACHOCTU MNMPU CKPYBBEP” npu-
naraetcs K.

2.1 ONMMCAHUE NPUBOPA

(Puc. 1)

1) Pyuka.

2) TaHenb ynpaBneHus.

3) Pobluar perynupoBKu NOMOXEHUST PYyYKH,
BpaLLeHus LLEeTKN 1 nogayn Boabl.

4) Pblyar BpalleHus LWeTKn 1 nogayuv
BObI.

5) Tlepekntoyatens OTCOEAMHEHUS aKKy-
MynsTopHon BaTapen.

6) AkkymynsaTopHas 6aTapes.

7) Bpawwatomecs ponuvku.

8) Pblyar oTnyckaHusi pyyYkM CUCTEMbI
CKpPeOKOBOW OUMCTKMN.

9) Bpawatowascs LieTka.

10) lNepanb nogbema/onyckaHUs LLETKU U
oyncTuTenen.

11) Kpbiwka 6aka.

12) Bak 4ucTol BoAbI.

13) Bak 060poTHOW BOAbI.

14) Pblyar oTcoeguHEHNst CUCTEMbI CKpeb-
KOBOW OYUCTKN.

15) Tlepekntovatenb AaBMNeHWs LWETKU Ha
NMOBEPXHOCTb.

16) 3aTBOp Ha KpbILLKE.

48) Cwuctema ckpebKOBOW O4MCTKU.
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3.1 PACINAKOBKA (Puc. 2)

Mocne ypaneHus ynakoBOYHOro marepuana
npoBepbTe LIeNOCTHOCTb MaLUMHbI U BCEX ee
KOMMOHEHTOB.
B cny4vae cylwectBoBaHUA O4YeBUAOHBLIX MO-
BPEXAEHWUA, CBAXUTECH C AUMEPOM U nepe-
BO34YMKOM B Te€YEHUN 3 OHEN C MOMEHTa Mo-
ny4yeHuns Tosapa.

- Y6epute KopobKy (17) ¢ nmpuHaanexHo-
CTAMU 1 cymKy (18) C LweTKon.

3.1.a - O6bopyaoBaHMe MalIUHbI
(npu ncnonb3oBaHUKU
aKKyMyJsiTOpHOM 6aTapen)
(Puc. 3)

MpepocTaBnsTca  cnegywoLwime

NEXHOCTU BMECTE € Npubopom:

npuHag-

6) AkkymynsitopHas 6aTapes.

9) LUWertka.

19) PykoBoAcTBO Mo akcnnyatauuum n ob-
cny>wvBaHuto npubopa.

20) PykoBoacTtBO No akcnnyatauuun 3apsag-
HOro yCTpoWCTBa.

21) 3apsigHOe yCTPOWCTBO.

3.1.b - O6opynoBaHue mMawiuHbI (NpuU
ncnonb3oBaHUU 3apsagHOro
ycTpoicTBa) (Puc. 4)

19) PykoBogcTtBO NO akcnnyaTaumm n Tex-

HMYeCcKoMY 06CMNyXMBaHMIO MaLUVHBbI.

22) 3apsigHoe yCTPOWCTBO.

23) WHyp nutaHus.

3.1.c - ABTOMOGUNBbHOE
3apsgHoe YyCTPOUCTBO Ans
aKKyMynsTopHOM 6aTapeu
(noctaBnsieTca
pononHutenbHo) (Puc. 4a)
Mpu HeobXxoaMMOCTU BO3MOXHA MOCTaBka
aBTOMOOWIIBHOTO ~ 3apsiiHOTO  YCTPOWCTBA
ANsi NoA3apsaku akkyMynaTopHoi Gatapeu
MOMOMOEYHON MaLUVHbI B NYTH.
35) ABTOMOOWBHOE 3apsiiHOE YCTPOMCTBO
Ons akkymynsTopHou 6Gatapeu (no-
CTaBNAeTCs AOMOMHUTENBHO).
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3.1.d - Noagbem mawmnHbl (Puc. 5)

@ MPUMEYAHME:

Kpbliwika (11) gomkHa OblTb NAOTHO 3aKpbITa.

[ns nogbema MalvHbl HEO6X0AUMO B3ATb-
Csl OOHOW pyKowm 3a Gak 0BGOpPOTHOWM BOAbI
«A», Opyrov pykom — 3a ocHoBaHue «B» ¢
TbINIbHON CTOPOHbI MaLLWHbI (CM. PUCYHOK).

4.1 CBOPKA YACTEM

4.1.a - KpenneHue wetkn (Puc. 6)

- [lpvnogHMMKTE MaLUMHY B BEPTUKANbHOM
MOJIOXEHNM, KaK NoKa3aHO Ha PUCYHKE.

- BcraBbTe weTtky (9) B ocb (24), 3aTem no-
BEPHUTE LLEeTKY AN 3aKpenneHust B aep-
XaTene (25) po «wen4ykay.

- YcTaHoBWUTE MaLUMHY Ha MOBEPXHOCTb B
WCXOL4HOM MOSIOXEHNM.

NPEAYNPEXOEHUE:

Wcnonb3yinTe TONbLKO LIETKU, NpeaocTaB-
nsemMble U3rotToBuTenemM Ansa AaHHOWU Mo-
aenv npubopa.
WUcnonb3oBaHue Apyrux TUMOB LWETOK
MOXeT NocTaBuUTb nof yrposy Gesonac-
HOCTb Npubopa

4.1.b - No3numMoHnpoBaHUE PYKOATKU
(Puc. 7)
- OcBobogute pykosTky (1) nNoTaAHyB 3a
pbiyar (3) U NogHUMUTE, MOMECTUB €ro B
HY>KHOE MOJIOXKEHNE.

4.1.c - YcTaHOBKa akKKyMyJSiTOPHOWM
G6arapeu (npu ee
ucnonb3oBaHuu) (Puc. 8a)

- BcTaBbTe akkymynaTopHyto G6atapeto (6)

B OTCeK (26) 0O KOHLUa 1 NoBEpPHUTE ee B
CTOPOHY MaLLUMHbI [0 «LLEenyKay.
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4.1.d - YcTtaHOBKa 3apsagHoro
ycTpoincTBa (npu ero
ucnonb3oBaHuu) (Puc. 8)

- TNpoBepbTe NpaBWMbHOCTL NOACOEANHE-
HUS WHypa nutaHua (23) K 3apsgHoOMy
YCTPOWCTBY (22).

- BcraBbTe 3apsagHoe ycTponctso (22) B
oTcek (26) 0o KOHUa M NOBEPHUTE ero B
CTOPOHY MaLUWHBI A0 «LLenyKay.

NPEAYNPEXOEHUE:

- Yb6egutecb, 4TO ONOK nNUTaHus ocC-
HaweH AauddepeHUmanbHbLIM nepe-
KnoyaTenem 3almUTHOrO OTKNOYEeHUA
(Tuna npepoxpaHuTensb).

- TpoTaHMTe nonHocTblo Kabenb nuta-
HUA nepen MCMNonb3oBaHUEM OGOpy-
AoBaHuA.

- Wcnonb3ynte yanuHUTENb TONbKO B
criyyae ecrnv OH HaxoAuTCA B OTNMY-
HOM COCTOSIHUM U ybeauTechb, YTO ero
OTCeK NoaxoAuT HY)XXHOMY 06bemy no-
[ayv onsa gaHHoro npubopa.

- He cnepyet nonb3oBaTtbcA kKabenem
nUTaHUA ANA NnepemMeLleHUsa MaliUuHbI,
nepexumaTtb Kabenb, AonyckaTb KOH-
TaKTa HaTAHYToro Kabensa ¢ ocTpbIMU
KPOMKaMu unu yrnamm.

- CeTeBas po3eTka OOJIKHA HaxogUTCA
B NerkofocTynHoOM MmecTe, psAaoM C
npudopom.

5.1 BAPAOKA BATAPEU
(Puc. 9)
(MPU HANNYUN)

A ONACHOCTb:

BbinonHsaiTe 3apspKy 6atapey TonbKo
B XOPOLLO NPOBETPEHHOM MOMeLLeHUn, ¢
cobniogeHneM [AelCTBYIOLWNX CTaHZap-
TOB B CTPaHe UCNOJIb30BaHMUs.

Ona co6nrogeHust HOpM nNo Ge3onacHo-
CcTW, noxanyucra cobniwopgante MHdop-
Mauuo no 6e3onacHOCTU, yKasaHHyH B
rnaBe 1 B HacTosiem pyKoBoACTBEe MO
3KcnnyaTaumm.
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NMPEAYNPEXOAEHUE:

UHdopmaumio 06 ucnonb3oBaHUM 3apsg-
HOro YCTPOMCTBA M COOTBETCTBYHLME
Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTM CM. B NPUSOXKEH-
HOM PYKOBOZCTBE MO ero 3Kcnyaraluu.

- [lNepemectute nepekntoyartens (5) B HUX-
Hee MonoXeHne Ans OTCOEAMHEHMWS aK-
KymynsitopHou 6atapewm (6).

- AkkymynaTopHas 6aTapest MOXeT Haxo-
OWTbCS B MaLLUWHe Unu n3enekaetcs (npu
HeobxoanMMocTw).

- TlloacoegnHuTte wrtekep (27) K akkymyns-
TOopHOW BaTapee (6) 1 nogkn4yMTe ee K
3apsiAHOMY YCTPOWCTBY (21) Yepes ceTe-
BYIO PO3€ETKy.

NPEAYNPEXOEHUE:

lMpoBepbTe ecnu cyulecTBylOLEE HaNpsa-
XeHue NMUTaHUA COBMECTUMO C Hamnpsike-
HUEeM 3apAOHOro yCTPOMUCTBA.

- Tlopsapsagky akkymynaTopHonm 6artapewu
TpebyeTca npov3BoanNTb A0 MOSBMEHWS
3eneHoro C-curHana (28), nocne yero
WHyp nutaHusa (29) oTcoeauHsaeTca OT
CeTeBOW PO3EeTKU, a LUHYP (27) — OT aKky-
MynsaTopHon 6aTtapen.

@ NPUMEYAHME:

Onsa nonHom noasapsiaky akKyMynsiTOPHOW

batapeu Ha 10 A Tpebyetca 2 yaca, Ha 20

A — 4 yaca.
ﬂonvcxaemﬂ YacTuyHad noa3apdanka akKy-

MYNATOPHOWN GaTapeu.

5.1.a - Nop3apsiaka akKKyMynATOPHOW
6aTtapeu oT UcTouHuKa 12 B
(Puc. 4a-9)

- PaswmecTtuTe mMawwuHy B aBToMobune unm
GaraxHuke yproHa.

- NMepemecTuTe nepekntovatenb (5) B HUX-
Hee MOoNoXeHWe Ans OTCOEAMHEHWs! aK-
KyMynsiTopHow 6atapewm (6).

- AkkymynsiTopHas 6atapesi MOXeT Haxo-
OWTbCS B MaLLMHe Unu naenekaeTtcs (npu
HeobxoamMMocTw).
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- TNopcoegunHute wrtekep (27a, puc. 4a) k
aKkKkymynsTopHon 6atapee (6) u nogxno-
ynTe ee K 3apsigHoMy ycTponctey (35)
yepes LTencernbHyo po3eTky Ha 12 B B
aBTOMOGMNe nnu gyproHe.

NPEAYNPEXAEHUE:

MawunHa oOcHaweHa npeaoxpaHu-
TeNnbHbIM YCTPOWCTBOM, OCTaHaBIu-
BalwowWMUM ee paboTy NMpuU OTKPbITOM
6aTapeHOM OTCeKe.

6.1 NAHEIb YNPABJIEHUA
(Puc. 10)

30) KHonka BknroYeHus

- HaxaTtne un ygepxaHune KHOMKW BKIHO-
YEHUs] MalUnHbl B TEYEHNE TPex CeKyH[
NPVMBOAUT K BO3OYXAEHUIO Lienew: BKMo-
yaetcsa CUWO-curHan nuTaHusa OT CceTu
(31), CNA-curHan BkNYEeHNs Nbinecoca
(32), CO-curHan nogaum BoAbl (33a) n
oauH n3 CU-curHanoB COCTOSIHUST aKKy-
MynsiTopHou 6aTapewm (34).

@ NPUMEYAHME:

[Mpn Hencnonb3oBaHUN MaLUUHBI B TEYEHUE
5 MWHYT NponCcxoanT ee aBTomMaTmyeckoe oT-
KnoveHve; ans Bo3obHoBneHus paboTbl Ma-
LWNHbI TpebyeTca MNOBTOPHO HaaTb KHOMKY

BkItoyeHus (30).

36) KHonka nogauum BoAbl

- HaxaTnem 3TOM KHOMKU 3adaeTcs Komnu-
YeCcTBO BOAbI AJ1A MOMHOMO MCMOoNb30Ba-
HUS B TeyeHune pabo4yero umkna; Komu-
YeCTBO BOAbI MO Mepe ee pacxofoBaHus
obo3HavaeTcsa ogHum 3 CU[-curHanos
(33):
CW[ 33a = nogaya MUHUMAIbHOIO KOMK-
yecTBa.
CWL 33b = nogmaya cpegHero komnudye-
CTBa.
CW[ 33c = nogaya makcumarbHOro Ko-
nuyecTsa.
CWL 33 (Bbikn) = oOTCyTCTBME MOJAYM
BOAbI.
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@ MPUMEYAHVE:

BpallieHue etk obecrneunmBaeTcs Haxartu-
€M pblyaroB (4) nnu polyara (3).

[nga oTknYeHns nogayv BoAdbl CreayeT Ha-
XaTb KHOMKY (36) 1 [oxaaTbCsa OTKAYEHUS
Bcex CW[-curHanos (33).

37) KHonka nepekyeHUs pexmma pabo-
Thl Nbinecoca.

- [locne BkM4YeHNs MalLMHa NepeBOAUT-
Csl B CTaHOapTHbIA pexum paboTbl, YTO
conpoBoxpaetca  BkntoyeHnem CU[I-
curHana (32).

- [Ona nepekntoyeHns B pexum becluym-
HOM paboTbl 4O OTKMKYEHMS Mblnecoca
npeaycMoTpeHa kHonka (37).
BkntoueHHbIn CU[-curHan (32) ykasbiBa-
€T Ha HOpMarbHbIN pexuM paboTbl.
BkntoueHHbIn CU[-curHan (38) — Ha pe-
XM BecluyMHON paboTbl.
OTkntoveHHble curHanbl (32) n (38) yka-
3bIBAOT Ha BbIKMKOYEHHOE COCTOSIHUE
nelnecoca.

@ MPUMEYAHME:

[Npn nepesoge MalMHbI U3 pexuma bGec-
LIJVMHOI7I Da6OTbI B BbIKINMHOYEHHOE COCTOAHNE
ee d)VHKLI,VIOHI/IDOBaHI/Ie NnpoaoImKaeTCHd B Te-
yeHre 10 nocneayrLWMX CEeKyHO A0 OTKIIO-
YeHud.

@ MPUMEYAHVE:

BkntoyeHve nbinecoca obecnevmBaercs Ha-
xatvem pbiyaroB (4) nnv pbiyara (3).

39) CU-curHan fOCTMXKEHUA MaKCUMarb-
HOro ypoBHSl B 6ake 060pOoTHOM BOAbI

- OTOT curHan BKMOYaeTcs Mo [OCTuXKe-
HMM MaKkcMManbHOro ypoBHsi B 6ake 060-
POTHOW BOAb! U yKa3blBaeT Ha OTKIOYe-
HVe MaLUUHBbI.

34)CUO-curHanbl ypoBHS 3apsifia aKkKy-
MyInsiTOpHOM GaTtapeun

- CWO-cvrHanbl (34) o603Ha4atoT YpoBEHb
3apsifia akkymynsiTopHoi 6atapew.
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CW[ 34a = Hu3ku 3apsg.
ChLO 34b = Huskui 3apsg, Tpebyetcs
NPOU3BECTM NOA3APSAAKY.
CW[ 34c = baTapesi NOMHOCTLIO 3apsKeHa.
- Tlpn HM3KOM 3apsge  akKyMynsaTOPHOWN
6aTapeun npoucxoaut BkNtoveHne CUI-
curHana (34b) >xentoro uBeTa; 4epes
HECKONMbKO MWHYT HayMHaeT Muratb
kpacHbli CW[-curHan (34a), 4to cCo-
NPOBOXAAETCsi OCTAHOBKOW BpaLLeHus
weTkn. lMepen OTKIOYEHMEM MaLLUHbI
TpebyeTcs NPOM3BECTM NOA3APAAKY aKKy-
MynsiTopHo 6aTapen (MUraHue KpacHoro
CWO-curnana (34a) npekpatyaetcs).

40) CUO-curHan 4ype3mMepHOro gaBneHus
LEeTKN Ha NOBEePXHOCTb.

- BkntoyeHue aToro curHana ykasblBaeT Ha
Hanuyme 4pe3MepHOro AaBMEHUs LETKU
Ha MOBEPXHOCTb, BbI3BAHHOrO TUMOM Ha-
MOJILHOrO MOKPBITUS U €€ HENPaBUTbHON
perynupoBkoi. [Ina NoHWxXeHNs AaBneHus
TpebyeTcs HaxaTb NOAXOAALLMIA NEPEKHO-
YyaTenb (CM. COOTBETCTBYIOLLMIA pa3fen).

6.2 PbIYAT (3)
PEMYJIMPOBKU HAKNOHA
PYUKWU / 3AMYCKA
PABOYEW OMEPALIMMU
MALLUUHBI (Puc. 11)

- MonoxeHwne pyykmn (1) perynupyetcs Ha-
TShKeHneM pbidara (3) Npu OTKIHYEHHON
MalUVHe;
rnocrne OTNyCKaHWs pblyara BO3MOXHaA
yCTaHOBKa 1 pmKcaums pyyku B Heobxo-
AVMOM TMOSOXEHUN.

- 3anyck pabouyelnn onepauuvM NpouU3BO-
ANTCSt NOCPEACTBOM HaTSXXeHUs 1 yaep-
XaHust pbibara (3) npu  BKIOYEHHON
MalvHe. Takke BO3MOXHO W3MeEHeHue
nonoxexus pydku (1), Kk npumepy, ans
O4MCTKM nona nog CcTornomM;
rocrne OTMyCKaHWs pbl4ara BbIMOSIHEHUE
onepauuu nNpuocTaHaBnNMBaeTcs, U BO3-
MOXHa yCTaHOBKa W bukcaums pyyku B
HeobX0AMMOM MOMOXKEHUN.
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6.3 PbIYAT (4) 3AMYCKA
PABOYEW OMNEPALIUA
MALLUMUHBbI (Puc. 10-11)

- HaxaTne pbiyaros (4) npu BKIOYEHHOM
CWA-curHane (31) npuBoAUT K 3anycky
paboyen onepauuu; nocrne OTMyCKaHUs
pblyara BbINOMHEHVWEe onepauuy npu-
OCTaHaBnMBaeTCH.

6.4 MEOQAIIb NMOOBEMA/
OMYCKAHUA LLETKUA
(Puc. 12)

- Haxatve neganwu (10) BOBHYyTpb NepeBoanT
ee B NpUNoaHsaToe nonoxeHve. B nonoxe-
HUM «S» NPOMCXOAMT MOArOTOBKA LLUETKU U
ouncTuTenen k pabote (onyckaHue).

- HaxaTve v He3HauuTenbHOE CMeLLeHne
neganu (10) Hapyxxy npuBoauT K ee OUk-
caumu B NONoxeHun «P», npy aToM LweT-
Ka M OYMCTUTENU NEepeBOAATCA B Npu-
nogHATOe, HelTpanbHOe NN NOABUXKHOE
nonoxeHue.

6.5 NMEPEKITIOYATEJb
OABJIEHUA LLULETKU HA
MOBEPXHOCTb (Puc. 1)

- Mepekntovatens (15) npegHasHaveH Ang
PerynupoBk1 AaBneHWs WeTKV Ha NoBepX-
HOCTb; NOBepHUTE nepekntoyarens (15):

* MPOTVB YaCcOBOW CTPerke Ans yBenu-
YeHus faBneHns;

* 1O YacoBOW CTPenku Ans yMeHblue-
HUS faBneHus;

@ NPUMEYAHME:

[pamoe nepekntoyeHne ¢ BeNUYUHbI MUHU-

ManbHOro gaBneHus «A» Ha BENUYUHY Mak-

cuMarnbHoro gasneHusa «C» mnu HaobopoT

HEBO3MOXHO
[MepekntoveHne OOMKHO BCcerga Npov3BOaUT-

C4 13 NONOXEHNS cpefHero AasneHuns «By.
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MonoxeHne «A» = MUHMManNbHOE AaBneHne
MonoxeHune «B» = cpeaHee aaBsneHne
[NonoxeHune «C» = BbICOKOE AaBneHne

@ MPUMEYAHVE:

|_|DVI BbICOKOM AaBneHnMn Ha NOBEPXHOCTb
pacxon _pecypca akkymynatopHow 6Gatapeu

YBENNYNBAETCA.

7.1 NEPEMELLEHUE
MALLUUHBbI (Puc. 1)

- [punogHumuTe wWeTky (9), Haxas Ha ne-
Aanb (10).

- TepemecTtuTe MaLUVHY C NMOMOLLBIO Pyy-
kn (1).

8.1 NOPAAOOK
HANMOJIHEHUA BAKA
YUCTOM BOAbI

NPEOYNPEXOEHUE:

BbikniouuTe MallnHy; npun ucnosib3oBa-
HWUU 3apsIAHOro YCTPOMCTBA OTCOeAMHUTE
LWITEKEpP OT CEeTeBOMN PO3ETKM.

NPEAYNPEXOEHUE:

Ona HanonHeHMa ©6aka wucnonb3yure
TONBbKO YMCTYIO0 BOoAy C MaKCnMmanbHOW
Temneparypown 40°C.

Mpw HanonHeHun 6ak (12, puc. 1) MOXeT Ha-
XOOUTbCA B MOHTMPOBAHHOM WIN OEMOHTU-
POBaHHOM COCTOSIHWN.

- TMNopgHumuTe KpbIwKy (11, puc. 13), ocna-
6uB pbiyar (16, puc. 13).

8.1.a - Nopsagok HanonHeHus1 6aka B
MOHTUPOBaHHOM COCTOAHUU
(puc. 14)

- CHumuTe KpblwKy (41) ¢ Baka umucton
BoAbl (12) n pasmectuTe ee Ha 6ake obo-
poTHou BoAbl (13) BHYTPEHHEN CTOPOHOW
BBEpPX.
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- Hanonuute 6ak (12) uucTor BogoOM OO
otmeTkn « MAX».

- HanenTe xugkoe motollee cpeactso B
KpblwKy (41). Ons ynpoweHus o3upo-
BaHWUsi HA BHYTPEHHEN CTOPOHE KPbILLKN
pasMelleHa rpagyvpoBaHHas Likana ¢
yKaszaHWeM KONMYEeCTBa >XUOKOrO MOHo-
Liero cpeacTsa B MpoOLEHTax B 3aBUCU-
MOCTW OT KOnM4ecTBa BoAbl B Gake.

- TepeBepHuTe KpbiwKy (41) Hag Gakom
(12) n 3anenTe xunakoe MowLlee cpea-
CTBO B Oak.

8.1.b - Mopsinok HanonHeHnA Gaka B
AeMOHTUPOBaHHOM
cocTosiHum (Puc. 15-16)

- [MpunogHumunTe 6ak (12) 1 3BNEKUTE ero

13 MaLUWHbI.

- Pasmectute 6ak B pakoBUHE U CHUMUTE
KpbILLKY (41).

- HanonHuTte 6ak y1cTor Bogom OO OTMET-
Kn «MAX».

- Pasmectute KkpbiwKky (41) Ha Gake (12)
BHYTPEHHEN CTOPOHOW BBEPX W Hanewn-
Te XWAKoe MotoLlee CPeACTBO B KPbILLKY
(41). Onsa ynpolweHns 0O3MPOBaHUS Ha
BHYTPEHHEN CTOPOHE KPbILLKN pa3melLie-
Ha rpagyvpoBaHHas LuKana Cc ykasaHuem
KOnMyecTBa >XWOKOrO MOILLEro cpea-
CTBa B NpOLiEHTax B 3aBUCUMOCTM OT KO-
nuyecTBa BoAbl B Hake.

- [epeBepHuTe KpbiwKy (41) Hap Gakom
(12) n 3anenTe xunakoe MowLlee cpea-
CTBO B Gak.

- YcraHoBuTe 6ak B MaLUMHY.

@ MPUMEYAHME:

Vicnonb3oBaTh TOMbKO MOMWLIME cpeacTBa
Ona nonos, He obpasywwine neHbl. WH-
dopmaumio 0 HeobxoaMMoM KONMM4ecTse
MOKWLWEero cpeactsa U AoNyCTUMbIX Bugax
3aFDﬂ3HeHI/II7I CM. B UHCTPYKUUN npon3soan-
Tens MowLWero cpeactsa (MakcumarnbHoe
npoueHTHoe oTHoLleHne — 3 %).
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A OMNACHOCTb:

Mpn nonagaHum B rnasa unu KOHTakKTa ¢
KOXXeW WUnu npornatbiBaHUM, cobnropan-
Te YyKa3aHuAa no 6e3onacHocTHU npeno-
CTaBJIeHHbIMU Npou3BoauTesieMm Mmorlle-
ro cpeacrtea.

9.1 SKCINYATAUUA

9.1.a - [poBepka cocToAHUA
MalWuHbI Nnepea Havyanom
akcnnyartauum (Puc. 1)

- [lpoBepbTe NpPaBUMBbHOCTbL YCTAHOBKM

6akoB (12), (13) u kpbiwwkn (11).

- [poBepbTe nNpaBWUNbHOCTb KpenneHus
wetku (9).

- [poBepbTe Hanuyve YUCTON BOAbl U MO-
towero cpeacTea B 6ake (12) (npu Heob-
XOAUMOCTM).

- [lpoBepbTe NPaBUMbHOCTbL YCTaHOBKM
aKKyMyNSTOPHOM GaTapeun 1 oCTaTo4HbIN
ypoBeHb 3apsija (Npu ee ucnonb3oBa-
HUN).

- [lpoBepbTe NpPaBUMBbHOCTbL YCTaHOBKM
3apsiQHOro YCTPOWCTBA M MOAKITOYEHNS
liTekepa K LWTEncensHoi poseTke (npu
paboTe oT ceTn).

9.1.b - NMoaroToBKa MalUHBbI U
BbIGOp pabouero umkna
(Puc. 17)
- [ns onyckaHusi WETKN M OYnCTUTEneN
HaxmuTe neganb (10, Puc. 1), BbiBeas
ee u3 croTa.

Pa6ouuit uukn
- MawwHa paccuntaHa Ha 4 paboumx LuK-
na:

Linkn cyxom oumncrku

- Haxmute un ygepxuBante KHomky (37)
B TeyeHwe Tpex cekyHA. [pousonget
BkntoyeHve CW[IO-curHana (32), nocne
4Yero BO3MOXHO UCMOSb30BaHWeE MblNeco-
ca. [lanee ansa 3anycka aToro pabouyero
LMKNa ucnonb3ymnTe pbldarn (4) unu pbl-
yar (3).




www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

ghibli a wirbel

LIMkn o4ncTKM LeTKON

- [ns 3anycka uMKna O4MCTKM LLETKOW OT-
KntoumTe PyHKUMIO Nodayun Boabl Haxa-
TMEM KHOMKKM (36) 1 BKIOUMTE PYHKLMIO
MCnonb30BaHWs Mblflecoca HaxaTnem
kHonku (37). Janee gns 3anycka 3Toro
pabouyero umkna ncnonb3ynTte pblyaru (4)
unu peivar (3).

Linkn BnaxxHon y60pKu U OYUCTKU LLIETKON

- [Ons 3anycka uukna BnaxHow yb6opku u
OYMCTKM LUETKOW OTKMunTe yHKUMIo
MCMOMb30BaHUsi Mblflecoca HaxaTuem
kHonku (37). Janee gns 3anycka 3Toro
paboyero umkna ncnonb3ynTte pblyaru (4)
unu peivar (3).

Lukn BnaxxHou y6OpKMU, OUYMCTKMU LLETKOMN

M CYXOW OYUCTKM

- [poBepbTe BKMOYEHWE YHKUUN UC-
Nnonb30oBaHWs Mblflecoca W Hanuune
BOAbl ANsi BO3MOXHOCTM 3arycka 3TOro
paboyero uwukna. [danee wucnonb3yiTe
peidarv (4) nnm peivar (3).

9.1.c - Akcnnyaraumsa npubopa (Puc. 18)

- Tlocne Bknto4eHUs MaliMHbI U Bblbopa
paboyero LukIa o4ncTka npousBoanTCS
NOCPEACTBOM HaXaTusi U YAEpPXKaHUst pbl-
yaroB (4) nnu pbiyara (3); ons oTkIoYe-
HUS MaLUMHbI UCNOMb3yhTe KHOMKK (42)
Ha py4ke (1).

@ NPUMEYAHME:

[Mocne otnyckaHusa pbiyaroB (4) nu pblyara
(3) BpalleHne LEeTkn 1 nogaya Boabl npe-
KpallawTca, npv aTom paboTa nbliecoca
oynet npounsBoanTbesa B TedeHne 10 nocne-

AYIUINX CEeKyHAO.

@ NPUMEYAHME:

Bo un3bexaHve nNoBpexaeHUsi HamnonbHOro
NMOKPbLITUA U CKOMMEHUSA M3ObITOMHOIO KOMu-
YyecTBa BOAbl HE PEKOMEHAYEeTCS WCMNOIb-
30BaTb MalUWHY NOche ee OTKNKYEHUsa npu
BpaLLaloLLEencs LeTKe.
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- Tpu HeobXxooMMOCTV W3MEHEHUST KOMU-
YyecTBa MPOMbIBOYHON BOAbl UCMOSb3Yii-
Te KHorKky (36).

- TlpoBepbTe ypoBeHb 3apsifa akKymyrss-
TopHON G6aTtapen no CU-curHanam (34)
(npw ee ncnonb3oBaHum).

- Tpu HeOBXOOMMOCTM U3MEHEHUsI AaBne-
HWSI LLLeTKM Ha NOBEPXHOCTb UCMOSb3YiiTe
KHOMKy (15).

9.1.d - 3aBepLueHue paboTbl U
BbikntoyeHue (Puc. 18)

- To 3aBeplieHUM OYUCTKM, nepen OT-
KIMIOYEHWEM MallUHbI, OTKMoYUTe nopa-
4y BOAbl HaXaTWeMm COOTBETCTBYiOLLEN
KHOMKW W yhanuTe OCTaTKu XWOKOCTU C
rnona u LWeTkn C MOMOLLbIO (OYHKLUUMN UC-
Monb30BaHWs Mblfecoca u Npu Bpatlato-
Leiics LWeTKe; OTNyCcTUTE phlyaru (4).

- MpunogHumnTe GROK LIETKOAEpPKaTENSs
(9) HaxkaTnem neganu (10) 4O KOHLIEBOTO
BbIKIHOYaTENs, (OUKCUPYIOLLEro Mornoxe-
HWe Groka B COOTBETCTBYIOLLEM CrIOTE.

NPEAYNPEXAEHUE:

Bo usbexaHune gecdopmauum 6roka weT-
Kogepxatend U pe3auHOBbLIX NaCTUH ero
nogbem criegyeT Bcerga nNpou3BOAUTbL
no 3aBepLweHUn unkKna oO4YnNCTKun.

- Haxwmute kHonky (30), CUO-curHan (31)
OTKITHOYMNTCS.

- OrtcoeavHuTe WWHYP NUTaHUs OT rHesfa
(Npv ncnonb3oBaHUN 3apsSAHOrO YCTPOK-
cTBa).

9.1.e - YcnoBus XxpaHeHUs1 MallUHbI
(Puc. 19)

@ NPUMEYAHVE:

I'Iepe,u MOCTaHOBKOM MalUWHbl Ha XpaHeHune
cnenyet onyctowmnTtb 6akm (12) n (13).

MalumHa paccymMTaHa Ha XpaHeHue B yCrio-

BMSIX OrPaHUYEHHOr0 NPOCTPaHCTBaA.

- Onyctute pyyky (1). B Takom nonoxeHun
MaLUMHa MOXET XPaHUTbCHA Mo MOMKOW;
0N XpaHeHUS MaLUUHbI Mexay dneMeH-
Tamu UHTepbepa YCTaHOBUTE €€ B BEPTU-
KarbHOe NonoxeHue (CM. PUCYHOK).
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10.1 CJIMB NIPA3HOMN
BOAOblI
(Puc. 20)

Mo okoH4yaHun yukna paboTbl nnu korga 6ak
(13) Ansa rpsisHoOM BoAbl HAMOMHEH, HY>KHO ero
OYMCTUTb, AENCTBYSA cnegyowmm obpasom:

@ MPUMEYAHME:

[pu cnuBe Boabl cobnwaante OencTBYHO-
LLlee 3aKOHO4AaTENbCTBO B CTPaAHE UCMOSb30-

BaHuA npubopa.

- MNogHumwuTe Kpbiwky (11).

- WsBnekute 6ak (13), NpuNogHAB MaLLVHy
C NOMOLLbIO pyyek (43).

- YcrtaHoBuTe 6ak Ha CMyCcKHOW KranaH u
npousBeaunTe ero NosiHoe OMnyCTOLLIEHNE.

- [nsa ounctkn npoknagku (44) ncnonbaym-
Te KYCOK BMaXXHOW TKaHW.

- [Npoun3seanTe O4YMCTKY BHYTPEHHErO MpPOo-
cTpaHcTBa baka 1 ycTaHoBuUTE €ro B Ma-
LUMHY C py4Ykamu (43) B pa3OMKHYTOM CO-
CTOSHUN (CM. PUCYHOK).

11.1 TEXHUNYECKOE
OBCIJTY>KUBAHUE U YXON4

NPEAYNPEXOEHUE:

Ona pgononHuTenbHOM WHdoOpMauum wm
MHCTPYKUMI, Kacawwuecss obcnyxusa-
HUSl U OYUCTKe cobnioaanTe ykasaHus u3
«O6Wwux NnpeagynpexaeHnn Npyu odenyxu-
BaHWMW», coaepKaluuxcsa B rnaBe 1 gaHHO-
ro pykoBoAcTBa.

EXXEOHEBHbIN YXO[

11.1.a - CnuB BoAabl N OYMCTKa Oaka
ans yucrton sBoabl (Puc. 21)

NPEAYNPEXAEHUE:

B kOHLIe KaXpaoro Lukna MOMKU Npou3Bo-
AWTCA CNUB BOoAbl M OYUCTKA Gaka YncTomn
BOAbI, ANs u36exaHUs NosiBNEHUs1 OTro-
YXeHUW unu TBepAon KOpku B bake.
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Mocne cnuBa rpsis3Hon Boabl U3 Gaka Hako-
nuTens, NponssoauTcs CnvB Boabl U3 Gaka ¢
4YUCTOW BOAOW, cneayoLmmM obpasom:

- TMNogHumwute kpbIwky (11, puc. 1) n nsene-
kuTe 6ak (12).

- YcraHoBuTe Gak Ha CMyCKHOW KranaH,
npov3BeanTe ero OnycToLleHVWe W npo-
MbIBKY BHYTPEHHEro npocTpaHCcTBa Yu-
CTOM BOAOW; Takke npousBeguTe Twia-
TernbHY 04nCTKY punbTpa (45).

- YctaHoBuTe 6ak B MaLLMHY.

11.1.b -OuuncTtka 6aka gnsa rpAs3HoOmn
BoAabl (Puc. 20)

NPEOYNPEXAEHUE:

B KOHLe KaX[oro LukKna MOMKu npousBo-
OWUTCA CNUB Boabl U ouYnCcTKa Gaka rpss-
HOW BoAabl, ANA U36exaHusi nosiBrieHus
OTNOXEHUU CcaXu, pa3BuTue OGakTepun,
NrecHU 1 HeNpPUATHOro 3anaxa.

- [llpousseauTe crnyck n o4ncTky obopoT-
HOW BOAbI B MOPSIAKE, ONMCAaHHOM B COOT-
BETCTBYIOLLIEM pasferne.

- [1o oKOHYaHWUK yCTaHOBUTE BCE YacTu, Bbl-
MONHMB AencTems B 06paTHOM nopsiake.

11.1.c - Mopspok nssneyeHus
CUCTEMbl CKpeOGKOoBOWM
ounctku (Puc. 22)

- WsBnekute 6ak (13, puc. 1) B mopsiake,

onvcaHHOM B COOTBETCTBYIOLLEM pa3fene.

- OcnabbTte pbiyar (8).

- TpousseauTe HaTsxkeHune pbidara (14) n
O[HOBPEMEHHO NOAHUMUTE PYYKy (45).

- OTcoeanHuTe [Be BaKyyMHble Tpyoku
(46) ot gepxaTtensi.

- W3BneyeHvne npon3BoaMTCA K Hapy»XHOW
CTOPOHE CUCTEMbI CKPEBKOBOW OYMCTKU
(47).

[na ycTaHOBKM KOMMOHEHTOB BbINOMHUTE

onucaHHble Bbille [AeNCTBUS B 0BpaTHOM

nopsiake, obecneunBas NpaBUbHOCTb pas-

MeLLeHns OByX Tpybok (46) B cooTBETCTBY-

IOLLMX OTCEKax.
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11.1.d -TopsafoK OYUCTKM CUCTEMbI
CKpeOGKOBOM OYUCTKHU
(Puc. 23)

[na npaBunNbHOM YMUCTKM YUCTALLEN KPOMKM

(48) ocyluecTBUTE ee AemMoHTax, cobnioaa-

A5 HKeyKa3aHHble UHCTPYKLMK:

- WsBnekute rpynny KOMMOHEHTOB B MO-
psigke, OMMCaHHOM B COOTBETCTBYHOLLEM
pasgerne.

- TloBepHuTe pblyaru (49) Hapyxy u ycTa-
HOBMTE MX Ha obewx CTOpoHax rpynmnbl
KOMMOHEHTOB.

- Ypanute ounctutenu (48) c o6enx cTopoH.
Mpoussegute TLLATENbHYO MPOMbIBKY
ounctutenen (48), BakyymHbIXx GrokoB
(50), BHyTpeHHero npocTpaHcTBa Kopny-
ca (51) n ponukoB (52). MNMposepbTe OT-
CyTCTBME 3acopeHus Tpybok (46) n npo-
n3BeauTe OYMCTKY MX BEPXHEN YacTu.

@ MPUMEYAHME:

[Mpn obBHapyXeHUn noBpexaeHus Unu us-
HOoca pe3nHoBbLIX nNnactuH (53) B npouecce
NPOMbIBKM UX CreadyeT nepeBepHyTb Unn 3a-
MEHUTb.

- [1o OKOHYaHWK yCTaHOBMTE BCE YacTu, Bbl-
NOSHUB AeNcTBMSA B 0OpaTHOM Nopsiake.

11.1.e - MopsAOOK OYMNCTKM LLETKN
(Puc. 24)

NPEAYNPEXOEHUE:

He norpyxaiiTe LwWeTKy B BeApo unu
B KOHTeMHep C BOAOW MNU C BOAHbIM
pacTBOpPOM MOIOLLEro cpeacTBa.

M3BneyeHve LWeETKM BO3MOXHO Mpu ycTa-

HOBMEHHOW NN AEeMOHTMPOBaHHOM cUcTeMe

ckpebkoBol ouncTkm (48, puc. 1).

- HaxmuTte kHonky (55) Ha UeHTpanbHOM Ya-
CTu weTkm (9).

- [punogHumMuTe MaLLMHY 1 N3BNEKUTE LLIETKY
(9) B nopsigke, N306paxKEHHOM Ha PUCYHKeE.

- [MponsseawnTe TWATENLHYIO NPOMBIBKY LLET-
Ki, MPOBEPbTE OTCYTCTBUE €€ 3aCOPEHNSI.

- [nsa yctaHosku wweTku (9) BbINONHUTE OMK-
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CaHHble Bbille AencTBUS B 06paTHOM no-
psigke, obecneuvBasi NpaBUMbHOCTL €€
BCTaBKM B OCb (24); noBepHuTe LWeTKy (9)
Ans 3akpenneHus B depxatene (25) go
«Lyenykay.

BbIMNMOJIHAEMbIE
OMNEPALIMU MO
HEOBXOOMMOCTMU

11.1.f -3ameHa LweToK

|_|pl/l HeOGXOJJ,VIMOCTVI 3aMeHbl WeTKNn no ee

N3HOCY, YMEHbLLEHWIO AnameTpa 4o <6,5 cm

nnn B 3aBMCUMOCTU OT HaANOJIbHOIo MNMOKpbI-

TUA BbINOJTHUTE cneaytoune ﬂeVICTBVIFIZ

- M3Bnekute WEeTKy B MnopAagke, onucaH-
HOM B paspgerne «|_|Opﬂ,lJ,0K OYUCTKU LWEeT-
Kn», N 3aMeHNTEe ee Ha HOBYIO.

11.1.g -3ameHa pe3nHOBbIX J1Ie3BUMN
yucTawen kpomku (Puc. 25)

Ecnu Bbl 3amMeTunu, YTo cyLuka nomna npoms-

BOAMTCS TPYOHO UM OCTaloTCs crnefbl BoAbl

Ha nony, NpoBepbTe CTENEHb M3HOCA pe3u-

HOBbIX Nne3swuii (48 Puc. 1):

- CHMMUTe uyucTaALyo kpoMku (48 Puc. 1)
Kak ykasaHo B pasferne “Ounctka YncTs-
LLien KpOMKK”.

- YpanuTe BHYTPEHHIOW PE3NHOBYIO Nna-
CTUHy (53).

- Ypanute 3atBop (54), NOBEPHYB pY4HON
MaxoBu4oK (55).

- YpanuTe HapyxHyl pe3vHOBYIO Nractu-
Hy (56).

@ NPUMEYAHVE:

Mpu n3Hoce pesnHoBbIx NnacTuH (53) u (56)

C_OOHOW CTOPOHbI WX MOXHO OOHOKPAaTHO

NepeBEPHYTh.

- 3ameHuTe WM nepeBepHUTE PE3NHOBLIE
nnacTtuHbl (53) n (56), He nepecTaBnsas ux.

- [No okoHYaHUK yCTaHOBMTE BCE YaCTK, Bbl-
MONHUB AeNCTBMSA B 06paTHOM Nopsake.

@ NPUMEYAHME:

[MepecTaHoBKa pe3vHOBbLIX NAACTUH HEe [O0-
nyckaetcs. [Magkad CTOpPOHa NaacTWHbI
pasMeLlaeTcsa B ouncTutene, rodpupoBaH-

Haa — CHapyxu.




ghibli « wirbel

www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

HEMOJNAAOKM - MPUYUNHDI - CIMMTOCOB YCTPAHEHUA

HEMOJAOKA NMPN4YNHA YCTPAHEHMUE
Mpn HaxaTbix pblyarax Ha | PaspsbkeHa 6Gatapes (npu | [MpoBepbTe ypoBeHb 3apsg-
pydKe BKIIOYEHWE MalluvHbl | UICMOMNBb30BaHUN  akKyMynsi- | kKu baTapew.

He Npon3BoanTCA.

TopHou GaTapewm).

Ltekep BbIHYT U3 pO3eTKM
(Mpw ncnomnb3oBaHWUK 3apsaa-
HOrO YCTPOWCTBA).

BeeguTe wTekep B po3eTKy.

He BpataeTcs LieTka.

Pblyaru Ha py4yke B He3agen-
CTBOBAHHOM COCTOSIHUW.

KHomka nycka
LLIeTKN Ha HaxarTa.

BpalleHna

[Bvratenb LWIETKN MOBPEX-
[EHbl.

HaxmuTe pblyarm.

HaxmuTte KHOMKy.

YcTaHoBUTE NPUBOA.

He paboTaeT nbinecoc.

(DyHKLWIFl ncnonb3oBaHMA
nblfiecoca HeakTUBHa.

BcachbiBarowmi
NMOBPEXOEH.

npurartenb

Bknounte  yHKUMIO  UC-
nonb3oBaHUA Mblriecoca Ha-
KaTuem COOTBETCTBYIOLLEN
KHOMKMU.

3ameHa TypOuHbI.

Mpubop He cywmnT XOpOLUO
M OCTaBldAeT Ha nony cnenbl
BOAblI.

Mbinecoc BbIKITOYEH.

3acopeHne BaKyyMHbIX Tpy-
Bok.

3arpssHeHve Pe3nHOBbIX
nnacTtuH Ha o4ucTuTtene.

JlesBus KPOMKU N3HOLUEHbI.

Bkrtounte  pyHKkumo - uc-
Nnonb3oBaHUA Mblrecoca Ha-
XKaTvem COOTBETCTBYHOLLEN
KHOTMKW.

lMpoBepbTe cocTosHWE Ba-
KyYMHbIX TpybOK, coeauHs-
OWMX ouncTutenn ¢ 6akom
06opoTHONM BOAbI, U NMPU He-
obxogmMmocTu npovsseauTe
NX OYUCTKY.

lMpousseanTe o4MCTKY pesu-
HOBbIX MMAACTUH Ha O4YUCTU-

Tene.

nOBepHVITe X UnNn cMeHunTe.

MawunHa BbIkntovaeTcs.

Hu3knii 3apsg akkyMynsaTop-
How BaTtapew.

MakcumanbHoe HanonHeHue
6aka 060poTHOI BOAbI.

Mpousseaute  noAs3apsoKy
aKKyMyIsiTOpHOI GaTapeu.

MpounseeanTe onycToLleHue
baka.

PYCCKMWM - 14




www.ghibliwirbel.com . .
Professional Cleaning Machines Since 1968 ghlbll awirbel .

HEIMOJIAOKA NMPNHYUHA YCTPAHEHUE
HeT Boabl Npu BbIXOAE. Bak ¢ uncTon oo nycr. HanonHuTte 6ak.
dunbTP GrokMpoBaH. MouncTute unbTP.
Hacoc HevicnipaseH. Ob6paTtutecb B cnyxby Tex-

HUYECKOW NOAAEPKKN.

OuuncTka nonoB HegocTaTou- | HecooTBeTcTBME Ucnonbay- | cnonb3ynTte  WweTky wnu
Ha. eMON LWEeTKN UMM MOIOLLEero | Mowllee CcpeacTso, MNof-
cpeAcTsa. xopsillee Ons OYULLaeMOro
HanornbHOro MOKPLITUS UMK
yAanseMmoro Buaa 3arpsasHe-
HUS.

LLleTka nsHowweHa. 3amMeHuTe LWeTKy.

KOMMNOHEHTDI, MOCTABJIAEMbIE OOMOJIHUTEJIbHO

- [MonunponuneHoBas weTka

LUNUHOPUHECKON CDOPMBI (MSATKES) . ...eveeeierieriiieeerireeeeieee e e e e Kop 40.5000.01
- [NonunponuneHoBas weTka

LUNUHOPUYECKON (DOPMBI (KECTKASA). . .eeeeeeeerneeeeeinieeeaeeeesneeeesnieeeeneeesnnes Kop 40.5000.02
- LWeTka umnuHapuyeckon opmbl

N3 MATEPUAME TYNEX ..eiiiiiiiiiiii et ie ettt ettt Kopa 40.5000.03
- LWeTka yunuHgpuyeckon popmebl

N3 MUKPOBOJTOKHE . ..vtvvvveeeeeteeeeeeaeasaaasaeesssssasaansnsnsnsssssssssnseeeeeeeeaeaaaeeaeeeeenann Kop 40.5000.04
- Habop nnacTvH 13 HATYPANbHOTO KAYHYKE ....ccocuvriirirreeaireeenieeeesieeeaninee e Kopa 96.0085.00

- 3apsigHoe yCTpPOWCTBO AN akKyMynsaTOpHbIX GaTapen
LiFe PO424B 10A ......... Kopn 18.0064.00 (moctaBnsgeTcsa AONOMHUTENBHO, TOMLKO ANst
aKkkymynsaTopoB Ha 20 A*y)
- ABTOMOOUNBHOE 3apsgHOE YCTPONCTBO
ONst aKKyMyNATOPHbIX 6aTapent 24—12B 5 A ..o Kop 18.0065.00
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MPUHUUTTNATIBHAA CXEMA
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= McTOYHMK nuTaHmna
M1 e, [MpuBoa WeTkn
M2 .., [MpuBoa neinecoca
M3 Hacoc nogaumn Boabl
SW1a.1 ........ MNoaTBepxaeHne HopmarnbHom

CKOPOCTM BpaLLEHNS LLLETKN
SW1b.2 ........ MoaTBepxaeHne NOHMXKXEHHOMN

CKOPOCTW BpaLLeHUst LeTKn
SW1.3 ... MoaTBepxaeHne Ncnonb3oBaHUs

CTaHOapPTHOW LLEeTKN
SW2 .... Hanunuune akkymynstopHon 6atapen

SW3 ... Mem6paHHbI BbikNtoYaTenb

YPOBHS1 pacTBopa
SWA e /
S5 ... latuuk ypoBHsi B 6ake 060pOTHOI BOAbI
T1 o MaHenb ynpaBneHus
F2 e, MpuHUMnmnanbHas cxema

npegoxpaHuTens
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Cxema pacnonoxeHus BbiBogoB T1/SW1
Molex Mini-Fit, 20-nontocH.

1-LD_1..... CWO-curHan cuHero ugeTa ans

0003Ha4YeHNs1 UICNONb30BaHWUS LLIETKU

2 - LD_3... Bropoin C[-curHan cuHero LBeTa

nns 0603Ha4YeHNs KoNMYecTsa BoAbI

3-LD_5..... CW[-curHan cuHero useTta ans

0003HaYeHNs1 NCNoMNb30BaHNSA

pexuma 6ecLuymHon paboThbl

4 - LD_7...C[O-curHan kpacHoro useTa ans

MHOMKaUUN 3arpsisHeHnst BoAbl

5-LD_9.... C-curHan xxenToro ueeTta ans

MHAMKALMW YPOBHSA 3apsaa

aKKyMynsiTopHon 6aTtapen

6-LD 11....... CW[I-curHan kpacHoro LpeTta

Ans 0603HaYeHNs JaBneHus

LLIETKN Ha NOBEPXHOCTb

7 - Puls_1.... KHonKa ncnonb3oBaHns LLETKN

8-Puls_ 3. Mbinecoc / kHonka
GecLuymMHol paboTbl
9-GND ...l KHonkn ctaHgapTHoOM

KNaBWLLIHOWM NaHenu

10 - SW1a......lLleTka HopmanbHOM CKOPOCTU
BpaLLeHns

11 -LD_2......... Tpetuit CUO-curHan cuHero
uBeTa Ans o6o3HaveHus

Konu4yecTBa Boabl

12-LD_4........ Mep.bii CUO-curHan cuHero
uBeTa Ans o6o3HaveHus

Konu4yecTBa Boabl

13 - LD_6.... CU[-curHan cuHero useta anis
0603Ha4YeHNs UCNOMNb30BaHNUS

nbinecoca

14 - LD_8....C/[-curHan kpacHoro LseTa ans
VHOMKALMW YPOBHS 3apsifa

akKyMynaTopHou b6atapem
15-LD_10......ccoiiiiene, CWa-curHan
3eM1eHOro UBeTa A MHAVKaLMN YPOBHS
3apsiga akkyMynsaTopHou 6atapen

16-GDN .............ooo.... Katon CW[-curHana
CTaHAAPTHOW KMaBULLHOW NaHenm

AT o Mycto
18 -Puls_2................. KHonka noga4v BoAbl
19-+45V............ O6wwui Bbikntovatens SW1
20 - SW1b .....lLleTka NOHMXEHHOW CKOPOCTHU
BpaLleHus
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Bdsta kund,
Tack for att du valde en rengoringsprodukt fran oss for din miljo.

Skurmaskinen du har kopt dr utformad for att géra anvindaren nojd i fraga om anvénd-
ning och tillforlitlighet.

Vi dr medvetna om att en bra produkt for att hdlla det, med tiden kréver stindiga upp-
dateringar for att méta forvintningarna hos dem som anvinder den dagligen. Ddrfor
hoppas vi att du bara blir en néjd kund utan dven en partner som inte tvekar att skicka
oss synpunkter och idéer som hérror fran din personliga dagliga upplevelse.
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Tekniska data

Rolly 7,5 Rolly 11
KOtiPS ... Operator pa golvet................. Operator pa golvet
Egenskaper
Funktion (version ROLLY 7/2E33) .........ccc..... Matare 230V ac-24 VdC.....cccvevvveeenceneennnen. -
Funktion (version ROLLY 772 M33 BC 10 Ah)............ Litiumbatteri 24 V.......coooviiiiiiiiiiiieee -
Funktion (version ROLLY 772 M33 BC 20 Ah)............ Litiumbatteri 24 V.......cccooviviiiiiiiiiiees -
Funktion (version ROLLY 11 E33) ......ccvviiiiiiiiiiiiiieee e ——————— Matare 230 V ac- 24 V dc
Funktion (version ROLLY 11 M33 BC 10 Ah) ....ccvveeviviennee. e Litiumbatteri 24 V
Funktion (version ROLLY 11 M33 BC 20 Ah) ....ccvvvevvreennee. e Litiumbatteri 24 V
MatningsSsSpanNINg ........ccocvevieeiinieeeree e 24NV dC..cviiiieee 24V dc
Installerad effekt ... 270 Wi 270 W
Frammatning ......cccoooeeiiiiii e Manuell .........ccoeeviiiiiiice Manuell
Tvéttbanans bredd...........cccceviiiiiiiiiiiee 330 MM e 330 mm
Insugsbredd.........ccoiiiiii 420 MM i 420 mm
Teoretisk/praktisk timeffekt ......................... 1320/ 800 m?/tim. ................. 1320/ 800 m?/tim.
Borstar/dyna
Diameter/nummer..........ccccovveeiiieeiniiie e 80 MM e 80 mm
Motoreffekt/nummer ...........cccceviiiiiniii e T20 Wi 120 W
Motorhastighet............cocoiiiiiiiis 800 varv/min. ........cccceevveennnen. 800 varv/min.
SpecCifikt tryCk ....ccveeeiiiiiiee e 35-71-160g/cm?........... 35-71-160g/cm?
Insug
Motoreffekt.........oooiiiii 150 Wi 150 W
Vakuum (vattenkolumn)............ccceviieenns 48/490mbar/mmH0................ 48 /490 mbar / mm H,0
LUFHFIOAE ..o 30 1/s€K. .vveeaiiiiiiice 30 I/sek.
BUIIET e 58/54 dB (A)*..eeveiiiieeieee 58/54 dB (A)*
Tank
Y et Dubbel tank ..........cccceevvvennee. Dubbel tank
Atervinning.........cooooveveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e =Y OO Nej
Losningens kapacitet...........ccccviveiiiiiiiiieeiieee 75| 111
Aterstaliningskapacitet...............ccocoeveveveveveverenennn. < R 121
Matt (IXdXH) ...ooverieer e 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

* Funktioner for tyst lage
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Rolly 7,5 Rolly 11
Vibrationer
Niva for vibrationerna som 6verfors till
system med hand och arm (ISO 5349)............... <2 M/S% i <2 m/s?
Vikt
Vikt utan 1ast ... 23K o 24 kg
Vikt med matare (version ROLLY 72 E33) ........ccccce.e. 25,5 KG vveeiiieeeie e -
Vikt med batteri (version ROLLY 7% M33 BC 10 Ah)............ 26,5 KG uveeeiieeeee e -
Vikt med batteriet (version ROLLY 72 M33 BC 20 Ah)............ 28 KG reiiieeeeiieeee e -
Vikt med matare (version ROLLY 11 E33) .....cccveviineinnennne s 26,5 kg
Vikt med batteri (version ROLLY 11 M33 BC 10 Ah)............... s 27,5 kg
Vikt med batteri (version ROLLY 11 M33 BC 20 Ah)............... e 29 kg
Vikt i korklart SKiCK .........ccoovviiiiiiieiicieeieee, F 75K i +11 kg
Arbetstemperatur .........cccocoeimeeereinieneenenns 10°C+25°Cnnnineveveeeeee, -10°C +25°C
Autonomi
Autonomi (version ROLLY 7% M33 BC 10 Ah).......... THM. -
Autonomi (version ROLLY 7% M33 BC 20 Ah)........... 2 M. -
Autonomi (version ROLLY 11 M33 BC 10 Ah)........... M. s -
Autonomi (version ROLLY 11 M33 BC 20 Ah)........... 2 IM. -
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1.1 INLEDNING

A FARA:

Innan du anvander maskinen bor du lasa
broschyren "SKURMASKINENS SAKER-
HETSVARNINGAR” SOM bifogas.

2.1 LAR KANNA DIN

MASKIN (Fig. 1)

1) Styrhandtag.

2) Instrumentpanel.

3) Spak for reglering av handtagets posi-
tion, start av borstens rotation och vat-
tenforsorjning.

4) Spak for start av borstens rotation och
vattenforsorjning.

5) Valjare for batteriets frankoppling.

6) Batteri.

7)  Svivelhjul.

8) Spak for frigéring av rengdringstorka-
rens arm.

9) Roterande borste.

10) Pedal for att sénka/hdja borsten och tor-
karna.

11) Tankens kapa.

12) Tank med rent vatten.

13) Atervinningsvattentanken.

14) Spak for frigoring av torkarenheten.

15) Valjare for reglering av borstens tryck
mot golvet.

16) Krok for lasning av kapan.

48) Torkargrupp.

SVENSKA - 5

3.1 UPPACKNING (Fig. 2)

Nar du har tagit bort emballaget ska du kont-
rollera att maskinen och alla komponenter
som levereras ar hela.

Om det finns nagra synliga skador, kontakta

din lokala aterforsaljare och transportforeta-
get inom 3 dagar efter leverans.

- Ta bort ladan (17) som innehéller de
medféljande tillbehéren och hdljet (18)
innehallande borsten.

3.1.a - Maskinens utrustning (batteri-
version) (Fig. 3)
Tillbehéren ar som foljer:

6) Batteri.

9) Borste.

19) Maskinens drift- och underhallshand-
bok.

20) Batteriladdarens bruksanvisning.
21) Batteriladdare.

3.1.b - Maskinens utrustning (Fig. 4)
(version med matare)

19) Maskinens drift- och underhallshandbok.

22) Matare.

23) Elektrisk matarkabel.

3.1.c - Batteriladdare for bilar (tillval)
(Fig. 4a)

Pa begaran kan du fa en batteriladdare till

bilen sa att du kan ladda batteriet till skurma-

skinen under bilresan.

35) Batteriladdare i bilen (tillval).

3.1.d - Maskinens lyft
(Fig. 5)

oBS!
Kontrollera att kdpan (11) ar korrekt stangd.

En person kan lyfta maskinen genom att féra
in en hand under atervinningstanken "A” och
den andra handen pa baksidan av maskinen
under basen "B”; se figuren.
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4.1 MONTERING AV
KOMPONENTERNA

4.1.a - Montering av borsten (Fig. 6)

Lyft maskinen rakt upp som pa bilden.
Satt in borsten (9) genom att féra in den
i tappen (24) och vrid den sedan tills den
snapper pa plats pa plattan (25) med ett
klickande ljud.

Satt ned maskinen pa golvet.

VARNING:

Anvand endast borstar som tillverkaren
tillhandahaller for respektive maskinmo-
dell.

Anvéandningen av andra typer av borstar
kan satta maskinsakerheten pa spel.

4.1.b - Positionering av handtaget

(Fig. 7)
Las upp handtaget (1) genom att dra i
spaken (3) och lyft genom att placera den
i det 6nskade laget.

4.1.c - Montering av batteriet endast

for batteriversionen (Fig. 8a)
Satt i batteriet (6) i uttaget (26) anda till
botten och vrid det sedan mot maskinen
tills du hor ett klickande ljud.

4.1.d - Montering av mataren endast

for den elektriska funktionen
(Fig. 8)
Kontrollera att natkabeln (23) ar korrekt
insatt i mataren (22).
Satt i mataren (22) i uttaget (26) anda till
botten och vrid den sedan mot maskinen
tills du hor ett klickande ljud.

VARNING:

Se till att det elektriska natet ar forsett
med differentialbrytare (skyddssak-
ring).

Linda helt ut den elektriska stromslad-
den innan apparaten tas i drift.

Anvand en elektrisk forlangningskabel
endast om den ar i perfekt skick. For-

SVENSKA - 6

sdkra dig om att genomskarningen ar
lamplig for apparatens effekt.

- Lat aldrig natsladden I6pa Over vassa
kanter och undvika att klamma den.

- Eluttaget maste vara lattatkomligt.

5.1 LADDA BATTERIET
(Fig. 9)
(l FOREKOMMANDE FALL)

A FARA:

Ladda batterierna i vdlventilerade utrym-
men och i enlighet med géllande normer i
anvandarlandet.

For sakerhetsinformation, se beskriv-
ningen i kapitel 1 i denna handbok.

VARNING:

For information och varningar om batteri-
laddaren, folj instruktionerna i batterilad-
darens bruksanvisning som bifogas.

- Sank valjaren (5) for att frigbra batteriet
(6).

- Du kan ldmna batteriet i maskinen eller ta
bort det om det behdvs.

- Sattikontakten (27) i batteriet (6) och an-
slut laddaren (21) till ett eluttag.

VARNING:

Kontrollera att natspanningen ar kompa-
tibel med batteriladdningens driftspan-
ning.

- Lat batteriet sta pa laddning tills lysdio-
den (28) blir gron. Dra sedan ut natslad-
den (29) ur uttaget och kabeln (27) ur
batteriet.

OBS!
For att ladda batteriet helt krdvs det 2 timmar
for 10 A-batteriet och 4 timmar fér 20 A-bat-
teriet.
Det gar att géra partiella laddningar.
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5.1.a - Batteriladdning med 12-volts
uttaget (Fig. 4a - 9)

- Placera maskinen i bilens eller skapbi-
lens bagageutrymme.

- Séank valjaren (5) for att frigéra batteriet
(6).

- Du kan lamna batteriet i bilen eller ta bort
det efter behov.

- Sétt in kontakten (27a Fig. 4a) i batteriet
(6) och anslut batteriladdaren (35) till ett
12 voltsuttag i bilen eller skapbilen.

VARNING:

Maskinen &ar utrustad med en sékerhets-
anordning som forhindrar dess funktion
med Oppet batterifack.

SVENSKA - 7

6.1 KONTROLL-
OCH STYRPANEL
(Fig. 10)

30) Tryck pa knappen for forberedd start
Nedtryckt i tre sekunder strémsatter den
kretsarna. Lysindikatorn (31) som indi-
kerar inkopplad linje tands, lysindikatorn
(32) for insugsfunktion tands, lysindika-
torn (33a) for forberedd vattentillforsel
tdnds och en av batteristatusens lysdio-
der (34) téands.

0OBS!
Efter 5 minuter som maskinen &r i vilolége,
stdngs den av automatiskt och du maste
trycka pa knappen (30) for att starta den.

36) Knapp for vattentillforsel.
Genom att trycka pa knappen, kan du
overga fran en mangd till en annan och
stélla in vattenmangden som tillhanda-
halls under arbetet tills tillférseln stoppas.
Mangden indikeras av en av lysdioderna
som tands (33);
Led 33a = minimal tillférsel.
Led 33b = medelhdg tillforsel.
Led 33c = maximal tillférsel.
Lysdioder 33 slackta = ingen tillférsel.

OBS!
Borstens rotation aktiveras av spakarna (4)
som &r nedtryckta eller av den nedtryckta
spaken (3).
Du kan avbryta tillférseln av vatten genom
att trycka pa knappen (36) tills alla lysdioder

(33) slocknar.

37) Suganordningens knapp.

- Nar du startar maskinen, a@r sugenheten
redo for drift i standardlage och lysdioden
(32) tands.

- Du kan vaxla fran normal drift till tyst drift
tills suganordningen stangs av, genom
att trycka pa knappen (37).

Lysdioden (32) lyser vid normal drift.
Lysdioden (38) lyser vid tyst funktion.
Lysdioderna (32) och (38) ar slackta nar
insugsenheten ar slackt.
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1 oss:

Genom att évergéa fran dédmpad drift vid av-
stdngning av_insugsanordningen, fungerar
denna | ytterligare 10 sekunder innan den

stédngs av.

0oBsS!
Insugsanordningens funktion aktiveras av
spakarna (4) som trycks ned eller av spaken
(3) som trycks ned.

39) Lysdiod for maximal aterhamtning av
vattennivan

- Den lyser nar vattennivan som finns i
atervinningstanken har natt den hogsta
nivan; nar den maximala nivan nas for
lysindikatorn (39), stannar maskinen.

34) Lysdioder for batteriets laddningssta-
tus

- Lysdioderna (34)
laddningsstatus.
Led 34a = urladdat batteri.

L ysdiod 34b = en minsta laddning
kravs for att ladda batteriet.
Led 34c = maximal laddning.

- Nar den minsta belastningen nas, tédnds
den gula lysdioden (34b), har bilen en
rackvidd pa nagra minuter tills den réda
lysdioden (34a) tdnds med ett blinkande
sken och stoppar borstens rotation; lad-
da batteriet fore maskinens avstangning
(réd lysdiod lyser med ett 34a fast sken).

indikerar batteriets

40) Lysdiod for mycket borsttryck.

Nar den lyser indikerar att det finns ett
Overdrivet tryck pa marken av borsten
pa grund av felaktig typ av golv eller en
felaktig justering, och darfér ar det nod-
vandigt att minska trycket genom att an-
vanda valjaren sa som anges i respektive
sektion.
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6.2 SPAK (3)
INSTALLNING AV
HANDTAGETS LUTNING/
MASKINCYKELNS
FUNKTION (Fig. 11)

Med avstdngd maskin, kan du genom
att dra i spaken (3) variera positionen for
handtaget (1);

nar du slapper handtagets spak, gar du
till och laser den i den position den ar be-
lagen i.

Med maskinen igang, kan du genom att
dra i spaken (3) och hélla den atdragen,
starta arbetscykeln, och det ar mgjligt att
variera laget for handtaget (1) for att ren-
gOra aven under borden;

nar du slapper spaken, stannar cykeln
och handtaget placeras och lases i den
position i vilken den ar belagen.

6.3 SPAKAR (4)
MASKINCYKELNS
FUNKTION (Fig. 10-11)

Genom att trycka pa spakarna (4) med
lysdioderna (31) pa, startar arbetscykeln;
nar du slapper upp spakarna, avstannar
arbetscykeln.

6.4 PEDAL FOR HOJUNING/
SANKNING AV BORSTEN
(Fig. 12)

Genom att forflytta pedalen (10) mot in-
sidan av maskinen, lyfts pedalen lyfts till
lage "S”. Borsten och torkarna sanks fill
arbetslage.

Genom att trycka pa pedalen (10) och
flytta den mot maskinens utsida, laser sig
pedalen pa "P”, borsten och torkarna ar i
uppfallt Iage, parkeringslage eller forflytt-
ningslage.
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6.5 VALJARE
REGLERING AV BORSTENS
TRYCK MOT MARKEN

(Fig. 1)

- Genom véljaren (15) kan du justera
borsttrycket mot golvet; for att vaxla fran
ett tryck till ett annat, vrid valjaren (15):
» for att 6ka trycket, vrid véljaren (15)
motsols;
» For att minska trycket vrid ratten (15)
medurs.

1 oss:

Du kan inte éverga direkt fran minimitryck "A”
maximalt tryck "C” eller vice versa.
Man ska alltid éverga frén medelhdgt tryck

Position "A” = Minsta tryck
Position "B” = Medelhdgt tryck
Position “C” = HOgtryck

OBS!
Ju stérre trycket pa golvet &r, desto mindre
varar batteriladdningen.

7.1 MASKINENS
FORFLYTTNING (Fig. 1)

- Lyft borsten (9) med hjalp av pedalen
(10).

- Flytta maskinen genom att trycka den
med handtaget (1).

SVENSKA - 9

8.1 PAFYLLNING
TANK MED RENT VATTEN

VARNING:

Se till att maskinen ar avstangd och i fal-
let med maskin med matare, se till att kon-
takten ar bortkopplad fran vigguttaget.

VARNING:

Tillfor endast rent vatten i tanken och se
till att det haller en temperatur som inte
overstiger 40°C.

Pafylining av tanken (12 Fig. 1) Det kan g6-
ras med maskinen i tanken eller borttagen
tank.

- Frigor stoppspaken (16 Fig. 13) pa tan-
klocket och lyft locket (11 Fig. 13).

8.1.a - Pafyllning av maskinens tank
(Fig. 14)

- Ta bort locket (41) fran farskvattensbe-
hallaren (12) och placera den vand inuti
vattenatervinningstanken (13).

- Fyll tanken (12) med rent vatten upp fill
den hogsta nivan "MAX”.

- Hall i rengbringsvatskan pa insidan av
locket (41). For att underlatta doseringen
pa insidan av locket, finns det en grade-
rad skala som visar rengéringsmedlets
mangd i procent, enligt vattenmangden
som finns i tanken.

- Vrid kapan (41) genom att satta den pa
tanken (12) och hall i rengéringsmediet i
tanken.
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8.1.b - Pafyllning med borttagen tank
(Fig. 15 - 16)

- Lyft tanken (12) och ta bort den fran ma-
skinen.

- Placera tanken i ett handfat och ta bort
locket (41).

- Hall rent vatten till den hogsta nivan
"MAX”:

- Placera kapan (41) upp och ned pa be-
hallaren (12) och hall i rengdringsvatskan
painsidan av locket (41). For att underlat-
ta doseringen pa insidan av locket, finns
det en graderad skala som visar reng6-
ringsmedlets mangd i procent, enligt vat-
tenmangden som finns i tanken.

- Vrid kapan (41) genom att satta den pa
tanken (12) och hall i rengéringsmedlet i
tanken.

- Satt tillbaka tanken i bilen.

OBS!
Anvénd endast icke-skummande rengérings-
medel fér golv. Nér det géller médngderna,
hall dig till instruktionerna fran rengérings-
medelstillverkaren och typen av smuts (h6g-
sta procentandel som ska anvédndas: 3 %).

A\ fara.

Om rengoringsmedlet kommer i kontakt
med 6gonen och huden eller vid fortaring,
hanvisar till sikerhetsdatabladet och ren-
goringsmedelstillverkarens bruksanvis-
ning.

9.1 FUNKTION

9.1.a - Kontroller fore drift (Fig. 1)

- Kontrollera att tanken (12), ar behallaren
(13) och locket (11) i ratt lage.

- Kontrollera att torkarbladet (9) ar korrekt
fastsatt.

- Kontrollera att tanken (12) ar full av rent
vatten och rengdringsmedel (i forekom-
mande fall).

- Kontrollera korrekt placering av batteriet
och dess laddningstillstand (for batterid-
rift).
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- Kontrollera att matarens positionering ar
korrekt och att kontakten ar ordentligt in-
satt i uttaget (for den elektriska stromfor-
sorjningens funktion).

9.1.b - Forberedelse av bilen och val
av cykel (Fig. 17)
- Séank borsten och torkarna genom att
trycka pa pedalen (10 Fig. 1) och frigéra
den fran sitt faste.

Arbetscykel
- Maskinen kan utféra 4 arbetscykler:

Endast torkcykel

- Tryck pa knappen (37) i tre sekunder tills
lysdioden (32) tédnds sa att du kan moj-
liggbra insugsenhetens drift och tryck se-
dan pa spakarna (4) eller spaken (3) for
att starta cykeln.

Endast borstcykel

- For att utféra endast borstningscykeln,
maste man stoppa vattentillférseln ge-
nom att trycka pa knappen (36) och se-
dan trycka pa spakarna (4) eller spaken
(3) for att starta cykeln.

Tvittcykel, borstning

- For att utféra rengérings- och borstnings-
cykeln maste man stoppa insugsenheten
genom att trycka pa knappen (37) och se-
dan trycka pa spakarna (4) eller spaken
(3) for att starta cykeln.

Cykel med tvitt, borstnng och torkning

- Kontrollera att flakten och vattenforsorj-
ningen ar installda pa onskad funktion
och tryck spakarna (4) eller spaken (3)
for att starta cykeln.
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9.1.c - Anvdndning av maskinen (Fig.

18)
Efter att ha startat maskinen och valt
typ av cykel, boérja rengbéringen genom
att trycka pa spakarna (4) eller spaken
(3) och halla dem intryckta; tryck sedan
pa maskinen via handgreppen (42) som
finns i handtaget (1).

i oss:

Naér du slépper upp spakarna (4) eller spaken

(3), avstannar borstens rotation och vatten-

tillférseln, medan insugsanordningen funge-

rar i ytterligare 10 sekunder.

OBS!

Fér att undvika skador pé golvet och for att

undvika éverdriven ansamling av vatten ska

du inte anvdnda maskinen stillastdende med

aktiverad borstrorelse.

Om det ar nédvandigt, justera mangden
tvattvatten genom knappen (36).
Kontrollera batteriet via lysdioderna (34)
(endast for versionen med batteri).
Reglera eventuellt trycket mot golvet ge-
nom att anvanda valjaren (15).

9.1.d - Avsluta anvdndningen och

stanga av enheten

(Fig. 18)
| slutet av rengdringsatgarderna, innan
du stanger av maskinen, ska du stop-
pa vattentillforseln genom att trycka pa
knappen, fortsatta med sugenheten och
rotationen av de isatta borstarna for att
suga upp all vatska som finns pa golvet
och pa borsten, slapp sedan spakarna
(4).
Lyft borstenheten (9) genom att trycka pa
pedalen (10) for att vaxla genom att haka
in i fogen.

VARNING:

Lyft alltid borsthuvudet i slutet av rengo-
ringsarbetet, eftersom du undviker defor-
mering av det och gummiskrapa.

SVENSKA - 11

- Tryck pa knappen (30), lysdioden (31)
slocknar.

- Draur natsladden ur vagguttaget (for ver-
sion med endast nataggregat).

9.1.e - Bilparkering (Fig. 19)

e

Innan du parkerar maskinen, férsékra dig om
att tankarna (12) och (13) &r tomma.

Maskinen har projekterats for att parkeras i

tranga utrymmen.

- Sank handtaget (1), s& kan maskinen
placeras under en hylla eller hgjas till
vertikallage som pa bilden och placeras
mellan tva maébler.

10.1 TOMNING AV
ATERVINNINGSVATTEN
(Fig. 20)

| slutet av tvattcykeln eller nar vatenatervin-
ningstanken (13) behdver témmas, ska du
gobra pa foljande satt:

OBS!

Fér omhéndertagande av_atervinningsvatt-

net, hall dig till normerna som géller i det land
dar maskinen anvénds.

- Lyft locket (11).

- Tabort tanken (13) fran maskinen genom
att lyfta den med handtagen (43).

- Stall dig pa ett avlopp och tom helt ut vatt-
net som finns i tanken.

- Rengodr packningen (44) med en fuktig
trasa.

- Rengér insidan av tanken och sétt tillba-
ka den i bilen och se till att falla in hand-
taget (43) som bilden visar.
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11.1 UNDERHALL OCH
RENGORING

VARNING:

For information och varningar om un-
derhalls- eller rengéringsarbeten, folj in-
struktionerna i avsnittet ”Allmanna anvis-
ningar vid underhall” i kapitel 1 i denna
handbok.

ATGARDER SOM SKA
UTFORAS VARJE DAG

11.1.a - Tomning och rengoring fars-
kvattentanken (Fig. 21)

VARNING:

| slutet av skoéljningarna kravs att du tom-
mer och rengor farskvattentanken for att
forhindra avlagringar eller belaggningar.

Efter att ha tomt vattenatervinningstanken,
tom farskvattentanken pa foljande satt:

- Lyft locket (11 Fig. 1) och ta bort tanken
(12).

- Tom ut vattnet som finns i en golvbrunn
och skolj insidan av tanken med rent vat-
ten samt reng6r grundligt filtret (45).

- Atermontera tanken.

11.1.b- Rengoring av atervinnings-
vattentanken (Fig. 20)

VARNING:

| slutet av skéljningarna kravs det att man
rengor vattenatervinningstanken for att
forhindra avlagringar eller beldaggningar
och spridning av bakterier, lukt, mégel.

- Tém och rengdr atervinningsvattentan-
ken sa som anges i respektive avsnitt.

- Atermontera allt genom att félja beskriv-
ningen ovan i omvand ordning.

11.1.c - Borttagning av torkargruppen
(Fig. 22)

- Tabort tanken (13 Fig. 1) sdsom anges i
respektive sektion.

- Frigor spaken (8).

- Draispaken (14) och lyft samtidigt armen
(45).

- Lossa de tva insugsroren (46) fran tillho-
rande stdd.

- Dra ut torkarenheten (47).

For utbyte agera omvant och se till att kor-

rekt placera de tva réren (46) pa de berdrda

platserna.

11.1.d - Rengoringstorkargrupp (Fig.
23)

For att noggrant rengdra torkaren (48) ar det

nddvandigt att ta bort den genom att agera

pa foljande satt:

- Ta bort enheten s& som indikeras i tillho-
rande avsnitt.

- Vrid spakarna (49) utat genom att placera
den pa bada sidorna av enheten.

- Ta bort torkmaskinerna (48) pa bada sid-
orna.
Tvatta noggrant torkarna (48), sugdpp-
ningarna (50), insidan av stommen (51)
och hjulen (52). Kontrollera &ven att réren
(46) inte blockeras genom att noggrant
rengdra den 6vre delen av dem.

1] oss

Om du mérker att dédcken (53) &r férstérda el-

ler slitna under rengéringen, maste de bytas
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ut eller véndas.

- Atermontera allt genom att félja beskriv-
ningen ovan i omvand ordning.
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11.1.e - Rengora borsten (Fig. 24)

VARNING:

Doppa inte ned borsten i hinken eller
behallaren med vatten eller vatten och
rengoringsmedel.

Borsten kan avlagsnas bade med torkaren-
heten (48 Fig. 1) bade med monterad och
med demonterad enhet.

- Tryck pa knappen (55) som finns mitt pa
borsten (9).

- Lyft bilen nagot och ta ut borsten (9) sa
som visas nedan.

- Tvatta forsiktigt borsten och kontrollera
att det inte finns nagra tradar eller annat
lindat runt borsten.

- Utfér proceduren i omvand ordning for
atermonteringen och var noga med att
satta in borsten (9) korrekt i tappen (24)
och vrid den sedan tills den snapper pa
plats pa plattan (25) med ett klickande
ljud.

OPERATIONER SOM
SKALL UTFORAS EFTER
BEHOV

11.1.f -Byta borsten

Det ar nddvandigt att byta ut borsten nar den

ar sliten med @ under 6,5 cm, eller maste by-

tas ut beroende pa vilken typ av golv som

ska tvattas:

- Ta bort borsten sa som visas i avsnittet
"Rengdring av borsten” och byt ut den
mot en ny.
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11.1.g -Byte av rengoringsgummibla-
det (Fig. 25)
Nar du marker att golvtorkningen ar svar eller
att det blir vattenspar kvar pa golvet, mas-
te du kontrollera slitaget pa torkarens gum-
miblad (48 fig. 1):
Ta bort torkarenheten (48 Fig. 1) sa som
anges i "Rengoring av torkaren”.
- Ta bort den invandiga gummidelen (53).
- Tabort spannbandet (54) genom att vrida
pa ratten (55).
- Ta bort den yttre gummidelen (56).

0OBS!
Nér décken (53) och (56) &r slitna pa ena si-
dan, kan de védndas en gang.

- Byt uteller vand dacken upp och ned (53)
och (56) utan vanda dem.

- Atermontera allt genom att félja beskriv-
ningen ovan i omvand ordning.

OBS!
Vénd inte décken. Inuti torkaren ska det sléta
décket monteras och pa utsidan ska det kor-
rugerade dédcket monteras.
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FEL - ORSAKER - LOSNINGAR

FEL

ORSAK

LOSNING

Nar man trycker pa spakar-
na pa handtaget, startar inte
bilen.

Urladdat batteri (endast for
batteriversionen).

Frankopplad kontakt (bara
for versioner med matare).

Kontrollera batteriets ladd-

ningsstatus.

Anslut kontakten.

Borsten snurrar inte.

Spakarna pa handtaget ar
inte nedtryckta.

Knapp for aktivering av bor-
stens rotation ej nedtryckt.

Skadad borstmotor.

Tryck pa spakarna.

Tryck pa knappen.

Byt ut motorn.

Insugsenheten fungerar inte.

Avstangd suganordning.

Skadad insugsmotor.

Starta suganordningen ge-
nom att trycka pa motsvaran-
de knapp.

Byt ut turbinen.

Maskinen torkar inte bra och
efterlamnar vattenspar pa
golvet.

Avstangd suganordning.

Tillsatta insugsror.

Smutsiga torkargummiblad.

Slitna torkargummiblad.

Starta suganordningen ge-
nom att trycka pa motsvaran-
de knapp.

Kontrollera och rengér in-
sugsréren som ansluter tor-
karen till atervinningstanken.

Rengér torkarens gummiblad.

Vand upp och ned och byt ut
torkargummibladen

Maskinen stannar.

Urladdat batteri.

Full atervinningstank.

Ladda batteriet.

Tom tanken.

Vattnet kommer inte ut.

Tom tank.
Igensatt filter.

Pumpen fungerar inte.

Fyll pa tanken.
Rengor filtret.

Kontakta det tekniska servi-
cecentret.

Otillracklig rengoéring av gol-
vet.

Olamplig borste eller reng6-
ringsmedel.

Sliten borste.

Anvand en borste och reng6-
ringsmedel som lampar sig
till golvtypen eller smutset
som ska tas bort.

Byt ut borsten.

SVENSKA - 14
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SPECIELLA TILLBEHOR
- Rund borste av polypropylen (Mjuk) ..........c.ooieoriiiiiieiee e Kod 40.5000.01
- Rund borste av polypropylen (hard) .........ccceeiiiiiiieiiie e Kod 40.5000.02
- Cylindrisk DOrste TYNEX....ooiuueiiiee e Kod 40.5000.03
- Cylindrisk borste av mikrofiber............ccoooiiiiiiiiiii e Kod 40.5000.04
I €104 410 017 € PP Kod. 96.0085.00
- Batteriladdare Li Fe PO4 24V 10 A.......... Kod 18.0064.00 (tillval endast for batteri 20 Ah)
- Batteriladdare till bil 24-12 V 5 A...ooiiiiiiiee e Kod 18.0065.00

SVENSKA - 15
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B/ meee Matning
M. Borstmotor
M2, Insugsmotor
M3, e H,O-pump
SW1a1.....ooooiieis Klarsignal till borsten
normal hastighet
SW1b.2 ..o, Klarsignal till borsten
reducerad hastighet
SW1.3 s Klarsignal till borsten
SW2 . Det finns ett batteri
SW3 ............. Pressostat for [6sningens niva
SWA ..o /
S5 Sensorn for recovery-nivan
T1 Mandverpanel med reglage
F2 .., Sakring elektroniskt kort
PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poler
1-LD_1 .., Borstens bla lysdioder
2-LD_3........... 2:a bla lysdiod H,O-fléde
3-LD_ 5. Bla lysdiod for tyst lage
4-LD_7 ................ Réd lysdiod H,O smutsig
5-LD 9 ..o Batteriets gula lysdiod
6 - LD_11 ...Rdd lysdiod for tryck pa borsten
7-Knapp_1 ....ccooooiiiiiiiieeenes Borstknapp
8-Knapp_3 .....cccooinininnns Knapp insug/tyst
9 - GND .. Gemensam knappar tangentbordet
10 - SW1a ...... Borste med normal hastighet
11-LD 3 ........... 3:e bla lysdiod H,O-fléde
12-LD 4 ............. 1:e bla lysdiod H,O-fléde
13 - LD_6 .... Suganordningens bla lysdioder
14-LD_8 ............... Batteriets réda lysdioder
15-LD_10 ...Gron lysdiod for batteriet
16 -GDN ... Gemensam katod
fér tangentbordets lysdiod
AT =] Tom
18 -Knapp_2 ......cccovveeeeene. Knapp H,0
19-45V s Gemensam SW1
20 -SW1b ........ Borste reducerad hastighet

SVENSKA - 17
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Hyvd asiakas,
Kiitos ettd valitsit tuotteemme tilojesi puhdistamista varten.

Hankkimasi lattioiden pesu- ja kuivauskone on suunniteltu tyydyttimdcdn kdyttdjédd sekd
sen kdyton yksinkertaisuudella ettd luotettavuudella pidemmdlld aikavdlilld.

Olemme tietoisia siitd, ettd tuotteen sdilyttamiseksi tdydellisessd kunnossa ajan myétd
se vaatii jatkuvaa pdivitystd, jotta se tyydyttdisi sen vakituisen kdyttdjin odotukset. Néin
ollen toivomme, ettd et ole ainoastaan tyytyvdinen asiakas vaan myds kumppani, joka
ldhettdd meille mielipiteitddn ja ideoitaan pdivittdisen henkilokohtaisen kokemuksen
perusteella.

SUOMI - 1
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4.1 Komponenttien kokoaminen..........cccccviminiininisnn e
4.1.@ Harjan @SENNUS ......ccuiiiiiiiiiiie e
4.1.b Kahvan asemointi........ccc.coceeevvrcriieeennnen.
4.1.c Akun asennus vain akkuversiolle
4.1.d Virtaldhteen asennus vain virtaldhdeversiolle ................ccccciiiiiii. 6
5.1 Akun lataaminen (jos paikalla) ......ccccccrrrimrrinirrrisie e 6
5.1.a Akun lataaminen 12 V:n pistokkeen kautta ..........cccccceveeeeiiiiiiiiiiiiiinnns 7
6.1 Ohjauspaneeli ja ONjAUS..........ccccereriecissererrrscsere s snre e s ssnr e nee e e e s nnns 7
6.2 Kahvan kallistuksen -/
Koneen toimintajakson SAAtOVIPU.......ccccvieeriniininiines e 8
6.3 Koneen toimintajakson Vivut..........ccccciiiiiininie e 8
6.4 Harjan nosto-/laskupoljin ........cccooveeminiininni s 8
6.5 Valitsin harjan paineen sdato lattiaan...........cccccvviiiininneecn e, 9
7.1 Koneen liikuttaminen...........oo s 9
8.1 Sailion tayttaminen puhtaalla vedella...........ccccciiiiiiiriinncee e 9
8.1.a Sailion tayttAminen KONEESSa........ccuiviiiiieiiie e 9
8.1.b Tayttdminen sailid irrotettuna............occvviiiiiii e 10
L= TRt e 14114 - S 10
9.1.a Tarkastukset ennen KayttOa. ...........ccoeiiiiiiiiiiii e 10
9.1.b  Koneen valmistelu ja jakson valinta ............ccccooiiiiiiiniiee 10
9.1.C KONEEN KAYLD ....coiiiiiiiiii it 11
9.1.d Kaytdn loppu ja sammuttaminen ............cceeeiiiiiiii i 11
9.1.e Koneen paikoittaminen...........c.coeveieiiiiiiii i 1"
10.1 Talteenotetun veden tyhjennys ... e 1"
11.1 Huolto ja pURAIStUS ... 12
11.1.a Puhtaan veden sailion tyhjennys ja puhdistus...........ccccocceeiiiiiiiieneen. 12
11.1.b Talteenotetun veden sailion puhdistus ............ccoceiiiiiiiiiiiiiec e 12
11.1.¢ PyyhinyKSiKON irmOtUS. ......ociiiiiiiiii e 12
11.1.d Pyyhinyksikon puhdistus ...........ccooiiiiiiiiniiieee e 12
11.1.e Harjan puRdistus .........occiiiiiiii e 13
11.1.F Harjan vainto .......ooooivii 13
11.1.g Pyyhkimen kumien vaihto............coeiiiiiiiii e 13
Viat - Syyt - Korjaustoimenpiteet ...........ccccviemiriiciminse e 14
LiSAVArusteet ..o 15
T 111 e - T 1V 16
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Tekniset tiedot

Rolly 7,5 Rolly 11
Ohjaustyyppi......cccccocveerieeiiiceiec e Ké&sivoimin ohjattava.............. Késivoimin ohjattava
Ominaisuudet
Toiminta (versio ROLLY 772 E33) .........cccveee Virtaldhde 230 Vac - 24 Vdc.........ccveevevennee. -
Toiminta (versio ROLLY 7% M33 BC 10Ah) ............... Litiumakku 24 V........ccovveeiiieiieeecene -
Toiminta (versio ROLLY 7% M33 BC 20Ah) ............... Litiumakku 24 V........ccovveeiiieiieeecene -
Toiminta (versio ROLLY 11 E33) .....ccvvviiiiiiiiiieieec e e Virtalahde 230 Vac - 24 Vdc
Toiminta (versio ROLLY 11 M33 BC 10Ah) ...ccccuvvvviieeeinnen. P TPTTUPTURTRPPRRR Litiumakku 24 V
Toiminta (versio ROLLY 11 M33 BC 20Ah) ......ccvvvvvieeennnen. P TPTTUPTURTRPPRRR Litiumakku 24 V
SyOHOJANNITE ....oeiiiiiiiii 24NV dC e 24\ dc
Asennettu teho ... 270 Wi 270 W
Eteneminen ... Manuaalinen ............cccceeeee Manuaalinen
Pesuradan 1eveys........ccocovciiiiiiec i 330 MM e 330 mm
IMUIBVEYS ... 420 MM i 420 mm
Teoreettinen/kaytannollinen tuntituotto......... 1320/800 m?/h.....cccvvvennennn. 1320/ 800 m?h
Harjat / Pad
Halkaisija / NUMEro ..........ccooovvviiiiiiniiic e 80 MM e 80 mm
Moottorin teho / numero ..........ccccoeeieiieinineee. T20 Wi 120 W
Moottorin teho.........coooiiiiii. 800 kierrosta / min. ............... 800 kierrosta / min.
OMINAISPAINE......cciiriieiiiieiee e 35-71-160g/cm?.......... 35-71-160g/cm?
Imu
Moottorin teho.......coooiiiiii 150 Wi 150 W
Alipaine (VesipyIVas).......cccccoeiiieeeniieenns 48 /490 mbar / mmH,0O.............. 48 /490 mbar / mmH,O
Veden Virtaus. ... 30 1/S i 301/s
Melutaso ........ooovveiiiiii 58/54 dB (A)*..ovviiiieeiiiieen 58/54 dB (A)*
Sailio
L2 o P TP PSP OUPROUPPPPPRP Tuplaséilié
Tuplasailid
KIEITALYS ..o B Ei
Nesteen tilavuus .........ccceeeeiiiiiiiiiiiceeee e, TS5 111
Talteenottotilavuus............cccoooiiiii Bl 121
Mitat (PXSXK).......cooviiieiiiiiee 640 x 450 x 422 mm ............. 640 x 450 x 502 mm

* Toiminta hiljaisella tavalla
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Rolly 7,5 Rolly 11
Tarinat
Térinataso
kadessa ja kasivarressa (ISO 5349).................. <2 M/S% i <2 m/s?
Paino
Paino tyhjana ... 23K oo 24 kg
Paino virtaldhteen kanssa (versio ROLLY 772 E33) ......... 25,5 KGuveeeiiiieee e -
Paino akun kanssa (versio ROLLY 7% M33 BC 10Ah) .......... 26,5 KGevveeiiiieeieee e -
Paino akun kanssa (versio ROLLY 7% M33 BC 20Ah) ............ 28 KG everieeeeiie e -
Paino virtaldhteen kanssa (versio ROLLY 11 E33) ................ e 26,5 kg
Paino akun kanssa (versio ROLLY 11 M33 BC 10Ah).............. e 27,5 kg
Paino akun kanssa (versio ROLLY 11 M33 BC 20Ah).............. s 29 kg
Paino kdynnin mukaan .............ccccooiiieiineeen. + 75K e + 11 kg
Kayttolampotila...............cccoooeiiiiiie -10°C +25°C i -10°C +25°C
Autonomia
Autonomia (versio ROLLY 7% M33 BC 10Ah)...... Th -
Autonomia (versio ROLLY 7% M33 BC 20Ah).....2 h.cooiiiiiiiicee -
Autonomia (versio ROLLY 11 M33 BC 10Ah)....... Th -
Autonomia (versio ROLLY 11 M33 BC 20Ah)....... 2h -
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1.1 JOHDANTO

A VAARA:

Ennen koneen kayttdéa, lue huolella tdméan
ohjeen liitteena annettu kirjanen “LATTIOI-
DEN PESU- JA KUIVAUSKONEIDEN TUR-
VALLISUUSOHJEET”.

2.1 KONEEN TUNTEMUS

(Kuva 1)

1)  Ohjauskahva.

2) Kojelauta.

3) Kahvan asennon saatovipu, harjan py6-
rinnan kaynnistys ja veden annostelu.

4) Harjan pyorinnan kaynnistys- ja veden
annosteluvipu.

5)  Akun irrotuskytkin.

6) Akku.

7) Kaantyvat pyorat.

8) Pyyhinyksikon varren irrotusvipu.

9) Pydriva harja.

10) Harjan ja pyyhkimien nosto-/laskupoljin.

11) Sailididen kansi.

12) Puhtaan veden sailio.

13) Talteenotetun veden sailio.

14) Pyyhinyksikdn vapautusvipu.

15) Harjan paineen saato lattiaan.

16) Kannen lukituskoukku.

48) Pyyhinyksikkd.

3.1 PAKKAUKSEN PURKA-
MINEN (Kuva 2)

Kun kone on otettu pois pakkauksesta, tar-
kista koneen ja kaikkien varustuksiin kuulu-
vien osien eheys.

Jos merkittavia vahinkoja esiintyy, ota yhteys
alueella toimivaan jalleenmyyjaan ja toimita
kone sinne 3 vuorokauden sisalla sen vas-
taanotosta.

- Ota pois laatikko (17), joka sisaltaa ko-
neeseen kuuluvat lisdvarusteet ja pussi
(18), joka sisaltaa harjan.

3.1.a Koneen varusteet (akkuver-
sio) (Kuva 3)

Varustuksiin kuuluvat lisavarusteet ovat seu-

raavat:

6) Akku.

9) Harja.

19) Koneen kaytt6- ja huolto-ohje.
20) Akkulaturin kayttéohje.

21) Akkulaturi.

3.1.b - Koneen varusteet (Kuva 4)
(virtalahdeversio)

19) Koneen kaytto- ja huolto-ohje.

22) Virtaldhde.

23) Virtajohto.

3.1.c - Autolaturi (lisavaruste)

(Kuva 4a)
Pyynndsta on mahdollista saada autolaturi
siten, etta lattian pesu- ja kuivauskone voi-
daan ladata ajomatkan aikana.
35) Autolaturi (lisdvaruste).

3.1.d - Koneen nostaminen
(Kuva 5)

@ HUOMAUTUS:

Varmista, ettd kansi (11) on suljettu oikein.

SUOMI - 5

Henkild voi nostaa konetta asettamalla yh-
den kaden keraysastian "A” alle ja toisen ko-
neen takaosaan, alustan "B” alle; Ks. kuva.
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4.1 KOMPONENTTIEN KO-
KOAMINEN

4.1.a - Harjan asennus (Kuva 6)

- Nosta kone pystysuuntaan kuvassa 0soi-
tetulla tavalla.

- Aseta harja (9) asettamalla sen tappiin
(24), ja kdanna, kunnes se kytkeytyy le-
vyssa (25) olevaan paikkaan ja napsah-
taa paikoilleen.

- Aseta kone takaisin maahan.

VAROITUS:

Kéayta koneessa vain valmistajan toimitta-
mia mallikohtaisia harjoja.

Muiden tyyppisten harjojen kaytté voi
vaarantaa koneen turvallisuutta.

4.1.b - Kahvan asemointi (Kuva 7)

- Vapauta kahva (1) vipua (3) vetamalla
ja nosta se asemoimalla se haluamaasi
asentoon.

4.1.c - Akun asennus vain akkuversio
(Kuva 8a)

- Aseta akku (6) pistorasiaan (26) rajaliik-
keeseen asti ja kdaanna sita sitten koneen
suuntaan, kunnes se napsahtaa paikoil-
leen.

4.1.d Virtalahteen asennus vain vir-
talahdeversiolle (Kuva 8)

- Tarkista, ettad virtajohto (23) on kytketty
oikein virtalahteeseen (22).

- Aseta virtalahde (22) pistorasiaan (26)
rajaliikkeeseen asti ja kdanna sita sitten
koneen suuntaan, kunnes se napsahtaa
paikoilleen.

VAROITUS:

- Varmista, ettd verkkolaitteistoon kuu-
luu vikavirtasuojakytkin (varoke).

- Rullaa virtajohto kokonaan auki ennen
koneen kaynnistamista.

- Kayta jatkojohtoa vain jos se on taydel-
lisessa kunnossa; varmista, ettd sen
halkaisija soveltuu laitteen tehoon.

SUOMI - 6

- Ala koskaan anna virtajohdon menni
leikkaavien kulmien yli ja vélta sen litis-
tamista.

- Pistokkeen on oltava helppopaasyises-
sa paikassa.

5.1 AKUN LATAAMINEN
(Kuva 9)
(JOS PAIKALLA)

VAARA:
Lataa akut hyvin tuuletetuissa ja kaytto-
maassa voimassa olevien maardysten
mukaisissa tiloissa.

Turvallisuutta koskevia tietoja varten,
noudata tdman kayttéohjeen luvussa 1
annettuja ohjeita.

VAROITUS:

Akkulaturia koskevia tietoja ja varoituksia
varten noudata taman liitteend annetussa
akkulaturin ohjekirjassa olevia ohjeita.

- Laske valitsin (5) alas ja irrota akku (6).

- Voit jattdd akun koneeseen tai ottaa sen
siitd pois tarpeen mukaan.

- Aseta pistoke (27) akkuun (6) ja kytke ak-
kulaturi (21) sitten sahkdverkkoon.

VAROITUS:

Tarkista, ettéd verkkojannite on yhteenso-
piva akkulaturin toimintaan tarvittavan
jannitteen kanssa.

- Jata akku lataukseen, kunnes vihrea
led-valo (28) syttyy palamaan, ja irrota
virtajohto (29) sitten verkkopistokkeesta
ja johto (27) akusta.

HUOMAUTUS:
Akun tdydellistd lataamista varten vaaditaan
2 tuntia kun kyseesséd on 10 A:n akku ja 4
tuntia kun kyseessé on 20 A:n akku.
Voit suorittaa myds osittaisia latauksia.
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5.1.a - Akun lataaminen 12 V:n pis-
tokkeen kautta (Kuva 4a - 9)

- Aseta kone ajoneuvon tai pakettiauton
tavaratilaan.

- Laske valitsin (5) alas ja irrota akku (6).

- Voit jattda akun koneeseen tai ottaa sen
siita pois tarpeen mukaan.

- Aseta pistoke (27a kuva 4a) akkuun (6) ja
kytke akkulaturi (35) sitten auton tai pa-
kettiauton 12 V:n virtaliittimeen.

VAROITUS:

Kone on varustettu turvalaitteella, joka
estaa sen toimintaa kun akkulokero on
auki.

SUOMI - 7

6.1 OHJAUSPANEELI JA
OHJAUS
(Kuva 10)

30) Painike kdynnistyksen valmiuteen

- Kun sitd painetaan kolmen sekunnin
ajan, se syottda virtaa piireihin; led-va-
lo (31) syttyy osoittaen kytkettya linjaa,
imulaitteen toiminnan valmiuden led-valo
(32) syttyy, veden annostelun valmiuden
led-valo (33a) syttyy ja yksi akun tilasta
osoittava led-valo (34) syttyy.

HUOMAUTUS:
Kun konetta ei kdytetd 5 minuuttiin, se sam-
muu_automaattisesti ja painiketta (30) on
painettava uudelleen sen kdynnistdmiseksi
uudelleen.

36) Veden annostelupainike.

- Painiketta painamalla voidaan asettaa,
siirtymalla maarasta toiseen, veden maa-
ra, joka annostellaan ty6stén aikana,
kunnes annostelu pysaytetdan. Yhden
led-valon (33) syttyminen osoittaa maa-
raa;

Led-valo 33a = minimi annostelu.
Led-valo 33b = keskimaarainen annostelu.
Led-valo 33c¢c = maksimi annostelu.
Led-valot 33 sammuneina = ei annostelua.

@ HUOMAUTUS:

Harjan pydrinté aktivoidaan painetuilla vivuil-
la (4) tai painetulla vivulla (3).

Voit pyséyttda veden annostelun painamalla
painiketta (36), kunnes kaikki led-valot (33)
ovat sammuneet.

37) Imurin painike.

- Kun kone kaynnistetdan, imuri aset-
tuu toimintavalmiuteen vakiotavassa ja
led-valo (32) syttyy palamaan.

- Voit siirtyd normaalista toiminnasta hiljai-
seen toimintatapaan imurin sammuttami-
seen asti, painamalla painiketta (37).
Palava led-valo (32), normaalitoiminta.
Palava led-valo (38), hiljainen toiminta.
Led-valot (32) ja (38) sammuneina, imuri
sammutettu.




. ghibli a wirbel

www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

@ HUOMAUTUS:

Siirtymélld hiljaisesta toiminnasta _imurin
sammuttamiseen, imuri toimii vield 10 sekun-
tia ennen kuin se sammuu.

HUOMAUTUS:
Imurin toiminta aktivoidaan painetuilla vivuil-
la (4) tai painetulla vivulla (3).

39) Led-valo talteenotetun veden maksi-
mitaso

- Se syttyy palamaan kun kerayssailiéssa
oleva vesitaso on saavuttanut maksimita-
son; kun maksimitaso saavutetaan, josta
on merkkind palava led-valo (39), kone

pysahtyy.

34) Akun lataustilan led-valot

- Led-valot (34) osoittavat akun lataustilaa.
Led-valo 34a = akku tyhja.

Led-valo 34b = minimi lataustaso, akku
on ladattava.
Led-valo 34c = maksimi lataustaso.

- Kun minimi lataustaso saavutetaan, kel-
tainen led-valo (34b) syttyy palamaan,
koneessa on muutaman minuutin toi-
mintavalmius, kunnes punainen led-valo
(34a) syttyy vilkkumaan ja harjan pyérin-
td pysahtyy; lataa akku ennen kuin kone
sammuu (punainen led-valo 34a palaa
kiinteana).

40) Led-valo harjan paine liian suuri.

- Kun led-valo syttyy palamaan, se osoit-
taa, ettd harjan paine maahan on liian
suuri, joka riippuu lattiatyypista tai har-
jan vaarasta saadosta. Taman vuoksi on
tarpeen vahentdd painetta kayttdamalla
tarkoituksenmukaista valitsinta kuten on
osoitettu vastaavassa kappaleessa.
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6.2 KAHVAN
KALLISTUKSEN-/
KONEEN TOIMINTAJAK-
SON SAATOVIPU (3)
(kuva 11)

Kone sammutettuna, vetdamalla vipua (3)
on mahdollista muuttaa kahvan (1) asen-
toa;

vapauttamalla vivun, kahva asettuu ja lu-
kittuu senhetkiseen asentoon.

Kone kaynnistettyna, vetamalla vivusta
(3) ja pitamalla sita vedettya, se kaynnis-
taa tydjakson ja kahvan (1) asentoa on
mahdollista muuttaa siten, ettd puhdistus
on mahdollista my&s poytien alta;
vapauttamalla vivun, jakso pysahtyy ja
kahva asettuu ja lukittuu senhetkiseen
asentoon.

6.3 KONEEN
TOIMINTAJAKSON VIVUT
(4) (kuva 10-11)

Vipuja (4) painamalla led-valon (31) pa-
laessa kaynnistetaan tydjakso; vapautta-
malla vivut, ty6jakso pysahtyy.

6.4 HARJAN NOSTO-/
LASKUPOLJIN (Kuva 12)

Siirtdmalld poljinta (10) koneen sisa-
osaan pain, poljin nousee, asento “S”,
harja ja pyyhkimet laskevat tydasentoon.
Poljinta (10) painamalla ja siirtamalla sita
kevyesti koneen ulkopuolelle pain, poljin
lukittuu asentoon “P”, harja ja pyyhkimet
ovat nostetussa, paikoitus- tai siirtoasen-
nossa.
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6.5 VALITSIN
HARJAN PAINEEN SAATO
MAAHAN (Kuva 1)

- Valitsimen (15) avulla on mahdollista
saatda harjan painetta maahan; siirtyak-
sesi paineesta toiseen, kdanna valitsinta
(15):
* paineen lisdamiseksi, kaanna valitsin-
ta (15) vastapaivaan;

* paineen vahentamiseksi, kdanna va-
litsinta (15) mydtapaivaan.

@ HUOMAUTUS:

Minimipaineesta "A” ei ole mahdollista siirtya
maksimipaineeseen "C” tai painvastoin.
Painetta on sdadettdva aina keskipaineen
"B” kautta.

Asento “A” = Minimipaine
Asento “B” = Keskipaine
Asento “C” = Korkea paine

HUOMAUTUS:
Mité suurempi paine maahan, sitd pienempi
akkulatauksen kesto.

7.1 KONEEN LIIKUTTAMI-
NEN (Kuva 1)

- Nosta harjaa (9) poljinta (10) kayttamalla.
- Siirrd konetta tyontamalla sitd kahvasta

(1)
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8.1 PUHTAAN
VEDEN SAILION TAYTTO

VAROITUS:

Varmista, ettd kone on sammutettu ja jos
kyseesséa on kone virtaldhteelld, etta pis-
toke on irrotettu pistorasiasta.

VAROITUS:

Tayta sdilio vain puhtaalla hanavedella,
jonka lampdatila ei ylita 40 °C.

Sailion tayttod (12 kuva 1) voidaan tehda sai-
lid koneessa tai irrotettuna.

- Vapauta sailididen kannen lukitusvipu
(16 kuva 13) ja nosta kansi ylos (11 kuva
13).

8.1.a - Sailion tayttdminen koneessa
(kuva 14)

- Nosta puhtaan veden sailion (12) kantta
(41) ja aseta se kaannettyna talteenote-
tun veden sailion sisalle (13).

- Tayta saili6 (12) puhtaalla vedella maksi-
mitasoon "MAX” asti.

- Kaada kannen (41) sisélle pesunestetts;
annostuksen helpottamiseksi kannen si-
salla on mitta-asteikko, joka osoittaa pe-
sunesteen maaran %:na sailidssa olevan
vesimaaran mukaan.

- Kaanna kantta (41) asemoimalla sen sai-
lion (12) paalle kaatamalla pesunestetta
sailion sisalle.
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8.1.b - Tayttaminen sailio irrotettuna
(kuva 15 - 16)

- Nosta séaili6 (12) ja ota se pois koneesta.

- Aseta sailié lavuaariin ja ota kansi (41)
pois.

- Kaada puhdasta vetta “MAX”-tasoon asti:

- Aseta kansi (41) ylésalaisin altaan (12)
paélle ja kaada kannen (41) sisélle pe-
sunestetta; annostuksen helpottamisek-
si kannen sisalld on mitta-asteikko, joka
osoittaa pesunesteen maaran %:na saili-
0ssé olevan vesimaaran mukaan.

- K&éanna kantta (41) asemoimalla sen sai-
lion (12) paalle kaatamalla pesunestetta
sailién sisélle.

- Aseta saili6 takaisin koneeseen.

HUOMAUTUS:
Kéytd vain lattioiden pesuun tarkoitettuja
vaahdottomia pesuaineita. Maarda ja lika-
tyyppid koskien noudata pesuaineen valmis-
tajan antamia ohjeita (kéytettdva maksimaa-
linen prosenttiarvo: 3%).

A VAARA:

Jos pesuainetta joutuu kosketuksiin sil-
mien ja ihon kanssa tai jos sita niellaan,
viittaa pesuaineen valmistajan kayttotur-
vallisuustiedotteeseen.

9.1 TOIMINTA

9.1.a - Tarkastukset ennen kayttoa
(Kuva 1)

- Tarkista, etta saili¢ (12), saili6é (13) ja kan-
si (11) ovat asetettu oikein paikoilleen.

- Tarkista, ettéd harja (9) on kiinnitetty oi-
kein.

- Tarkista, ettad sailid (12) on tdynna puh-
dasta vettd ja pesuainetta (jos tarpeen).

- Tarkista akun oikea asemointi ja sen la-
taustaso (akkukayttéa varten)

- Tarkista virtaldhteen oikea asemointi
ja ettd pistoke on asetettu oikein pisto-
rasiaan (verkkovirtakayttoa varten).
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9.1.b - Koneen valmistelu ja jakson
valinta (kuva 17)
- Laske harja ja pyyhkimet alas kayttamal-
I& poljinta (10 kuva 1) irrottamalla sen
paikoiltaan.

Tydjakso
- Koneella voidaan suorittaa 4 tydjaksoa:

Pelkka kuivausjakso

- Paina painiketta (37) kolmen sekunnin
ajan, led-valo (32) syttyy aktivoimalla
imurin toiminnan. Paina sitten vipuja (4)
tai vipua (3) jakson kaynnistamiseksi.

Pelkka harjajakso
Pelkdn harjajakson suorittamiseksi, py-
sayta veden annostus kayttamalla paini-
ketta (36) ja imurin toiminta kayttamalla
painiketta (37). Paina sitten vipuja (4) tai
vipua (3) jakson kaynnistamiseksi.

Pesu- ja harjajakso

- Pesu- ja harjajakson suorittamiseksi, py-
saytd imurin toiminta kayttdmalld paini-
ketta (37). Paina sitten vipuja (4) tai vipua
(3) jakson kaynnistamiseksi.

Pesu-, harja- kuivausjakso

- Tarkista, ettd imuri ja veden annostus on
asetettu halutun toiminnon kohdalle ja
paina sitten vipuja (4) tai vipua (3) jakson
kaynnistamiseksi.
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9.1.c Koneen kaytto (kuva 18)

- Kun kone on kaynnistetty ja jaksotyyppi
on valittu, aloita puhdistustoimenpiteet
painamalla vipuja (4) tai vipua (3) pita-
malla niitéd painettuina; tydnna sitten ko-
netta kddensijojen avulla (42), jotka ovat
kahvassa (1).

HUOMAUTUS:
Vapauttamalla vivut (4) tai vipu (3) harjan
pyorintd ja veden annostus pyséhtyvéat kun
taas imuri toimii vield 10 sekuntia.

HUOMAUTUS:
Estaéksesi lattian vahingoittumista ja veden
liiallista kerdéntymisté, &la pida konetta pai-
koillaan harjan pydrinté kytkettyné.

- Saada tarvittaessa pesuveden maara
painikkeen (36) avulla.

- Tarkista akun lataustaso led-valojen (34)
kautta (vain akkuversio).

- S&ada tarvittaessa harjan paine maahan
valitsinta (15) kayttamalla.

9.1.d - Kayton loppu ja sammuttami-
nen (Kuva 18)

- Puhdistustoimenpiteiden lopussa ennen
koneen sammuttamista, pysayta veden
annostus kayttdmalld vastaavaa paini-
ketta, jatka imurin kaytolla ja harjan py6-
rinnédlla, jotka on asetettu lattialla ja har-
jassa olevan kaiken nesteen imemiseen
ja vapauta sitten vivut (4).

- Nosta harjayksikkd (9) painamalla poljin-
ta (10) rajaliikkeeseen asti kiinnittdmalla
sen tarkoituksenmukaiseen kiinnityskoh-
taan.

VAROITUS:

Nosta harjayksikkoa aina ylos puhdistus-
toiden lopussa, silla talla tavoin estetdan
harjassa ja kumilastoissa syntyvat muo-
donmuutokset.

SUoMI - 11

- Paina painiketta (30), led-valo (31) sam-
muu.

- Kytke virtajohto irti pistorasiasta (vain vir-
taldhdeversio).

9.1.e - Koneen paikoitus (kuva 19)

@ HUOMAUTUS:

Ennen koneen paikoitusta varmista, ettéa séi-
li6t (12) ja (13) ovat tyhjat.

Kone on suunniteltu paikoitettavaksi pieniin

tiloihin.

- Laske kahva alas (1), kone voidaan aset-
taa hyllyn alle tai se voidaan nostaa pys-
tyasentoon sen asettamiseksi kahden
kalusteen valiin.

10.1 TALTEENOTETUN VE-
DEN TYHJENNYS
(KUVA 20)

Pesujakson lopussa tai kun talteenotetun ve-
den sailié (13) on tadynna, tyhjenna se toimi-
malla seuraavasti:

@ HUOMAUTUS:

Talteenotetun veden hévittdmiseksi. noudata
koneen kédyttbmaassa voimassa olevia maa-

rayksia.

- Nosta kantta (11).

- Ota sailio (13) pois koneesta nostamalla
sitd kahvan (43) kautta.

- Asetu lattiaviemarin [8heisyyteen ja tyh-
jenna kaikki sailidssa oleva vesi pois.

- Puhdista tiiviste (44) kostealla liinalla.

- Puhdista séilién sisdosa ja aseta se ta-
kaisin koneeseen huomioimalla, etta
kahvat taitetaan (43) kuvassa osoitetulla
tavalla.
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11.1 HUOLTO JA
PUHDISTUS

VAROITUS:

Huolto- tai puhdistustoimenpiteita koske-
via tietoja ja varoituksia varten noudata
taman ohjekirjan luvussa 1 "Huollon aika-
na noudatettava yleisvaroitukset”. annet-
tuja ohjeita.

PAIVITTAIN
SUORITETTAVAT
TOIMENPITEET

11.1.a - Puhtaan veden siilion tyhjen-
nys ja puhdistus (kuva 21)

VAROITUS:

Pesutoimenpiteiden lopussa puhtaan ve-
den sdilio on tyhjennettiava ja puhdistet-
tava, jotta sen sisélle jaavia jaamia tai lian
syntymista voitaisiin estaa.

Kun talteenotetun veden sailié on tyhjennet-
ty, tyhjenna puhtaan veden sailié toimimalla
seuraavasti:

- Nosta kansi (11 kuva 1) ja irrota sailid
(12).

- Tyhjenna vesi viemariin ja pese sailion
sisapuoli puhtaalla vedella puhdistamalla
suodatin huolella (45).

- Asenna saili6 takaisin.

11.1.b -Talteenotetun veden sailion
puhdistus (kuva 20)

VAROITUS:

Pesutoimenpiteiden lopussa talteenote-
tun veden siili6 on puhdistettava, jotta
voidaan estda jaamien tai lian syntymista
seka bakteerien, hajujen, homeiden kehit-
tymista.
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- Tyhjenna ja puhdista talteenotettu vesi
kuten on osoitettu vastaavassa kappa-
leessa.

- Asenna kaikki osat takaisin paikoilleen
noudattamalla painvastaista jarjestysta.

11.1.c Pyyhinyksikon irrotus (kuva
22)

- lrrota saili6 (13 kuva 1), kuten on osoitet-
tu vastaavassa kappaleessa.

- lrrota vipu (8).

- Veda vivusta (14) ja nosta samanaikai-
sesti vartta (45).

- lrrota kaksi imuputkea (46) vastaavasta
kannattimesta.

- Veda pyyhinyksikkéa ulospain (47).

Asenna osat takaisin paikoilleen noudatta-

malla painvastaista jarjestystéd ja huomioi-

malla, etta kaksi putkea (46) asetetaan vas-

taaviin paikkoihin.

11.1.d -Pyyhinyksikon puhdistus
(kuva 23)

Pyyhkimen (48) oikeaa puhdistamista varten

irrota se seuraavassa osoitetulla tavalla:

- lIrrota yksikk6é vastaavassa kappaleessa
osoitetulla tavalla.

- Kaanna vipuja (49) ulkosuuntaan, jotka
on asetettu yksikdn molemmille puolille.

- lrrota pyyhkimet (48) molemmilta puolilta.
Pese pyyhkimet (48), imuaukot (50), run-
gon sisapuoli (51) ja rullat (52), tarkista,
ettd putket (46) eivat ole tukossa puhdis-
tamalla niiden yldosa.

@ HUOMAUTUS:

Jos pesun aikana havaitaan, ettd renkaat
(53) ovat vahingoittuneet tai kuluneet, vaihda
ne tai kddnné ne pdinvastoin.

- Asenna kaikki osat takaisin paikoilleen
noudattamalla painvastaista jarjestysta.
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11.1.e - Harjan puhdistus (kuva 24)

VAROITUS:

Al3 upota harjaa ampdriin tai astiaan joka
sisaltaa vetta tai vetta ja pesuainetta.
Harja voidaan irrottaa seka pyyhinyksikkd
(48 kuva 1) asennettuna etta yksikko irrotet-
tuna.

- Paina painiketta (55), joka on harjan kes-
kiosassa (9).

- Nosta kevyesti konetta ja veda pois harja
(9), kuten on osoitettu kuvassa.

- Pese harja huolella ja tarkista, ettei lan-
koja tai muuta ole keraytynyt harjasten
ympairille.

- Toimi painvastaisella tavalla asennusta
varten huomioimalla, etta harja (9) asete-
taan oikein tappiin (24), ja kaanna sitten,
kunnes se kytkeytyy levyssa (25) olevaan
paikkaan ja napsahtaa paikoilleen.

TARVITTAESSA SUORITET-
TAVAT TOIMENPITEET

11.1.f -Harjan vaihto

Harjan vaihtoa vaaditaan, kun se on kulunut

ja @ on alle 6,5 cm tai kun se joudutaan vaih-

tamaan pestavan lattiatyypin mukaan:

- Irrota harja kappaleessa “Harjan puhdis-
tus” osoitetulla tavalla ja vaihda se uu-
teen.

SUOMI - 13

11.1.g -Pyyhkimen kumien vaihto
(kuva 25)

Kun huomaat, etta lattian pesu on vaikeaa tai

lattialle jaa vetta, tarkista pyyhkimen kumien

kuluminen (48 kuva 1):

- Irrota pyyhinyksikko (48 kuva 1) kuten on
osoitettu kappaleessa “Pyyhkimen puh-
distus”.

- lrrota sisdkumi (53).

- lrrota pysaytyslevy (54) kdantamalla ka-
sipyoraa (55).

- lrrota ulkokumi (56).

HUOMAUTUS:
Kun kumit (53) ja (56) ovat kuluneet yhdelté
puolelta, ne voidaan kdéntaa kerran ylésalai-
sin.

- Vaihda tai kdanna kumit (53) ja (56) yl6s-
alaisin vaihtamatta kuitenkaan niiden
paikkaa.

- Asenna kaikki osat takaisin paikoilleen
noudattamalla painvastaista jarjestysta.

HUOMAUTUS:
Ald laita kumeja vastakkaiseen asentoon,
pyyhkimen sisélle on asennettava sileé ja ul-
kopuolelle aaltomainen kumi.
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ONGELMAT - SYYT - KORJAUSTOIMENPITEET

ONGELMA

SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

Painamalla kahvalla olevia
vipuja, kone ei kaynnisty.

Akku tyhja (vain akkuversio).

Pistoke kytketty irti (vain vir-
talahdeversio).

Tarkista akun lataus.

Kytke pistoke pistorasiaan.

Harja ei pyori.

Kahvassa olevia vipuja ei ole
painettu.

Harjan pydrinnan aktivointi-
painiketta ei ole painettu.

Harjan moottori vahingoittu-
nut.

Paina vipuja.

Paina painiketta.

Vaihda moottori.

Imuri ei toimi.

Imuri sammutettu.

Imumoottori vahingoittunut.

Kaynnistd imuri painamalla
vastaavaa painiketta.

Vaihda turbiini.

Kone ei pese kunnolla ja jat-
taa vetta lattialle.

Imuri sammutettu.

Imuputket tukossa.

Pyyhkimen kumit likaiset.

Pyyhkimen kumit kuluneet.

Kéynnistd imuri painamalla
vastaavaa painiketta.

Tarkista ja puhdista tarvit-
taessa imuputket, jotka liit-
tavat pyyhkimet kerayssai-
lioon.

Puhdista pyyhkimen kumit.

Kaannad pyyhkimen kumit
yldsalaisin tai vaihda ne.

Kone pyséahtyy.

AKku tyhja.

Talteenotetun veden sailio
taynna.

Lataa akku.

Tyhjenna sailié.

Vetta ei tule ulos.

Tyhja sailio.
Suodatin tukossa.

Pumppu ei toimi.

Tayta sailio.
Puhdista suodatin.

Ota yhteys huoltopalveluun.

Lattian pesu riittamaton.

Sopimaton harja tai pesuai-
ne.

Kulunut harja.

Kayta lattia- tai puhdistet-
tavaan likatyyppiin sopivaa
harjaa tai pesuaineita.

Vaihda harja.

SUOMI - 14
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LISAVARUSTEET
- Sylinterimainen polypropyleeniharja (SOft)..........ccccciiiiiiiiiiies Koodi 40.5000.01
- Sylinterimainen polypropyleeniharja (hard)..........ccoccceiiiiiiiiieniee e Koodi 40.5000.02
- Sylinterimainen Tynex-harja ... Koodi 40.5000.03
- Sylinterimainen mikrokuituharja............ccccooviiiiiiiiie e Koodi 40.5000.04
= KUMISAI)@ PAra...c.coiieeiieie e e Koodi 96.0085.00
- Akkulaturi Li Fe PO4 24V 10A ............... Koodi 18.0064.00 (lisavaruste vain akulle 20 Ah)
= AUOIAtUN 24-12V BA ... Koodi 18.0065.00
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BH/- Syottd
M1 Harjan moottori
M2 s Imumoottori
M3 ., H,O -pumppu
SW1a.1 ., Lupa harjan

normaali nopeus
SW1b.2 ..., Lupa harjan

alennettu nopeus
SW1.3 e Lupa yleinen harja
SW2 ., Akku paikalla
SW3 ..., Painekytkin nesteen taso
SWA /
S5 e Anturi recovery-taso
T Kojetaulu
F2 Elektronisen kortin sulake

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 napaa

1-LD_1 ... Harjan sininen led-valo
2-LD 3. 2. led-valo H,0 virtaus
3-LD 5........... Sininen led-valo silent mode
4-1D 7.... Punainen led-valo H,0O likainen
5-LD 9. Akun keltainen led-valo
6 - LD_11.....Punainen led-valo harjan paine
7-Puls_1..........ccooiiinns Harjan painike
8-Puls_3..........ccocce. Painike imu/silent
9 - GND .....Yleinen nappaimiston painikkeet
10 -SW1a................ Harja normaali nopeus
11 -LD_2......3. sininen led-valo H,O virtaus
12-LD 4................. 1. sininen led-valo H,O
13-LD_6.................. Imurin sininen led-valo
14-LD_8................ Akun punainen led-valo
15-LD_10.......ccceeeeee.. Akun vihrea led-valo
16 -GDN ........ Yleinen katodi nappaimiston
led-valo

AT o] e Tyhja
18 -Puls_2..............coc Painike H,0
19-45V . Yleinen SW1
20-SW1b ............... Harja alennettu nopeus
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